

ഗിരിജ

Girija | Author : Vinod | www.kambistories.com

ഗിരിജ .. ഹസ്ബൻഡ് ശേഖർ ഗൾഫിൽ ആണ്.രണ്ട് മക്കൾ.വിജയ് (4 വയസ്സ്)വിനയ് (ഒന്നര വയസ്സ്). കഥ നടക്കുന്നത് 1990 ഇൽ ആണ്. കോട്ടയം ജില്ലയിൽ വയലുകുളം ചുറ്റപ്പെട്ട ഗ്രാമത്തിൽ ആണ് ഗിരിജയെ എറണാകുളത്ത് നിന്നും ശേഖർ കെട്ടിക്കൊണ്ട് വന്നത്. ഒരു കുട്ട് കുടുംബം ആയിരുന്നു അന്ന്. ശേഖറും നാല്ചേട്ടന്മാരും കുടുംബവും അച്ഛനും അമ്മയും അടങ്ങുന്ന ജീവിതം. ഇപ്പോൾ മൂന്ന്ചേട്ടന്മാർ കുടുംബവും ആയി മാറി താമസിക്കുന്നു .തറവാട്ടിൽ ഇപ്പോൾ ഒരു ചേട്ടനും ഭാര്യയും രണ്ടു മക്കളും ഗിരിജയും മക്കളും അമ്മായി അച്ഛനും അമ്മായി അമ്മയും.

ഇടയ്ക്കിടക്കു വരുന്ന ശേഖറിന്റെ എഴുത്തുകൾ ആണ് ഗിരിജക്ക് ആശ്വാസം. കുട്ട് കുടുംബമായതുകൊണ്ട് പിടിപ്പത് പണി വീട്ടിൽ. ഒരു എഴുത്ത് കഴിഞ്ഞ് അടുത്ത എഴുത്തുവരുന്നത് വരെ രാത്രികളിൽ മുൻപ് വന്ന കാത്തുമായി ഉറക്കം. കാരണം പൂവിൽ നിന്നും ഒലിക്കുന്ന വെള്ളം കളയാൻ ഉള്ള കാര്യങ്ങൾ ശേഖറിന്റെ കത്തിൽ ഉണ്ടാവും. ഒന്ന് വിരൽ ഇട്ടു കഴിഞ്ഞ് ക്ഷീണിച്ചു ഒരുകാരും. പക്ഷെ പുലർച്ചെ 4 മണിയാകുമ്പോൾ അടുത്ത നൂമിൽ നിന്നും ശബ്ദം കേൾക്കാം. കട്ടിൽ തെരിയുന്ന ശബ്ദം. ചേട്ടൻ രാമൻ ഭാര്യക്കിട്ട് അടിച്ചു കൊടുക്കുന്നതാണ് ആ ശബ്ദമെന്ന് ഗിരിജക്ക് അറിയാം. അഞ്ചര ആകുമ്പോൾ രാമൻ ജോലിക്ക് പോകണം.രാത്രി പിള്ളേരുങ്ങാൻ താമസിക്കും. അതുകൊണ്ടാണ് പതിവായി ഈ പുലർച്ചെ കളി.കട്ടിൽ തെരുങ്ങാതെ വളരെ ശ്രദ്ധിച്ചുള്ള കളി ആണെങ്കിലും ഗിരിജക്ക് അത് മനസ്സിലാകുമല്ലോ.. കാരണം അപ്പുറത്തു കേൾക്കാതിരിക്കാൻ ശേഖരും ഇങ്ങനെ തന്നെ ആണ് അടിക്കാറ്.പലപ്പോഴും ആ ശബ്ദം കേട്ട് പുലർച്ചെയും ഗിരിജ ഒന്ന് വിരലിടാനുണ്ട്.

ആ ഏരിയയിലേ സ്ത്രീകളെ എടുത്തു നോക്കിയാൽ ഗിരിജയുടെ അത്രയും സുന്ദരി വേറെ ആരുമില്ല. ഒറ്റ നോട്ടത്തിൽ ഗിരിജയും ശേഖരും വരുമ്പോൾ ആർക്കും

തോന്നാം ഇത്രയും സുന്ദരിയെ അതിന്റെ പകുതി സൗന്ദര്യം മാത്രമുള്ള ശേഖരിന് എങ്ങിനെ കിട്ടി.. ഭാഗ്യവാൻ.. ശേഖരിന്റെ കുട്ടുകാർ പോലും അങ്ങിനെ ചിന്തിക്കാറുണ്ട്. "തനിക്ക് ആണ് അവളെ കിട്ടിയിരുന്നതെങ്കിൽ.. ഹോ പുറം ചപ്പി തന്നെ കിടന്നേനെ..അത്രക്കും സുന്ദരി..

പക്ഷെ ആരും അവളോട് അങ്ങിനെ പുറത്തു കാണിച്ചില്ല. കാരണം ആ ഏരിയ മുഴുവൻ ചേട്ടനുള്ളന്മാർ അഞ്ചു പേരുടെയും കുട്ടുകാരും സ്വന്തം ആയിരുന്നു. തന്നെയുമല്ല ഗിരിജയെ ആകെ പുറത്ത് കാണുന്നത് ശേഖരൻ വരുമ്പോഴും അവളുടെ വീട്ടിൽ പോകുമ്പോഴും പിന്നെ ഇഴയുടെ ആയി തൊട്ടടുത്തു മാറി താമസിക്കുന്ന മുത്ത ചേട്ടൻ കുട്ടന്റെ വീട്ടിൽ പോകുമ്പോഴും ആയിരുന്നു. കുട്ടനും ഗൾഫിലാണ്.പുത്തൻ വീട്ടിൽ കുട്ടന്റെ ഭാര്യയും മൂന്നു മക്കളും.

ചെറുപ്പക്കാർ ചിലർ അവളെ ഓർത്തു വാണം വിടും. എപ്പോഴെങ്കിലും പുറത്തു കണ്ട് പോരുന്നവർ അന്ന് ഭാര്യയുടെ പുറം ചപ്പുമ്പോഴും കുണ്ണ കേറ്റി കളിക്കുമ്പോഴും ഗിരിജയെ ഓർക്കും.പറഞ്ഞു വന്നത് ആർക്കും അവളെ വളക്കാൻ സാഹചര്യം ഇല്ല. അത് തന്നെ.

ചേട്ടത്തിമാരിൽ ഗിരിജക്ക് പ്രിയം കുട്ടന്റെ ഭാര്യ രാധയാണ്. എന്നെങ്കിലും പണി അല്പം ഒതുങ്ങുമ്പോൾ അവൾ അങ്ങോട്ട് പോകും. കുറെ നേരം ഇരിക്കും.. കുഞ്ഞുങ്ങൾ ഉറക്കം ആണെങ്കിൽ മാത്രം. അല്ലെങ്കിൽ കുഞ്ഞുങ്ങളെ അവർ വീട്ടിലേക്കു കൊണ്ടുപോകുമ്പോൾ തിരിച്ചു കൊണ്ടുപോരാൻ പോകും. ഇതാണ് പതിവ്.

ഒരിക്കൽ ഗിരിജ രാധയെ കാണാൻ വരുമ്പോൾ അവരുടെ തൊട്ടടുത്ത വീട്ടിലെ പയ്യൻ ഗിരിജയെ നോക്കി വെള്ളം ഇറക്കുന്നതും അവൾ പോകും വരെ മുറ്റത്ത് ഓരോ ചെറു പണികൾ ചെയ്തും അവളെ വീക്ഷിക്കുന്നത് രാധ ശ്രദ്ധിച്ചു. ഗിരിജയുമായി മറ്റു കാര്യങ്ങൾ അങ്ങിനെ രാധ ചെറു ചെറുതൊഴിവുകൾ അത് അവളോട് പറയുന്നത് മോശം എന്നു രാധ വിചാരിച്ചു.. എങ്കിലും ഗിരിജ തിരികെ പോകുമ്പോൾ അവളുടെ കുണ്ടി കണ്ട രാധ മനസ്സിൽ ഓർത്തു. അവളുടെ മുൻഭാഗം മാത്രമല്ല ഇത്രയും നല്ല പിൻഭാഗം കണ്ടാലും ആണായി പിറന്നവൻ നോക്കി നിന്നില്ലെങ്കിലേ അതിശയം ഉള്ളൂ. മറ്റൊന്ന് രാധയെ ചിന്തിപ്പിച്ചത് 16 കാരൻ ആയ ആ ചെറുക്കൻ (സജീവ്)27 കാരിയായ ഗിരിജയെ നോക്കി ഇങ്ങനെ നിരീക്ഷണമെങ്കിൽ അവനിപ്പോൾ പൊട്ടൻ അടിക്കാൻ തുടങ്ങിക്കാണും..രാധ ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു.

ഗിരീജ.. നാളെ ഞങ്ങൾ വീടുവരെ ഒന്ന് പോകുവാ.. ഇളയ സഹോദരന് ഒരു കല്യാണ ആലോചന.. പെണ്ണിന്റെ വീട്ടിൽ പോകണം. എന്തായാലും കുറെ നാൾ കൂടി പോകുന്നതല്ലേ.. ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞെ വരും.. രാമന്റെ ഭാര്യ സുമതി ഗിരീജയെ അറിയിച്ചു..

ചേച്ചി പിള്ളേരുടെ പഠിത്തം..ഗിരീജ

ഓ ഒരാഴ്ച അവധി എടുക്കട്ടെ. പിള്ളേർ കഴിഞ്ഞ അവധിക്കും പോയില്ലല്ലോ.

ശ്രീ ചേച്ചി.

പിറ്റേന്ന് രാമനും കുടുംബവും സുമതിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് യാത്രയായി. അംഗ സംഖ്യ കുറഞ്ഞപ്പോൾ ഗിരീജയുടെ പണിയും പെട്ടെന്ന് കുറഞ്ഞു..

ഉച്ചയായപ്പോൾ പിള്ളേരുറങ്ങി.. എന്നാൽ രാധയെ ഒന്ന് കണ്ടിട്ട് വരാം. ഗിരീജ രാധയുടെ വീട് ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു.സ്വന്തം വീടുപോലെ ആയത്കൊണ്ട് കൂടുതൽ ഫോർമാലിറ്റിയുടെ ആവശ്യമില്ല. ഫ്രണ്ട് വാതിൽ തള്ളിയപ്പോൾ കുട്ടിയിട്ടിരിക്കുന്നു. അതങ്ങനെ പതിവില്ല. ചേച്ചിയെ വിളിക്കാൻ തുടങ്ങുമ്പോൾ സജീവ് അവന്റെ വീട്ടുമുറ്റത്ത്... അവൻ എന്താ എന്ന് കൈകൊണ്ട് ചോദിച്ചു.. ചേച്ചി ഇവിടെയില്ലേ എന്ന് അവളും ആംഗ്യ ഭാഷയിൽ.. അവിടെ ഉണ്ടാരുമല്ലോ.. പുറകിൽ കാണും. രാജീവ് പറഞ്ഞു

ഗിരീജ വീടിന് പുറകിലേക്ക് നടന്നു. പുറകു ഭാഗത്തു വാഴത്തൊപ്പ് ആണ്. കുട്ടന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട കുട്ടുകാരൻ കരുണന്റെ സ്ഥലം.. അയാളുടെ പറമ്പ് തുടങ്ങും വരെ കറിവേപ്പും കാന്താരി ചെടിയും ഒക്കെ ആയി രാധയുടെ ചെറു മുറ്റം. ഗിരീജ വീടിനു പുറകിൽ എത്തി.ചിലപ്പോൾ ഉറക്കമായിരിക്കും. അധികം ആൾ സഞ്ചാരം അങ്ങോട്ട് ഇല്ലാത്തതിനാൽ വാതിൽ അടിച്ചു കാണില്ലായിരിക്കും.ഗിരീജ പുറകു വാതിൽ തള്ളിനോക്കി.അത് തുറന്നു. മുറിയിലേക്ക് കയറുന്ന ഗിരീജ കണ്ടത് അടുക്കളയിൽ ഒരു പാ വിരിച്ച് അതിൽ കിടക്കുന്ന കരുണന്റെ മുകളിൽ മൂണ്ട് പൊക്കി അയാളുടെ കുണ്ണയിൽ കയറിയിരുന്നു പൊതിക്കുന്ന രാധ ചേച്ചി..ബ്ലൗസിനുള്ളിൽ നിന്നും പുറത്തേക്കിട്ട മുലകളിൽ പിടിച്ചു ഞെരിക്കുന്ന കരുണൻ.

ആഹ് കരുണേട്ടാ..

വേഗം അടിക്കടി പുറി

അടിക്കുവാ...

വേഗം.. സ്പീഡിൽ..

രാധയുടെ വേഗത കൂടി.. കരുണന്റെ കുണ്ണയിൽ പുറുകേറിയിറങ്ങുന്ന

ശബ്ദം ഉച്ചത്തിൽ..

സ്തംഭിച്ചു നിന്ന ഗിരിജ മനോനില വീണ്ടെടുക്കാൻ കുറച്ചു സമയം വേണ്ടി വന്നു.. പുറത്തേക്ക് പോകാൻ ഗിരിജ തിരിഞ്ഞതും ആളനക്കം പോലെ തോന്നിയ രാധ വാതിൽക്കൽ നോക്കിയതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു..ഗിരിജ

ഗിരിജ പുറത്തേക്ക് പോകുന്നത് കണ്ട രാധക്ക് എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന് ഒരു പിടിയും കിട്ടിയില്ല. അവൾ തങ്ങളെ കണ്ടു കഴിഞ്ഞു.അതുവരെ അതി വേഗത്തിൽ കുണ്ണയിൽ പൊതിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന രാധ പെട്ടെന്ന് അത് നിർത്തി വാതിൽക്കലേക്കു നോക്കി ഇരിക്കുന്ന കണ്ട കരുണൻ അവളോട് വിവരം തിരക്കി.. എന്താടി പുറി നിർത്തിയെ..

കരുണേട്ട ഗിരിജ..

ഗിരിജയോ.

അതെ.. അവൾ നമ്മളെ കണ്ടു. ഇനി എന്ത് ചെയ്യും..

എന്ത് ചെയ്യാൻ പോയി വിരലിടും അത്ര തന്നെ..

എന്ത് വാർത്തമാനാ ഈ പറയുന്നേ.. എത്ര വർഷായി ആരും അറിയാതെ കൊണ്ട് നടന്ന ബന്ധ.. ഒരു കുസലും ഇല്ലാതെ പറയുന്നകണ്ടോ.. നിങ്ങള് ആണുങ്ങള്ക്കു പ്രശ്നമില്ല.. ജീവിതം ഇല്ലാതെ പോകുന്നത് ഞങ്ങള് പെണ്ണുങ്ങൾക്കാ. ദൈവമേ ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്ത് എങ്ങിനെ നോക്കും.. അവൾ അച്ഛനോടോ അമ്മയോടോ ശേഖറിനോടോ പറഞ്ഞാൽ..

ഒന്നും സംഭവിക്കില്ല.. നീ ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്ന പണി പൂർത്തിയാക്ക്.. പാല് പോകാനായതായിരുന്നു..

പൊക്കോണം അവിടുന്ന്.. രാധ കരച്ചിലിന്റെ വക്കത്തെത്തി.ഒപ്പം അയാളുടെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു.

വാടീ പെണ്ണേ.. ഒന്ന് കളഞ്ഞു തന്നിട്ട് പോ.. എത്ര ദിവസം കൂടിയ ഇന്ന് അവസരം കിട്ടിയേ..

വീട്ടിപ്പോയി പെണ്ണും പിള്ളേക്കിട്ട് കൊട്.. ഞാൻ ഇന്ന് ചാകും..

എടീ എന്റെ പെണ്ണും പിള്ളയെ ഉറക്കിയതിനേക്കാൾ ഞാൻ ഉറക്കിയതും പാലോഴിച്ചതും നിന്റെ പുറ്റിലാ.. വാ പൊന്നെ..

ബ്ലൗസിന്റെ ഹുക്ക് ഇട്ടുകൊണ്ടിരുന്ന രാധയെ കരുണൻ ബലമായി പിടിച്ചു കിടത്തി.. എന്തായാലും അവള് കണ്ടു. ഇനി വരുന്ന വരട്ടെ.. ഞാൻ പെട്ടന്ന് കളയാം. അതിനു ശേഷം നമുക്ക് ആലോചിച്ചു വേണ്ടത് ചെയ്യാം.

പറഞ്ഞതും കരുണൻ രാധ ഉടുത്തിരുന്ന മുണ്ട് പൊക്കി തന്റെ കുണ്ണയെ അവളുടെ പുറിലേക്ക് താഴ്ത്തി..

കരുണന്റെ ഓരോ അടിയും ഏറ്റുവാങ്ങുമ്പോൾ രാധയുടെ മനസ്സിൽ മുഴുവൻ ഇനി സംഭവിക്കാൻ പോകുന്ന കാര്യങ്ങൾ ആയിരുന്നു..

നിനക്ക് വേണ്ടേ

കരുണേട്ടൻ കളഞ്ഞോ. എന്റെ ആവേശം പോയി..

എടീ അവൾ പറയില്ല.. പറഞ്ഞാൽ തന്നെ ആരും അത് വിശ്വസിക്കില്ല. ഇനി വിശ്വസിച്ചാൽ തന്നെ മാറ്റിയെടുക്കാൻ ഉള്ള കാര്യേ ഉള്ളൂ.. നീ അതെനിക്ക് വിട്.

കരുണന്റെ വേഗത കൂടി. അയാളുടെ കുണ്ണ അവളുടെ പുറിൽ കയറിയിറങ്ങുന്ന ശബ്ദം കൂടി.. ഒടുവിൽ ആ നിമിഷം.. അയാളുടെ ചുട് പാല് രാധയുടെ പുറിലേക്ക്..

വീട്ടിൽ ചെന്നതും കട്ടിലിലേക്ക് ഗിരിജ വീഴുകയായിരുന്നു.. തിരികെ വന്ന വഴി ചേച്ചിയെ കണ്ടില്ലേ എന്ന് സജീവ് ചോദിച്ച ചോദ്യത്തിന് പോലും ഉത്തരം കൊടുക്കാൻ അവൾക്കായില്ല.. ഒരിക്കലും പ്രതീക്ഷിക്കാത്ത കാഴ്ച ആണ് കണ്ടത്.. രാധ ചേച്ചി കരുണേട്ടന്റെ മുകളിൽ കവച്ചിരുന്നു പൊങ്ങി താഴുന്ന കാഴ്ച..

വീട്ടിലും പുറത്തും എത്ര മര്യാദക്കാരി ആണ് ചേച്ചി.. കരുണേട്ടൻ ആണങ്കിൽ നാട്ടിൽ എല്ലാവരും ആദരിക്കുന്ന വ്യക്തി.. ബഹുമാനിക്കുന്ന വ്യക്തി.. പഴയ നെവിക്കാരൻ.. ഇപ്പോൾ നാട്ടിൽ സ്വന്തമായി ചിട്ടി കമ്പനി നടത്തുന്നു. വീട്ടിലെ ആണുങ്ങളുടെ വിശസ്തനായ സ്നേഹിതൻ.. അതിൽ കുട്ടന്റെ ആത്മ മിത്രം.. ഏതു സമയത്തും എന്ന് സഹായവും ചോദിച്ചാണോ എന്ന് പറഞ്ഞു രാധയെയും മക്കളെയും ഏല്പിച്ച ആ ആത്മ മിത്രമാണ് ഇന്ന് കുട്ടന്റെ ഭാര്യയെ മുകളിൽ കയറ്റിയിരുത്തി.. ഹോ..

ഇപ്പോൾ അവൾക്കു വിഷമം അല്ല തോന്നിയത്.. പുറം തുടിക്കുന്നു.. എത്ര നാളായി രണ്ടാളും കളി തുടങ്ങിയിട്ട്.. താൻ പകൽ അങ്ങിനെ കണ്ടിട്ടില്ല.. ഇനി രാത്രി..അതോ ഇന്ന് ആദ്യമാണോ.. ആദ്യമായെങ്കിൽ എങ്ങിനെ അത് സംഭവിച്ചു.. ആര് ആരോട് പറഞ്ഞു.. എപ്പോൾ സാഹചര്യം കിട്ടി..

ചേട്ടന് കത്ത് അയച്ചാലോ.. വേണ്ട.. എല്ലാം തകരും.. താനായിട്ട് എന്തിനാ.. എന്നാലും ചേച്ചി..

ഗിരിജയുടെ മനസ്സിൽ വീണ്ടും ആ രംഗം ഒഴുകിയെത്തി. ചേച്ചിയുടെ പുറിൽ ഒരു രോമം പോലും കണ്ടില്ല.മുഴുവൻ ഷേവ് ചെയ്ത്.. താൻ ഇന്നുവരെ രോമം വെച്ചിട്ടില്ല. ശേഖർ ഉള്ളപ്പോൾ അത്യാവശ്യം ഡ്രിം ചെയ്യും. ഇപ്പോൾ കാടുപോലെ ആണ് രോമം.. ഗിരിജ സാരി മെല്ലെ പൊക്കി രോമത്തിൽ തലോടി.പിന്നെ താഴേക്ക്.. താൻ കളി കണ്ടന്നു മനസ്സിലാക്കി അവർ കളി നിർത്തി കാണുമോ?അതോ.. ശേഖരിന്റെ കുണ്ണയെക്കാൾ വലുപ്പം ഉണ്ട് കരുണേട്ടന്റെ കുണ്ണ. ചേച്ചി പൊങ്ങി താഴുമ്പോൾ അത് മനസ്സിലാകുന്നു.ഒരു ഉറ പോലും ഇല്ലാതെ പച്ചക്ക്.. ഇവിടെ ചേട്ടൻ ഉറയില്ലാതെ കളിക്കുന്നത് പിള്ളേരെ ഉണ്ടാക്കാനും പിന്നെ സേഫ്റ്റി പീരിയഡ് സമയത്തും മാത്രം. കല്യാണം കഴിഞ്ഞ് ആറ് വർഷത്തിനുള്ളിൽ തന്നെ ഒന്ന് മുകളിൽ ഇരുത്തി അടിപ്പിച്ചത് കല്യാണം കഴിഞ്ഞ് എട്ടാം ദിവസം മാത്രം. കല്യാണ രാത്രി മുതൽ ചേട്ടൻ പുറ്റിൽ അടിക്കാൻ മാക്സിമം ശ്രമിച്ചു. കന്യാചർമ്മം പൊട്ടിക്കാൻ സാധിച്ചില്ല. അതുപോലെ വേദന ആയിരുന്നു.. പേടിയും. ഒടുവിൽ എട്ടാം ദിവസം രാത്രി ചേട്ടൻഅല്പം കുടിച്ചു വന്ന രാത്രി.. താഴെ കിടന്നിട്ടു തന്റെ കുലച്ച കുണ്ണയിൽ കയറി ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു. ആദ്യം മടിച്ചു.. അപ്പോൾ ചേട്ടൻ പറഞ്ഞു. ഒരുപക്ഷെ ഇത് നമുക്ക് എളുപ്പം ആകും.. നീ ഒന്ന് ശ്രമിക്കൂ.. ചേട്ടനെ നിരാശപ്പെടുത്താൻ തോന്നിയില്ല. കാലു കവച്ചു തുടകൾക്കിരുവശവും വെച്ച് ചേട്ടൻ കുണ്ണയെ പുറിൽ തൊട്ടു നിർത്തി താഴേക്കു പ്രെസ്സ് ചെയ്തപ്പോൾ..ചേട്ടനും ബലം കൊടുത്തപ്പോൾ കന്യാ ചർമ്മം പൊട്ടി കുണ്ണ പുറിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക്..

ആ രംഗം ഓർത്തതും ഗിരിജയുടെ രണ്ടു വിരലുകൾ പുറുതുളയിൽ നുഴഞ്ഞു കയറി.. കൈ വേഗത്തിൽ ചലിച്ചു. ഒടുവിൽ ഒരു ആർത്ത നാദം.. വെള്ളം പോയ സുഖം.. ആ ശബ്ദം കേട്ടാവണം ഇളയവൻ ഉറക്കം വിട്ട് എഴുന്നേറ്റു.. പിന്നെ കരഞ്ഞു.. ഗിരിജയിലെ അമ്മ ഉണർന്നു.. കുഞ്ഞിന് പാലുകൊടുക്കാനായി മുലകൾ പുറത്തെടുത്തു.. മുലത്തൈകൾ കുഞ്ഞു ചപ്പുമ്പോൾ അപ്പുറത്ത് അമ്മ ആരോടോ സംസാരിക്കുന്ന ശബ്ദം..അമ്മ സംസാരിക്കുന്ന വ്യക്തിയെ ശബ്ദത്തിലൂടെ ഗിരിജ തീർച്ചറിഞ്ഞു.. രാധ ചേച്ചി

വിനോദ്

ഗിരിജ എവിടെ അമ്മേ.. രാധ ചോദിച്ചു

അവൾ അകത്തുണ്ട്. കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ കൂടെ കിടന്നെന്നു തോന്നുന്നു.

കുട്ടന്റെ എഴുത്തു വന്നോ.. മറുക്കാൻ ചെല്ലത്തിൽ ഇടിച്ചുകൊണ്ട് അച്ഛന്റെ ചോദ്യം.

ഒരാഴ്ച മുൻപ് വന്നു..

വരുന്ന കാര്യം വല്ലതും പറഞ്ഞോ?

ഇല്ല

ഗിരിജ ഇളയ മോനുമായി പുറത്തേക്കു ചെന്നു.

ആ നീ കിടന്നില്ലായിരുന്നോ.. അമ്മ

ഇല്ലമ്മേ.. മോനു പാലുകൊടുക്കുവാനു.

രാധ ഗിരിജയെ നോക്കി ഒരു ചിരി മുഖത്തു വരുത്തി.

ഗിരിജ രാധയെയും ശ്രദ്ധിക്കുകയായിരുന്നു. കരുണേട്ടനുമായി ഉള്ള കളിക്കിടയിൽ ധരിച്ചിരുന്ന അതെ മുണ്ടും ബ്ലൗസും.. തോളത്ത് ഒരു തോർത്ത് ഇട്ടത് മാത്രം.കുപ്പത്തിൽ വിയർപ്പ് മൂലം ബ്ലൗസ് നന്നത്തിരിക്കുന്നു. മുടി കെട്ടി ഒരു പൊട്ടുകുത്തി.. കളി കഴിഞ്ഞ് നേരെ ഉള്ള വരവാണ്.

ഗിരിജ വീട്ടിലു് വന്നുവന്നല്ലേ..

അതെ.

ഞാൻ ഉറക്കാരുന്നു.

അതാ ഞാൻ വിളിക്കാതെ പോകുന്നത്.. അച്ഛനും അമ്മയ്ക്കും ഇടയിൽ നിന്ന് അങ്ങിനെ പറഞ്ഞെങ്കിലും ഗിരിജ മനസ്സിൽ ഓർത്തു. കള്ളി.തന്നെ കണ്ടിട്ടാണ് ഈ നൂണ പറഞ്ഞത്.. ഹോ അഭിനയം ഭയങ്കരം തന്നെ.

പിള്ളേർ രണ്ട് ദിവസമായി പറയുന്നു വലിയച്ഛന്റെയും വലിയമ്മയുടെയും കൂടെ കിടക്കുന്നത്..

അതിനെന്താ പിള്ളേരെ ഇങ്ങോട്ട് ആക്കും.. അച്ഛന്റെ മറുപടി.. ഒപ്പം സന്തോഷവും.

ഉം.. ഞങ്ങൾ ഇന്ന് രാത്രി ഇവിടെയാ..

കുറച്ചുനേരം അച്ഛനോടും അമ്മയോടും വർത്തമാനം പറഞ്ഞു പോകാൻ ഇറങ്ങുമ്പോൾ ഗിരിജയുടെ ചെവിയിൽ രാധ മന്ത്രിച്ചു.. എനിക്ക് ഗിരിജയോട് രാത്രിയിൽ അല്പം സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ട്.. അതാണ് ഞാൻ ഇങ്ങോട്ട് വരുന്നേ..

എന്താണ് ചേച്ചിക്ക് പറയാൻ ഉള്ളതെന്ന് തനിക്കറിയാം.. ന്യായീകരണം. മറ്റാരും വിവരം അറിയാതെ ഇരിക്കാൻ ഉള്ള തന്ത്രം..

രാത്രിയിൽ പിള്ളേരെ അച്ഛനമ്മമാരുടെ കൂടെ കിടത്തി ഗിരിജയുടെ കൂടെ

രാധ കിടന്നു.

ഗിരിജേ നീ കണ്ടല്ലേ..

എന്ത്?

ഞാനും കരുണേട്ടനും തമ്മിൽ.

ഉം. ഗിരിജ മുളി.

ഞാൻ ചെയ്തത് തെറ്റാണെന്നു അറിയാം. പക്ഷെ എന്നേ നീ മനസ്സിലാക്കണം

കുട്ടൻ ചേട്ടൻ പാവല്ലേ

പാവമാണ്. പക്ഷെ എന്റെ ആഗ്രഹങ്ങൾ ഞാൻ എവിടെ സാധിക്കും. നീയും ഒരു പെണ്ണല്ലേ.. നനീയും വികാരം കടിച്ചമർത്തുന്നവൾ അല്ലേ

പക്ഷെ തെറ്റാണു ചേച്ചി ചെയ്തത്.ആട്ടെ എന്ന് തുടങ്ങി.

നിന്നെ ശേഖർ കൊണ്ടുവരും മുന്നേ

ഗിരിജ ഒന്ന് തെട്ടി.

നിനക്കറിയാല്ലോ കരുണേട്ടന് നമ്മുടെ വീട്ടിലെ സ്ഥാനം. നമ്മുടെ വീട്ടിൽ എന്നല്ല ഇവിടെ എല്ലാവരും ബഹുമാനിക്കുന്ന വ്യക്തി.

അതിനു അയാൾക്ക് ഇങ്ങനെ

അതൊരു കഥയ ഗിരിജേ.. ഒരിക്കലും കുട്ടേട്ടനെ അല്ലാതെ മറ്റൊരാളെ ഞാൻ ചിന്തിച്ചിട്ടില്ല. കുട്ടേട്ടൻ എന്നേ നന്നായി സുഖിപ്പിച്ചിട്ടും ഉണ്ട്. പുറം ചപ്പിത്തരുന്നതും മുളകുടിക്കുന്നതും ഒഴിച്ച്.

കുട്ടേട്ടന് ഒന്ന് ഉമ്മ വെച്ചാൽ ഉടൻ തന്നെ കേറ്റും. പക്ഷെ എന്നേ അടിച്ചുകീട്ടെ കുട്ടേട്ടൻ കളയും. അപ്പോൾ സുഖം അനുഭവിച്ച സ്ത്രീ തന്നെ ആണ് ഞാൻ..

കുട്ടേട്ടനും കരുണേട്ടനും തമ്മില കൂട്ട്. അനിയൻമാർക്ക് രണ്ട് പേർക്കും ജോലി കിട്ടാനായി കാശ് കൊടുത്തത് കരുണേട്ടനാ.. അതും ഞാൻ വന്ന് കഴിഞ്ഞ് നേരിൽ കണ്ടത്. ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ താമസിക്കുന്ന സ്ഥലം മുത്ത മോൾ ഷീജക്ക് രണ്ട് വയസുള്ളപ്പോൾ വാങ്ങിച്ചതാ.. അന്ന് കരുണേട്ടൻ തന്ന പൈസ. കുട്ടേട്ടൻ ഗൾഫിൽ പോയ ശേഷം ആണ് ആ പണം കൊടുത്തത്. രണ്ടാമത്തെ അവളെ രണ്ട് മാസം ഗർഭിണി ആയിരിക്കുമ്പോഴാ കുട്ടേട്ടന് ഗൾഫിൽ പോകാൻ അവസരം വന്നത്.. പൈസ കൊടുത്തത് കരുണേട്ടൻ.. പോകുമ്പോൾ അനിയന്മാരെക്കാൾ വിശ്വസിച്ചു എന്റെ കാര്യം ഏല്പിച്ചത് കരുണേട്ടനെയെ.

കരുണേട്ടൻ അന്ന് ജോലി സ്ഥലത്താ.. ഇടയ്ക്കു ലീവിന് വന്ന് പോകും.കരുണേട്ടന്റെ പെങ്ങളുടെ കല്യാണം ഉറപ്പിച്ച സമയത്താ കരുണേട്ടൻ ജോലി നിർത്തി വരുന്നു.. പിന്നെ കല്യാണ തിരക്കുകൾ. ഇടയ്ക്കു ഇവിടെ വന്ന് കാര്യങ്ങൾ അന്വേഷിക്കും.. വേണ്ടത് ചെയ്യും. കുട്ടേട്ടൻ ഗൾഫിൽ പോയി മൂന്നാം വർഷം ആണത്. കല്യാണ തലേന്ന് കുട്ടേട്ടനും വന്നു.വരുന്ന വിവരം അറിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ കൊതി ആയി.. കുട്ടേട്ടനായി രോമം എല്ലാം വെട്ടി നിർത്തി.കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം രണ്ടു ദിവസം ആയുള്ള ഒരുക്കങ്ങൾ. പക്ഷെ വന്ന ഉടനെ രണ്ടാമത്തെ അവളെ എടുത്തു പുന്നാരം. കുട്ടേട്ടൻ ആദ്യായി കാണുവല്ലേ. എന്നേ ഒന്ന് തൊട്ടുപോലും ഇല്ല.. അതിനു സമയം കിട്ടിയില്ല.. അതാണ് സത്യം. ആദ്യായി വന്ന ഗൾഫുകാരൻ.. എല്ലാരും ചുറ്റിനും. ഊണ് കഴിഞ്ഞ ഉടനെ എല്ലാരും കരുണേട്ടന്റെ വീട്ടിൽ പോയി..വൈകുന്നേരം കരുണേട്ടന്റെ ബന്ധത്തിൽ ഉള്ള ഒരു പെൺകുട്ടി വന്ന് പിള്ളേരെയും അച്ഛനെയും അമ്മയെയും കുട്ടി അങ്ങോട്ടു പോയി. കുട്ടേട്ടൻ പറഞ്ഞു വിട്ടതായിരുന്നു അവളെ.. കല്യാണവീട്..അവിടുത്തെ ബഹളം.. മൈലാഞ്ചി ഇടൽ, സദ്യ ഒരുക്കൽ.. കുട്ടേട്ടനും അനിയന്മാരും അച്ഛനും ഒക്കെ ആയിരുന്നു മേൽനോട്ടം. ഇടയ്ക്കു കല്യാണപെണ്ണിനെ കണ്ടപ്പോൾ മനസ്സിൽ എല്ലാർക്കും തോന്നുന്നപോലെ എനിക്കും തോന്നി.. ഹോ നാളെ പെണ്ണിന്റെ കന്യാ ചർമം പൊട്ടുമല്ലോ.

ഓർത്തപ്പോൾ എനിക്കും ഒരു സുഖം. താഴെ ഒരു കിരുകിരൂപ്പ്. കുട്ടേട്ടനെ കുട്ടി വീട്ടിൽ പോകാൻ തോന്നി.. പക്ഷെ കുട്ടേട്ടൻ ആ സമയം മദ്യം കഴിച്ചു പൂസായി തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഒരു 11 ആയപ്പോൾ കരുണേട്ടൻ മൂന്നാലു പിള്ളേളരെ കൂടി വന്നു.. രാധേ . നീ കുഞ്ഞുങ്ങളെകൊണ്ട് ഉറക്കളിക്കേണ്ട. ഇവരെ കൂടി കൊണ്ടുപൊക്കോ.ഈ പിള്ളേളരും ഉറങ്ങട്ടെ.

ആ വാക്കുകൾ എനിക്ക് ആശ്വാസം ആയി.. അന്ന് വീട്ടിൽ കരണ്ട് ഇല്ല.. രാത്രിയും മണ്ണെണ്ണ വിളക്കും ആയിരുന്നു. കരുണേട്ടൻ ടോർച്ചുമായി വന്നു. വാ ഞാൻ കൊണ്ടാക്കാം..

കരുണേട്ടന്റെ കൂടെ ഞാൻ മക്കളെ കൂട്ടി പോന്നു. കൂടെ മൂന്നാല് പിള്ളേളരും കരുണേട്ടനും.

വീട്ടിൽ എത്തി ഞാൻ വാതിൽ തുറന്നു. ഇപ്പോൾ രാമനും ഭാര്യയും ഉപയോഗിക്കുന്ന മുറി ആണ് ഞങ്ങളുടേത്.മുത്ത

മോളെ കരുണേട്ടൻ ആണ് എടുത്തത്. അച്ഛൻ കിടക്കുന്ന കട്ടിലിൽ മോളെ കരുണേട്ടൻ കിടത്തി. മറ്റു പിള്ളേരോട് നിങ്ങളുടെ മുറിയിൽ കിടക്കാൻ കിടക്കാൻ പറഞ്ഞു.

എന്റെ മുറിയിൽ ടോർച്ചുമായി കരുണേട്ടൻ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു. കുഞ്ഞിനെ ഞാൻ കട്ടിലിൽ കിടത്തി. കരുണേട്ടൻ അപ്പോൾ രാത്രി കത്തിച്ചു.

മൂത്രമൊഴിക്കണോ?

കരുണേട്ടന്റെ ചോദ്യം കേട്ടു പെട്ടെന്ന് ഞാൻ വല്ലാതായി.. ദാ ടോർച്.. പോയി ഒഴിച്ചിട്ടു വാ..

എനിക്ക് അത് ആവശ്യമായിരുന്നു. ഞാൻ മുത്രം ഒഴിച്ച് വെള്ളം ഒഴിച്ച് കഴുകി മുറിയിലേക്ക് ചെല്ലുമ്പോൾ കാരുണ്ണേട്ടൻതിരി താഴ്ത്തിവെച്ചു കട്ടിലിൽ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു

മുത്രം ഒഴിച്ചോ?

കരുണേട്ടൻ ചോദിച്ചു.

ഉം.. ഞാൻ മുളി

ശേഷം ടോർച് കരുണേട്ടന്റെ കൈയിൽ കൊടുത്തു. കരുണേട്ടൻ അതു വാങ്ങി മേശമേൽ വെച്ചു.

നീ ഇവിടെ ഇരി.. എനിക്ക് അല്പം സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ട്.. കട്ടിൽ കാണിച്ചു കരുണേട്ടൻ പറഞ്ഞു.. എനിക്ക് ആകെ പരുങ്ങൽ. എന്താണ് കരുണേട്ടന്റെ ഉദ്ദേശ്യം.. അല്ലെല്ല തന്നെ ഈ രാത്രി ഇങ്ങനെ രണ്ടാളും മുറിയിൽ ഇരിക്കുന്നത് ശരിയല്ല. കുട്ടേട്ടനോ അനുജന്മാരോ അച്ഛനോ അമ്മയോ വന്നാൽ..

പേടിക്കണ്ട.. ഇരിക്കൂ

കരുണേട്ടൻ വീണ്ടും.. പേടിയോടെ എന്നാൽ ബഹുമാനത്തോടെ ഞാൻ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു.കാരണം കരുണേട്ടനെ അങ്ങിനെ ആണല്ലോ കണ്ടിരുന്നത്. മാന്യൻ, വീട്ടിലെ സഹായി.. ഒരു റിട്ടയർഡ് ഉദ്യോഗസ്ഥൻ.

ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചാൽ സത്യം പറയണം.

എന്താ കരുണേട്ട

നിന്നെ കുട്ടൻ അല്ലാതെ വേറെ ആരെങ്കിലും അടിക്കുന്നുണ്ടോ?

ആ ചോദ്യം പെട്ടെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല.

എന്താ കരുണേട്ട

നിന്നെ വേറെ ആരെങ്കിലും ഉറക്കുന്നുണ്ടോ?

കരുണേട്ടന്റെ പച്ചയായ ചോദ്യം എന്നെ തെളിച്ചു. ഞാൻ വിളി..

എന്താ മിണ്ടാത്ത.. പറ

എന്താ കരുണേട്ട ഇങ്ങനെ.. ഞാൻ അങ്ങിനെ ഒന്നും. ഇല്ല.

ഉം

എന്താ ഇപ്പോൾ അങ്ങിനെ ചോദിക്കാൻ.

അങ്ങിനെ ഉണ്ടെങ്കിൽ എനിക്ക് പറയാനുള്ള കാര്യം വേണ്ടാന്ന് വെക്കാൻ ആയിരുന്നു..

എന്താ കരുണേട്ടന് പറയാനുള്ളത്. വേഗം പറഞ്ഞാൽ.. കുട്ടേട്ടൻ ചിലപ്പോൾ വരും.

ഓ മൂന്നു വർഷം കൂടിയുള്ള രാത്രിയാണല്ലോ.

ഞാൻ ഒന്ന് നാണിച്ചു.

അവൻ ഇനി വെളുപ്പിനെയെ വരാൻ സാധ്യതയുള്ളു. ഇവിടുത്തെ എല്ലാരും കൂടി നല്ല കൂടി കൂടിച്ചിട്ടുണ്ട്. പിന്നെ അവിടെ സദ്യ ഒരുക്കേണ്ട.ഇനി വന്നാൽ തന്നെ വാതിൽ മുട്ടും. ഞാൻ അത് അടച്ചു.. മുട്ടിയാൽ ഞാൻ ഇത് വഴി പൊക്കോളാം. നിന്നെ ആരും സംശയിക്കാൻ ഞാൻ ഇടവരുത്തില്ല.

അല്പം നിശ്ചിത.

രാധേ. നീയും ഞാനും ഒരു കാര്യത്തിൽ തുല്യ ദുഃഖിതർ ആണ്. നിന്റെ ഭർത്താവ് ഗർഭിണി.. എന്റെ ഭാര്യ അസ്ഥി രോഗി..

ഭർത്താവുണ്ടായിട്ടു നിനക്കും ഭാര്യ ഉണ്ടായിട്ടു എനിക്കും പ്രയോജനം ഇല്ല.

കരുണേട്ടൻ പറഞ്ഞു വരുന്നത്.

ഊക്കിൻ്റെ കാര്യം.

ഞാൻ വീണ്ടും തെട്ടി. പക്ഷെ ആ വാക്കുകേൾക്കുമ്പോൾ താഴെ ഒരു വിങ്ങൽ.

നിനക്കറിയാ ഞാൻ അവളെ ഊക്കിയിട്ടു വർഷം ഒന്നര കഴിഞ്ഞു. ഇപ്പോൾ വല്ലപ്പോഴും കൈ പിടിച്ചു കളയിക്കും. അതാണ് എനിക്ക് ആകെ കിട്ടുന്ന സുഖം.

എനിക്ക് ഒന്നും മനസിലാകുന്നില്ല. ഞാൻ ആകെ വിയർത്തു.

കുട്ടൻ എന്റെ കുട്ടുകാരനാണ്. ആ വഴിക്ക് ചിലപ്പോൾ തെറ്റാവാം. പക്ഷെ ചിന്തിച്ചപ്പോൾ ഇതാണ് നല്ലത് എന്ന് തോന്നി. പണ്ടൊന്നും എനിക്കങ്ങനെ തോന്നിയിട്ടില്ല. കടിച്ചമർത്തി. ഇടയ്ക്കു കൈ കൊണ്ട് കളഞ്ഞു.. പിന്നെ കഴപ്പ് മൂക്കുമ്പോൾ കാശുകൊടുത്ത് പോയി കളഞ്ഞാലോ എന്നോർക്കും.. എന്തോ അത് പേടി.. തന്നെയും അല്ല എന്റെ വില.

എന്തൊക്കെയാണ് കരുണേട്ട ഇങ്ങനെ സംസാരിക്കുന്നത്..

അഞ്ചാറ് മാസം മുൻപാണ് ഒരു രാത്രി നീ എന്റെ മനസ്സിൽ എത്തിയത്.

ഞാനോ.. ഞാൻ ഞെട്ടി

അതെ. കൈവാണം വിടാൻ ഒരു മുഖം പരതുമ്പോൾ നിന്റെ മുഖം മനസ്സിൽ എത്തി..
എനിക്കറിയില്ല. ഞാൻ മല്ലികയെ കളിച്ചപ്പോൾ പോലും ആ സുഖം എനിക്ക് കിട്ടിയില്ല..

വേണ്ട കരുണേട്ട എനിക്കൊന്നും കേൾക്കണ്ട.അത് പറയുമ്പോൾ പോലും
കരുണേട്ടന്റെ പദപ്രയോഗങ്ങളിൽ എന്റെ പൂറ് നന്നയാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.

ഞാൻ പറയുന്നത് മുഴുവൻ കേൾക്കൂ.. അന്ന് മുതൽ നീ ആണ് എന്റെ വാണാണി.
പക്ഷെ നിന്നെ ആകാശത്തിൽ ബന്ധപ്പെടുത്താൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചില്ല. പക്ഷെ
ഇന്നലെ മുതൽ കുട്ടൻ വരുന്ന കാര്യം ഓർത്തപ്പോൾ. എന്തോ ഒരു
വിഷമം.കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം ഇന്നവൻ വന്നിട്ടു കളിച്ചിട്ട് വരും എന്നാണ് ഞാൻ
പ്രതീക്ഷിച്ചു. അവൻ വരുമ്പോൾ ആകാംഷ ആയിരുന്നു. എപ്പോൾ വന്നു എന്റെ

ചോദ്യത്തിന് വന്ന ഉടനെ പോന്നു എന്ന് കേട്ടപ്പോൾ എന്തോ ആശ്വാസം മനസ്സിൽ..
നിന്നെ ഇന്ന് കാണുമ്പോൾ.. അറിയില്ല. പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല..

രാധേ.. ഒന്നു.. ഒരു പ്രാവശ്യം ഞാൻ നിന്നെ ഒന്ന് കേറ്റി അടിച്ചോട്ടെ?

കരുണേട്ടാ.. ഞാൻ കട്ടിലിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു.. കരുണേട്ട ഞാൻ അല്ല
ഞങ്ങളൊക്കെ കരുണേട്ടനെ എന്തുമാത്രം ബഹുമാനിക്കുന്നു എന്നറിയോ

അറിയാം. കരുണേട്ടനും എഴുന്നേറ്റു. പക്ഷെ കഴച്ചു പൊട്ടിയാൽ എന്ത് ചെയ്യും..
ഞാനും മനുഷ്യൻ അല്ലെ രാധേ.. മല്ലികക്ക് പറ്റില്ല.. ഞാൻ വേറെ പെണ്ണുങ്ങളെ തേടി
പോയില്ലല്ലോ.. എനിക്ക് വിശ്വാസം, ഇപ്പോൾ ഉള്ളിടത്തു അല്ലെ ഞാൻ വന്നത്.

കരുണേട്ടൻ എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു.

കരുണേട്ട വേണ്ട

ഒച്ചവെക്കല്ലേ.. മോൾ എഴുന്നേക്കും.. രാധേ നീ ഇവിടെ ഇരി

വേണ്ട കരുണേട്ട. കുട്ടേട്ടനെ ഞാൻ ചരിക്കില്ല.

രായേ നാളെ അനിയത്തിടെ കല്യാണം ആണ്.. അവിടെ പന്തലിൽ എന്റെ ശവം കാണാൻ ആണോ നിനക്കിഷ്ടം.

കരുണേട്ട.. ഞാൻ വീണ്ടും ഞെട്ടി

നിന്റെ മുന്നിൽ നിന്നും ഇന്ന് നാണം കേട്ട് ഇറങ്ങി പോയാൽ ഞാൻ പിന്നെ ജീവിച്ചിരുക്കും എന്ന് നിനക്കുറപ്പുണ്ടോ? പറ്റില്ല.. നാളെ നിന്റെ മുഖത്ത് നോക്കാൻ എനിക്കാവില്ല. പിന്നെ ഒരു പരിഹാസ്യൻ ആയി ഞാൻ ജീവിക്കില്ല.

കരുണേട്ടൻ എന്റെ കൈ വിട്ടു

കരുണേട്ട.. ഞാൻ ആരോടും പറയില്ല. എനിക്കറിയാം കരുണേട്ടന്റെ സാഹചര്യം അവസ്ഥ.

എങ്കിൽ നമുക്ക് ഇപ്പോൾ ഒന്ന് കളിച്ചു കൂടെ രാധേ. ഇതിൽ കൂടുതൽ നമുക്ക് ഒരു അവസരം വരില്ല.. മൂന്ന് വർഷമായില്ലേ നിന്റെ പൂറ്റിൽ കുണ്ണ കേറീട്ട്.

വേണ്ട കരുണേട്ട ഇങ്ങനെ ഒന്നും പറയല്ലേ

മുഖം തിരിച്ചു ഞാൻ പറഞ്ഞു. ഒരല്പം നിശബ്ദം. എന്തോ താഴെ വീഴുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ മങ്ങിയ വെളിച്ചത്തിൽ ഞാൻ കണ്ടു താഴെ വീണ കരുണേട്ടന്റെ ഷർട്ടും മുണ്ടും. കുലച്ചു നിന്നുനിന്നിരുന്നവരും വണ്ണവും ഉള്ള കൂട്ടേട്ടന്റെ ഇരട്ടിയുള്ള കരുണേട്ടന്റെ കുണ്ണ. കൂട്ടേട്ടൻ അല്ലാതെ ഞാൻ കാണുന്ന മറ്റൊരു പുരുഷന്റെ നഗ്നത.. ഞാൻ മുഖം തിരിച്ചു.

കരുണേട്ട.. വേണ്ട.. ഡ്രസ്സിഡ്. ഇല്ലേ ഞാൻ വെളിയിൽ പോകും.

രായേ നീ നോക്ക്.. കണ്ടോ ഇവനെ .. നിന്റെ പൂറ്റിൽ തുളച്ചു കേറാൻ ഇവൻ എത്ര
ആഗ്രഹിക്കുന്നു എന്ന്

കരുണേട്ട..

ശ്രീമതി ഇഷ്ടം ഇല്ലകിൽ നീ കേറ്റണ്ട.ഒന്ന് കൈകൊണ്ട് അടിച്ചു തരുമോ എനിക്കു.
അങ്ങിനെ എങ്കിലും ഞാൻ ഒന്ന് സമാധാനിക്കട്ടെ..

രാധേ ഞാൻ പിന്നെ നിന്നെ ബുദ്ധിമുട്ടിക്കില്ല. ഒന്ന് അടിച്ചു തരുവോ.. ഇല്ലങ്കിൽ ഞാൻ മുൻപ് പറഞ്ഞപോലെ

ഗിരിജ കരുണേട്ടന്റെ ആ വാക്കുകൾ എന്നേ വേദനിപ്പിച്ചു. ആ വ്യക്തിയോട് മനസ്സിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ബഹുമാനം.

ഗിരിജയോടായി രാധ തുടർന്നു

മിണ്ടാതെ നിന്ന എന്റെ കൈകളിൽ കരുണേട്ടൻ പിടിച്ചു.. എന്റെ കൈകളെ കുണ്ണയിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. ആ കുണ്ണയിൽ എന്റെ കൈകൾ ചേർത്ത് പിടിച്ചു. കുട്ടേട്ടന്റെ അല്ലാതെ ഞാൻ തൊടുന്ന കുണ്ണ.. ഇരുമ്പ് പോലെ. നെവിക്കാരൻ ആയതുകൊണ്ട് സുന്ദരമായ ദൃഢത ഉള്ള ബോഡിയുള്ള മനുഷ്യന് അത്രയും ഉറപ്പുള്ള ഒരു കുണ്ണ ഇല്ലെങ്കിലെ അതിശയം ഉള്ളു.

ആദ്യമാദ്യം കുട്ടേട്ടൻ കൈയിൽ പിടിച്ചു ചലിപ്പിച്ചു.

കരുണേട്ട ആരോടും പറയല്ലേ..

ഇല്ല മോളെ.. മോളു തന്നെ ഒന്ന് അടിച്ചേ

കുട്ടേട്ടൻ കൈവിട്ടു. എന്റെ കൈകൾക്കുള്ളിൽ ആ കുണ്ണ ഒതുങ്ങുന്നതായിരുന്നില്ല. എങ്കിലും ഞാൻ അടിച്ചു കൊടുക്കാൻ തുടങ്ങി. സുഖം കേറി വരും തോറും കരുണേട്ടന്റെ ശരീരം എന്റെ ശരീരത്തിൽ അടുക്കുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. എന്റെ പൂറിൽ നിന്നും തുടവഴി തേൻ ഒഴുകാൻ തുടങ്ങുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. ഞാൻ വീട്ടിൽ പാവപ്പെട്ടിടയിൽ

ഒന്നും ഇടാറില്ലായിരുന്നു. അമ്പലത്തിലോ ദുരെയോ പോകാൻ അല്ലാതെ.

കരുണേട്ടന്റെ കൈകൾ എന്നേ ചുറ്റുന്നതായി ഞാൻ അറിഞ്ഞു എതിർത്തില്ല. സുഖം കൊണ്ടല്ലേ.. കരുണേട്ടന്റെ നിശ്വാസങ്ങൾ എന്റെ ചെവിയിലും കഴുത്തിലും. എന്നോ എന്റെ കൈ വേഗത കൂടി

മോളെ ഞാൻ മുലേൽ ഒന്ന് പിടിച്ഛോട്ടെ.. കരുണേട്ടൻ ചെവിയിൽ ചോദിച്ചു.

എനിക്കെന്നോ ഉൾപുളകം

ഉം പുറത്തുടി

കേൾക്കേണ്ട താമസം കരുണേട്ടന്റെ കൈകൾ എന്റെ മൂലയിൽ.. വളരെ മൃദുവായി തുടങ്ങിയ മൂലപിടുത്തം ഇരുമൂലകളിലും ബലമായി.. എന്റെ മൂല ചുരത്താൻ തുടങ്ങി.

മോളു കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു അടിച്ചു താ ഇല്ലേ കൈ മടക്കും.

പോകാനായില്ലേ

ഇല്ല മോളെ എന്നിക്ക് സമയം വേണം.

കരുണേട്ടൻ എന്നേ കട്ടിലിൽ ഇരുത്തി. ഇപ്പോൾ കരുണേട്ടന്റെ കുണ്ണ എന്റെ മുഖത്തിന് അടുത്ത്.. മുക്കിന് നേരെ.. കരുണേട്ടന്റെ തേൻ കിനിഞ്ഞ കുണ്ണയുടെ മണം എന്നിക്കു കിട്ടി. ഞാൻ അടി തുടർന്നു. കുണ്ണയുടെ മണം മുക്കിൽ അടിക്കും തോറും എന്റെ താളം തെറ്റി തുടങ്ങി. മത്ത് പിടിക്കും പോലെ. കുട്ടേട്ടന്റെ കുണ്ണപോലും ഇങ്ങനെ മുക്കിനടുത്ത് വന്നിട്ടില്ല.

രാധേ.. അകത്തുടെ പിടിച്ചോട്ടെ.

ചോദിച്ചതും കരുണേട്ടന്റെ കൈകൾ ബ്ലോസിനു അകത്തെത്തി. ഞാൻ എതിർത്തില്ല. അങ്ങിനെ ഒരു മാനസിക അവസ്ഥയിൽ എത്തി ഞാൻ. കരുണേട്ടന്റെ കൈകൾ പാൽ നിറഞ്ഞ മുലകളിൽ അമർന്നു. ഞെടി. സുഖം കൊണ്ട് ചില നിശ്വാസങ്ങൾ എന്നിലും.

കരുണേട്ടൻ എന്നേ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു. ബ്ലോസിനുള്ളിൽ നിന്നും മുലകളെ പുറത്തെടുത്തു തെക്കൊൻ തുടങ്ങി. പാല് ചീറ്റുന്നു. എന്റെ കൈകൾ കരുണേട്ടന്റെ കുണ്ഡലിൽ നിശ്ചലം ആയി..

കരുണേട്ടന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ മുലക്കണ്ണുകളെ പെട്ടെന്ന് അകത്താക്കി

കരുണേട്ട വേണ്ട

പക്ഷെ പാല് ചുരത്തുന്ന മുലകളെ കരുണേട്ടൻ വലിച്ചു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ കുട്ടേട്ടൻ കൊണ്ടുപോകാത്ത സുഖത്തിന്റെ ലോകത്തേക്കാണ് കരുണേട്ടൻ എന്നെ കൊണ്ടുപോകുന്നത് എന്നു എനിക്ക് മനസിലായി. ആ സുഖത്തിൽ ലയിച്ചു നിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ അർദ്ധ നഗ്നയാകുന്നു എന്ന് ഞാൻ മനസിലാക്കി. എതിർക്കാൻ തോന്നയില്ല. കരുണേട്ടന്റെ മുഖം ശരീരം ആകമാനം ഒഴുകി നടന്നു. കഷ്ണത്തിലെ രോമത്തിൽകൂടി നാവ് സഞ്ചരിച്ചു. കരുണേട്ടന്റെ മുഖം താഴേക്കു പോകുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. മുട്ടുകുത്തി കരുണേട്ടൻ പൂക്കിൾ നക്കുമ്പോൾ പെണ്ണിന്റെ ശരീരത്ത് ഇത്രയും സുഖം തരുന്ന പ്രദേശങ്ങൾ ഉണ്ട് എന്ന് ഞാൻ സ്വയം അറിയുകയായിരുന്നു. ആ സുഖത്തിൽ ഞാൻ ലയിച്ചു നിൽക്കുമ്പോൾ കൈ പിടിക്കാൻ ഒരു സ്ഥലം ഞാൻ അന്വേഷിച്ചു. ഇല്ലകിൽ സുഖത്തിൽ ഞാൻ താഴെ വീണു പോകും.

എന്റെ തുടയിൽ കൂടി തേൻ ഒഴുകുന്നു. എന്റെ സാരിയും പാവായും മുകളിലേക്കു പൊങ്ങുന്നു.

കരുണേട്ട വേണ്ട എന്നു പറയാൻ തലയിൽ പിടിക്കുമ്പോൾ കരുണേട്ടന്റെ നാവുകൾ പുറിലേ തേൻതുളളികൾ നക്കിയെടുത്തിരുന്നു

ആഫ്

ആദ്യമായി പുറിലേ നാവ് സ്പർശം.

താഴേക്കു നോക്കുമ്പോൾ എന്റെ പൊക്കിപ്പെട്ട പാവാടക്കിടയിലൂടെ ഞാൻ കണ്ടു. എന്റെ പൂറ് നക്കാനായി നേരെ ഇരിക്കുന്ന കരുണേട്ടനെ...

ഇങ്ങനെ ഇങ്ങനെ ഉണ്ടോ സുഖം.കരുണേട്ടൻ ആവേശം കുടി. എന്റെ പൂറിൽ ഇട്ടുവരുന്ന ഓരോ തുള്ളിയും നക്കിയും വലിച്ചും എടുക്കുകയാണ് കരുണേട്ടൻ. എന്റെ ഒരു കാലുകൾ അകന്നു ശരീരം വളഞ്ഞു. കരുണേട്ടന്റെ പുറത്തേക്കു ഒരു കാൽ അറിയാതെ ചുറ്റി. പിന്നെ എന്റെ ഊഴം പോലെ കരുണേട്ടനെ ബലം ആയി കാലുകളാൽ ചുറ്റി ഞാൻ ആഞ്ഞടിച്ചു.

എന്റെ രക്തം ചൂടാക്കുന്നു. ഞരമ്പുകൾ വലിയുന്നു.

കരുണേട്ട.. എനിക്ക് വരുന്നു.. എനിക്ക് വരുന്നു കരുണേട്ടാ.. ഇന്നാ അയ്യോ കരുണേട്ടാ.. സുഖം കൊണ്ട് ഞാൻ അലറി.. എന്റെ വെള്ളം മുഴുവൻ കരുണേട്ടന്റെ വായിൽ.. തളർന്നു കുനിഞ്ഞു പോയി ഞാൻ. നോക്കുമ്പോൾ എന്റെ കവക്കിടയിൽ നിന്നും മുഖം മാറ്റി എന്നേ നോക്കുന്ന കരുണേട്ടൻ.. ഇത്രയും സുഖത്തിൽ എത്തിച്ച ആ മനുഷ്യന്റെ മുഖത്തു നോക്കിയപ്പോൾ സ്നേഹമോ നാണമോ ഒപ്പം എന്റെ വെള്ളം കുടിച്ച ചിന്തയോ എന്റെ പാവാടകൊണ്ട് ഞാൻ ആ മുഖം തുടക്കാൻ തുടങ്ങി.

വേണ്ട. ഒന്നുടെ വേണം.നല്ല രുചി നിന്റെ തേനിന്.. പറഞ്ഞതും എന്റെ ഒരു കാൽ കട്ടിലിൽ കേറ്റി വെച്ച് കരുണേട്ടന്റെ മുഖം വീണ്ടും പുറിലേക്ക്

ഹോ കരുണേട്ടാ

സുഖം കൊണ്ട് ഞാൻ മുളി. കരുണേട്ടൻ കന്തുവലിച്ചു കുടിക്കുകയാണ്. ഇടയ്ക്കു പുറിന്റെ ആഴങ്ങളിൽ നാക്കു കുത്തികയറ്റി നക്കി.. സൗകര്യത്തിന് എന്റെ കാലുകൾ കൂടുതൽ വിടർന്നു.

കരുണേട്ടന്റെ കൈകൾ എന്റെ സാരി കുത്തിൽ പിടിച്ചു അത് പുറത്തേക്കു വലിച്ചു. അതിൽ നിന്നും ഞാൻ മനസിലാക്കി സാരി അഴിക്കാൻ ആണെന്ന്. ഞാൻ തന്നെ സാരി അഴിച്ചു കളഞ്ഞു. ഇപ്പോൾ അരയിൽ പൊക്കി വെച്ച പാവം മാത്രം.

കരുണേട്ടൻ പൂർ ചപ്പുന്നതിനിടയിൽ മുകളിലേക്കു നോക്കി.. ഞാൻ അപ്പോൾ കരുണേട്ടനെ സുഖം കൊണ്ട് നോക്കി നിന്നുവരുന്നു.

കരുണേട്ടൻ പാവം വള്ളിയിൽ പിടിച്ചു.

പാവം അഴിക്കണോ ഞാൻ ചോദിച്ചു.

മ്മ്മ്മ കരുണേട്ടൻ തലയാട്ടി. പാവം എന്റെ തലയ്ക്കു മുകളിൽ കൂടി ഞാൻ ഊരി.. ഇപ്പോൾ ഞാൻ പൂർണ്ണ നഗ്ന. കരുണേട്ടനെ പോലെ.. പക്ഷെ നാണം തോന്നിയില്ല.. കരുണേട്ടനുമായി വർഷങ്ങൾ ബന്ധം പോലെ..

സുഖത്തിന്റെ അതിർ വരമ്പുകൾ ലംഘിച്ച് വീണ്ടും എനിക്ക് ആകാൻ പോകുന്നു..

കരുണേട്ടാ.. എനിക്ക്..

എനിക്ക് വരാറായി എന്നറിഞ്ഞപ്പോൾ കരുണേട്ടന്റെ ആവേശം കൂടി.. ഞാൻ വീണ്ടും താഴേക്കു അടിച്ചു കൊടുക്കാൻ തുടങ്ങി.

കരുണേട്ട. ഏട്ടാ.. ആഹ്.. ഏട്ടാ.. എന്റെ ഏട്ടാ.. എന്റെ പൂറ്റിൽ നിന്നും കൊഴുത്ത വെള്ളം പോലെ കരുണേട്ടൻ വായിലേക്ക്.. കരുണേട്ടൻ അത് വലിച്ചു കുടിച്ചു. ഞാൻ കരുണേട്ടന്റെ മുഖത്തേക്ക് സുഖം കൊണ്ട് കുറെ നേരം ഇരുന്നു. അപ്പോൾ കരുണേട്ടൻ നക്കി തുടക്കുകയായിരുന്നു.

ഇതാണ് ഒരു പെണ്ണിന് വേണ്ടത്. സുഖം.. സുഖിപ്പിക്കാൻ അറിയുന്ന ഒരാൾ..

കരുണേട്ടൻ മുഖം മാറ്റി.. ആ മുഖത്തു എന്റെ വെള്ളം കണ്ടപ്പോൾ വിഷമം പോലെ.. കരുണേട്ടനെ പോലെ ഒരാൾ എന്റെ കവക്കിടയിൽ.. എന്റെ വെള്ളം കുടിച്ച്..

അയ്യോ കരുണേട്ട മുഖത്തൊക്കെ..

ഞാൻ പാവം എടുത്ത് മുഖം തുടച്ചു കൊടുത്തു.. ആ സമയം നഗ്ന ആയ എന്നേ കരുണേട്ടൻ വീക്ഷിക്കുക ആയിരുന്നു. എനിക്ക് നാണം തോന്നി..

നിന്നെ ഇങ്ങനെ കണ്ടാൽ പോരാ.. വെളിച്ചത്തു കാണണം. കരുണേട്ടൻ കൈ നീട്ടി തിരി ഉയർത്തി.. മുറിയിലെ വെളിച്ചത്തിൽ കരുണേട്ടൻ എന്നേ നോക്കി. പിന്നെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു.

കരുണേട്ട. ഏട്ടന് കളയണ്ട

എന്റെ വായിൽ ഏട്ടൻ എന്ന് നാൻ വരുന്നത്.. എന്തോ സ്നേഹം കൂടി കൂടി വരുന്നു.
എന്റെ വിളി കേട്ട് കരുണേട്ടൻ എന്നേ ഒന്ന് നോക്കി.. പിന്നെ എന്റെ മുടിയിഴകളിൽ
തലോടി..

ഉം. എനിക്ക് വേണം..

നീ കുണ്ണ ചപ്പിട്ടുണ്ടോ..

കുണ്ണ വായിൽ എടുക്കുന്ന കാര്യം ആണ് ചോദിക്കുന്നത്..

ഇല്ല എട്ടാ.. കുട്ടേട്ടന് അങ്ങിനെ ഒന്നും ഇല്ല..

നിനക്ക് ഇഷ്ടാനോ.

നോക്കിട്ടില്ല.

എനിക്ക് ഒന്ന് വായിൽ എടുത്ത് താ.. കരുണേട്ടൻ എന്നേ താഴെ മുട്ടിലിരുത്തി..

മുഖത്തിനു മുന്നിൽ വീണ്ടും കരുണേട്ടന്റെ കുലച്ച കുണ്ണ

കരുണേട്ടൻ എന്റെ മുടിയിൽ വാത്സല്യത്തോടെ തലോടി.

അതോടൊപ്പം കുഞ്ഞിയെ എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടിച്ചു. നന്നത്തു കുതീർന്നിരുന്ന ആ വലിയ കുഞ്ഞു എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഉരഞ്ഞു.. കരുണേട്ടന്റെ തലോടൽ.. അത് മാത്രം മതിയാരുന്നു എന്റെ വാ പൊളിക്കാൻ.. ഞാൻ വാ പൊളിച്ചു

ആദ്യം നക്ക്. കരുണേട്ടൻ പറഞ്ഞു..

ആദ്യമായി പുരുഷന്റെ കുഞ്ഞിയുടെ രുചി അറിയാൻ പോകുന്നു.. ഞാൻ കുഞ്ഞിയുടെ തുമ്പത്ത് മെല്ലെ നക്കി.. ഒരു പ്രത്യേക രുചി.. വീണ്ടും.. കുഞ്ഞു ചപ്പിക്കുന്നതിൽ കരുണേട്ടൻ ഗുരുവായി മാറുന്നു. അതിനു മുൻപ് തന്നെ പൂറ് ചപ്പുന്നതിൽ മിടുക്കൻ ആണെന്ന് തെളിയിച്ചിരുന്നല്ലോ..

കരുണേട്ടൻ പറയും പോലെ ഞാൻ അനിസരിച്ചു. ഒടുവിൽ എന്റെ വായിൽ കരുണേട്ടന്റെ കുഞ്ഞു.. പിന്നെ എന്റെ ഉഴും ആയിരുന്നു. കരുണേട്ടന്റെ സുഖ നിശ്വാസം, ഭാവങ്ങൾ അതെന്നെ കൂടുതൽ ആവേശഭരിതരാക്കി. എന്റെ തുപ്പലിൽ കരുണേട്ടന്റെ കുഞ്ഞു കുളിച്ചു. അവശത്തോടെ ഞാൻ ചപ്പി വലിച്ചു..

എന്ത് സുഖം.. അഹ്.. രാധേ.. മോളെ.. എന്ത് സുഖമാടീ...വലിച്ചു കുടിക്കടീ..

കരുണേട്ടൻ പ്രവർത്തനം തുടങ്ങി.. ആ വലിയ കുഞ്ഞിയെ വായിൽ എടുക്കാൻ ആദ്യം ബുദ്ധിമുട്ടയെങ്കിലും ഇപ്പോൾ വാ വഴങ്ങി കഴിഞ്ഞു.. വായുടെ അകത്തും ഇരുവശങ്ങളിലും കരുണേട്ടൻ മാറി മാറി അടിച്ചു.. പുറിൽ കുഞ്ഞു കയറി ഇറങ്ങും പോലെ..

മതി മോളെ ഇല്ലേ പോകും... കരുണേട്ടൻ നിർത്തി കുണ്ണ ഉഴരി..

ഇനിയെന്ന് എന്ന് ഞാൻ ആലോചിക്കുമ്പോൾ കരുണേട്ടൻ കട്ടിലിൽ നിന്ന് ഒരു പായ എടുത്ത് നിലത്തു വിരിച്ചു.

വാ

എന്നെ കളിക്കാൻ ആണ് ഉദ്ദേശ്യം എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി..

കരുണേട്ടൻ എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു .

അത് വേണോ കരുണേട്ട..

ഒരു പ്രാവശ്യം..

കരുണേട്ടൻ എന്നെ പായയിൽ കിടത്തി. അടുത്ത് കിടന്നു എന്റെ മുഖത്തേക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ചു.

കരുണേട്ട.. ഞാൻ നിർത്തിട്ടില്ല..

ഞാൻ പുറത്തു കളഞ്ഞതാളാം.

കരുണേട്ടൻ മറ്റൊന്നും പറയാൻ എന്നേ അനുവദിച്ചില്ല.. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി ചപ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി..

പിന്നെ എന്റെ നാക്കുകൾ... എന്റെ ജീവിതത്തിലെ സുഖ നിമിഷങ്ങൾ.. സുഖം.. സുഖം മാത്രം.. ചുംബനം നിർത്തിയതും കരുണേട്ടൻ മെല്ലെ പൊങ്ങി എന്റെ കാലുകൾ മെല്ലെ പൊക്കി ഇരുവശത്തേക്കും അകറ്റി എന്റെ കവക്കിടയിൽ സ്ഥാനം പിടിച്ചു..

അത് സംഭവിക്കാൻ പോകുന്നു.. മൂന്ന് വർഷം കുണ്ണ കേറാതെ ഇരുന്ന പുറിൽ, അതും കുട്ടേട്ടനായി ഒരുകി വെച്ച പുറിൽ ഭർത്താവ് കേറ്റും മുൻപേ മറ്റൊരാണിന്റെ.. കരുണേട്ടന്റെ വലിയ കുണ്ണ കേറാൻ പോകുന്നു..

കരുണേട്ട.. മെല്ലെ കേറ്റണം.. കരുണേട്ടന്റെ വലുതാ..

ഇല്ല മോളേ.. എനിക്കറിയാം.. മോളു മൂന്ന് വർഷമായില്ലേ..

കരുണേട്ടൻ കുണ്ണയെ എന്റെ പുറിൽ മുട്ടിച്ചു..

ഗിരീജേ ഞാൻ ഇത് പറയുമ്പോൾ നീ ഓർക്കും കുണ്ണ, പുറ്റ് എന്നൊക്കെ ഞാൻ പഠിച്ചു വെച്ചതാണെന്നു . കരുണേട്ടൻ ആണ് അതെല്ലാം പഠിപ്പിച്ചത്.. നിന്നോട് അങ്ങിനെ പറഞ്ഞെന്നു മാത്രം..

ഉം ഗിരിജ മൂളി.. ഇരുട്ടിൽ അതെ സമയം ഗിരിജയുടെ കൈകൾ രാധ പറയുന്ന കഥകൾ കേട്ട് സാരിക്ക് മുകളിലൂടെ അവളുടെ പൂർ ഭാഗത്ത് ചൊറിയുകയായിരുന്നു. വീട്ടിൽ ഷഡി ഇടാത്തതുകൊണ്ട് ആ ചൊറിച്ചിൽ കൃത്യമായി പൂറിൽ എത്തിയിരുന്നു.

കരുണേട്ടൻ കുറെ നേരം എന്റെ പൂറിൽ കുടി കുണ്ണ ഉരച്ചു. കന്തിന് ചുറ്റും വട്ടം വരച്ചു.. എനിക്ക് വീണ്ടും ഒഴുകി.. പിടിച്ചു നിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല.

കരുണേട്ട.. കേറ്റ്.. കേറ്റി താ.. ഞാൻ പുലമ്പി..

കരുണേട്ടന്റെ ലക്ഷ്യം ഞാൻ തന്നെ കുണ്ണ പിടിച്ചു പൂറിൽ വെക്കുക എന്നതായിരുന്നു. കരുണേട്ടൻ വീണ്ടും ഉരച്ചുകൊണ്ടേ ഇരുന്നു. ഇടക്ക് താഴ്ന്നു വന്നു മൂല വലിച്ചു കുടിച്ചു. പാൽ നോട്ടി നുണഞ്ഞു. സഹിക്കാൻ വയ്യ..

കരുണേട്ടന്റെ ആഗ്രഹം പോലെ ഞാൻ ആ കുണ്ണ പിടിച്ചു പൂറിൽ വഴി തെളിച്ചു വെച്ച് കൊടുത്തു.

വഴു വഴുത്ത പൂറ്റിൽ മെല്ലെ കുണ്ണ തുളഞ്ഞു കയറി..

ഏട്ടാ വേദനിക്കുന്നു

സാരമില്ല. ഇപ്പോൾ മാറും.

കരുണേട്ടൻ കുണ്ണ ഉഴരി വീണ്ടും കയറ്റി.. ആഞ്ഞുള്ള ആ അടിയിൽ കുണ്ണ എന്റെ പൂറ്റിൽ ആഴ്ന്നിറങ്ങി.. ഗർഭപാത്രത്തിൽ തട്ടും പോലെ ഒരു അനുഭവം.

ഏട്ടാ.. ഞാൻ കരുണേട്ടനെ ചുറ്റി പിടിച്ചു. അതോടൊപ്പം കാലുകൾ കൂടുതൽ വിടർത്തി മുകളിലേക്കു പൊക്കി പിടിച്ചു.. ഇപ്പോൾ അല്പം ആശ്വാസം..

കരുണേട്ട.. ഉള്ളിൽ കളയല്ലേ..

ഇല്ലടീ പൂറി

ഞാൻ തെട്ടിപ്പോയി.. കരുണേട്ടന്റെ ആ വിളിയിൽ.. ഞാൻ കരുണേട്ടന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി പോയി.

എത്ര സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടെ ഉള്ള വിളി.. അതും തെറി. കുട്ടേട്ടൻ അടിക്കുമ്പോൾ ഒരു വാക്ക് പോലും പറയാറില്ല.. പിന്നെ തന്നെ വരുമ്പോൾ പറയ്.. എനിക്ക് വരുണെന്നു..

എന്താടി പൂറി നോക്കുന്നെ.. നിനക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ലേ.. കരുണേട്ടൻ കുണ്ണ വീണ്ടും ഉഴരി കുത്തി..

ആഹ്.. ഏട്ടാ..

പറ ഇഷ്ടയായില്ലേ

ഉം.. ഞാൻ മുളി.. കാരണം ഞാൻ അതിനെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു തുടങ്ങി.. തുടക്കം മുതൽ കരുണേട്ടന്റെ വാക്കുകൾ അങ്ങിനെ ആയിരുന്നല്ലോ.

എത്ര നാളായി എന്നറിയോ പൂറി മോളെ നിന്നെ ഇങ്ങനെ ഒന്ന് കളിക്കാൻ.. എന്റെ കുണ്ണ നിന്റെ പൂറ്റിൽ ഒന്ന് കേറ്റാൻ..

കരുണേട്ടൻ ഉയർന്നു താഴ്ന്നു.. ഹോ കുട്ടേട്ടൻ തരുന്നതിൽ എത്രയോ സുഖം.

ആദ്യം മെല്ലെ. പിന്നെ വേഗതയിൽ.. മുറിയിൽ മുഴുവൻ പ്ലക് പ്ലക് ശബ്ദം. ഒപ്പം മാംസങ്ങൾ തമ്മിൽ അടിക്കുന്ന ശബ്ദം.. ആ സമയം പുറത്ത് ആർ വന്നാൽ പോലും തിരിച്ചറിയാം അകത്തു കളി ആണെന്നു.. രണ്ടു പേർക്കും ആവേശം.. ഒരിക്കലും അറിയാതെ പല രീതിയിൽ കരുണേട്ടൻ മാറി മാറി അടിച്ചു.. എന്തോ ഇനി എന്നേ കിട്ടില്ല എന്ന തോന്നലോ അതോ എന്നോടുള്ള ഭ്രാന്തോ അതോ ഒറ്റ ദിവസം കൊണ്ട് എന്റെ പൂറ് പൊളിച്ചു എന്നേ ഇഞ്ചുപരുവം ആക്കാനോ..

എന്ത് സുഖമാടി പൂറിമോളെ നിന്നെ ഉറക്കാൻ.. ഹോ.എനിക്ക് സഹിക്കാൻ വയ്യ.. രാധേ.. മോളെ.. ഇപ്പോൾ എന്റെ രണ്ടു കാലുകളും കരുണേട്ടന്റെ തോളിൽ ആണ്.. ആ രീതിയിൽ എന്റെ പൂറിൽ കുണ്ണ കേറിയിറങ്ങുമ്പോൾ ഞാൻ നിലത്തു കിടന്ന് പുളഞ്ഞു. വീണ്ടും ഇരു കാലുകളും ഒരു തോളിലായി അടുപ്പിച്ചു പിടിച്ചു കരുണേട്ടൻ വീണ്ടും..

ഈ ലോകത്തു ഇപ്പോൾ ഏറ്റവും ഭാഗ്യവതി ഞാൻ ആണെന്ന് എനിക്ക് തോന്നിപ്പോയി..
അത്ര സുഖം ആണ് ഏട്ടൻ തരുന്നത്.. ഇന്ന് ഒരു പക്ഷെ താൻ സമ്മതിച്ചില്ലങ്കിൽ ഈ
ജീവിതകാലം ഞാൻ ഇത്രയും സുഖം ഇതിനുണ്ട് എന്നറിയില്ലായിരുന്നു..

ഏട്ടാ. ഏട്ടാ. ഏട്ടാ എനിക്ക് വരുന്നു..

കരുണേട്ടൻ വേഗത കുടി.. എന്റെ പുറ്റിൽ നിന്നും വെള്ളം പുറത്തേക്കു തെറിക്കുന്നു.
കരുണേട്ടന്റെ കുണ്ണ എന്റെ വെള്ളത്തിൽ..

അടി ശബ്ദം മാറി.. പ്ലക് പ്ലക് ശബ്ദത്തിനും വിത്യാസം.. കരുണേട്ടൻ കാലുകൾ താഴെ
വെച്ച് എന്റെ കഷത്തിൽ കുടി കയ്യിട്ടു തല കരുണേട്ടന്റെ കൈകളിൽ കോരി
എടുത്തു മുഖം ചേർത്ത് അടി തുടങ്ങി. ഞാൻ കാലുകൾ ചുറ്റി പിടിച്ചു. അത് കൂടുതൽ
സുഖകരം.

രാധേ..

ഏട്ടാ

സുഖിമുണ്ടോ

നല്ല സുഖം ഏട്ടാ.. ഇന്ന്.. ഇന്ന്.. വ.. രെ..ഞാ. ഞാൻ.. ഇത്രേം സുഖിച്ചിട്ടില്ല ഏട്ടാ.

കരുണേട്ടൻ വീണ്ടും ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി അടി തുടർന്നു..

വീണ്ടും താഴെ കഴച്ചു കയറുന്നു.. അടുത്തത് ചീറ്റാൻ തയാറാകുന്നു

ഏട്ടാ. എനിക്ക് ഇനീം.. വരും..

വരുവടീ പൂറി. നിനക്ക് ഇനീം വരും.. നിനക്ക് ഞാൻ വരുത്തും.. നീ. നീ എന്റെയും കുടിയ.. അല്ലെ.. അല്ലെടീ പൂറിമോളെ.

അതെ ഏട്ടാ.. ആ അവസരത്തിൽ ഞാൻ അങ്ങിനെ പറഞ്ഞു പോയി..

നീ തരില്ലേ എനിക്ക്.. ഞാൻ പറയുമ്പോൾ ഒക്കെ അടിക്കാൻ തരില്ലെടീ പൂറി

തരാം.. ഏട്ടന് തരാം.. എനിക്ക് വേണം.. ഏട്ടന്റെ സ്നേഹം...ഏട്ടന്റെ സുഖം..

പൂറി മോളെ നിന്നെ ഞാൻ സുഖിപ്പിച്ചു കൊല്ലും. നിന്റെ പൂറ് ഇനിയും ഞാൻ ചപ്പും.. പല പോസ്റ്റിഷനിൽ. എന്റെ പാല് നിന്നെക്കൊണ്ട് കുടിപ്പിക്കും.. നീ കുടിക്കില്ലേ.. കുടിക്കില്ലെടീ പൂറി എന്റെ പാല്.

കുടിക്കും.. ഏട്ടാ വരാറായി..

നിന്റെ കുതി ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ കേറ്റി അടിക്കും.. നിന്റെ കുതി ഞാൻ പൊളിക്കും..
കേട്ടോടീ അവരാതി മോളെ..

ഉം..

കരുണേട്ടന്റെ തെനികൾ എനിക്ക് കൂടുതൽ ആവേശം നൽകുന്നു..

എന്നാടി മുളലിനു ഒരു ബെലക്കുറവ്. പറയടീ പുലയാടി മോളെ

കേറ്റിക്കൊ ഏട്ടാ. ഏട്ടൻ പൊളിച്ചോ..ഏട്ടാ എനിക്കിപ്പോ വരും.. എത്രാമത്തൊ ഏട്ടാ..
അയ്യോ..

എനിക്കും വരാറായാടി പുണ്ടച്ചി മോളെ.. നിന്റെ പൂറ്റിൽ ഇന്ന് ഞാൻ പാല് കാച്ചും..

ഏട്ടാ വയറ്റിൽ പിടിക്കും..

പിടിക്കട്ടെ.. എനിക്ക് വേണം.. നീ പ്രസവിക്കണം എന്റെ കുഞ്ഞിനെ.

ഏട്ടാ.. കുട്ടേട്ടൻ ഒഴിക്കാതെ ഇരുന്നാൽ..വേണ്ടാന്ന് പറഞ്ഞാ

. നീ ഒഴിപ്പിക്കണം. ഇപ്പോൾ അല്ല.. ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞു..

ഏട്ടാ വരുന്നു. വരുമ്പോൾ..

എനിക്കും.. എനിക്കും..

പാല്. പാല്.. ഏട്ടന്റെ പാല് ഒഴിക്കണോ.. കുഞ്ഞാവേ വേണോ.. എന്നേ ഉപേക്ഷിക്കുവോ

ഇല്ല.. ഇല്ല മോളെ..

ഏട്ടാ മതി. ഏട്ടാ വന്നു.. പാല്.പാല് താ .

ഞാൻ അലറി.

ഇന്നാ മോളെ പാല് . നമ്മുടെ കുഞ്ഞാവ

പറഞ്ഞതും കരുണേട്ടന്റെ പാല് എന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് തെറിച്ചു..

അഞ്ചാറ് അടി കൂടി അടിച്ചു. എന്റെ പൂറ്റിൽകൂടിപാല് ഗർഭപാത്രത്തിലേക്ക് സഞ്ചരിച്ചിട്ടും ബാക്കി പാല് എന്റെ പൂറ് നിറച്ചും ഉണ്ടെന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി.. ഞങ്ങളുടെ രണ്ടാളുടെയും വെള്ളം തുടവഴി ഒഴുകി പായും നന്നത്തു.

കരുണേട്ടൻ എന്റെ നെറുകയിൽ ഉമ്മ വെച്ചു. പിന്നെ ശരീരത്തു നിന്നും മാറി.. വിരലുകൾ എന്റെ വയറിൽ തലോടുന്നു. ഒരച്ഛൻ ആകാൻ കരുണേട്ടൻ ഒരൂങ്ങി കഴിഞ്ഞു എന്ന് എന്നേ അറിയിക്കും വിധം

ഏട്ടാ.. കുട്ടേട്ടൻ.. ആരെങ്കിലും അറിയുവോ..

ഇല്ല മോളെ.. നമ്മൾ പറഞ്ഞാലല്ലേ അറിയൂ.. എനിക്ക് നിന്നെ വേണം. ഇനിയും...

ഏട്ടാ.. കുട്ടേട്ടന് സംശയം വരുവോ

എന്തിനു

താഴെ പൊളിഞ്ഞ കാണുമ്പോൾ... കേറ്റുമ്പോൾ അറിയില്ലേ

ഇല്ല മോളു.. ഇനി എന്താണേലും നാളെ വൈകിട്ടല്ലേ കാണൂ.. അപ്പോൾ ശരിയായിക്കൊളും

വെളുപ്പിനെ വരുമ്പോൾ വേണന്നു പറഞ്ഞാൽ..

കൊടുക്കണ്ട... വൈകിട്ടട്ടെ എന്ന് പറയണം.

ഒരല്പ സമയം കരുണേട്ടൻ എന്നേ പുണർന്നു കിടന്നു.. വീണ്ടും കരുണേട്ടന്റെ കുണ്ണ എന്റെ തുടക്കിടയിൽ ഉണർന്ന് നിന്നതായി ഞാൻ അറിഞ്ഞു.

കരുണേട്ടൻ എന്റെ മുലകൾ വീണ്ടും കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

വേണ്ട.. ഇപ്പോൾ വേണ്ട കരുണേട്ട..

ഒന്നുടി താ മോളെ..

പിന്നെ മോൾ.. എന്നാ പുന്നാരം.. കൈയിൽ കിട്ടി ഇവനെ കേറ്റി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ പുറി, പുണ്ടച്ചി

അതൊരു സുഖല്ലേ മോളെ

മല്ലികയെയും ഇങ്ങനെ ആണോ വിളിക്കുന്നത്..

ഇതൊക്കെ എത്ര സ്റ്റാൻഡേർഡ്.. അവളെ വിളിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നത് കാട്ടവരാതിന്നാ..

പോ.. ഞാൻ കരുണേട്ടനെ പിച്ഛി..

നീ ഒന്ന് എന്റെ മുല ചപ്പിക്കേ..

വീണ്ടും അടുത്ത അറിവ്

ആണുങ്ങളുടെ മുല ചപ്പുവോ

പിന്നെ.. നിനക്ക് കിട്ടുന്ന സുഖം ഞങ്ങൾക്കും കിട്ടും.. ഒന്ന് ചാപ്പാടി

ഏട്ടാ നേരം ഒരുപാടായി.. അവർ ഏട്ടനെ അന്വേഷിക്കില്ലേ

പെട്ടന്ന്..

കരുണേട്ടൻ എന്റെ മുഖം മുലയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു.ഞാൻ മുല ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.. ഏട്ടൻ സുഖം കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു.. കുറെ സമയം

നീ പൊതിക്കുവോ

അതെന്ന

നീ മുകളിൽ കേറി അടിക്കുവോ

എനിക്കറിയില്ല

അവൻ എന്നാ മൈരനാ. എടീ പെണ്ണുങ്ങളെ മുകളിൽ കേറ്റി അടിക്കുമ്പോൾ കിട്ടുന്ന സുഖം.. രണ്ടുപേർക്കും വേറെ എങ്ങുന്നും കിട്ടില്ല..

നീ കേറൂ.. ഞാൻ പഠിപ്പിക്കാം.

വേണ്ട ഏട്ടാ.. ഇനിയും പൊളിയും.. കുട്ടേട്ടന് മനസിലാകും..

അവൻ ചോദിച്ചാൽ നീ വഴുതനങ്ങ ഇടുന്നുണ്ടെന്നു പറഞ്ഞ മതി.. കേറൂ മോളെ. ഒന്നുടെ താ.. നമ്മുക്ക് ഒന്നുടെ സുഖിച്ചിട്ടു നിർത്താം..

കരുണേട്ടന്റെ നിർബന്ധം കൂടിയപ്പോൾ ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് കരുണേട്ടന്റെ തുടകൾക്ക് ഇരുവശവും കാലുകൾ കുത്തി ഇരുന്നു.

കരുണേട്ടൻ പൊങ്ങി വന്നു എന്റെ മുലകൾ കുടിച്ചു.. അതിനടിയിൽ കുണ്ണ എന്റെ പൂർ ദ്വാരം നോക്കി തൊടുത്തു നിർത്തി..

താഴേക്കു വീണ്ടും തല വെച്ച് കരുണേട്ടൻ പറഞ്ഞു.

"താഴേക്കു ഇരിക്ക്.. അടിച്ചു താക്ക്

കരുണേട്ടൻ പറഞ്ഞതുപോലെ ഞാൻ മുകളിൽ ഇരുന്നു കരുണേട്ടന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് അമർന്നിരുന്നു.. ഹോ ഓർക്കാൻ കൂടി വയ്യ ആ സുഖം. ആ രംഗം.. ഗിരീജ നീ നേരിൽ കണ്ടില്ലേ.. അതുപോലെ.. ആദ്യത്തെ അനുഭവം..കരുണേട്ടന്റെ തടിയൻ കുണ്ണ എന്റെ പൂറിൽ..പിന്നെ കരുണേട്ടൻ പറഞ്ഞു തന്നതുപോലെ ഉയർന്നു താഴ്ന്നു.. സുഖം കൂടി വരുന്നു.. പിന്നെ എന്റെ ഉഴുത ആയിരുന്നു.. സുഖം കൂടി വരുന്നതനുസരിച്ച് താളത്തിൽ..

എന്ത് സുഖമീ മോളെ.. രാധേ.. എന്റെ പൂമോളെ

കരുണേട്ടൻ പുലമ്പി

എന്റെ മുലകൾ ആടി കളിക്കുന്നു.. കരുണേട്ടൻ അതിൽ വീണ്ടും ഞെക്കാൻ തുടങ്ങി.. പാൽ കരുണേട്ടന്റെ മുഖത്തേക്ക് ചീറ്റി.. ആ കാഴ്ച എന്നേ ആവേശഭരിത ആക്കി.. വീണ്ടും സുഖം. അല്പ സമയം കൊണ്ട് അഞ്ചാമത്തെ നിർവൃതി..

എന്റെ അടി ശബ്ദം കെട്ടവണം കുഞ്ഞിന് ഞരങ്ങി.. പിന്നെ കരഞ്ഞു..

പക്ഷെ.. രതി സുഖം.. അത് അവസാനഘട്ടത്തിൽ.. ഞാൻ വീണ്ടും ആഞ്ഞു അടിച്ചു..
കുഞ്ഞിന്റെ കരച്ചിൽ പെട്ടെന്ന് നിന്നു.. കരുണേട്ട.. അആഹ് എനിക്കു വന്നോട്ടാ.. എനിക്ക്
വന്നു. ഞാൻ അലറി.. കരുണേട്ടന്റെ കുണ്ണ എന്റെ തേനിൽ കുളിച്ചു..

നിർത്തല്ലേ മോളെ എനിക്ക് വരുന്നു.. അടി. അടി..

വീണ്ടും അടിക്കാൻ ത്രാണി ഇല്ല.. പക്ഷെ കരുണേട്ടൻ.. മൂന്നാലുവട്ടം ഞാൻ കുണ്ണയിൽ
പൂർ ഇളക്കി കൊടുത്തു..

രാധേ.. എനിക്ക് വരുന്നു..

കരുണേട്ടന്റെ കുണ്ണ തുടിക്കുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു.. എന്റെ പൂറിന്റെ വശങ്ങൾ
ഞാൻ ചേർത്ത് പിടിച്ചു..

ഏട്ടാ.. പാൽ.. പാലൊഴിക്ക്..

പറഞ്ഞതും പാൽ മുകളിലേക്ക് ചീറ്റി.. ആഹ കരുണേട്ടൻ മുരണ്ടു..

ഞാൻ തിരിഞ്ഞു കട്ടിലിൽ നോക്കുമ്പോൾ കുഞ്ഞു എന്നേ നോക്കി
കിടക്കുന്നു..ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു.. പൂറിൽ നിന്ന് പാൽ തുള്ളികൾ പായിലേക്ക്..

മെല്ലെ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു കുഞ്ഞിനെ തലോടി. പിന്നെ കൈയിൽ എടുത്തു..

കരുണേട്ടൻ പറഞ്ഞു.. പാല് കൊടുക്കാൻ ആണെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ കൊടുക്കേണ്ട..

കരുണേട്ടൻ അടുക്കളയിൽ പോയി മൊന്തയിൽ വെള്ളം കൊണ്ടുവന്നു എന്റെ മുലകൾ കഴുകി..

എനിക്ക് ആ മനുഷ്യനോട് ബഹുമാനം കൂടി.. കുഞ്ഞിന് പാല് കൊടുക്കുമ്പോൾ എന്നേ ചേർത്ത് പിടിച്ചു കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു..

രാധേ.. പൂറ് കഴുകേണ്ട.. വാ.. എന്നിട്ടു ഞാൻ പോകാം..

അന്നും നമ്മുടെ കുളിമുറി ഇപ്പോൾ ഇരിക്കുന്നിടത്ത...രാത്രിയിലും ആശ്രയം അവിടെ തന്നെ..

സാരമില്ല ഏട്ടാ.. അത് അങ്ങിനെ ഇരിക്കട്ടെ.. രാവിലെ കുളിക്കും വരെ..

ഗിരീജ കരുണേട്ടൻ പോകാൻ നേരം നെറ്റിയിലും വയറിലും ഉമ്മ തരുമ്പോൾ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു പോയി.. പോയി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ശൂന്യത..

വസ്ത്രം എല്ലാം ധരിച്ചു കുഞ്ഞിന്റെ കൂടെ കിടക്കുമ്പോൾ അപ്പോഴും കരുണേട്ടന്റെ കുണ്ണ എന്റെ പൂറിൽ ഉണ്ടെന്ന് തോന്നിപ്പോയി..

മുന്ന് മണിയോടെ ആണ് കരുണേട്ടൻ പോയത്.. ഉറക്കം വന്നില്ല.. വെളുപ്പിനെ 5 ആയപ്പോൾ കുട്ടേട്ടനും അനിയന്മാരും അച്ഛനും അമ്മയും എത്തി. ഞാൻ വാതിൽ തുറക്കുമ്പോൾ കുട്ടേട്ടൻ ചോദിച്ചു ഉറങ്ങിയില്ലാരുനോ?

അതിനു മറുപടി കൊടുത്തത് അമ്മയായിരുന്നു.

അതെങ്ങിനെയാടാ അവൾക്കു ഉറങ്ങാൻ പറ്റുവോ.. നിന്നെ എത്ര നാൾ ആയി നോക്കി ഇരിക്കുവാ.. വന്നിട്ടു ചൊവ്വേ നേരെ കണ്ടില്ലല്ലോ.. അല്ലെ മോളെ..

അതെ അമ്മേ എന്ന് ഞാൻ പറയുമ്പോൾ അമ്മ എന്നേ തലോടി .

പൂറിൽ ഒരു പിടച്ചിൽ.. അമ്മയുടെ മോനു വേണ്ടി മുന്ന് വർഷം കാത്തിരുന്നതാണ്. പക്ഷെ അവിടെ ആണൊരുത്തൻ കേറി ചപ്പിയിരിക്കുന്നു.കേറി കളിച്ചിരിക്കുന്നു.. ഒന്നല്ല രണ്ടു തവണ പാലൊഴിച്ചിരിക്കുന്നു..അഞ്ചു തവണ എനിക്ക് ആക്കി തന്നിരിക്കുന്നു.. എന്റെ കുടിച്ചിരിക്കുന്നു.. മോൻ ഉമ്മ വെക്കേണ്ട വായിൽ കുണ്ണ കേറ്റിയിരിക്കുന്നു...

മുറിയിൽ ചെന്നതും കുട്ടേട്ടൻ എന്നേ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ഓർക്കപ്പെടുത്തു ആയത്കൊണ്ട് ഞാൻ ഞെട്ടി..മുഖം എന്റെ മുഖത്തടുപ്പിച്ചപ്പോൾ ചാരായത്തിന്റെ മണം..

വാ രാധേ .. നേരം വെളുക്കാൻ കുറച്ചു സമയം ഉണ്ട്.. സാഹചര്യം കൊണ്ട് ഒന്നും പറ്റിയില്ല..

വേണ്ട.. വന്നപ്പോളെ പോയില്ലേ..

ഞാൻ പരിഭവം അഭിനയിച്ചു.. സത്യത്തിൽ കരുണേട്ടൻ ആയതുകൊണ്ടാണോ എന്റെ മനസ്സിൽ കുറ്റബോധം വന്നില്ല.

മൂന്നു വർഷത്തെ കുടിശിക തീർക്കാൻ ഉണ്ട്.. വാ..

പറഞ്ഞതും കുട്ടേട്ടൻ എന്നേ കട്ടിലിൽ കുഞ്ഞിന് അടുത്ത് കിടത്തി സാരി പൊക്കി.. ഞാൻ തെട്ടിപ്പോയി.. അവിടെ കരുണേട്ടന്റെ പാല് ഉണങ്ങിയിട്ടില്ല.. ഇപ്പോഴും കുഴഞ്ഞാണ് കിടക്കുന്നത്..നേരത്തെ സംശയം ഉണ്ടായിരുന്നു.. വന്നാൽ കളിക്കാൻ പിടിക്കുമെന്ന്. അതാണ് കരുണേട്ടനുമായി പങ്ക് വെച്ചത്.. വൈകുന്നേരം കൊടുത്താൽ മതി എന്ന് കരുണേട്ടൻ പറഞ്ഞു .. പാല് കഴുകാതെ കിടന്നതു കുട്ടേട്ടൻ പുസയത്കൊണ്ട് വെളുപ്പിനെ വരാൻ സാധ്യത ഇല്ലെന്ന് തോന്നിയപ്പോൾ ആണ്..

ഞാൻ എഴുന്നേൽക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.. മുറിയിൽ നല്ല വെളിച്ചവും.. പിടിക്കപ്പെടും.

വേണ്ട കുട്ടേട്ടാ.. വൈകിട്ടട്ടെ.. ഉറങ്ങാത്തതുകൊണ്ട് എന്തോ വയുഴിക പോലെ..

പക്ഷെ കുട്ടേട്ടന്റെ വിരൽ പൂറിൽ ആ സമയം തലോടി കഴിഞ്ഞു...

എന്തുമാത്രം വെള്ളാടീ.. കുഴഞ്ഞു ഒരു പരുവം ആയല്ലോ. കട്ട വെള്ളം പശപോലെ.

കുട്ടേട്ടൻ നാന്തൽ കയ്യിലെടുത്തു.ഇപ്പോൾ എന്റെ പൂറ് കാണും.. ഞാൻ പെട്ടന്ന് തിരി
താഴ്ത്തി.

അങ്ങിനെ ഇപ്പോൾ കാണണ്ട..

ഉറങ്ങാത്തതുകൊണ്ട് വയ്യിഴിക.. എന്നിട്ടാണോ പൂ ഇതുപോലെ കുഴഞ്ഞേ.. ഇന്നുവരെ
ഞാൻ ഇത്രയും കുഴഞ്ഞത് കണ്ടിട്ടില്ലല്ലോ

അത് ഓർത്തു കിടന്നുകൊണ്ടാ

കുട്ടേട്ടൻ എല്ലാം അഴിച്ചെറിഞ്ഞു. കളിക്കാൻ തന്നെ ആണ് പ്ലാൻ.. കുലച്ചു
നിക്കുകയാണ് കുണ്ണ.

വീണ്ടും കുട്ടേട്ടൻ എന്നേ കട്ടിലിൽ കിടത്തി.. സാരി പൊക്കി കാലുകൾ വിടർത്തി..

ഒരേ രാത്രിയിൽ,കുറച്ചു മണിക്കൂറുകൾക്കുള്ളിൽ രണ്ടാമത്തെ കുണ്ണ പൂറിൽ
കയറാൻ പോകുന്നു.. അതും കരുണേട്ടന്റെ പാൽ നിറഞ്ഞ പൂറിൽ..ഭർത്താവിന്റെ
കുണ്ണ.

കുണ്ണ കേറ്റും മുൻപ് ഒരുമ്മയുണ്ട്.. ചുണ്ടിൽ, മുലയിൽ.. കുട്ടേട്ടൻ അത് നിർവഹിക്കുമ്പോൾ എങ്ങിനെ, എന്ത് പറഞ്ഞു ഒഴിവാകും എന്ന ചിന്ത.. പെട്ടെന്ന് കുഞ്ഞു കരഞ്ഞു.. നല്ല കരച്ചിൽ..കുട്ടേട്ടൻ വല്ലാതായി.. കിട്ടിയ ഭാഗ്യ സമയം ഞാൻ കുഞ്ഞിനെ എടുത്തു വാവോ വെച്ചു.. പിന്നെ മുലകൾ എടുത്തു പാല് കൊടുക്കാനായി ഇരുന്നു..

എന്നാ വൈകിട്ടാട്ടെ.. മുഡ് പോയി കുട്ടേട്ടൻ കിടന്നു.

ഇങ്ങനെ ആണ് ഗിരീജേ തുടക്കം.ശെരിക്കും ഒരു സ്ത്രീ എന്ന നിലയിൽ ഞാൻ പറയുവാ ഗിരീജേ.. അനുഭവം ഗുരു എന്നാണല്ലോ.. ഭർത്താവ് ഭാര്യ. ഒരു പരിധി വിട്ട് നമുക്ക് ഒന്നും ചെയ്യാനാകില്ല.. പരസ്പരം എല്ലാം ചെയ്യുന്ന വിരലിൽ എണ്ണാവുന്ന ദമ്പതിമാർ ഉണ്ടാവാം. പക്ഷെ എന്നേ പോലെ ഒരു സ്ത്രീ തിരിച്ചറിഞ്ഞ സുഖം കാമുകനും ആയുള്ള കളിയാ.. നമ്മുടെ ഇഷ്ടത്തിന്..എന്തും എങ്ങിനെയും.. എത്ര തവണയും..പിന്നെ മറ്റൊരാളുടെ കുഞ്ഞിനെ ആരും

അറിയാതെ പ്രസവിക്കുന്ന സുഖം.. ഗർഭിണി ആകുമ്പോൾ ഒളിഞ്ഞുള്ള കാഴ്ചകൾ.. സാഹചര്യം കിട്ടിയാൽ സ്നേഹ പ്രകടനങ്ങൾ..

നന്ദു കരുണേട്ടന്റെയാ അല്ലെ?ഗിരിജ ചോദിച്ചു

അതെ.. രാധ ശെരിവെച്ചു.. നന്ദുവിന്റെ മുഖവും കരുണേട്ടന്റെ മുഖവും ഗിരിജയുടെ മനസ്സിൽ ഓടിയെത്തി..

താഴെ പൂർ നന്നത്തു ഒഴുകുന്നു.

ചേച്ചി ഞാൻ ഒന്ന് കുളിമുറി പോയിട്ടു വരാം.. മുളളാൻ മുട്ടുന്നു..

മം.. നീ പോയിട്ടു വാ..

ഗിരിജയുടെ ലക്ഷ്യം മുളളാൻ ആയിരുന്നില്ല.. പെട്ടെന്ന് ഒന്ന് വിരലിട്ടു അടിച്ചു കളയാൻ.

ഗിരിജ കുളിമുറിയിലേക്കോടി.. ഈ സമയം അത്രയും കഥ പറഞ്ഞ രാധയുടെ പുറം ഒലിക്കുകയായിരുന്നു.. ഗിരിജ വരും മുൻപ് പെട്ടെന്ന് വിരലിട്ടു കളയണം.. രാധയുടെ രണ്ട് വിരലുകൾ പുറിൽ അതി വേഗം കയറി ഇറങ്ങി..

കുളിമുറിയിൽ ഗിരിജയുടെ പുറിൽ വിരൽ കയറി ഇറങ്ങുമ്പോൾ മനസ്സിൽ കരുണേട്ടൻ രാധയുടെ താഴെ ഇരുന്നു കട്ടിലിൽ കാൽ കയറ്റി വെച്ച് പുറ്റിലെ തേൻ നക്കി കുടിക്കുന്ന, കന്തു വലിച്ചു ചീമ്പുന്ന ദൃശ്യം ആയിരുന്നു.

തേൻ . ഇന്നാ തേൻ കുടിക്കൂ.. വയറു നിറയെ കുടിക്കൂ... പുറ്റിലെ തേൻ കുടിക്കൂ.. ചപ്പ്. ആഞ്ഞു ചപ്പൂ.. ഗിരിജ അറിയാതെ പുലമ്പി.. രാധയെ കരുണേട്ടൻ വിളിച്ച തെനികൾ ഗിരിജയുടെ വായിൽ നിന്നും വീണുകൊണ്ടേ ഇരുന്നു..

കുടി.. പുണ്ടച്ചി മോളുടെ തേൻ കുടി.. കുണ്ണ.. കുണ്ണ വായിൽ താ.. ചപ്പട്ടെ.. ഞാൻ ചപ്പട്ടെ.. താ പാല് താ.. എന്റെ പുറ്റിൽ അടിച്ചു പാലുതാ.. വന്നു എനിക്ക് വന്നു..

വെള്ളം പോയ സുഖത്താൽ ഗിരിജ കുളിമുറിയിൽ പുറം പൊത്തി കുനിഞ്ഞിരുന്നു

ഇതേ സമയം മുറിയിൽ രാധയുടെ കൈ വേഗത കൂടി..സുഖത്തിന്റെ അവസാനഘട്ടം.. പുറിൽ നിന്നും തേൻ കൈയിലേക്ക് ചീറ്റി.. നടുവുയർത്തി ഒന്നു വളഞ്ഞു പിന്നെ രാധ താഴെക്കു വീണു..മെല്ലെ എഴുന്നേറ്റു രാധ പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങുമ്പോൾ ഗിരിജ തിരികെ വരുന്നുണ്ട്..

വെള്ളം ഇരിപ്പുണ്ടോ കുളിമുറിയിൽ.. അതോ കോരണോ?

ഇരിപ്പുണ്ട് ചേച്ചി..

രാധ കുളിമുറിയിലേക്ക് പോയി.. ഗിരിജ തിരികെ വന്നു കിടന്നു

ഹോ എന്ത് സുഖം ആയിരുന്നു.. താൻ അറിയാത്ത എത്ര മേഖലകളിൽ കൂടി ആണ് ചേച്ചിയെ കരുണേട്ടൻ കൊണ്ടുപോയത്.. കരുണേട്ടനെ കുറിച്ച് വീണ്ടും ഓർത്തപ്പോൾ ആ കുണ്ണമനസിൽ തെളിഞ്ഞു.. കരുണേട്ടന്റെ കുണ്ണക്ക് മുകളിൽ ഇരിക്കുന്ന രാധ ചേച്ചിയും.

പുറത്തെ ലൈറ്റ് കെടുത്തി വാതിൽ അടച്ചു ഇരുട്ടിൽ വീണ്ടും രാധ ഗിരിജക്ക് അരുകിൽ കിടന്നു.

കുട്ടേട്ടൻ പിന്നെ എപ്പോഴോ ചേച്ചിയെ കളിച്ചേ? ഗിരിജക്ക് വീണ്ടും ബാക്കി അറിയാൻ ഉള്ള ആകാംഷ

കുട്ടേട്ടൻ കളിക്കുന്നത്തിനു മുൻപേ കരുണേട്ടൻ പിന്നേം കളിച്ചു.. രണ്ടിടത്തും..

ചേച്ചി

മ്മ്മ്മ്മ..

ബാക്കിലും

അതെ.. കരുണേട്ടൻ ആദ്യ രാത്രിയിൽ കുതി കേറ്റണന്നു പറയുമ്പോഴും ഞാൻ ആ സുഖത്തിൽ സമ്മതിച്ചു പോയതാണ്.. ആരെങ്കിലും അവിടെ കേറ്റുവോ.. അറപ്പുള്ള സ്ഥലല്ലേ.. കരുണേട്ടൻ ചുമ്മ ആ മുപ്പിന് പറയുവാൻ എന്നാണ് ഞാൻ ഓർത്തത്

അയോ അവിടെ കേറ്റിയാൽ.. വേദനിക്കില്ലേ ചേച്ചി

പിന്നെ വേദനിക്കുവോന്നു..പുറിന്റെ സീൽ പൊട്ടുന്ന അതെ വേദന..

പിറ്റേന്ന് ഒരുങ്ങി കല്യാണവീട്ടിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ ഒരു പുതുപ്പെണ്ണിന്റെ നാണവും ആകാംഷയും ആയിരുന്നു എനിക്ക്.. കരുണേട്ടനെ അവിടെ മൊത്തം നോക്കി.. കണ്ടില്ല.. മല്ലികയോട് ഓടുവിൽ ചോദിച്ചു കരുണേട്ടൻ എന്തിയെന്നു

ഒ രാത്രിയിൽ എങ്ങാണ്ടും പോയിട്ടു വെളുപ്പിനെയാ വന്നേ..തേങ്ങാപ്പാൽ പോലും ഇവിടെ പിഴിഞ്ഞില്ലാരുന്ന്.. മല്ലിക പറഞ്ഞു എങ്ങാണ്ടും അല്ല മല്ലികെ എന്റെ അടുത്താരുന്ന് എന്ന് എന്റെ മനസ് പറഞ്ഞു..ഇവിടെ തേങ്ങാ പാൽ പിഴിഞ്ഞില്ലകിൽ എന്താ രണ്ടു വട്ടം കുണ്ണയിലെ പാല് പിഴിഞ്ഞ് എന്റെ പൂറ്റിൽ ഒഴിച്ചു തന്നിട്ടാ പോന്നത്.. ഞാൻ ചിരിച്ചു.

ഇവിടെ പണി തീരാത്തതുകൊണ്ട് അവരുടെ കൂടെ കൂടി.. എല്ലാം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ നേരം വെളുത്തു.. രാവിലെ മുല്ലപ്പൂ വാങ്ങാൻ പോകേണ്ടതായിരുന്നു.. ഇപ്പോള പോയെ

മല്ലിക പറഞ്ഞു നിർത്തി.

അമ്മേ.. ഉടുപ്പ് താ

കരുണേട്ടന്റെ ഇളയ മോൾ

അവിടെ അലമാരിയിൽ ഉണ്ട്.. അത് മുകളിലാണല്ലോ.. രാധേ അതൊന്നു എടുത്തു കൊടുക്കുവോ.. പുതിയതാ.. ചുമന്ന കളർ ഇവൾക്ക്.. ഞാൻ ഈ പപ്പടം കലവറയിൽ ഒന്ന് കൊടുക്കട്ടെ

അലമാരയിൽ നിന്നും ഉടുപ്പ് എടുത്തു ഞാൻ കരുണേട്ടന്റെ മോളെ ഇടീപ്പിച്ചു.. എന്തോ ഒരു വാത്സല്യം.. കരുണേട്ടന്റെ കുഞ്ഞല്ലേ. എന്റെ വയറിൽ ഒരു മിന്നൽ..

അമ്മുക്കുട്ടിക്ക് കുഞ്ഞാവേ ഇഷ്ടാനോ

ഉം.. രാധാമച്ചിയുടെ കുഞ്ഞാവേ എനിക്കിഷ്ടം ആണല്ലോ

ആണ് കുഞ്ഞാവ ആണോ പെണ്ണ് കുഞ്ഞാവ ആണോ ഇഷ്ടം.

ആണ്..

രാധാമച്ചി മോൾക്ക് ഒരു ആണ് കുഞ്ഞാവയെ താരമേ.. പ്രാർഥിക്കണേ

ദൈവമേ. രാധാമച്ചിക്ക് ആൺകുഞ്ഞാവ ഉണ്ടാവണേ..

അവളുടെ നെറുകയിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തു

ഉടുപ്പു എല്ലാരും കാണിച്ചിട്ടു വരാവേ

അവൾ ഓടി

പുറത്തേക്കു ചെല്ലുമ്പോൾ കുട്ടേട്ടൻ ഇളയ മോളെ തോളിൽ ഇട്ടു മൂത്തവളുടെ കൈപിടിച്ച് കുറെ ആൾക്കാരുമായി സംസാരിക്കുന്നു

കുഞ്ഞിനെ എടുക്കാൻ അങ്ങോട്ട് ചെന്ന എന്നേ കണ്ട പുരുഷൻമാർക്ക് ഒരു ആക്കിയ ചിരി.. ഗൾഫുകാരൻ തലേന്ന് വന്നതല്ലേ.. കളി നടന്നു കാണും എന്ന ആക്കിയ നോട്ടം.. ചിരി.

അച്ഛാ.. പുത്തൻ ഉടുപ്പ് ഇട്ടേ.

കല്യാണപെണ്ണിനെ ഒരുക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അമ്മുക്കുട്ടിയുടെ ശബ്ദം. കരുണേട്ടൻ വന്നിരിക്കുന്നു.. എന്റെ നെഞ്ച് ഇടിക്കാൻ തുടങ്ങി..ഏതു നിമിഷവും കരുണേട്ടൻ വരും.. വിറയലോടെ ഞാൻ നിന്നു

ആ രാധയാണോ ഒരുക്കുന്നെ

കരുണേട്ടൻ നൂമിലേക്ക് വരുമ്പോഴേ ചോദിച്ചു

കരുണേട്ടനെ കണ്ടപ്പോൾ നെഞ്ച് ഒന്ന് പിടിച്ചു.. കരുണേട്ടന് ഒരു ഭാവ വ്യത്യാസവും ഇല്ല.. എന്നും കാണുന്നപോലെ തന്നെ..

കള്ളൻ.. അഭിനയിക്കാൻ അറിയാം . തന്നിരിക്കാൻ വിറയലും നെഞ്ചിടിപ്പും ഒക്കെ

ഞാൻ ചിരിച്ചു... ഞാൻ കുടിയെന്നെ ഉള്ളു

ഇതാ മുല്ലപ്പൂ

ഒരു കവർ കരുണേട്ടൻ എന്റെ കൈയിൽ തന്നു

ഇത് രാധക്കു ചുടാൻ മുല്ലപ്പൂ. ഒരു കവർ കുടി..

എനിക്കറിയില്ല.. കരുണേട്ടന്റെ ആ കരുതൽ.. എന്റെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു.. അത് കണ്ട് ഏട്ടൻ വല്ലാതായി..

ഇത് മല്ലികക്ക് കൊടുക്കട്ടെ..കരുണേട്ടൻ സ്ഥലം കാലിയാക്കി

കല്യാണ തിരക്കിനിടയിൽ പോലും എന്റെ കണ്ണുകൾ കരുണേട്ടനെ ശ്രദ്ധിക്കുകയായിരുന്നു.താലികെട്ട് കഴിഞ്ഞു.. സദ്യ ആയി..അതും പെണ്ണിനെ യാത്രയാക്കിയ ശേഷം ആണ് ഞങ്ങൾ കഴിച്ചത്. കുട്ടേട്ടന്റെ അടുത്ത് ഞാൻ ഇരുന്നു.കരുണേട്ടൻ എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു. അപ്പുറത്തു മല്ലിക.. എന്നേ ഏറെ സന്തോഷിപ്പിച്ചത് കരുണേട്ടൻ എന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നതാണ്. വലത് കുട്ടേട്ടൻ. ഇടത് കരുണേട്ടൻ.. കുഞ്ഞുങ്ങളെ അമ്മയും അച്ഛനും നേരത്തെ ഉണ്ടതിനാൽ അവരെ ഏല്പിച്ചു. കരുണേട്ടന്റെ മണം പോലും എന്റെ പൂറ്റിൽ തേൻ നിറക്കാൻ തുടങ്ങി.പായസം കുടിക്കുമ്പോൾ കരുണേട്ടൻ എന്നേ ഒന്ന് നോക്കി നാവ് നൊട്ടി നുണഞ്ഞു.. തലേന്ന് രാത്രിയിൽ എന്റെ പൂറ് ചപ്പിയതിന്റെ ഓർമപ്പെടുത്തൽ..എന്റെ പൂർ തരിച്ചു. എന്ത് ചെയ്യാം. അടക്കുക തന്നെ

എടീ വീട്ടിൽ ഒന്ന് പോകാം.. ഒരു രക്ഷയും ഇല്ല.. കുട്ടേട്ടൻ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു.. പെട്ടെന്നു എങ്ങിനെയാ.. എനിക്കാണേൽ അവിടുന്ന് പോരാൻ തോന്നുന്നില്ല.

ആളുകൾ പിരിയാൻ തുടങ്ങി. ഇനി മുപ്പത് പേർ ചെറുക്കന്റെ വീട്ടിൽ പോകണം. രണ്ടുവണ്ടി അതിനായി വന്നു നിൽക്കുന്നു. ലിസ്റ്റ് എടുത്തു.. ഞാനും കുട്ടേട്ടനും ഒഴിച്ച് വീട്ടിൽ നിന്നും എല്ലാരും ഉണ്ട്.. മല്ലികയും കുട്ടികളും പോകുന്നുണ്ട്. കരുണേട്ടൻ ഒഴിവായി.കണക്കുകൾ നോക്കാണം..

കുട്ടൻ പോകുന്നുണ്ടോ

കുട്ടേട്ടനോടായി കരുണേട്ടൻ ചോദിച്ചു..

ഇല്ല..

വേണേൽ ഒന്ന് പോയിട്ടുവാ.. നിങ്ങൾ കണ്ടിട്ടില്ലല്ലോ വീട്..രാധയും ചെല്ലൂ.

ഞാൻ ഇല്ല.കുട്ടികളും ആയി.. എനിക്ക് കരുണേട്ടനോട് അമർഷം തോന്നി..

എന്നാ കുട്ടനും കുടി പോയിട്ടു വാ

കൂട്ടാ വാ.. മല്ലിക വിളിച്ചു.. മനസില്ല മനസോടെ കുട്ടേട്ടൻ സമ്മതം മൂളി..

നീ ഇവിടെ നിക്കുവോ.. അതോ വീട്ടിൽ.

ഞാൻ വീട്ടിൽ പൊക്കോളാം..

അവർ പോയി. കരുണേട്ടനെ ഒന്ന് രൂക്ഷമായി ഞാൻ നോക്കി.. പിന്നെ വീട്ടിലേക്കു പോന്നു.

അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വാതിൽ മുട്ടുന്നു.. ഞാൻ വാതിൽ തുറന്നു.. കരുണേട്ടൻ

എന്താ

മോളെ ഒന്ന് കാണാൻ

വേണ്ട.. എന്നേ കുട്ടേട്ടന്റെ കൂടെ പറഞ്ഞു വിടാൻ നോക്കിയില്ലേ.. കുട്ടേട്ടൻ പൊക്കോളാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ സന്തോഷിച്ചു.. എന്നിങ്ങനെ വേണ്ടി ആണെന്നോർത്ത്.. കൂടെ ഞാനും പൊക്കോളാൻ..

എടീ പെണ്ണേ.. അവനെ ഒന്ന് ഒഴിവാക്കി ഒരിക്കൽ കൂടി അവൻ കേറ്റുന്നെന്നു മുന്നേ നിന്റെ പൂറ്റിൽ അടിക്കാനാ ഞാൻ പ്ലാൻ ചെയ്തെ.. പിന്നെ നിന്നോട് പോകാൻ പറഞ്ഞില്ലേ അവനു സംശയം തോന്നില്ലേ

അപ്പോൾ ഞാൻ പോകാം എന്ന് സമ്മതിച്ചിരുന്നു.. ആരുടെ പൂറ്റിൽ അടിക്കും..

ആദ്യമായി എന്റെ നാക്കിൽ അങ്ങിനെ വന്നു പോയി..കരുണേട്ടൻ എന്നേ കൗതുകത്തോടെ നോക്കി..

ഞാൻ പൂറ് എന്ന വാക്ക് ഉപയോഗിച്ചിരിക്കുന്നു. എനിക്കു അബദ്ധം പറ്റിയപോലായി

അങ്ങിനെ നീ പോയിരുന്നെങ്കിൽ ഇന്ന് രാത്രി ഞാൻ അവനെയും നിന്നെയും എന്റെ വീട്ടിൽ കിടത്തും

ഓഹോ എന്നിട്ട്.. മല്ലികയുടെ പൂറ്റിൽ കേറ്റുമൊ?

അല്ലെടി നിന്റെ പൂറ്റിൽ

പിന്നെ.. കുട്ടേട്ടൻ ഉറങ്ങിയാലല്ലേ നടക്കൂ.

അല്ലെ തന്നെ ഇന്ന് കിടക്കേണ്ട താമസം കുട്ടേട്ടൻ എന്നേ ഊക്കും.. ഉറപ്പാ..

ഞാൻ അറിയാതെ കരുണേട്ടന്റെ പദങ്ങൾ കടം എടുക്കുന്നു.. എന്നോ പ്രത്യേക സുഖം അനുഭവപ്പെടുന്നു അങ്ങിനെ സംസാരിക്കുമ്പോൾ..

അല്ലെ തന്നെ കുട്ടേട്ടൻ ഉറങ്ങി കഴിഞ്ഞാലും എങ്ങിനെ ഊക്കും ഞാൻ വരില്ല.. അവിടെ മല്ലികയും ഉണ്ട്..

ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ അത്

ഉം.. ഒത്തിരി

ഞാൻ ചിരിച്ചില്ലേ കുണ്ണ കേറ്റു..

ആഹ കരുണേട്ട... എനിക്ക് വേണം... താ..

ഞാൻ കരുണേട്ടനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചുവെച്ചു.. പിന്നെ അതെ സമയം കരുണേട്ടൻ വാതിൽ അടച്ചു... കരുണേട്ടൻ വസ്ത്രമെല്ലാം ഉഴുതുമുൻപേ ആദ്യം തുണി അഴിച്ചിട്ടത് ഞാൻ ആണ്.. കരുണേട്ടന് മുന്നിൽ ഒലിക്കുന്ന പുറുമായി ഞാൻ നിന്നു.

ഹായ്.. പിയരെ.. നിങ്ങൾ തന്ന പ്രോത്സാഹനത്തിന് നന്ദി.. എന്റെ കഥ പ്രസിദ്ധീകരിക്കാൻ സഹായിക്കുന്ന കുട്ടേട്ടനും നന്ദി.. വിനോദ് എം എന്ന എന്റെ ഇൻഷ്യർ കൂടിയ പേര് ഞാൻ വെക്കുന്നു..ഗിരിജയുടെ കഴിഞ്ഞ പാർട്ടുകളിൽ പേര് എഡിറ്റ് ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കുമെങ്കിൽ എഡിറ്റോഴ്സ് സഹായിക്കണം എന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.. നന്ദി .. ഇനി കഥ തുടരുന്നു.

എന്റെ ഗിരിജേ.. എന്റെ ചുണ്ടുംമുലയും പൂവും ചപ്പി ചപ്പി കരുണേട്ടൻ ഒരു പരുവം ആക്കി..കുഞ്ഞിന് കുടിക്കാൻ പോലും ഒരു തുള്ളി പാൽ എന്റെ മുലയിൽ ഇല്ലന്ന് എനിക്ക് തോന്നിപ്പോയി..

പൂർ ഒത്തിരി നേരം ചപ്പിയോ

ഗിരിജ ചോദിക്കുമ്പോൾ വായിൽ വെള്ളം ഉഴുനി

പിന്നെ ചപ്പിയോന്നോ.. നിർത്തിയും കട്ടിലിൽ കിടത്തിയും കുനിച്ചു നിർത്തിയും ചപ്പോട് ചപ്പ്.. ഒരു കാര്യം എനിക്ക് ഉറപ്പായി ഇന്ന് കുട്ടേട്ടനാൽ ഞാൻ പിടിക്കപ്പെടും. അതുപോലെ ആയിരുന്നു എന്റെ പൂറിന്റെയും കന്തിന്റെയും അവസ്ഥ...രണ്ടു ദിവസത്തെ നക്കലും കുടിയും കൊണ്ട് കുട്ടേട്ടൻ പോകുമ്പോൾ ആകാതിരുന്ന കന്ത് പുറത്ത് വന്നു

കുനിച്ചു നിർത്തിയോ

ഗിരിജക്ക് അത്ഭുതം

ഉം.. കുഞ്ഞുങ്ങളെ അപ്പുറത്തെ കട്ടിലിൽ കിടത്തിയിട്ടു വന്നു എന്നേ കട്ടിലിലേക്ക് കേറ്റി കുനിച്ചു നിർത്തി.. എന്നിട്ട് താഴെക്കിരുന്നു പുറകിൽ കുടി. ഹോ എന്താ സുഖം.. കുറെ നേരം പൂർ ചപ്പി.. പിന്നെ നാക്ക് മുകളിലേക്ക്

അയ്യോ ഏട്ടാ.. അവിടെ വേണ്ട.. അഴുക

നിന്റെ കുതി നക്കിയില്ലങ്കിൽ നിന്നെ ഞാൻ പിന്നെ എന്തിനാടി പുറി സ്നേഹിക്കുന്നു..

പറഞ്ഞതും ആരും പോലുള്ള നാക്കുകൊണ്ട് കരുണേട്ടൻ കുതി തുളയിൽ ഒന്ന് തൊട്ടു.. കുറുന്ന് അടിക്കുന്ന അനുഭവം.. പിന്നെ ഒരു ആക്രാന്തം ആയിരുന്നു.. താഴെയും മുകളിലും.. കുതി തുള തുപ്പൽ കൊണ്ടും എന്റെ തേനും കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു.. എന്റെ കുതിയിൽ കരുണേട്ടൻ വിരൽ തൊട്ടു. തൊട്ടടുത്ത നിമിഷം.. ആഹ ഏട്ടാ.. എന്റെ കണ്ണ് തള്ളിപ്പോയി.. കരുണേട്ടന്റെ രണ്ടു വിരലുകൾ എന്റെ കുതിയിൽ കയറിയിരിക്കുന്നു.. സുഖം ആണോ വേദന ആണോ വേറെ അനുഭൂതി ആണോ. ഞാൻ നിലവിളിച്ചു. എന്റെ കണ്ണുകൾ തള്ളി പോയി..

വേണ്ട.. ഏട്ടാ.. ഊർ.. എനിക്ക് വയ്യ

കരുണേട്ടൻ എന്റെ വാ പൊത്തി പിടിച്ചു വീണ്ടും വിരൽ ഊരി കുത്തി കേറ്റി.

അമ്മമ്മ

ശബ്ദം വെളിയിൽ വന്നത് തുടയുന്നു.. നേരത്തെത്തേക്കാൾ തടിപ്പു.. ഒരു വിരൽ കുടി കേറിയിരിക്കുന്നു..

കരുണേട്ടൻ പണി തുടങ്ങി.. കേറ്റിയിറക്കലിൽ വേദന ഉള്ള സുഖം..വഴു വഴുപ്പ്

കരുണേട്ടൻ വിരൽ ഉഴരി.. കുണ്ണ അവിടെ മുട്ടുന്നു.. തുളയിൽ പിടിപ്പിക്കുന്നു

ഏട്ടാ വേണ്ട.. അവിടെ പൊളിയും..

പോളിയട്ടെ.. ഇന്നലെ നീ സമ്മതിച്ചതല്ലേ

അതെ.. പക്ഷെ ഞാൻ ചുമ്മ ആണന്നോർത്ത് ചേട്ടാ.. വേണ്ട.. എന്റെ ഏട്ടനല്ലേ.. താഴെ കേറ്റ് ഏട്ടാ

മിണ്ടാതെ കുനിഞ്ഞു നിക്കഡീ അവരാതി പൂറി.. സുഖം കളയല്ലേ

പറഞ്ഞതും കൂതി തുളഞ്ഞു ആ വലിയ കുണ്ണ അകത്തേക്ക് കയറി

അമ്മോ

ഞാൻ നിലവിളിച്ചു.

മിണ്ടാതെടി മൈരേ.. ആളുകൾ കേൾക്കും

വയ്യ.. വയ്യ ഏട്ടാ..

കുണ്ണ അനക്കാതെ കരുണേട്ടൻ കുറച്ചു നേരം നിന്ന്. പിന്നെ എന്റെ ചെവി നക്കാൻ തുടങ്ങി.. വേറെ സുഖം.. അതിൽ മയങ്ങി നിന്നപ്പോൾ കരുണേട്ടൻ അടി തുടങ്ങി.. പിന്നെയാരുന്നു സുഖം..എന്റെ ഗിരിജേ.. പൂറിൽ കൂടി ഒരു

ഒഴുക്കായിരുന്നു.. കൂടാതെ കുതിയിൽ വെള്ളം.. മുറിയിൽ ശബ്ദം ഉയരുന്നു. ഒടുവിൽ കരുണേട്ടൻ കുതിയിൽ സാധിച്ചു

എന്ത്

പാലൊഴിച്ചത്..

കുതിലോ..

ഗിരിജയുടെ വിരലുകൾ വീണ്ടും പൂറ്റിലേക്ക് തിരുമ്മാനായി എത്തി

മം.. പാലൊഴിച്ച ശേഷം ഏട്ടൻ എഴുന്നേറ്റു.. എനിക്ക് തുട അടുപ്പിക്കാൻ വയ്യ.. വേദന..

കൊള്ളാം.. അനങ്ങാൻ വയ്യ... പോ അവിടുന്ന്.. പൂറ്റിൽ അടിക്കണ്ടതിനു കുതിൽ

പുറ്റിലും അടിച്ചിട്ടെ പോകുവൊള്ളു മോളെ

പിന്നെ ഇനിപ്പുറ്റിൽ.. കാലു വയ്യ.. കുതിയിൽ വേദനായ.. മല്ലികയെ ഇങ്ങനെ ആണോ?
അതോ എന്നോട് മാത്രേ ഉള്ളോ

അവളുടെ പുറം കുതിം ഒരു കാലത്ത് തിരിച്ചറിയൻ മേലാരുന്നു മോളെ

ഇനി വാ എന്റെയും അങ്ങിനെ ആക്കാൻ. ഇനി മേലാൽ വേണ്ട..

എവടെ

രണ്ടിടത്തും വേണ്ട

പിന്നെ നീയല്ലേ തീരുമാനിക്കുന്നെ.

കുതിയിൽ നിന്നും പാല് നിലത്തേക്ക് ഇറ്റ് വീഴുന്നു.. കരുണേട്ടൻ പെട്ടന്ന് തോർത്തു
എടുത്തു കുതി തുടച്ചു തന്നു. താഴെ വീണ തുള്ളികൾ കരുണേട്ടന്റെ മുണ്ടിൽ
ഒപ്പിയെടുത്തു.

ആശ്വാസത്തിനായി ഞാൻ കട്ടിലിൽ കിടന്നു. കവച്ചു കിടന്ന എന്റെ പുറിനു മുന്നിൽ
വീണ്ടും ഏട്ടൻ മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്നു.

എന്താ പരിപാടി.

എന്ത്

താഴെക്കിരുന്നേ എന്തിനാണെന്ന്

എന്താ ഉദ്ദേശ്യം.. ഞാൻ ചോദിച്ചു.. നക്കാൻ

പറഞ്ഞതും വീണ്ടും കണ്ട് കരുണേട്ടന്റെ വായിൽ.. ഒഴുകിയ തേൻ മുഴുവൻ ഏട്ടൻ നക്കി തുടച്ചു

പിന്നേം ഉഴക്കിയോ

ഗിരിജ.. അവളും ആ പദങ്ങളെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു

ഉം. പിന്നെ രണ്ടു വട്ടം പൂറ്റിൽ അടിച്ചു പാല് കളഞ്ഞിട്ട പോയെ..

കരുണേട്ടന് സുഖിപ്പിക്കാൻ അറിയാം അല്ലെ ചേച്ചി

അതല്ലേ ഗിരിജേ ഞാൻ ഏട്ടനിൽ ഇപ്പോഴും

ചേച്ചി.. ഞാൻ ആരോടും പറയില്ല.. ചേച്ചിടെ സുഖം ഞാൻ തകർക്കില്ല.

നിനക്ക് നന്മ വരും ഗിരീജ

കുട്ടേട്ടൻ അന്ന് വന്നിട്ട്

കരുണേട്ടൻ പോയ പുറകെ ഞാൻ കുളിച്ചു.. രാത്രി ഒൻപത് ആയപ്പോൾ അവർ വന്നു..
കല്യാണ വീട്ടിൽ നിന്നും ആണ് ഭക്ഷണം കൊണ്ട് വന്നത്...

രാത്രി ഞാൻ മുത്രം ഒഴിച്ച് തിരിച്ചു മുറിയിൽ ചെന്നു വാതിൽ അടക്കുമ്പോൾ കുട്ടേട്ടൻ
കട്ടിലിൽ എന്നേ നോക്കി ഇരിക്കുന്നു

നീയെന്താ ഇങ്ങനെ കവച്ചു കവച്ചു നടക്കുന്നു

ഞാൻ തെട്ടിപ്പോയി

അത് പിന്നെ

എന്ത് പിന്നെ.. രാവിലെയും ഉച്ചക്കും ഒന്നും കണ്ടില്ലല്ലോ

രാവിലെയൊന്നും അത്ര അറിഞ്ഞില്ല.. അവിടെ എന്തോ കുരു പോലെ

എവിടെ

പുറകിൽ, താഴെ

ഞാൻ പതിവ്രത ആയപ്പഴയ എന്റെ, കുട്ടേട്ടന്റെ ഭാര്യയുടെ സംസാരം കടമെടുത്തു

കുതി ഭാഗത്തോ

അതെ ഏട്ടാ

കിടന്നെ നോക്കട്ടെ

കള്ളി വെളിച്ചത്താകുമോ.. വേറെ എന്തേലും പറഞ്ഞ മതിയാരുന്നൂ എന്ന്
തോന്നിപ്പോയി

വാ..

മം എനിക്ക് മനസിലായി

എന്ത്

കാണാൻ അല്ലെ

കുട്ടേട്ടൻ ചിരിച്ചു

ഇനി കണ്ടില്ലങ്കിൽ പറ്റില്ല

വേദനായ ഏട്ടാ

സാരമില്ല

പതുക്കെ ചെയ്യാം

എന്നാ തിരി കെടുത്തു

അതെന്തിനാ

അതൊന്നും വേണ്ട.. വന്നു കിടക്കടി

കുട്ടേട്ടന്റെ ഭാവം മാറി.. ഞാൻ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു. കുട്ടേട്ടൻ തന്നെയാണ് എന്റെ തുണി എല്ലാം ഊരിയത് പതിവുപോലെ ഒരല്പ നേരം ചുണ്ടിൽ ഉമ്മയും മൂല കുടിയും..

അപ്പോഴാണ് ഞാൻ കരുണേട്ടന്റെ ആവേശം ഇഷ്ടം ഒക്കെ എത്ര മാത്രം മുകളിൽ എന്ന് തിരിച്ചറിയുന്നത്

വേദനക്കിടയിലും ഭർത്താവിനായി ഞാൻ കാൽ അകറ്റി

ഇവിടെ ഇപ്പോളും തുള്ള ആണല്ലോടി..മൂന്നു വർഷമായി അടഞ്ഞില്ലേ

കുഞ്ഞിനെ പ്രസവിച്ച കഴിഞ്ഞ ശേഷം അങ്ങിനെ ആണ് ഏട്ടാ

മം.. ഇതും നീണ്ടു.. കുട്ടേട്ടൻ കന്തിൽ പിടിച്ചു.. വേദന.. അതുപോലെ അല്ലെ കരുണേട്ടൻ ചിമ്പിയിട്ട് പോയത്.

കുതിയെന്താടി പൊളിഞ്ഞിരിക്കുന്നു

ദൈവമേ.. പിടിക്കപ്പെട്ടു

നീ കുത്തിലെന്ന കേറ്റുന്നു

അത് പിന്നെ ഏട്ടാ.. അതിന്റെ അകത്താണ് തടിപ

പ്പ്.. ഞാൻ അതറിയാൻ വിരലിട്ട് നോക്കിയതാ.. അഞ്ചാറ് പ്രാവശ്യം

നിന്റെ ഒരു കാര്യം

ഞാൻ പറഞ്ഞത് ഏറ്റും കുട്ടേട്ടൻ വിശ്വസിച്ചു.

നല്ല വേദനയുണ്ടോ.. ഉണ്ടങ്കിൽ വേണ്ടാന്ന് വെക്കാം.. നീ കൈപിടിച്ച് തന്ന മതി.

എനിക്കെന്തോ വിഷമം.. സാരമില്ല ഏട്ടാ.. ഏട്ടൻ അടിച്ചോ..

ഞാൻ ആ വേദന സഹിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു

കുട്ടേട്ടൻ കുണ്ണ പൂറ്റിൽ നേരെ അടിച്ചു കേറ്റി.. കരുണേട്ടൻ കന്തിലും പൂറിനും ചുറ്റും ഉരച്ചാണ് കേറ്റുന്നെ.. നേരെ കേറിയ കുണ്ണ മുഴുവനും പൂറിൽ ഒതുങ്ങി

ആനതുള്ള പോലെ ആയല്ലോ.. ഭയങ്കര ലുസ്

കൂട്ടുകാരൻ കേറ്റി വലുതാക്കിയതല്ലേ എന്ന് എന്റെ മനസ്സിൽ

കുട്ടേട്ടൻ ഉയർന്നു താഴ്ന്നു.. രണ്ടു കുണ്ണുകൾ ഒരേ ദിവസം പൂറ്റിൽ.. എന്റെ ഗിരിജേ ശെരിക്കും അത് ഓർത്തപ്പോൾ പൂറ് പിന്നേം ഒഴുകി. രണ്ടു പുരുഷന്മാർ. രണ്ടു കുണ്ണുകൾ..

പെണ്ണെ എന്ത് സുഖം.. ഹോ എന്താടി ഇത്.. ശെരിക്കും ഇതാടി നല്ലത്.. ഹോ.. ഇത്രേം സുഖം നിന്നെ അടിച്ചിട്ട് ഇതുവരെ കിട്ടിയിട്ടില്ല.. വലുത്.. വലുതാ നല്ലത്

ആ വാക്കുകൾ കുട്ടേട്ടനെ കൂടുതൽ ചേർത്ത് നിർത്താൻ പോന്നവ ആയിരുന്നു. കുട്ടേട്ടൻ സുഖം കൊണ്ട് ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി.. ആദ്യമായി..

പൊളിഞ്ഞ പൂറിൽ അടിക്കുമ്പോൾ കിട്ടിയ സുഖം.. അതും കൂട്ടുകാരൻ പൊളിച്ചു കൊടുത്ത പൂറിൽ

അപ്പുറത്തു ആർക്കും മനസിലാകും കുട്ടേട്ടൻ കേറി പൂശുവാണെന്ന്. അതോർത്തപ്പോൾ നാണം. പൂറ്റിൽ അടിക്കുന്ന ശബ്ദം

പൊന്നെ

ഉം ഞാൻ മുളി

എന്ത് സുഖം..

ഏട്ടൻ നന്നായി ഉറക്കിക്കോ.. അതിനല്ലേ ഞാൻ വലുതാക്കിയെ

കുട്ടേട്ടൻ അടി നിർത്തി എന്നേ നോക്കി

പെട്ടന്ന് എനിക്ക് അബദ്ധം മനസ്സിലായി. ഉറക്കിക്കോ എന്ന പദം

നീ എന്നാ പറഞ്ഞത്.. ഉറക്കിക്കോളാനോ

അത് പിന്നെ ഏട്ടാ

എവിടുന്നു പറിച്ചു..

അത് ഏട്ടാ... ഞാൻ.. പിന്നെ കഴിഞ്ഞ ദിവസം മുറ്റം തുത്തുവാരി തീ കത്തിക്കാൻ തുടങ്ങുമ്പോൾ അതിൽ നിന്നും ഒരു പുസ്തകത്തിന്റെ താളുകിട്ടി.. ചുമ്മ വായിച്ചതാ..

ഇങ്ങനെ പുസ്തകം ഇറങ്ങുന്നുണ്ട് എന്ന ഒരറിവു എനിക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നു

അവൻമാർ വല്ലോം വായിക്കുന്നതായിരിക്കും

കുട്ടേട്ടൻ വീണ്ടും അടി തുടങ്ങി.

എന്നിട്ട്

അതിൽ ഉയർക്ക്, കുണ്ണ, പൂർ എന്നൊക്കെ എഴുതിയിരുന്നു.എന്റെ വായിൽ അത് വെച്ച് പെട്ടന്ന്

അതൊക്കെ അങ്ങിനെ ലോക്കൽസ് ആണ് ഉപയോഗിക്കുന്നത്.. നമുക്ക് അത് വേണ്ട

ഉം..

കുട്ടേട്ടനെ ഞാൻ വീണ്ടും ഞാൻ കാൽ കൊണ്ട് വരിഞ്ഞു മുറുക്കി..

നിന്നക്കെന്താ പോകാത്ത

ഇപ്പോൾ പോകും.. ഏട്ടാ.. വേഗം.. വേഗം..

രാധേ.. എന്റെ പൊന്നെ.. എത്ര നാൾ ആയെടി പൊന്ന് മുത്തേ

വീണ്ടും എന്റെ ശരീരം കോച്ചി വലിക്കുന്നു

ഏട്ടാ എനിക്കു വന്നു.. ഞാൻ കുട്ടേട്ടനെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു.

കുട്ടേട്ടൻ പെട്ടെന്ന് കുണ്ണ ഉൗരി.. പാല് മുഴുവൻ എന്റെ പുക്കിളിൽ അടിച്ചൊഴിച്ചു.. പിന്നെ തോർത്തു എടുത്ത് മുഖം തുടച്ചു..

അയോ. അത് കരുണേട്ടൻ എന്നേ കളിച്ചിട്ടു എന്റെ പുറം കരുണേട്ടന്റെ കുണ്ണയും തുടച്ച തോർത്തല്ലേ.. അതിൽ ഞങ്ങളുടെ തേനും പാലും.

കുട്ടേട്ടൻ മുഖവും ശരീരവും തുടച്ചു എന്റെ പുക്കിളിൽ ഒഴിച്ച പാലും തുടച്ചു തന്നു..

ഞാൻ കഴുകിട്ടു വരാം.

ഞാനും.. ഞങ്ങൾ കഴുകി വന്ന ശേഷം വിളക്ക് കെടുത്തി കിടന്നു.. കുട്ടേട്ടനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഉറങ്ങുമ്പോൾ മനസ്സിൽ ഒരാശ.. കരുണേട്ടന്റെ കൂടെ ഒരു ദിവസം ഉറങ്ങണം.. ഇങ്ങനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച്

വീണ്ടും കുളിമുറിയിൽ കയറിയ ഗിരിജയുടെ ഉദ്ദേശ്യം രാധ അറിയാതെ ഒരിക്കൽ കൂടി വിരൽ ഇടുക എന്നതായിരുന്നു. സഹിക്കാൻ വയ്യ.. പുറിൽ നിന്നും ഒഴുക്കാണ് തേൻ.. അത് തുടയെല്ലാം നന്നച്ചു.. ആ നന്നവിൽ വഴു വഴുത്ത പുറിൽ ഗിരിജ വീണ്ടും വിരൽ കേറ്റിയിറക്കി.. ഒരേ ദിവസം രാധയച്ചിയുടെ പുറ്റിൽ രണ്ടു കുണ്ണകൾ കേറി ഇറങ്ങുന്ന ദൃശ്യം മനസ്സിൽ.. കാമുകൻ അടിച്ചു രണ്ടു തവണ പാലോഴിച്ച പുറിൽ ഭർത്താവിന്റെ കുണ്ണ കുറച്ചു നേരത്തെ സമയം കൊണ്ട്.. രണ്ടുപേരുടെ പാല് ഒരേ ദിവസം ഒരു

പുറ്റിൽ..ആദ്യത്തേതിലും താമസം ആയിരുന്നു രണ്ടാമത്തെ പോകാൻ.നല്ല സുഖം.കേറ്റ്.. രണ്ടു കുണ്ണയും.. ഹോ .. താ.. കേറ്റി താ..എന്ത് സുഖം..വരുന്നു.. വ.. വന്നു..

പുറ്റിൽ നിന്നും വീണ്ടും നിർവൃതി. തളർന്നു ഗിരിജ കുളിമുറിയിലെ കല്ലിൽ ഇരുന്നു.

പുറ്റ് കഴുകി പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങുമ്പോൾ വെളിച്ചത്തിൽ നിൽക്കുന്ന ആളെ കണ്ടു ഗിരിജ ഞെട്ടി.. രാധ ചേച്ചി

രാധ ഒന്ന് ചിരിച്ചു.. ഗിരിജക്ക് നാണം.. ചേച്ചി കേട്ടോ..

വിരൽ ഇട്ടു.. അല്ലെ ഗിരിജേ

ചേച്ചി അത് പിന്നെ

എനിക്കും ഒന്ന് വിരൽ ഇടണം ഗിരിജേ.. കരുണേട്ടൻ കളിച്ചിട്ടു പോയെങ്കിലും എനിക്ക് അത്ര സുഖം ആയില്ല.. ഇപ്പോൾ നിന്നോട് കഥ പറഞ്ഞപ്പോൾ നിന്നെ പോലെ എനിക്കും ഒരു കടി..

ഗിരിജ മെല്ലെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു. കുളിമുറിയിൽ കേറിയ രാധയും വിരൽ കേറ്റി പണി തുടങ്ങി.. കരുണേട്ടനെ ഓർത്തു വിരൽ ഇട്ടു തുടങ്ങിയ രാധ കണ്ണുകൾ അടച്ചു വേഗത കൂട്ടുമ്പോൾ വേറൊരു മുഖം കേറി വരുന്നു.. എന്താ ഇങ്ങനെ.. ഇന്ന് വരെ ഇങ്ങനെ ഇല്ലല്ലോ.. ആ മുഖം മനസ്സിൽ നിന്നും മായ്ക്കാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ മായുന്നില്ല..

സുഖം.. വേറെ സുഖം..

രാധയുടെ ശരീരം വിറക്കാൻ തുടങ്ങി.. അടി.. വേഗം.. ഒഴിക്കൂ.. എനിക്ക് വരുന്നു.. പാലൊഴിക്കട്ടെ മോനെ.. സ.. സജീവേ..

രാധയുടെ വായിൽ നിന്നും പുതിയ മുഖത്തിന്റെ ഉടമയുടെ പേര് പുറത്തേക്കു വീണു.

ഉറക്കത്തിൽ ഉണർന്ന കുഞ്ഞിന് പാല് കൊടുത്ത് ഗിരിജയും രാധയും ഉറങ്ങാനായി കിടന്നു. കൂടുതൽ രണ്ട് പേരും സംസാരിച്ചില്ല. ഇനിയും സംസാരം തുടർന്നാൽ പിന്നെയും വിരൽ ഇടേണ്ട സാഹചര്യം ഉണ്ടാവാം എന്ന് രണ്ടുപേർക്കും ബോധ്യം ആയിരുന്നു.

അമ്മേ. അമ്മേ.. എന്തൊരു ഉറക്ക.. രാധയുടെ മുത്തവൾ വാതിലിൽ മുട്ടി.. ആദ്യം ഉണർന്നത് ഗിരിജ ആണ്.

പെട്ടന്ന് വാതിൽ തുറന്നു.

താമസിച്ച മോളെ കിടന്നേ.. അതാ.. ഞാൻ ചായയിടാം.

ഗിരിജ അടുക്കളയിലേക്ക് നടക്കുമ്പോൾ അച്ഛൻ മറുക്കാനു ഇടിക്കുന്നു. അമ്മയുടെ കൂടെ ഉറങ്ങുന്ന നന്ദുവും അവന്റെ ചേച്ചിയും.. നന്ദുവിനെ കണ്ടപ്പോൾ ഗിരിജയുടെ പൂർ ഒന്ന് പിടിച്ചു. കരുണേട്ടന്റെ മോൻ.. അവൾ ഊറി ചിരിച്ചു.

ചായകുടി കഴിഞ്ഞ് വീട്ടിലേക്കു പോകാൻ ഇറങ്ങുമ്പോൾ രാധ പറഞ്ഞു.. ജോലി കഴിഞ്ഞ് വീട്ടിലേക്കു വാ.

കരുണേട്ടൻ വരില്ലേ.. ഞാൻ ശല്യം ആകണ്ട..

രാധ ചിരിച്ചു. എന്നും ഇല്ല ഗിരീജേ.. സമയം, സാഹചര്യം കിട്ടുമ്പോൾ..

ഗിരിജ തലയാട്ടി

വഴിയിൽ കൂടി നടക്കുമ്പോൾ പുറകിൽ നിന്നും ഒരാൾ ശബ്ദം.. രാധേച്ചിയെ.. നേരത്തെ കേട്ടു മറന്ന ശബ്ദം. രാധ തിരിഞ്ഞു നോക്കി

സുനിൽ.. സജീവിന്റെ ചേട്ടൻ.

ഡാ നീയെപ്പോ വന്നു

ഇന്നലെ രാത്രി വന്നു രാധേച്ചി.. രാവിലെ അമ്പലത്തിൽ ഒന്ന് പോയി.. ചേച്ചി ഇവിടെ ആണോ ഇപ്പോൾ

അല്ല.. ഇന്നലെ ഇങ്ങോട്ടു വന്നതാ.. നിന്റെ പഠിത്തം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞോ?

പഡിസി തോറ്റു പോയി ചേച്ചി.. പിന്നെ രണ്ടു പ്രാവശ്യം എഴുതി. കിട്ടിയില്ല.. ഓഫ് ഇനി നോക്കുന്നില്ല

അപ്പോൾ ഇനി ഇവിടെ കാണും

ആ.. അമ്മാവൻ കൊല്ലത്തുന്ന് ട്രാൻസ്ഫർ ആയി തിരിച്ചു നാട്ടിൽ വന്നിട്ടുണ്ട്.. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ പോന്നു. ഇനി എന്റെ അവശ്യമില്ലല്ലോ

അവൻ ചിരിച്ചു

എന്നാ ശെരി.. കുട്ടേട്ടൻ വന്നോ ഇത്രയുടെ

ഇല്ലാ

. ഗിരിജ ചേച്ചി എന്നാ പറയുന്നു. ചേട്ടൻ ഉണ്ടോ ഇവിടെ

ഗിരിജക്ക് സുഖം.. അവനും വന്നില്ല.. ഇനി ഒരു വർഷം കഴിയും

നീ ഇവിടെ വന്നു പോയിട്ടു കുറെ നാൾ ആയില്ലേ

ആ ഒരു വർഷം കഴിഞ്ഞ് ചേച്ചി

നിനക്ക് അമ്മേനെയും അച്ഛനെയും അനിയനെയും ഒന്നും കാണണ്ട

ഓഹ് അവർ ഇടയ്ക്കു അങ്ങോട്ടു വരുമല്ലോ.. അവരല്ലേ അമ്മാവന്റെ വീട്ടിൽ നിന്ന് പഠിക്കാൻ അങ്ങോട്ടാക്കിയത്.. അത് എന്നേ എന്നും കാണാൻ ഇപ്പോൾ ഉണ്ടായിട്ടില്ലല്ലോ

പോടാ. അങ്ങിനെ ഒന്നും ഇല്ല

നന്ദുക്കുട്ടാ.. നീ അറിയുവോട എന്നേ

നന്ദു രാധയുടെ സാരിയിൽ പിടിച്ചു.

നിന്നെ കുറെ എടുത്തതാടാ ഞാൻ..

സുനിൽ ചിരിച്ചു.. എന്നിട്ടു അമ്പലത്തിൽ നിന്നും കിട്ടിയ കൽക്കണ്ടം അവന്റെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു. നന്ദുവിനു സന്തോഷം

എന്നാ പോട്ടെയാ..

മനോരമയും മംഗളവും ഇപ്പോൾ വാങ്ങുന്നുണ്ടോ ചേച്ചി..

ഇപ്പോൾ ഇല്ലാ..നീ പോയെ പിന്നെ നിർത്തി. പിന്നെ തറവാട്ടീന് താമസം മാറിയില്ലേ..

ശരി. ചേച്ചിക്ക് വേണേ പറ.. ഇനി ഞാൻ ഇവിടെ ഉണ്ടല്ലോ..

ആ ശരി

രാധ പിള്ളേരുമായി നടന്നു

സുനിൽ ഒൻപതം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുമ്പോൾ ആണ് അവന്റെ വീട്ടിൽ കോഴിയെ അവൻ കൊല്ലുന്നതു കണ്ടത്. ഇവിടെ വീട്ടിൽ എല്ലാർക്കും ബുദ്ധിമുട്ടായിരുന്നു.. അത് കണ്ടു ഒരു ദിവസം അവനെ വീടിലേക്കു വിളിച്ചു.. അതിനു മുന്നേ കാണുമ്പോൾ ചിരിച്ചു കാണിക്കും.. അവന്റെ അച്ഛൻ വകയിൽ ഒരു ബന്ധു ആണെങ്കിലും അങ്ങിനെ കൂടുതൽ സംസാരം ആ കുടുംബവും ആയില്ല.

വീട്ടിലെ കോഴിയെ അവൻ കൊന്നു തന്നു.. അതിനു പകരമായി അവനു കോഴി കറിവെച്ചതും കൂട്ടി ചോറും കൊടുത്തു.. അന്ന് വീകിലികൾ വായിക്കുന്ന സമയം.. അവൻ കടയിൽ പോകുമ്പോൾ പൈസ കൊടുത്തു വിടും.. ചുരുക്കി

പറഞ്ഞാൽ ഒരു സഹായി.. പത്തു ജയിച്ചപ്പോൾ അമ്മവീട്ടിൽ ആക്കി. അവിടെ പ്രായമായ മുത്തശ്ശിയും അമ്മാവന്റെ ഭാര്യയും രണ്ടു മക്കളും. അങ്ങോട്ടു പോകാൻ പ്രധാന കാരണം അമ്മാവൻ കൊല്ലത്തു ജോലിക്ക് പോയത് കൊണ്ട്.

അന്ന് ഉച്ച കഴിഞ്ഞ് ഗിരിജക്ക് വീട്ടിൽ ഇരുന്നിട്ട് ഇരിപ്പ് ഉറക്കുന്നില്ല. കുഞ്ഞുങ്ങളെ കൂട്ടി രാധയുടെ വീട്ടിലേക്ക് നടന്നു.ഞായർ ആയതുകൊണ്ട് കുട്ടികൾ ഉച്ചയുണ്ട് കഴിഞ്ഞ് ഉറക്കം പിടിച്ചിരിക്കുന്നു.

ഞാൻ ഒന്ന് മുടി ചീകാൻ തുടങ്ങുവാറുന്നു..

രാധ വീടിന്റെ നടയിൽ ഇരുന്നു

അവർ സംസാരിക്കുന്ന സമയം സജീവ് മുറ്റത്ത് കുറങ്ങാൻ തുടങ്ങി.. രാധ അത് ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. തലേ രാത്രിയിൽ തന്റെ മനസ്സിൽ കടന്നു കൂടിയ മഖം. അവൻ ഗിരിജയെ ആണ് ലക്ഷ്യം വെക്കുന്നത്.സജീവ് മുറ്റത്തു കുറെ നേരം ആയി നിൽക്കുന്നതും നടക്കുന്നതും കണ്ട് സുനിൽ അവന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു..

എന്താ.. കുറെ നേരം ആയല്ലോ.. എന്നാ പരിപാടി

ഒന്നും ഇല്ല അണ്ണാ.

അപ്പോഴാണ് അവൻ മുറ്റത്ത് ഇരിക്കുന്ന രാധയെയും ഗിരിജയെയും കണ്ടത്

മുട്ടേന്നു വിരിഞ്ഞില്ലല്ലോ.. കേറി പോ അകത്ത്

സജീവ് പേടിച്ചു പോയി.. തന്റെ കള്ളത്തരം പിടിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. അവൻ വേഗം അകത്തേക്ക് പോയി.. ഈ ദൃശ്യം രാധക്ക് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ കാര്യം മനസ്സിലായി.. സജീവിനെ സുനിൽ ഓടിച്ചതാണ്.. അവൾ ചിരിച്ചു. അത് ഗിരിജ കണ്ടു.

എന്താ ചേച്ചി

ഏയ് ഒന്നുല്ല.. രാജമ്മുടെ മുത്തവൻ വന്നിട്ടുണ്ട്. സുനിൽ

ആഹാ..

രാവിലെ ഞാൻ കണ്ടാരുന്ന്

അവർ നോക്കിയപ്പോൾ സുനിൽ കൈ കാണിച്ചു

ഹായ് ഗിരിജേച്ചി..

അവളും ചിരിച്ചു.

അവൻ പിന്നെ അകത്തേക്ക് പോയി

രാധേച്ചി.. ഇനിയെന്ന കരുണേട്ടൻ

ഇനി നാളെ ചിലപ്പോൾ വരും. തിങ്കൾ, ചൊവ്വ ശനി. ഈ ദിവസം തിരക്ക് കുറവാ.. അന്നേരം പറമ്പിലേക്ക് ആണന്നു പറഞ്ഞു പോരും.

അവധി ദിവസം പിളേളർ

അവരെ ഞാൻ മുറിയിൽ പൂട്ടും. ഒന്നുകിൽ പഠിക്കാൻ പറയും. അല്ലെങ്കിൽ ഉറക്കും.

അന്ന് പിന്നെ എത്ര ദിവസം കഴിഞ്ഞ കരുണേട്ടൻ കളിച്ചു.. കുട്ടേട്ടന് സംശയം തോന്നാതെ എങ്ങിനെയെന്നു അച്ഛൻ സ്ഥാനം..

ഒരാഴ്ച പതിവുപോലെ പോയി. അതുകഴിഞ്ഞു ഞങ്ങളെ കരുണേട്ടന്റെ വീട്ടിൽ അത്താഴത്തിനു വിളിച്ചു.. അന്ന് കുട്ടേട്ടനെ നല്ല പൂസാക്കി കിടത്തി രാത്രി രണ്ടു വട്ടം കരുണേട്ടൻ വന്നു കളിച്ചിട്ട് പോയി.എനിക്ക് പേടിയായിരുന്നു. മല്ലികയെ.. അവർ അറിഞ്ഞില്ല. വെളുപ്പിനെ വലിയ സംഭവം നടന്നു. പൂസ് ഇറങ്ങിയപ്പോൾ കുട്ടേട്ടൻ കേറി.. ഞാൻ ആണെ കരുണേട്ടൻ പാലൊഴിച്ചു പോയിട്ടു കഴുകിയും ഇല്ല. വേണ്ടാന്ന് പറഞ്ഞതാ. കുട്ടേട്ടൻ കേറി.. അന്ന് എന്തോ എന്റെ മനസ് പറഞ്ഞു ഇതാണ് പറ്റിയ അവസരം.

കുട്ടേട്ടന് വരാറായപ്പോൾ ഞാൻ കാലിട്ട് പൂട്ടി. കുട്ടേട്ടന് ഊരാൻ പറ്റിയില്ല.. അത് മതിയല്ലോ.പിന്നെ കുട്ടേട്ടനും പറഞ്ഞു.. എന്തായാലും കുഞ്ഞി് ഉണ്ടാകാൻ സമയം ആയതാ.. പ്രസവിച്ചോളാൻ

കുട്ടേട്ടൻ പോകുന്ന വരെ ഇടയ്ക്കു അത്താഴം കഴിക്കാൻ പോക്കും രാത്രി കളിയും.

പെട്ടന്നാണ് രാമന് കല്യാണം ഒത്തു വന്നത്..

കുട്ടേട്ടൻ പോകുന്നെന്ന് മുന്നേ തന്നെ രാമന്റെ കല്യാണോം കഴിഞ്ഞു. എന്റെ ഗർഭവും ഉറപ്പിച്ചു.. കരുണേട്ടന്റെ സന്തോഷം, സ്നേഹം കൂടി . കുട്ടേട്ടൻ പോയി കഴിഞ്ഞു രാത്രി ഞാൻ വാതിൽ പൂട്ടുന്നില്ലായിരുന്നു.കരുണേട്ടൻ നോക്കിയും കണ്ടും വരും.. മെല്ലെ ചെയ്യും. പോകും.. പ്രസവത്തിനു വീട്ടിൽ പോയ ശേഷം മിക്ക ദിവസവും കരുണേട്ടൻ വരും. വീട്ടിൽ അമ്മയും ഇളയ അനിയത്തിയും ഉള്ളു. അന്നവളുടെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല.

കുട്ടേട്ടന്റെ കുട്ടുകാരൻ ഓരോ സാധനം കൊണ്ടുവരും. കുട്ടൻ പറഞ്ഞിട്ടു വരുന്നതാണ് എന്നാണ് അവർ കരുതിയത്. പക്ഷെ ഒരു ദിവസം രാത്രി ആയപ്പോളാ വന്നേ.. അതുകൊണ്ട് അവിടെ കിടക്കാൻ കരുണേട്ടനോട് പറഞ്ഞു. രാത്രി ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു കരുണേട്ടന്റെ അടുത്തുപോയി.

നിന്റെയും കുഞ്ഞിന്റെയും ഒപ്പം ഒരു രാത്രി ഉറങ്ങണം.. അതിനാ ഞാൻ വന്നേ. എന്റെ വയറിൽ കൈ വെച്ച് കരുണേട്ടൻ എന്നേ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു

എനിക്കറിയാം.. അതിനല്ലെ ഏട്ടന്റെ അടുത്ത് കുറച്ചു നേരം കിടക്കാൻ ഞാൻ വന്നേ.

പക്ഷെ രണ്ടുപേരും സുഖത്തിൽ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്ന് ഉറങ്ങി പോയി.. രാവിലെ എണീറ്റപ്പോൾ ആണ് അബദ്ധം മനസ്സിലായത്..ഡോർ തുറന്നിറങ്ങുമ്പോൾ അമ്മയും അനിയത്തിയും മുഖം വീർപ്പിച്ചു ഇരിക്കുന്നു.

എത്ര നാളായി.. കുട്ടന്റെ കുട്ടുകാരൻ ആണോ ഇപ്പോൾ ഭർത്താവ്.. കുട്ടൻ ഇതറിഞ്ഞാണോ അതോ..

കരഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാൻ കാര്യങ്ങൾ അവരെ ധരിപ്പിച്ചു. കുഞ്ഞിന്റെ അച്ഛൻ കരുണേട്ടൻ ആണെന്നു അറിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല

കുട്ടേട്ടൻ തരുണേലും സ്നേഹവും പരിചരണവും കരുണേട്ടൻ എനിക്ക് തരുണ്ടമ്മേ. ഞാനും ഒരു പെണ്ണല്ലേ.. ഇപ്പോൾ ഇങ്ങോട്ടു വരുന്നത് പോലും എന്നോടുള്ള ഇഷ്ടം കൊണ്ടല്ലേ

പിന്നെ എല്ലാം അവരുടെ അറിവോടെ ആയിരുന്നു. കരുണേട്ടൻ പിന്നെ

രാത്രയിൽ വരവായ്.. പ്രസവദിവസം ആശുപത്രിയിൽ ആക്കിയതും കരുണേട്ടൻ.. വീടിന് അമ്മയും അച്ഛനും അനിയനും ഒക്കെ വന്നപ്പോൾ കരുണേട്ടൻ മാറി നിന്നു.. ഇരുപത്തേട്ടു കെട്ടിന് അവരുടെ കൂടെ വന്നു. മല്ലിക സ്വാർണ്ണ ആരാഞ്ഞാണോ ഇട്ടു. അത് കരുണേട്ടന്റെ പദ്ധതി ആയിരുന്നു. ആൺ കുഞ്ഞല്ലേ.

ഒരു മാസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കുട്ടേട്ടൻ വന്ന രാത്രി കുഞ്ഞിനേയും കൂട്ടി മുറിയിലേക്ക് പോകുമ്പോൾ അമ്മ പറഞ്ഞു. തൊണ്ണൂറ് വരെ ശ്രദ്ധിക്കണം.

അതിന്റെ അർഥം എനിക്കും മുറിയിൽ ഇരുന്ന കരുണേട്ടനും മനസ്സിലായി.. എന്റെ ഗിരീജ തൊണ്ണൂർ ആയ അന്ന്.. കരുണേട്ടൻ ഉഴുതു മറിച്ചു കളഞ്ഞു എന്നേ.. മൂന്നു പിള്ളേരെ പെറ്റിട്ടു തൊണ്ണൂർ തികഞ്ഞ ആദ്യത്തെ കളി.. ശെരിക്കും അന്നാണ് കളിക്കേണ്ടത്..

എന്താ രണ്ടാളും കൂടി. പിള്ളേർ എന്തിയെ.. സുനിൽ

അവർ കിടന്നെടാ

ഗിരിജച്ചിയുടെ മക്കൾ

അവരെയും അകത്തു കിടത്തി... ഗിരിജ പറഞ്ഞു

രാവിലെ കണ്ടപ്പോൾ പറഞ്ഞില്ലല്ലോ.. ഇന്നെന്റെ പിറന്നാളാ. ദാ മിറായി..

അവർക്ക് സുനിൽ മിറായി കൊടുത്തു..

ഇത് മക്കൾക്ക്

പായസം വെച്ചോടാ. രാധ

ഇല്ലേച്ചി.. വൈകിട്ടു വെക്കണം എന്നൊക്കെ അമ്മ പറഞ്ഞു. വെച്ചു കൊണ്ട് തരാം

ആട്ടെ

ഗിരിജച്ചിക്ക് വേണോ പായസം

അതെന്നാടാ അവൾക്കു പായസം ഇറങ്ങുല്ലേ

ശരി..

അവർ ചിരിച്ചു

എടാ നീ വന്നപ്പോഴാ ഓർത്തെ.. ഒരു പൂവൻ നിപ്പുണ്ട്.. നീ അതിനെ കൊന്ന നമുക്ക് കറി
വെക്കാം.. ഇന്നോ നാളെയൊക്കട്ടെ

നാളെ എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ ഗിരിജയും രാധയും പരസ്പരം നോക്കി.

നാളെ പിള്ളേർ സ്കൂൾന്ന് വന്നിട്ട് മതി

ഉച്ചകഴിഞ്ഞു പുറിൽ പൂരം നടക്കാൻ ഉള്ളതല്ലേ.. ഗിരിജ രാധയെ നോക്കി ചിരിച്ചു

എന്താ രണ്ടുപേരും ഒരു കള്ളച്ചിരി.

ഒന്നുല്ലഡാ

എന്ന ഞാൻ പോട്ടെ.. അപ്പുറത്തെ വത്സലാലയം വീട്ടിലും മിഡായി കൊടുക്കണം.

അവൻ നടന്നു.

നല്ല പയ്യനാ.. സ്നേഹം ഉണ്ട്. എപ്പോൾ കണ്ടാലും രാധേച്ചി എന്ന് വിളിച്ചു വരും

ഇളയവൻ അങ്ങിനെ അല്ല.. വായി നോക്കി

നിനക്ക് എങ്ങിനെ അറിയാം..

ഞാൻ കാണാറുണ്ട്.. എന്നേ നോക്കി നിൽക്കുന്നത്

അമ്പടീ കള്ളി.. അപ്പോൾ നീ ശ്രദ്ധിച്ചു അല്ലെ..

ആ..

കൊച്ചല്ലേ ചേച്ചി..ഇപ്പോൾ അങ്ങിനെ ആരെ കണ്ടാലും നോക്കുന്ന പ്രായമാ.. പിന്നെ ചേച്ചി.. നമ്മൾ സംസാരിച്ച കാര്യം കരുണേട്ടൻ അറിയണ്ട.

ഇല്ലടീ മോശം അല്ലെ

ചായകുടി കഴിഞ്ഞു ഗിരിജ പോകുമ്പോൾ രാധ ആകെ ആശയ കുഴപ്പത്തിൽ ആയിരുന്നു. ഗിരിജയോട് വിവരങ്ങൾ പറഞ്ഞ കാര്യം കരുണേട്ടനോട് പറയണോ

ഏട്ടാ.. എന്റെ ഏട്ടാ.. എന്ത് സുഖം. നക്ക്.. നക്കിയെടുക്ക്.. ഉള്ളി കേറ്റി നക്ക്

കട്ടിലിൽ കിടന്നു രാധ പുളഞ്ഞു. താഴെ വിടർത്തി വെച്ച അവളുടെ കവക്കിടയിൽ മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്നു കരുണൻ അവളുടെ പൂർ നക്കിയെടുക്കുകയാണ്. അവളുടെ മുഖത്തെ ഭാവ വ്യത്യാസങ്ങൾ അയാളെ ആവേശഭരിതനാക്കി.. അയാൾ വേഗത കുട്ടി.

ആഹ്.. ആഹ്ഹ് ഏട്ടാ.. രാധയുടെ ശബ്ദം അത്യുച്ചത്തിൽ.. അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നോഴുകിയ തേൻ കരുണൻ നക്കി കുടിച്ചു.

വെള്ളം പോയ സുഖത്താൽ രാധ കണ്ണടച്ച് കിടന്നു..

ഇതേ സമയം ഗിരിജ പിള്ളേരെ ഉറക്കി കിടത്തി വാതിൽ അടച്ച് വിരൽ പൂറ്റിൽ കയറ്റി ഇറക്കുകയായിരുന്നു. കരുണേട്ടൻ ഇന്ന് കളിക്കാൻ വരുന്ന ദിവസം ആണ്.. ഇടയ്ക്കിടെ അവൾ വഴിയിൽ നോക്കി.. ഒടുവിൽ അവൾ കണ്ടു രാധയുടെ വീട്ടിലേക്കു പറമ്പ് വഴി നടന്നു പോകുന്ന കരുണനെ.

കരുണേട്ടൻ ഇപ്പോൾ നക്കുവാനോ.. അതോ അടുക്കുവാനോ.. രാധയെ ഇപ്പോൾ സുഖിച്ചു കിടക്കുവായിരിക്കും. ഹോ

കരുണേട്ട.. ഞാൻ ഗിരിജയെ കണ്ടു സംസാരിച്ചു.. തന്നിട്ടു പ്രിയപ്പെട്ട കരുണേട്ടനിൽ നിന്നും അവൾക്കു അത് പറയാതിരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

എന്ത്

രാധായുടെ പൂറ്റിൽ മിഷനറി പോസിഷനിൽ കിടന്നു അടിക്കുമ്പോൾ കരുണൻ ചോദിച്ചു

നമ്മുടെ കാര്യം

എന്ത്.. കളിക്കുന്ന കാര്യം.. അത്വം കണ്ടതല്ലേ

കരുണൻ കുണ്ണ ഒന്ന് ഉഴരി കുത്തി

ആഹ്.. അതെ.. എന്നാലും ഞാൻ പറഞ്ഞു.. അവൾ ആരോടെങ്കിലും പറഞ്ഞാലോ എന്നോർത്ത്..

എന്നിട്ടവൾ എന്ത് പറഞ്ഞു

ആരോടും പറയില്ല എന്ന് പറഞ്ഞു...

ആഹാ.. രക്ഷപ്പെട്ടല്ലോ

. ഇപ്പോൾ സമാധാനം ആയില്ലേ

നീയെന്താ അവളോട് പറഞ്ഞെ

ആദ്യം മുതൽ എല്ലാം.. നന്ദുന്റെ കാര്യം

അതെന്തിനാഡി പുറി പറഞ്ഞെ

പറഞ്ഞു പോയി ഏട്ടാ.. ഏട്ടാ ഒന്നുടെ ഉഴരി കുത്തിക്കെ

കരുണൻ ഒന്നുകൂടി കുണ്ണ ഉഴരി ആഞ്ഞു കുത്തി

ആഹ്.. അങ്ങിനെ കുത്തുമ്പോൾ നല്ല സുഖം

എപ്പോളാ പറഞ്ഞെ.. ഇന്നോ ഇന്നലെയാ.

കരുണൻ ആ രംഗം മനസ്സിൽ കണ്ടു.

മിനിഞ്ഞാന്ന് രാത്രി തന്നെ.. ഞാൻ അവിടെ ആയിരുന്നു അന്ന്..

എല്ലാം കേട്ടിട്ട്

കേട്ടിട്ട്

അവൾ പോയി വിരലിട്ടു ചേട്ടാ

ഓഹ്.. കരുണന്റെ വായിൽ കൊതി വെള്ളം

നമ്മുടെ കളി കഥ കേട്ടോ.

കരുണന്റെ മനസ്സിൽ ഇപ്പോൾ ഗിരിജ മാത്രം..

അതെ ഏട്ടാ.. അവൾ ബാത്റൂമിൽ പോയി.. പിന്നെ ഞാനും സഹിക്കാൻ വയ്യാതെ ഇട്ടു ഏട്ടാ

അവൾ.. അവൾ.. വിരൽ ഇട്ടല്ലേ.. നമ്മളെ ഓർത്തു വിരൽ ഇട്ടല്ലേ

കരുണന്റെ കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങുന്നത് ഇപ്പോൾ ഗിരിജയുടെ പൂറ്റിൽ ആണെന്നു അയാൾക്ക് തോന്നി.. വേറെ സുഖം.. രതി സുഖം..

അതെ . അതെ.. എനിക്ക് വരാറായി..

എനിക്കും

എടീ അവളെ വിശ്വസിക്കാമോ..നാളെ നിങ്ങൾ തമ്മിൽ ഒരു വഴക്കിടാൻ ഇടാൻ ഇടയായാൽ.. അവൾ

ഇല്ല ഏട്ടാ.. അങ്ങിനെ വരില്ല

അവളെ.. അവളെ.. അവളെ ഞാൻ കളിക്കട്ടെ എന്ന് ചോദിക്കാൻ തുടങ്ങിയ കരുണൻ ആ വാക്ക് മനസ്സിൽ ഒതുക്കി.. രാധ ഉണ്ടാക്കിയാൽ..

ഏട്ടാ വന്നു

എനിക്കും.. എനിക്കും വന്നേടി പൂറി മോളെ

കരുണന്റെയും രാധയുടെയും സമയം ഒന്നായിരുന്നു.. അയാളുടെ ശുക്ലം ഗുണ്ട് പോലെ അവളുടെ പുറ്റിലേക്ക് തെറിച്ചു.

തന്റെ വെള്ളം കളഞ്ഞ ശേഷം അച്ഛനും അമ്മയ്ക്കും ചായ ഇട്ടു കൊടുക്കുമ്പോൾ ഗിരിജ പറമ്പിലേക്ക് നോക്കി. കരുണൻ പോയ വഴി

കളി കഴിഞ്ഞു പോയി കാണുമോ.. പിള്ളേർ വരാറായല്ലോ.

ഗിരിജ നോക്കി ഇരിക്കുമ്പോൾ വിയർപ്പ് തുടച്ചുകൊണ്ട് കരുണൻ പോകുന്നു.. ഗിരിജ ചിരിച്ചു

വിനോദ് എം

രാധേച്ചിയെ.. രാധേച്ചിയെ

സുനിലിന്റെ ശബ്ദം..

അമ്മ അപ്പുറത്തു കുളിക്കുവാ.. അവിടേക്കു വന്ന നന്ദു പറഞ്ഞു

സുനിൽ വീടിന്റെ നടയിൽ ഇരുന്നു.

നന്ദു വന്നു അവനെ നോക്കി

വാടാ..എന്തിയെ ചേച്ചിമാർ

കഴിക്കുവാ

രാധ അതെ സമയം കുളി കഴിഞ്ഞ് തോർത്തുകയായിരുന്നു.. കരുണേട്ടൻ പോയപ്പോൾ അല്പം താമസിച്ചു പിള്ളേർക്ക് കാപ്പിക്കു ഉണ്ടാക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ അവർ വന്നു.. എന്നിട്ടാണ് കുളിക്കാൻ കേറിയത്.

സുനിലിന്റെ വിളി കേട്ടപ്പോലെ.. വന്നെങ്കിൽ മുന്നിൽ കാണും

കുളി കഴിഞ്ഞു സാരിയും ഉടുത്തു രാധ മുൻവശത്തേക്ക് വന്നു.

ആ.. വന്നല്ലോ കൊലപാതകി

സുനിലിനെ കണ്ട് രാധ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു

അതെന്നാമ്മേ

എടാ ഞാൻ കോഴിയെ കൊല്ലാൻ വന്നതാ.. സുനിൽ

ഇന്ന് കോഴിക്കുറിയ..

നന്ദുന് സന്തോഷം

വാ നമുക്ക് അവനെ പൊക്കാം

കോഴിക്കു തീറ്റ കൊടുക്കാൻ വിളിച്ചു സുനിൽ പുവനെ പിടിച്ചു

മോനെ കൊല്ലുന്നത് കാണിക്കണ്ട

രാധ പറഞ്ഞു

ആട്ടെ.. നന്ദുക്കുട്ടൻ അകത്ത് പൊക്കോ

ഞാനും അമ്മയും കൂടി ഇവനെ കൊല്ലട്ടെ

കൊല്ലുന്നത് തന്നെ കൊന്നോ.. പപ്പും പുടയും ഞാൻ കളഞ്ഞോളാം

നല്ല പരിചയം ഉണ്ടല്ലേ

എന്ത്

പുട കളയാൻ

രാധ ഒന്ന് പരുങ്ങി.. ചെറുക്കൻ എന്തെങ്കിലും ദ്രോഹർത്ഥം വെച്ച് പറഞ്ഞതാണോ..
ഏയ് അന്തരക്കാർൻ അല്ല

നീ പണ്ട് കൊല്ലുമ്പോൾ ഞാനല്ലേ കളഞ്ഞത്..

സുനിൽ കോഴിയെ കൊന്നു.. കോഴിയുടെ പപ്പ് പൊളിക്കാൻ രാധ ഇരുന്നു..

രാധേച്ചി.. കരുണാകരൻ ചേട്ടൻ ഇന്ന് വന്ന കണ്ടല്ലോ

രാധ ഒന്ന് തെട്ടി

അത്.. പുള്ളിയിടെ പറമ്പിൽ വാഴക്ക് വെള്ളം ഒഴിക്കാൻ

ഞാനും അങ്ങിനെയാ ആദ്യം കരുതിയത്. പുള്ളിയെ കണ്ടു വർത്തമാനം പറയാം
എന്ന് വെച്ച് ഞാൻ വന്നാരുന്നു

രാധയെ വിയർക്കാൻ തുടങ്ങി.. അവൾ കോഴി പൊളിക്കാതെ ഇരുന്നു പോയി

അയാളെ ഇവിടെ കണ്ടില്ല..എന്തോ ഒരു സംശയം.. അല്ല രാധേച്ചി ഒറ്റക്കല്ലേ ആ സമയം... എന്നോട് ഇന്നലെ കോഴി കൊല്ലുന്ന കാര്യം വൈകുന്നേരം എന്ന് പറഞ്ഞല്ലോ.. ആകെ ഒരു വശപിശക്..

രാധ വിറച്ചു

ഞാൻ ഒന്ന് ചെവി വട്ടം പിടിച്ചു നടന്നു.. പിന്നെ ശബ്ദം കേട്ടു തുടങ്ങി.രാധേച്ചിയെ കരുണേട്ടൻ പണി നടത്തുവാനെന്ന് മനസിലായി..

ഡാ.. മോനെ അത്

സാരമില്ല ചേച്ചി. ഇടക്കൊക്കെ ചേച്ചിക്കും വെള്ളം ഒഴിക്കണല്ലോ

മോനെ അറിയാതെ പറ്റിപോയതാ.. നീ ഇത് ആരോടും പറയല്ലേ.. ഞാൻ എന്ത് വേണേലും ചെയ്യാം

ഗിരിജ ചേച്ചിക്കും അറിയില്ലേ

അവൾക്മാത്രേ അറിയാവുള്ളു.. ഇപ്പോൾ നീയും.. ചേച്ചിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റാതെ
വന്നപ്പോൾ സംഭവിച്ചതാടാ

ഞാൻ ആരോടും പറയില്ല. പക്ഷെ ചേച്ചി എന്ത് വേണേലും ചെയ്യാം എന്നല്ലേ പറഞ്ഞത്.

രാധ ഒന്നുകൂടി വിഷമഅവസ്ഥയിൽ ആയി.. ശേരിയാണ് താൻ അങ്ങിനെ പറഞ്ഞു
പോയി.. ഇനി താൻ ഈ നാട്ടിലേക്ക് വരുമ്പോൾ വള്ളി നിക്കറിട്ട് ഓടി നടന്ന ഇവന് കാൽ
അകറ്റി കൊടുക്കാനാണോ ഇവൻ പറഞ്ഞു വരുന്നേ..

പറ.. എന്ത് ചോദിച്ചാലും തരുമോ

ഡാ..

ചേച്ചി കോഴിടെ പപ്പ് കള . ഇല്ലേ ചുടാറും. പിന്നെ പൊളിക്കാൻ പാട

നിറഞ്ഞ കണ്ണുകളോടെ രാധ പുട പനിക്കാൻ തുടങ്ങി

രാധേച്ചി പേടിക്കണ്ട.. ഞാൻ ചേച്ചിയോട് എനിക്കുടെ തരണം എന്നൊന്നും പറയില്ല..
പക്ഷെ ഞാനും ഒരാണല്ലേ.. എനിക്കും കേറ്റാൻ ഒരു തുള്ള വേണം

സുനിലേ.. മോനെ.. കുട്ടേട്ടനെ ചതിച്ചു ഇപ്പോൾ ഞാൻ കരുണേട്ടനുമായി ചെയ്യുന്നു.
ഇനിയും ഒരാളെ കൂടി കേറ്റി കുട്ടേട്ടനെ

ചേച്ചി എനിക്ക് കേറ്റാൻ തരേണ്ട.. ചേച്ചിടെ കാണുവേം വേണ്ട.. പകരം എനിക്ക് ഗിരിജ
ചേച്ചിയെ വേണം.. രാധേച്ചി അത് ശെരിയാക്കി തരണം

രാധ വല്ലാതെ ഞെട്ടിപ്പോയി.. ചെറുക്കന്റെ ആഗ്രഹം ഒന്നൊന്നര ആഗ്രഹം ആയി
പോയി

ഇതിനേക്കാൾ ഞാൻ നിനക്ക് കളിക്കാൻ തരാം. അതാണ് നല്ലത്..

ചേച്ചി.. പത്താം ക്ലാസ്സിൽ പഠിക്കുമ്പോൾ ആദ്യം കൈവാണം വിട്ടത് വെള്ളം
കോരിക്കൊണ്ട് നിന്ന ഗിരിജച്ചിയെ നോക്കിയ... എന്താ ഭംഗി ചേച്ചിക്ക്.. രാധേച്ചിയും
മോശം അല്ല കേട്ടോ..

ഇന്നലെ ഗിരിജച്ചിയുടെ കാലു കണ്ടു.. നടയിൽ ഇരുന്നപ്പോൾ.. ആ തുവെള്ള പാദവും
ചെറു രോമം നിറഞ്ഞ കാലും

ഹോ.. പറഞ്ഞതും സുനിൽ മുൻവശത്തു മുണ്ട് കൂട്ടി പിടിച്ചു.. അവന്റെ കുണ്ണ
കമ്പിയായി എന്ന് രാധ തിരിച്ചറിഞ്ഞു.

ഡാ ഞാൻ അവളോട് എങ്ങിനെയ പറയുന്നേ.. നീ വേണേൽ അവളോട് നേരിട്ട് പറഞ്ഞോ

എന്നിട്ട് അടിവല്ലോം തന്നാൽ ഞാൻ വാങ്ങാൻ.. അല്ലെ.. അപ്പോൾ പിന്നെ എന്ത് വേണേലും ചെയ്യാം എന്ന് പറഞ്ഞതിന് എന്ത് ന്യായം..

ഡാ അവളോട് ഞാൻ എങ്ങിനെയ

ചേച്ചി.. നിങ്ങൾ ഒരു പെണ്ണല്ലേ.. ഗിരിജ ചേച്ചിക്ക് നിങ്ങളുടെ ബന്ധം അറിയാം.. അപ്പോൾ പിന്നെ ഗിരിജ ചേച്ചിക്കും ഒരു ആൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ നല്ലതല്ലേ.. ഒന്ന് മുപിക്കൂ എന്നേ കാണിച്ചു..ശെരിയാകും

ഞാൻ. ഞാൻ നോക്കട്ടെ..

നടന്നാൽ നീ ഞങ്ങളെ ചതിക്കില്ലല്ലോ

ഇല്ല ചേച്ചി.. ചേച്ചിക്ക് എന്നേ അറിയാല്ലോ

പോടാ മൈദേ. നിന്നെ എങ്ങിനെ അറിയാം.. പാവം പോലെ നടന്നിട്ട്

പാവ ചേച്ചി ഞാൻ.. പക്ഷെ നിങ്ങളു് കട്ട് കളിക്കുന്നത് മനസ്സിലായപ്പോൾ.. ഇല്ലേ ഞാൻ എന്റെ ആഗ്രഹം ഒന്നും പറയില്ലായിരുന്നല്ലോ.. ഗിരിജ ചേച്ചിയെ ഓർത്തു കൈ പിടിച്ചു

കളയും. പിന്നെ ഏതെങ്കിലും ഒരുത്തിയെ മുന്നോട്ട് കെട്ടും.. ഇത് ദൈവമായി തന്ന അവസരമാ... എനിക്കറിയാം ഗിരിജയെ എനിക്ക് കിട്ടും..

കൈ മുൻപിന് എടുക്കും.. പിള്ളേർ വന്നാൽ

രാധയെ..ഞാൻ പോകുവാ.. ഒന്ന് കളയണം. അപ്പോൾ പറഞ്ഞപോലെ..

കോഴി അടുപ്പിൽ വെക്കുമ്പോൾ രാധ ചിന്തിക്കുകയായിരുന്നു.. കരുണേട്ടൻ പറഞ്ഞത് ശ്രദ്ധിച്ചാണ്. ഗിരിജയെയും വിശ്വസിക്കാൻ വയ്യ.. നാളെ എന്തെങ്കിലും ചെറിയ ഒരു പിണക്കം, വഴക്ക് വന്നാൽ അവൾ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു പോയാൽ.. സുനിൽ.. അത് നല്ല വഴി ആണ്... അവനെക്കൊണ്ട് അവളെ കളിപ്പിക്കുക. പിന്നെ ഒരിക്കലും അവളെയും പേടിക്കണ്ട.. സുനിലിനെയും പേടിക്കണ്ട..

എന്നാലും സുനിൽ.. അവൻ.. പതിനെട്ടു കഴിഞ്ഞതേയുള്ളൂ.. എന്ത് ബുദ്ധിപരമായി അവൻ കാര്യം അവതരിപ്പിച്ചു..

ശ്രദ്ധിച്ചാണ്.. ഗിരിജയെ ആർക്കും കളിക്കാൻ തോന്നും

പെട്ടന്ന് അവളുടെ മനസ്സിൽ ആ രംഗങ്ങൾ തെളിയും പോലെ.. ഗിരിജയെ സുനിൽ കളിച്ചാൽ..അവളുടെ പൂറിൽ സുനിൽ കേറ്റി അടിക്കുന്ന ദൃശ്യം അവളുടെ മനസ്സിൽ... എന്തും വരട്ടെ.. തനിക്കു രക്ഷപ്പെടണം. ഗിരിജയോട് നേരെ സംസാരിക്കാൻ വയ്യ.. അവളെ പ്രലോഭിപ്പിക്കാം..

അങ്ങിനെ അങ്ങിനെ അവളുടെ മനസ്സിൽ അവനെക്കൊണ്ട് അടിപ്പിക്കണം എന്ന് തോന്നിപ്പിക്കണം.

രാത്രി കോഴികുറി കൂട്ടാൻ സുനിലിനെ രാധ വിളിച്ചു... പിള്ളേരുടെ കൂടെ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു രാധ പിള്ളേരോട് പറഞ്ഞു. ഇന്ന് നേരത്തെ കിടന്നോ.. രാവിലെ നേരത്തെ എഴുന്നേക്കണം.. ശരിയമ്മേ.. പിള്ളേർ സന്തോഷത്തോടെ മുറിയിലേക്ക് ഓടി.

ചേച്ചി എങ്ങിനെ പ്ലാൻ ചെയ്തു

നീ ധൃതി വെക്കാതെ.. പെട്ടെന്ന് പറ്റുമോ.. കുറച്ചു സമയം എടുക്കും.. ഞാൻ എന്നെക്കൊണ്ട് ആവുന്ന വിധം നോക്കാം

അതുവരെ ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യും.. സത്യം പറയാല്ലോ ഗിരിജ ചേച്ചിയെ കളിക്കാൻ കൊതിയായി

വേറെ ആരെയും നിനക്ക് വേണ്ടേ..

ഗിരിജ ചേച്ചി ഒരു തരം ഭ്രാന്ത രാധേച്ചി

അവൻ വീണ്ടും മുണ്ടിൽ കൂടി കുലച്ച കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു.

പൊങ്ങിയല്ലോ

പിന്നെ പൊങ്ങാതെ ഇരിക്കുവോ

ഡാ.. അവളെ കിട്ടിയാൽ കളിക്കാൻ നിനക്കറിയാ.ഞാൻ അവളെ മുപ്പിച്ചാണ് വന്നിട്ടു.. അവസാനം അവളെന്നെ തെറി പറയുമോ

അങ്ങിനെ ഒന്നും വരില്ല ചേച്ചി..

ഇവൻ മോശക്കാരൻ ആകാൻ വഴി ഇല്ല

ചേച്ചി ഒന്ന് നോക്ക്.. ഗിരിജ ചേച്ചിക്ക് പാകം ആകുമോന്നു

പോടാ.. നീ അവളെ കിട്ടിയാൽ അവളെ കാണിച്ചു മതി

അവളെ കിട്ടിയാലോ. കിട്ടണം

നോക്കാടാ ..നീ അതെന്നു കൈ വിട്ടേ

ഓ ചേച്ചിക്കു കാണാൻ രണ്ടെണ്ണം ഉണ്ടല്ലോ

രാധ ചിരിച്ചു. ചെറുക്കന്റെ ഓരോ കാര്യം.. രാധേച്ചി എന്ന് വിളിച്ചു നടന്നവനാ.. ഇപ്പോൾ സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടെ എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നേ

അത് ഉണ്ടാക്കി വെച്ചിട്ടില്ലേ.. എന്തായാലും കരുണൻ ചേട്ടൻ നല്ല ചാമ്പു ചാമ്പുന്നുണ്ടെന്നു കണ്ടാൽ അറിയാം

പോടാ.. ഡാ വീട്ടിൽ കറി കൊണ്ടുപോണോ.. വീട്ടിൽ വേണ്ട.. വേണേൽ ഗിരിജ ചേച്ചിക്ക് കൊണ്ട് കൊടുക്കാം

എടാ അതൊരു ബുദ്ധി ആണല്ലോ..നിനക്കവളെ കാണുവേം ചെയ്യാം

അല്ല ചേച്ചി എന്ത് പറഞ്ഞ ഗിരിജ ചേച്ചിയെ റെഡി ആക്കുന്നെ

എനിക്കറിയില്ല

ഇത് നോക്ക്

സുനിൽ പറഞ്ഞപ്പോൾ രാധ അവന്റെ മുണ്ടിലേക്ക് നോക്കി

സുനിൽ മുണ്ട് പൊക്കി കുണ്ണ അവളെ കാണിച്ചു..

രാധ തെട്ടിപ്പോയി.. കരുണേട്ടനേക്കാൾ മുഴുത്ത സാധനം..കുണ്ണ തല തെളിഞ്ഞു ചുവന്ന ആഗ്രം.. രോമം മൊത്തം വടിച്ചു വൃത്തിയാക്കിയിരിക്കുന്നു.

ഡാ എന്താ നീ

പറയാം.. ചേച്ചി നന്നായി കാണു..

എന്ത് പറയാനാ ഉള്ളൂ

ചേച്ചി കണ്ടോ

ഉം

ഇത് മതിയാകുവോ ഗിരിജ ചേച്ചിക്ക്

അവള് കൂവാതെ ഇരുന്നാൽ മതി

കരുണേട്ടന്റെ കേറിയപ്പോൾ ചേച്ചി കുവിയോ

പോടാ.. നീ എന്തിനാ അതൊക്കെ അറിയുന്നേ

നീ മുണ്ട് ഇട്

രാധക്കു താഴെ ഒരു ചൊരിച്ചിൽ പോലെ തോന്നി

ഇനി ഞാൻ പറയുന്ന കേൾക്ക്.. ഗിരിജ ചേച്ചിയോട് ഒരു തുടക്കം വേണ്ടേ

ഇന്ന് കോഴിയെ കൊല്ലാൻ ഇരുന്നപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണ കണ്ടന്നു പറ.. നിന്നിടത്തേയ
വന്നന്നും..

ബുദ്ധി കൊള്ളാല്ലോടാ.. ഡാ നീ മുണ്ട് താക്ക്. ഞാൻ അവളോട് പറയാം

ഉം.. അവൻ കുണ്ണ കുലുക്കാൻ തുടങ്ങി

സുനിലേ നി എന്താ കാണിക്കുന്നേ

സഹിക്കാൻ വയ്യ..എനിക്ക് കളയണം

ഡാ

പറ. ഗിരിജ ചേച്ചിയെ പെട്ടന്ന് ശെരിയാക്കില്ലേ

ആക്കാം.. രാധക്ക് അവന്റെ പ്രവൃത്തി ഇഷ്ടപ്പെടും പോലെ അവളുടെ കണ്ണുകൾ
അവന്റെ കുണ്ണയിൽ തറച്ചു നിന്നു

അവിടെ വീട്ടിൽ പോയി കളിക്കാൻ പറ്റുമോ

നീ നോക്ക്. അന്നേരതേ സൗകര്യം

ആദ്യത്തെ കളി ഇവിടെ വെച്ച് മതി

ഇവിടെ വെച്ചോ

ഉം

ഒരു രാത്രി ഇങ്ങോട്ട് വിളി.. ആരും അറിയില്ല

അമ്പട.. അവളുടെ കുവൽ അവിടെ ആരും കേൾക്കാതെ ഇരിക്കാൻ ഇരിക്കാൻ

ഉം.. രാധേച്ചി കേട്ടാലും കുഴപ്പം ഇല്ല.. നമ്മൾ ഫ്രണ്ട്സ് അല്ലെ.. നല്ല ഫ്രണ്ട്സ്...

അവന്റെ കൈ വേഗത കൂടി

ഡാ പിള്ളേളർ വല്ലോം വന്നാൽ..

അവർ വരുവോ.. നീ ആ വാതിൽ ചാർ

സുനിൽ ഒരു കൈകൊണ്ട് വാതിൽ ചാരി കുറ്റിയിട്ടു.

ഡാ നിനക്ക് കളിക്കാൻ അറിയോ..

ഗിരിജ ചേച്ചിക്ക് അറിയാല്ലോ

അവൾക്ക് ഭർത്താവ് കളിക്കുന്ന കളികളെ അറിയാവൂ..അവൾ പാവം

ഉം

രാധക്കു പൂർ വിങ്ങാൻ തുടങ്ങി.. ചെറുക്കൻ ചോദിച്ചാൽ കൊടുക്കാം..ഇത്ര നല്ല കുണ്ണ
ആരെങ്കിലും വിടുവോ..പക്ഷെ അവന് .ഗിരിജ ഗിരിജ.. ഇനി തന്നെ കളിച്ചാൽ താൻ
ഗിരിജയെ ഒപ്പിച്ചു കൊടുക്കില്ല എന്ന ചിന്ത ആവാം

രാധയുടെ അവസ്ഥ കണ്ടു സുനിൽ പറഞ്ഞു

രാധേച്ചിക്ക് വേണോ.. വിരൽ ഇട്ടോ.. ഇത് ഒരു പ്രത്യേക സുഖ.. ഇങ്ങനെ.. ചേച്ചിക്ക് മനസ്സിൽ കരുണൻ ചേട്ടൻ. എനിക്ക് ഗിരിജ ചേച്ചി.

രാധ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല

അവനു ഇനിയും പോയിട്ടില്ല.. ചെറുക്കന് നല്ല ആരോഗ്യമുണ്ട്.. അവന്റെ കുണ്ണയിൽ നോക്കി നിന്ന രാധ അറിയാതെഎന്നോണം അവളുടെ സാരിയും പാവായും കൂട്ടി പൊക്കിപ്പോയി.. കഴച്ചിട്ട് വയ്യ.

അവളുടെ തുടയിൽ അവന്റെ കണ്ണുകൾ ആകാഷയോടെ നോക്കുന്നു.. ഷേവ് ചെയ്ത കളിതടം. കരുണൻ ചേട്ടൻ ഇന്ന് കേറ്റി കളിച്ച പൂർ

അവൻ കുണ്ണ കുലുക്കി അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു.

കാൽ കവച്ചു

രാധ കാൽ കവച്ചു.

പാതകത്തിൽ ഇരുന്നു

വിരലിട്.. കരുണേട്ടനെ ഓർത്തു

ഉം. വിരൽ ഇട്ടു രാധ മുളി . മ്മ്മ

നല്ല ഓട്ട ആണല്ലോ..

കളിക്കുന്നതുകൊണ്ട്..

നീണ്ട ചുള

കുടിക്കുന്നതാ

ഉം

എപ്പോഴും വടിക്കുവോ പൂട

ഉം

എനിക്കും ഇതാ ഇപ്പോ..എന്റെ കണ്ടോ.. ഞാൻ എപ്പോഴും വടിക്കും

ഞാൻ ഓർത്തു

കുണ്ണിക്ക് എപ്പോഴും നല്ല വൃത്തിയുണ്ടാവണം

ഗിരിജ ചേച്ചിയുടെ വടിച്ചതാണോ

എനിക്കറിയില്ല.. ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ല

ഉം

രാധക്കു പുതിയ അനുഭവം.ഒരു പയ്യന്റെ മുൻപിൽ അവനെ പൂറ് കാണിച്ചു കാമുകനെ ഓർത്തു വിരൽ ഇടുക..

ഇതു ഗിരിജ ചേച്ചിടെ

കളിസ്ഥലം അല്ലെ?

അതെ

ഹോ.. ചേച്ചി.. എന്റെ ഗിരിജേച്ചി

വിളി.. കരുണൻ ചേട്ടനെ വിളി

കരുണൻ ചേട്ടാ.. എന്ത് വലുതാ .ആഹ്

രണ്ടുപേരും പാതകത്തിൽ ചേർന്ന് ഇരുന്ന് വേഗതയിൽ കൈ കുലുക്കി

കരുണേട്ട

ഗിരീജേച്ചി

നക്ക്

ഉം

പൂർ നക്കിത

ഉം ഗിരീജേച്ചി.. നല്ല രുചി

ഉം.. കേറ്റ്.. അടിക്കി

ഉം

ഗിരീജേച്ചി.. എനിക്ക് വന്നു

എനിക്കും

സുനിലിന്റെ പാൽ അടുക്കളയിലേക്ക് തെറിച്ചു. അത് നോക്കി നിന്ന രാധ പറഞ്ഞു..
എന്തിയെരെ പാലട

അവൻ ചിരിച്ചു

ഇനി ഗിരിജയെ വേണോ.. കിട്ടിയില്ലേ

പൊക്കോണം.. ഹോ ഒരു വെറൈറ്റി കളി

പോടാ പട്ടി.. എന്റെ തൂണിപൊക്കിച്ചു പൂർ നിനക്ക് കാണാൻ ഒരു ബുദ്ധി

അവൻ ചിരിച്ചു

ഇന്നാ പേപ്പർ.. മോൻ താഴെ വീണത് തുടക്കൂ.. എന്നിട്ടു അവൾക്ക് കൊണ്ട് കുറി കൊട്

സുനിൽ പാൽ തുടക്കുമ്പോൾ രാധക്ക് ചിരിയും നാണവും ഒപ്പം അവൻ തന്നെ കളിക്കാൻ ചോദിക്കാത്ത അവഗണനയും.

നക്കി താ എന്നൊക്കെ പറയുന്നുണ്ടാരുനൂ.. കരുണേട്ടൻ നന്നായി നക്കുന്നുണ്ടല്ലേ

നീ നല്ല രുചി എന്ന് പറഞ്ഞല്ലോ.. അമ്പട..

അല്ല ഒരു സംശയം.. നിനക്ക് അങ്ങിനെ ഒക്കെ അറിയോ

എന്റെ രാധേച്ചി കമ്പി പടവും കമ്പി പുസ്തകവും കാസ്റ്ററും ഒക്കെ ഉണ്ട്... ഇതൊക്കെ മനസിലാക്കാൻ

ഡാ ഗിരിജയെ കിട്ടിയാൽ നീ നന്നായി നക്കി കൊടുത്തോണം. പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് നക്കുന്നത് നല്ല ഇഷ്ടം..

ഉം.. ഇങ്ങോട്ടു കിട്ടേണ്ട താമസമെ ഉള്ളൂ

ഗിരിജ ചേച്ചിക്ക് എന്തൊക്കെയാ ഇഷ്ടം

അതെന്നിക്കുറിയോ.. ഇത് ഞാൻ പൊതുവെ ഉള്ള ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞന്നേ ഉള്ളൂ..

നീ കനി കൊണ്ടുപോകുന്നുണ്ടോ

പിന്നെ ഇപ്പോൾ തന്നെ പോയേക്കാം

കനി വാങ്ങി അവൻ പോകുമ്പോൾ രാധ ആകെ അത്ഭുതത്തിൽ ആയിരുന്നു. എന്തൊക്കെ ആണ് ഇപ്പോൾ സംഭവിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്..ഗിരിജ തന്റെ കാണുന്നു.. സുനിൽ അറിയുന്നു.. അവളെ വളച്ചു കൊടുക്കാൻ ഏല്പിക്കുന്നു.. ആ ചെറുക്കനുമായി അടുത്തിരുന്നു സ്വയംഭോഗം ചെയ്യുന്നു .. ഇനി എന്തൊക്കെയാണ് സംഭവിക്കുന്നത്.. ഒരു കാര്യം ഉറപ്പാ.. ഗിരിജയുടെ പൂറ്റിൽ അവന്റെ ആനകുണ്ണ കേറ്റിയാൽ ഒരു കാറിച്ച കേൾക്കാം.. രാധ ചിരിച്ചു

ഗിരിജേച്ചി..

ആരാ

ഞാനാ സുനില

ഗിരിജ കുഞ്ഞിന് പാല് കൊടുക്കുകയായിരുന്നു..

ഇപ്പോൾ വരാമേ..

അവൾ സാരി നേരെ ഇട്ടു വാതിൽ തുറന്നു

എന്താ രാത്രില്

രാധേച്ചി കോഴി ഇറച്ചി തന്നു വിട്ടു..

ആഹ്ഹ്

അവൾ അത് വാങ്ങി. കൊടുക്കുന്ന സമയം അവളുടെ സുന്ദര വിരലിൽ ഒന്ന് തൊടാൻ അവൻ മറന്നില്ല. അവന്റെ സ്പർശനം അവളും ശ്രദ്ധിച്ചു.. അറിഞ്ഞുകൊണ്ടാണോ അവൻ തൊട്ടത്..

കിടന്നാരുനോ

ഇല്ല..

കഴിഞ്ഞു

കഴിക്കാൻ പോണേ ഉള്ളൂ

ഉം

സുനിൽ ഗിരിജയെ മൊത്തത്തിൽ ഒന്ന് നോക്കി. അവളുടെ കുമ്പി നിൽക്കുന്ന മുല അവന്റെ വായിൽ വെള്ളം വരുത്തി

ആരാ ഗിരിജേ

സുനില അമ്മേ.. കോഴിക്കറി തരാൻ വന്നതാ.. എന്നാ ശേരിയെടാ

ശേരി ഗിരിജേച്ചി

അവൾ വാതിൽ അടച്ചു.

പിറ്റേന്ന് കുട്ടികൾ സ്കൂളിൽ പോയ ശേഷം രാധക്ക് കടയിൽ പോണമായിരുന്നു. അവൾ കടയിൽ പോയി തിരികെ വരും വഴി ഗിരിജയെ കേറി കണ്ടു.കുറച്ചു നേരം സംസാരം കഴിഞ്ഞു ഉച്ചക്ക് വീട്ടിലേക്കു കെഴണിച്ചു..

രാധ തിരികെ വീട്ടിൽ വന്നു കേറുമ്പോൾ തന്നെ സുനിൽ ഓടി വന്നു

രാധേച്ചി കണ്ടോ ഗിരിജച്ചിയെ

എന്റെ ചെറുക്കാ ഒരല്പം സാവകാശം താ.. ഇത് ഭയങ്കര സംഭവം ആണല്ലോ.. അവളെ എന്റെ കൈയിലെ പാവ അല്ല നീ പറയുമ്പോഴേ അങ്ങോട്ട് ഇട്ടു തരാൻ..

ചോദിച്ചെന്നെ ഉള്ളൂ..

നിന്റെ അനിയൻ ഇല്ലേ അവിടെ

ഞാൻ വന്നപ്പിന്നെ അകത്തു തന്ന.

അവനു അഡ്മിഷൻ ആയോ

അലുമിനിയം ഫെബ്രിക്കേഷൻ കോഴ്സ് പഠിപ്പിക്കാൻ ഉള്ള പദ്ധതിയ..

അപ്പോൾ പി ഡി സി

അവൻ പോകുന്നില്ലെന്ന പറഞ്ഞ

അവനു നല്ല നോട്ടം ഉണ്ട് കേട്ടോ ഗിരിജയെ

ഞാൻ കണ്ടാരുന്നു ചേച്ചി

ഇനി ചേട്ടനും അനിയനും കൂടി ഒന്നിച്ചു കേറ്റാൻ ഉള്ള പരിപാടി ആണോടാ

പിന്നെ.. ഉണ്ട കൊടുക്കും.. ഒന്നിച്ചു കേറ്റാൻ..ആ സുന്ദരികോതേനെ..

ഹഹ രാധ ചിരിച്ചു

ഇതേ സമയം ഗിരിജയുടെ വീടിന്റെ തിണ്ണയിൽ ഇരുന്നു മുറുക്കാൻ ഇടിക്കുവാനു
അമ്മായിഅച്ഛൻ.. അമ്മ അടുത്തിരിക്കുന്നു

ആ കരുണനോ

ഒത്തിരി ആയല്ലോ കണ്ടിട്ടു

അടുക്കളയിൽ കഞ്ഞി വെക്കുന്ന ഗിരിജ മുറ്റത്തു അച്ഛന്റെ ചോദ്യം കേട്ടു

ആ തിരക്കാരുന്നു അച്ഛാച്ച..

ഉവ്വ.. ഇന്നലെയും മൂത്ത മരുമകളെ കളിച്ചു പോയ ആളാ.. ഗിരിജ ചിരിച്ചു

വേറെ എന്തുണ്ട് വിശേഷം

ഇങ്ങനെ പോകുന്നു.. ഗിരിജ എന്തിയെ

അവൾ അടുക്കളെല

ഗിരിജ ഒന്ന് അമ്പരന്ന്.. ഇനി കരുണേട്ടന്റെ ലക്ഷ്യം രാധേച്ചിയുമായി കളിക്കുന്നത് താൻ കണ്ടതുകൊണ്ട് ആ വിവരം ആരോടും പറയാതെ ഇരിക്കാൻ തന്നോട് സംസാരിക്കാൻ വന്നതാകുമോ

വീട്ടിൽ ടെലിഫോൺ എടുക്കാൻ ഉള്ള പരിപാടിയ..അവളെ ഒന്ന് കാണട്ടെ..

ആ

കരുണൻ അടുക്കളയിലേക്ക് ചെന്നു

കരുണേട്ടൻ വരുന്നു എന്നറിഞ്ഞ ഗിരിജക്ക് ചമ്മലായ്.. എങ്ങിനെ നേരിടും
കരുണേട്ടനെ.. കരുണന്റെ കാൽപെരുമാറ്റം കേൾക്കുമ്പോൾ ഗിരിജയെ വിറച്ചു

ഗിരിജേ.. എന്തൊക്കെ വിശേഷം

ആ സുഖം കരുണേട്ട

സത്യം.. കരുണൻ ശബ്ദം താഴ്ത്തി ചോദിച്ചു.. അതിൽ വശപ്പിശക് അവൾക്ക് തോന്നി

നിനക്ക് എന്ത് സുഖം.. ഞങ്ങൾ ഒക്കെ അല്ലെ സുഖിച്ചു ജീവിക്കുന്നെ

കരുണേട്ട.. മനസിലായില്ല

ഗിരിജേ.. ഞാനും രാധയും കളിക്കുന്നത് നീ കണ്ടു അല്ലെ

അവൾ തല കുനിച്ചു

രാധ നിന്നോട് സംസാരിച്ചോ എന്നനിക്കറിയില്ല.. നീ കണ്ടത് ആരോടും പറയേണ്ട

ഇല്ല

ജീവിതം ഒന്നല്ലേ ഉള്ളൂ ഗിരീജേ..അത് സുഖിക്കണം

രാധ ഹാപ്പിയാ.. ഞാൻ നന്നായി ഉറക്കി കൊടുക്കുന്നുണ്ട്..

അവളുടെ അടുത്ത് നിന്നു കരുണൻ പറഞ്ഞു. എന്താണ് കരുണേട്ടന്റെ ഉദ്ദേശ്യം
എന്നവൾക്ക് പിടികിട്ടിയില്ല

സത്യം പറയാല്ലോ ഇടക്കൊക്കെ കുഴി മാറ്റി അടിക്കുന്നത് സുഖ

അത് നല്ല വെണ്ണ പുറാണെങ്കിൽ ചപ്പാനും തേൻ കുടിക്കാനും ആവേശം കൂടും..
കേറ്റാനും

ഗിരീജ അയാളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി

നീ പ്രസവം നിർത്തിയോ

എന്താ കരുണേട്ട ഇപ്പോൾ ഇങ്ങനെ

പറ

ഇല്ല

ഗിരിജക്ക് ഞാൻ ഒരു കുഞ്ഞിനെ തരട്ടെ.. രാധക്കു കൊടുത്തപ്പോലെ

ഗിരിജ തെട്ടി

കരുണേട്ട.. എന്നോട് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ പറയാൻ

എന്റെ ഗിരിജേ.. നിന്നെ നിന്റെ കല്യാണ നിശ്ചയത്തിന്റെ അന്ന് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ ആഗ്രഹം തോന്നിയതാ. രാധയുമായുള്ള ബന്ധം.. അത് കൊണ്ട മിണ്ടാതെ ഇരുന്നു.. സഹിച്ചത്

കരുണേട്ട എന്നോട് ഇങ്ങനെ ഒന്നും സംസാരിക്കല്ല

എന്താ തെറ്റ്.. നീയും പെണ്ണല്ലേ.. നിനക്കും സുഖം വേണ്ടേ.. രണ്ടോ മൂന്നോ വർഷം കൂടുമ്പോൾ അവൻ വന്നു കളിച്ചിട്ട് എന്നാ ആകാനാ

എനിക്ക് അത് മതി കരുണേട്ട

ഇത് നീ ആത്മാർത്ഥമായി പറയുന്നതല്ല. രാധ അറിയും എന്നോർത്തല്ലേ.. അവളെ ഞാൻ കളയും എന്നോർത്തല്ല

അല്ല കരുണേട്ട.. എനിക്ക് കരുണേട്ടനെ അങ്ങിനെ കാണാൻ പറ്റില്ല.. നിങ്ങളെ ബഹുമാനം ഉണ്ട്.അത് കളയരുത്

ബഹുമാനം.. എന്നാ ബഹുമാനം.. ഉഴക്കിന്റെ കാര്യത്തിൽ ബഹുമാനം അല്ല വേണ്ടത്.. ഞാൻ പറയുന്നത് ശ്രദ്ധിച്ചു കേൾക്കൂ. രാമനും ഭാര്യയും എന്നാ വരുണെന്നു അറിയില്ല.. ഇപ്പോൾ നല്ല സൗകര്യമാ.. നീ രാത്രി വാതിൽ തുറന്നിട്ടാൽ മതി.. ഞാൻ വരാം.. നിന്നെ കളിച്ചു സ്വർഗം കാണിക്കാം

കരുണേട്ട.. ദയവായി നിർത്തൂ.. എനിക്ക് പറ്റില്ല.. നമ്മൾ തമ്മിൽ പിണങ്ങരുത്

ഗിരീജേ എനിക്ക് ഇവിടങ്ങളിൽ നൂറു പെണ്ണുങ്ങളെ കിട്ടും.. പക്ഷെ നിങ്ങളോട് എനിക്ക് പ്രത്യേക ഇഷ്ടം..

കരുണേട്ടൻ പോ

ശെരി.. ഇനി കുണ്ണ കേറ്റാൻ പേടിയാണെങ്കിൽ വേണ്ട.. എനിക്ക് നിന്റെ പൂർ ഒന്ന് നക്കാൻ തരുവോ.. ഒരു വട്ടം.. ഒരേ ഒരു വട്ടം

ഇല്ല കരുണേട്ട . രാധേച്ചിയെ ഞാൻ ചരിക്കില്ല..

ഞാൻ പറഞ്ഞ കാര്യം ആരും അറിയരുത് ഗിരിജേ..എനിക്ക് അത്രയും കൊതിയായിട്ട്..

അയാൾ ചുറ്റും നോക്കി.. എന്നിട്ട് അവളോട് ചോദിച്ചു

ഞാൻ നിന്നെ തൊടില്ല.. നിന്റെ പൂർ ഒന്ന് കാണിക്കുവോ

അയാൾ താഴോട്ടിരുന്നു

കരുണേട്ട.. വേണ്ട നിങ്ങൾ ഇത്രയും താഴരുത്

ഗിരിജേ പ്ലീസ്. ഞാൻ ഒന്ന് കണ്ടിട്ടു പൊക്കോളാം.. എനിക്കറിയാം.. നിന്റെ പൂർ നല്ല വെണ്ണ പൂറാ.. ഒന്ന് കണ്ട മതി

അയാൾ അവളുടെ സാരിയിൽ പിടിച്ചു പൊക്കി.

പെട്ടന്ന് ഉള്ള അയാളുടെ പ്രവൃത്തി.. അവളുടെ സാരിയും പാവായും തുടയോളം പൊങ്ങി.. അവളുടെ കൊഴുത്തു സുന്ദരമായ തുവെള്ള നിറം ഉള്ള കാലുകൾ . തുടകൾ.. അതിൽ ചെറു രോമങ്ങൾ..

ഗിരിജ പെട്ടന്ന് അയാളുടെ കൈ തട്ടി മാറ്റി.. സാരി നേരെ ഇട്ടു

കരുണേട്ട. ഇത്രയും ഞാൻ ക്ഷമിച്ചു.. ഇനി എന്നേ ദേഷ്യം കേറ്റരുത്..

അവളുടെ ശബ്ദം ഉയർന്നു. കരുണൻ ചാടി എഴുന്നേറ്റു

സോനി ഗിരിജേ.. സോനി..

എന്താ ഫോൺ എടുക്കുന്നുണ്ടോ ഗിരിജ.. അമ്മ അവിടെക്ക് വരുന്നു

കരുണൻ വിഷയം മാറ്റി.

ഗിരിജയോട് പറഞ്ഞു.. ശേഖരൻ വരുമ്പോൾ മതി എന്നാ അവള് പറയുന്നേ

ഗിരിജ അവരെ മാറി മാറി നോക്കി

ഞാൻ എന്തായാലും എടുക്കുവാ.. ഫോൺ നമ്പർ താരം. ശേഖരന് അയച്ചു കൊടുക്ക്.. ഇടയ്ക്കു അവനു വിളിക്കാല്ലോ.. ഗിരിജ വീട്ടിലേക്കു വന്നാൽ മതി

അത് ശെരിയ.. അവൻ വരുന്ന വരെ കരുണന്റെ ഉപയോഗിക്കാം

കണ്ടോ അമ്മ പറയുന്നേ ഗിരിജ വെറുതേ മസിലു പിടിക്കുന്നതാ

അവൾ എന്താ എതിർ പറഞ്ഞോ

ആ.. എനിക്ക് ബുദ്ധിമുട്ടാകും എന്ന്.. എനിക്ക് എന്ത് ബുദ്ധിമുട്ട്

ചായ കൊടുത്തില്ലേ കരുണന്

ഇപ്പോൾ കൊടുക്കുമേ

വേണ്ട.. ഞാൻ ഇറങ്ങുക..പറമ്പ് വരെ പോകണം..

അങ്ങോട്ട് ഞങ്ങൾ അങ്ങിനെ പോകാറില്ല.. ഇങ്ങോട്ട് കയറ്റം കയറേണ്ട.. അവൾ പിന്നെ വരും

അത് തന്നെ ധാരാളം അല്ലെ..

ഇപ്പോൾ അവിടെ എന്നാ കൃഷി

എല്ലാം ഉണ്ട്. ഇന്നലെ വെള്ളം ഒഴിച്ചതാ.. ഇന്നുടെ ഒഴിച്ചേക്കാം.. ഇവിടെ വന്നതല്ലേ

കരുണൻ ഉദേശിച്ചത് അവൾക്കു മനസിലായി.. രാധയെ കളിക്കാൻ പോകാൻ ആണ് . ഇന്ന് ദിവസം അല്ല.. തന്നെ കിട്ടാത്ത ചൊരുക്ക്.. രാധയെ തീർക്കാൻ

കരുണൻ രാധയുടെ വീട്ടിലേക്ക് ചെല്ലുമ്പോൾ മുറ്റത്ത് സുനിലുമായി സംസാരിക്കുന്ന രാധയെ കണ്ടു..ഒന്ന് കളിച്ചിട്ടു പോകാം എന്നോർത്ത് വന്നപ്പോൾ പണി മുടക്കാൻ വേറെ ഒരുത്തൻ വർത്തമാനം പറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു.

ആ കരുണൻ ചേട്ടാ

സുനിൽ വിളിച്ചു. കരുണൻ വന്നപ്പോൾ രാധ നടയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു. ഓർക്കപ്പെടാതെ വരവ് . ഇന്ന് വരില്ലാത്ത ദിവസം ആണല്ലോ

നീ ഇവിടെ ഉണ്ടാരുനോ

ഇല്ല ചേട്ടാ.. രണ്ടു മൂന്നു ദിവസം മുൻപ് വന്നേ ഉള്ളൂ

രാധയ്ക്കു എന്തോ വല്ലാത്ത ഫീൽ.. കരുണേട്ടൻ സുനിലും ആയി സംസാരിക്കുമ്പോൾ ഒരു ചമ്മൽ.. കരുണേട്ടൻ കളിക്കുന്ന പൂർ ചെറുക്കൻ ഇന്നലെ കണ്ടത്.. ഒരു നിമിഷം അടുക്കളയിൽ ഓർമ്മകൾ എത്തി.

കരുണേട്ടൻ ഈ വഴി. ഒന്നും അറിയാത്ത പോലെ സുനിൽ ചോദിച്ചു

പറമ്പിൽ വാഴ ഉണ്ട്. നനച്ചു കൊടുക്കാൻ വന്നതാ

നന്നായി നനക്കണം. പറമ്പ് വെറുതെ ഇടരുത്. സുനിൽ ഒരു കോഡ് പ്രയോഗിച്ചു. കരുണൻ പെട്ടെന്ന് മനസിലായില്ല എങ്കിലും രാധക്കു ഉള്ളിൽ ചിരി പൊട്ടി

കുട്ടന്റെ എഴുത്തു വന്നോ..

ഇല്ല.. രാധ പറഞ്ഞു

വീട്ടിൽ ഫോൺ സൗകര്യം ആക്കുന്നുണ്ട്.. ഇടയ്ക്കു കുട്ടനുമായി ഫോണിൽ സംസാരിക്കാം

ഉം.. രാധ മുളി

എന്റെ കരുണേട്ട. കുടുതൽ അഭിനയം ഒന്നും വേണ്ട.. ചെറുക്കൻ എല്ലാം അറിഞ്ഞ നിക്കുന്നെ എന്ന് രാധക്കു പറയണം എന്ന് തോന്നി.

എന്നാ ശെരി.. നിങ്ങൾ സംസാരിക്കൂ.. ഉള്ളിലെ ദേഷ്യവും സങ്കടവും അടക്കി വെച്ച് കരുണൻ പറമ്പിലേക്ക് നടന്നു

രാധേച്ചി.. പുള്ളി കഴപ്പ് മുത്തു വന്നതാ.. ചെല്ല്.. തീർത്തു കൊട്.. ഞാൻ തടസം ആകുന്നില്ല... ഈശ്വര എത്രയും പെട്ടെന്നു എന്റെ ഗിരിജ ചേച്ചിയെ എനിക്ക് കിട്ടണേ

അവൻ കൈ തൊഴുതു..

പോടാ.. രാധ ചിരിച്ചു.. നിനക്ക് വേറെ പറമ്പ് ഒന്നും പിടിക്കില്ലല്ലോ.. ഗിരിജയുടെ അല്ലെ പിടിക്കൂ.

എന്ത് പറയാനാ രാധേച്ചി.. ഞരമ്പിൽ കൊളുത്തി പോയി. ചെല്ലൂ... ചെല്ല്.. പിന്നെ രാത്രി ആരുണേൽ..

രാത്രി ആരുണേൽ

അല്ല രാധേച്ചി ജനൽ ഒന്ന് ചരിയിട്ടാൽ മതിയാരുന്നു

അതെന്തിന്

എനിക്ക് നിങ്ങളുടെ കളി ഒന്ന് കാണാൻ.. പകൽ ജനലിൽ കൂടി നോക്കിയ ആരെങ്കിലും കണ്ടാലോ

പോടാ പട്ടി.. കളി കാണാൻ നിക്കുന്നു..

അവൻ ചിരിച്ചു..

എന്നാ നടക്കട്ടെ...

അവൻ അവിടെ നിന്നും പിരിഞ്ഞപ്പോൾ രാധ പുറകിലേക്ക് ചെന്നു

അവൻ പോയോ

പോയി.. എന്താ പെട്ടന്ന്

ഓ.. വീട്ടിൽ ഇരുന്നിട്ടു സഹിക്കാൻ പറ്റിയില്ല..

കരുണൻ വീടിനു അടുത്തേക്ക് വന്നു

വാ

കരുണേട്ട ഞാൻ കുളിച്ചില്ല

സാരമില്ല.. നക്കാൻ നികുനില.. ഒന്ന് പെട്ടന്ന് കളയാം

രാധയുടെ കൈ പിടിച്ചു കരുണൻ അകത്തേക്ക് കയറി

കട്ടിലിൽ രാധ കിടന്നു നിലവിളിക്കുന്ന അടി ആയിരുന്നു കരുണൻ അടിച്ചത്

അയ്യോ.. എന്താ ഏട്ടാ ഇങ്ങനെ.. എന്ത് പറ്റി.. ആഹ്.. അമ്മോ

ഗിരിജയോടുള്ള കലി.. അത് രാധയിൽ അയാൾ തീർത്തു.. ഒടുവിൽ വാഴ പിടന്ന പോലെ നടുവ് തളർന്നു രാധ കിടന്നു.

കരുണൻ തിരികെ പോകുമ്പോൾ ഗിരിജ കാണാനായി അവളുടെ വീടിനു സമീപമുള്ള, താൻ വന്ന വഴി തന്നെ നടന്നു.

ഗിരിജ അയാളെ കണ്ടു. ഒപ്പം അച്ഛനും

കഴിഞ്ഞാ അച്ഛൻ ചോദിച്ചു

ആ ഇപ്പോൾ കഴിഞ്ഞ ഉള്ളൂ.. പോകുവാ.. ഒന്ന് കുളിക്കണം.. നന്നായി വിയർത്തു

നീ അല്ലേലും അധ്വാനി ആണ് കരുണം.. വിശ്രമം ഇല്ലല്ലോ..

പറമ്പിൽ പുല്ലു മുളച്ച പിന്നെ ഇരട്ടി പണിയ.. നന്നവില്ലേ മരുഭൂമി പോലെ കിടക്കും..
ഗിരിജയെ നോക്കി കരുണൻ പറഞ്ഞു.

ഗിരിജ മുഖം വെട്ടിച്ചു

അതെ.. അതെ അച്ഛൻ

രാത്രിയിൽ രാധയും പിള്ളേരും വീണ്ടും വന്നു..

ഒന്നിച്ചു കിടക്കുമ്പോൾ രാധ പറഞ്ഞു.. കരുണേട്ടന്റെ വീട്ടിൽ ഫോൺ എടുക്കുവാ

ഉം.. ഗിരിജ മുളി

ഇന്ന് വന്നല്ലേ

എന്റെ ഗിരിജേ.വല്ലാത്ത കളി ആരുന്നു.. എനിക്ക് തോന്നുന്നേ ആരാണ്ടാടും വഴക്കിട്ടന്നാ.. അമ്മാതിരി അടയാരുന്നു.. നടുവ് വയ്യ... എത്ര നേരം.. ഹോ

ഗിരിജ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല

പാവം രാധേച്ചി.. തന്നോടുള്ള ദേഷ്യം ഒന്നും അറിയാത്ത അവരിൽ തീർത്തിരിക്കുന്നു..

ഇപ്പോളും എന്ത് സ്നേഹം ആണ് ചേച്ചിക്ക് അയാളോട്.. കുട്ടേട്ടനേക്കാൾ..

അയാൾക്കു ജീവൻ പഠിച്ചു കൊടുക്കും.. എന്നിട്ടും തന്റെ പുറകെ അയാൾ

ഗിരിജക്ക് അയാളോട് വെറുപ്പ് കൂടി.. അയാളെ ചേട്ടനൊക്കെ എന്ത് ബഹുമാനിക്കുന്നു. താനും.. അയാളുടെ സഹായം ചേട്ടന് പണ്ട് കിട്ടിയതാണകിലും എന്ത് ആണ് അയാളുടെ മനസ്സിൽ..

അയാൾ സാരിയും പാവായും പൊക്കിയപ്പോൾ അടി കൊടുക്കാത്തത്തിൽ ഇപ്പോൾ അവൾക്ക് വിഷമം തോന്നി.. ചേച്ചിയെ ചതിക്കാൻ അയാൾക്ക് എങ്ങിനെ മനസ് വന്നു

ആ സമയം രാധ ഗിരിജയോട് സുനിലിന്റെ വിഷയം അവതരിപ്പിക്കാൻ ഉള്ള ശ്രമം ആയിരുന്നു.

ആ ഗിരിജേ.. നീ.. നിനക്ക് ആരോടെങ്കിലും പ്രേമം തോന്നിട്ടുണ്ടോ.. ശേഖർ അല്ലാതെ

ഇല്ല ചേച്ചി.

ഇപ്പോൾ ഉണ്ടോ

ഇല്ല.. എന്തെ ചേച്ചി

ഒന്നും ഇല്ല..

നിശബ്ദതക്ക് ശേഷം

രാധ വിഷയത്തിലേക്കു കടന്നു

ഗിരീജ.. കഴിഞ്ഞ ദിവസം വലിയ ഒരു സംഭവം ഉണ്ടായി.. സുനിൽ കോഴിയെ കൊല്ലാൻ വന്നില്ലേ.. അന്ന്

എന്താ ചേച്ചി

ഡീ.. ഞാൻ അവന്റെ കുണ്ണ കണ്ടടി

പെട്ടന്ന് മറ്റൊരാളുടെ കുണ്ണ കണ്ടു എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ ഗിരിജക്ക് അത്ഭുതം

അയ്യോ

അതേടി.. അവൻ കോഴിയെ കൊല്ലാൻ ഇരുന്നതാ.. ചെറുക്കൻ നിങ്ങൾ ഇട്ടിട്ടില്ലായിരുന്നു.എന്റെ ഗിരിജേ തെട്ടി പോയി..

അവനെ കണ്ടാൽ പയ്യൻ.. പക്ഷെ.. കരുണേട്ടൻ പോലും ഒന്നും അല്ല.. നീണ്ടു മുഴുത്ത കുണ്ണ

ആണോ ചേച്ചി..

ഹോ.. അതും പോട്ടെ. മൊത്തം ഷേവ് ചെയ്ത് സുന്ദര കുട്ടപ്പൻ ആയ കുണ്ണ.. ഒരു രോമം പോലും ഇല്ല.. അറ്റം ചുവന്നു തുടുത്ത്.. ശേഖരിന്റെ എങ്ങിനെയാ.. പെട്ടന്ന് രാധ ചോദിച്ചു..

അത്.. കുറുപ്പാണ്

എന്റെ ഗിരിജ.. ഇത് കാണ്ണം.. ഹോ.. സത്യം പറയാല്ലോ.. കരുണേട്ടൻ ഇല്ലാരുന്നേ ചെറുക്കനെ ഞാൻ വളച്ചെടുത്തു കളിച്ചേനെ

ഗിരിജ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.. അവളുടെ മനസ്സിൽ സുനിൽ കുറി കൊണ്ട് തന്ന രംഗം.. അവൻ ഷഡി ഇടാതെ ആരുണോ വന്നേ.. അങ്ങനല്ലേ ചേച്ചി പറഞ്ഞെ

തളന്നു കിടന്ന കുണ്ണ അങ്ങിനെ ആരുണേൽ അത് കമ്പി ആയാലോ..അവൻ കെട്ടുന്ന പെണ്ണിന്റെ ഭദാഗ്യം... സ്വാർഗം കാണും

അത്രേം വലുതാ

ഉം.

ചിലപ്പോൾ ചേച്ചിയെ കാണിക്കാൻ ആണെങ്കിലോ.. ഈ പ്രായം അല്ലെ ചേച്ചി... കല്യാണം കഴിച്ചവരോട് പ്രിയം കൂടും.. പേടിക്കണ്ടല്ലോ.. അവന്റെ അനിയൻ കണ്ടില്ലേ

എടീ. ഇവനും നിന്നെ നോട്ടം ഉണ്ടെന്ന് തോന്നുന്നു

എന്നെയോ

അതെ.. അവൻ മൊത്തം നിന്റെ കാര്യ ചോദിച്ചു. അവന്റെ വായിന്നു പോകുന്നവരെ നിന്നെ കുറിച്ച് മാത്രം

യോ അതെന്ന ചോദിച്ചു

ഓരോ കാര്യങ്ങൾ. ഇടയ്ക്കു അവൻ പറയുവാ ഈ നാട്ടിൽ ഗിരിജ ചേച്ചിയോളം സുന്ദരി വേറെ ആരും ഇല്ല. ശേഖരൻ ചേട്ടൻ ഭാഗ്യവാൻ ആണെന്ന്

ഗിരിജ ചിരിച്ചു. അവളുടെ സന്തോഷം രാധക്കു ആവേശം നൽകി

അത് പറയുമ്പോൾ അവന്റെ തളന്ന കുണ്ണ ഒറ്റ പൊങ്ങൽ.. ഗിരിജേ കണ്ണ് തള്ളിപ്പോയി..നീ ഉണ്ടാരുനേൽ കാണുന്നു.നഷ്ടം ആയി പോയി.. അത്രയും കാനേണ്ട കാഴ്ച..

സുനിലിന്റെ താൻ കാണാത്ത കുണ്ണയെ രാധേച്ചി വർണിച്ചപ്പോൾ അവൾ മനസ്സിൽ അത് നേരിൽ കണ്ടു

എനിക്ക് തോന്നുന്നത് അവനു നിന്നെ ഇഷ്ടം ആണെന്ന

പോ ചേച്ചി.. പയ്യൻ..

പിന്നെ പയ്യൻ.. എന്റെ ഗിരിജേ കളിപ്പിക്കുവാനേ പയ്യന്മാരെ കൊണ്ട് കളിപ്പിക്കാണെന്ന.. സിനിമയിൽ കാണുന്നത് സത്യ.. വലിയ മുതലാളിമാരുടെ ഭാര്യമാർ പയ്യൻമാരെ അല്ലെ നോക്കൂ..

അവരാകുമ്പോൾ പറയുന്നത് എന്തും ചെയ്യും.. അവരെ അടിമയെ പോലെ ചെയ്യിക്കാം.. എന്തും ചെയ്യിക്കുകയോ അടിയിക്കുകയോ എന്ത്നും മുത്രം കുടിയിക്കുകയോ

ചെയ്യാം..

മുത്രോ

അതെന്നും.. പിള്ളേരല്ലേ.. നമ്മുടെ ആഗ്രഹങ്ങൾ എല്ലാം നടത്തം.. തന്നേമല്ല അവന്മാരുടെ പാല് പുറ്റില് വീഴുവോ കുടിക്കുകയോ ചെയ്താൽ യൗവനം പോകില്ല.. ഇനിയും സുന്ദരി ആകും

പോ ചേച്ചി

ഗിരീജേ നീ വേണേൽ ചെറുക്കനെ നോക്കിക്കോ.. കിട്ടിയാൽ ഭാഗ്യ

വേണ്ട ചേച്ചി. തെറ്റാ.. ചേട്ടൻ

അപ്പോൾ ഞാനോ. എന്നെ നോക്കൂ.. സത്യ ഗിരീജേ.. കരുണേട്ടനുമായി സംഭവിച്ചില്ലാരുന്നു എങ്കിൽ ഞാൻ അവനെ അന്ന് തന്നെ പിടിച്ചു മുകളിൽ കേറിയേനെ..

പിന്നെയെ പിള്ളേരല്ലേ.. നമ്മള് പഠിപ്പിച്ചു കൊടുക്കണം എല്ലാം..അതും ഒരു സുഖല്ലേ.. ഡ്രൈവിംഗ് ക്ലാസ്സ് പോലെ.. നമ്മൾ ടീച്ചർ. രാധ ചിരിച്ചു

ഗിരിജ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല..

ഒരു കാര്യം ഉറപ്പാ.. അവനെ ആരെങ്കിലും കേറ്റി കളിപ്പിക്കും.. അതിനു മുൻപ് വളച്ചോ

ഗിരിജയുടെ തൊണ്ടയിൽ നിന്നു ഒരിറ്റു വെള്ളം താഴേക്കു പോയി.. മുഴുത്ത കുണ്ണ..
ചേച്ചിക്ക് അത്ര പിടിച്ചിരിക്കുന്നു.. അവളുടെ പൂർ ചുരത്താൻ തുടങ്ങി

ഗിരിജേ നോക്കുന്നെ .. ആ കുണ്ണ നീ പിടിച്ചോ.. നിനക്ക് സുഖിക്കാം..ഇവിടെ നീ ആണ്
എല്ലാം.. നിനക്ക് സുഖം കിട്ടുന്നത് എന്തും ചെയ്യാം

ചേട്ടൻ അറിയും ചേച്ചി.. വേണ്ട..

വലുതാകും എന്ന് പേടിച്ചാണോ... ആ പേടി വേണ്ട.. അവൻ ചെയ്യുമ്പോൾ ഒന്ന് മുറുക്കി
കൊടുത്താ മതി തുടയും പൂറും

നമുക്ക് സുഖിക്കട്ടീ പെണ്ണേ.. നിനക്ക് സുനിൽ.. എനിക്ക് കരുണേട്ടൻ.. നീ
ആലോചിക്കൂ.. അവന്റെ കുണ്ണ കണ്ടപ്പോൾ തോന്നി നിനക്ക് ഇത് നല്ലതാണെന്നു. അതാ

രാധ പിന്നെ മിണ്ടിയില്ല.. ഗിരിജ പതിയെ കൊണ്ട് വരിക.. പ്രലോഭിപ്പിച്ചു..മോഹിപ്പിച്ച്

രാവിലെ എഴുന്നേൽക്കുമ്പോൾ രാധ പറഞ്ഞു.. വെളുപ്പിനെ കണ്ട സ്വ്യാപ്നം ഭലിക്കും അല്ലെ..

ആ.. അങ്ങിനെ പറയുന്നു ചേച്ചി

എന്നാലേ.. നിന്റെ പൂർ പോളിയാൻ പോകുവാ.. ഞാൻ വെളുപ്പിനെ സ്വ്യാപ്നം കണ്ടു.. സുനിൽ അവന്റെ മുട്ടൻ കുണ്ണ നിന്റെ പൂറ്റിൽ അടിച്ചു കേറ്റുന്നത്.. നീ സുഖം കൊണ്ട് നിലവിളിക്കുന്നത്..

ചേച്ചി.. ഗിരിജയുടെ പൂർ പിടിച്ചു.. ചേച്ചി അങ്ങിനെ കണ്ടോ. സത്യാണോ

എനിക്കെന്താ നുണ പറഞ്ഞിട്ടു പ്രയോജനം.. നിന്നെക്കൊണ്ട് അവനെ കളിപ്പിച്ചിട്ട് എനിക്ക് എന്നാ കിട്ടാനാ.. സത്യ മോളെ..വെളുപ്പിനെത്തെ സ്വ്യാപ്നം ഭലിക്കുമെങ്കിൽ നിന്റെ പൂറ്റിൽ അവന്റെ കുണ്ണ കേറും. പിന്നെ നിനക്ക് സുഖിക്കാം.. അവൻ പെണ്ണ്.. നീ ആണ്.. അവൻ നിന്റെ അടിമ.. സുഖിക്കുവാനി മോളെ

രാധ പോകുമ്പോൾ ഗിരിജയുടെ മനസ്സിൽ രാധ പറഞ്ഞ വാക്കുകൾ മുഴങ്ങി..നിന്റെ പൂറ്റിൽ അവന്റെ കുണ്ണ കേറും.

ഗിരിജയ്ക്കു തന്റെ പൂറ്റിൽ സുനിലിന്റെ കുണ്ണ കേറുന്നു എന്ന് തോന്നിയ നിമിഷം അവൾ കണ്ടു കുളിച്ചു ഒരുങ്ങി അതുവഴി നടന്നുപോകുന്ന സുനിലിനെ

മനസ്സിൽ ഓർത്തെ ഉള്ളു അവനെ.. അവനതാ കണ്ണുനിൽ കൂടി പോകുന്നു.ഗിരിജയുടെ നെഞ്ചിടിപ്പ് കൂടി.. രാധയെ പറഞ്ഞപോലെ ഇവൻ..

ഗിരിജ പുറത്തേക്കു മെല്ലെ ഇറങ്ങി അവനെ വീക്ഷിച്ചു.. അമ്പലത്തിലേക്ക് ആണ് ആളുടെ യാത്ര എന്ന് മനസ്സിലായി..

ഗിരിജയുടെ മനസ്സ് അന്ന് ആകെ സംഘർഷങ്ങൾ ആയിരുന്നു.. ശേഖരേട്ടൻ.. ചതിയല്ലേ.. എന്നേ വിശ്വസിച്ചല്ലേ അന്യനാട്ടിൽ.. രാധേച്ചി.. കരുണേട്ടൻ.. അത് രാധേച്ചി മനസ്സിൽ കൊണ്ട് നടന്നു സംഭവിച്ച സ്നേഹമോ ബന്ധപ്പെടലോ അല്ല.. ഒരു രാത്രിയിൽ കരുണേട്ടൻ വീഴ്ത്തി.. എനിക്ക് അങ്ങിനെ പറ്റുമോ.. ഇല്ല

വേണ്ട.. ഒന്നും വേണ്ട..അവൾ തീരുമാനം എടുത്തു.

ഉച്ചകഴിഞ്ഞു കുഞ്ഞിന് മൂല കൊടുത്തു അവൾ കൂടെ കിടക്കുമ്പോൾ വീണ്ടും ചിന്തകൾ

ആദ്യം തെളിഞ്ഞത് തന്റെ മുന്നിൽ മുട്ട് കുത്തിയിരുന്ന് തന്റെ പാവാട പൊക്കിയ കരുണേട്ടൻ.. എന്ത് ധൈര്യത്തിൽ ആണ് അയാൾ.. ആരെങ്കിലും കണ്ടിരുന്നു എങ്കിൽ... തന്റെ തുടയുടെ പകുതി വരെ തുണി പൊങ്ങി.. ഒരല്പം കൂടി പൊങ്ങിയിരുന്നെങ്കിൽ തന്റെ പൂർ കരുണേട്ടൻ കാണുമായിരുന്നു.. താൻ ഒരു പക്ഷെ തട്ടാതെ സ്തംഭിച്ചു നിന്നു പോയിരുന്നെങ്കിൽ ഒരു പക്ഷെ അയാൾ സമയം കളയാതെ തന്റെ പൂറിൽ നക്കുമായിരുന്നു..

തന്റെ തുട അയാൾ കണ്ടല്ലോ.. അയാൾ രാധേച്ചിയുടെ നടുവ് ഓടിക്കുന്ന രീതിയിൽ ആണ് ഇന്നലെ കളിച്ചിട്ടു പോയത്.. മനസ്സിൽ താനാവും.. ഉറപ്പാ

കുറച്ചു ദിവസങ്ങളായി എപ്പോഴും കാണുന്നതും കേൾക്കുന്നതും കളി തന്നെ.. കുണ്ണ.. പൂർ, നക്കൽ.. പെട്ടന്ന് അവളുടെ മനസ്സിൽ രാധേച്ചിയുടെ വർണ്ണന..സുനിലിനെ കുറിച്ച്.. അവളുടെ മനസ്സിൽ രാധേച്ചി പറയും പോലെ ആ രംഗം തെളിഞ്ഞു.. കോഴിയെ കൊല്ലാൻ ആയി ഇരിക്കുന്ന സുനിലിന്റെ മുണ്ടിന് വെളിയിൽ കാണപ്പെട്ട അവന്റെ കുണ്ണ.. കരുണേട്ടനെക്കാളും വലുത്.. പയ്യനെ കണ്ടാൽ തോന്നില്ല.. അവന്റെ കുണ്ണ തന്റെ പൂറിൽ കേറും എന്ന് രാധേച്ചി പറഞ്ഞത്..കാലുകൾ കവച്ചു കിടക്കുന്ന തന്റെ പൂറിൽ കുണ്ണ കയറ്റുന്ന സുനിൽ.. ഏട്ടന്റെ കുണ്ണ പോലും വേദന മൂലം എത്ര ദിവസം കഴിഞ്ഞാണ് കെട്ടിയതു. അതും താൻ മുകളിൽ.. കരുണേട്ടനേക്കാൾ വലിയ കുണ്ണ എന്ന് പറഞ്ഞാൽ ഏട്ടന്റെ കുണ്ണയുടെ ഇരട്ടിക്ക് മുകളിൽ വരും.. അവൾ കൈ വെച്ച് ആലോചിച്ചു നോക്കി. ഏട്ടന്റെ കുണ്ണ തന്റെ കൈ പിടിക്കാൻ കറക്റ്റ് ആണ്. ഇത് തന്റെ കൈ പിടിക്കുമ്പോൾ തികയാതെ വരും. അമ്മോ.. കൈ വെച്ച് അളന്നപ്പോൾ അവൾക്കു അതിന്റെ വലുപ്പം കിട്ടി.. ഇത്രയും വലുത് തന്റെ പൂറിൽ കേറിയാൽ.. രാധേച്ചി കരുണേട്ടന്റെ വായിൽ എടുക്കും.. അത്രയും വായ് തുറക്കാൻ പറ്റുമോ.. ചേച്ചിയുടെ കുതിയിൽ കരുണേട്ടൻ കേറ്റിയെങ്കിൽ.. കേറും.. അവൻ നാളെ കെട്ടുന്ന പെണ്ണിന്റെ സീൽ പൊട്ടാത്ത പൂറിൽ കേറ്റേണ്ടത് അല്ലെ..വഴങ്ങി കൊടുക്കുമായിരിക്കും വായും പൂറും കുതിയും..ഏട്ടൻ പറഞ്ഞത് ഓർമ്മ ഉണ്ട്. നീഗ്രോസിന്റെ കുണ്ണയുടെ വലുപ്പം.

കളിക്കുവാനേ പയ്യന്മാരെ കളിക്കണം. രാധേച്ചിയുടെ ഓരോ വാക്കുകളും അവൾ ഓർത്തു.. നമുക്ക് ഇപ്പോൾ ഉള്ളതെല്ലാം ചെയ്യിക്കാം..ശെരിയാണ്.. ഏട്ടൻ ചെയ്യിക്കാത്ത എത്ര എത്ര കാര്യങ്ങൾ.. കരുണേട്ടൻ രാധേച്ചിയുടെ കുതി വരെ നക്കും..

അവളിൽ ഒരു പിടിച്ചിൽ.. വേണോ.. അവനെ.. അവനെ കളിക്കണോ..

പൂറ് ചുരത്തുന്നു..വിരലിടൻ തോന്നി.. വേണ്ട.. ഈയിടെ ഒരുപാട് ഇട്ടു.. മനസ്സ് മാറ്റാം.. അവൾ വാതിൽ തുറന്നു മുറ്റത്തേക്ക് ഇറങ്ങി

സുനിലിന്റെ വീടിന്റെ കിണറും അലക്കുകല്ലും ഇവിടെ നിന്നാൽ കാണാം. സജീവ് തന്റെ തുണികൾ അലക്കുന്നു..

അവൾക്കു പാവം തോന്നി.. എത്ര നാൾ ആയി പയ്യൻ തന്നെ നോക്കുന്നു..17 ലേക്ക് കടക്കുന്ന പയ്യൻ.. ഒരു പക്ഷെ അവൻ കൈ പിടിച്ചു കളയുന്നത് തന്നെ ഓർത്താവാം.. അവന്റെ മനസ്സിൽ താനുണ്ട്.. സുനിലിന്റെ മനസ്സിൽ ഉണ്ട് എന്നാണ് രാധേച്ചി പറഞ്ഞത്. അതല്ലകിൽ തന്റെ കാര്യം എപ്പോഴും ചോദിക്കില്ലല്ലോ..

സുനിൽ.. സുനിലിന്റെ കുണ്ണ വലുതാണ്.. സജീവ്.. അവന്റെ കുണ്ണ

അവൾ അവനെ നോക്കുമ്പോൾ അവൻ തുണി വിരിക്കുവാറുന്നു. അവൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചു.. അവളും

പെട്ടന്ന് സുനിൽ അവിടെക്ക് വന്നു.. അത് തന്നെ കണ്ടു ആണെന്നു അവൾക്കു തോന്നി. അവനും തുണി അലക്കാൻ വന്നതാണ്..

ഗിരിജ മെല്ലെ അകത്തേക്ക് പോന്നു.. എന്താ ചെയ്യുക.. വേണോ..

മോളെ.. പോസ്റ്റ്മാൻ..

അച്ഛൻ വിളിച്ചു.. ഏട്ടന്റെ എഴുത്തു വന്നു. താൻ ഏട്ടനെ വഞ്ചിക്കുന്ന കാര്യം ചിന്തിച്ചപ്പോൾ തന്നെ..

അവൾക്കു വിഷമം തോന്നി. എഴുത്ത് വാങ്ങി വായിച്ചു... ഒപ്പം ഒരു ചെക്കും ഉണ്ട്. എല്ലാ മാസവും ഉണ്ടാവും ചെക്ക്

എഴുത്തും ചെക്കും കണ്ടപ്പോൾ അവൾക്കു വിഷമം തോന്നി.

ഒരാഴ്ച അവൾ രാധയുടെ വീട്ടിലേക്കു പോയില്ല.. ഒരുങ്ങി നിന്നു.. രാമനും കുടുംബവും വന്നുമില്ല

രാധേച്ചി.. ഗിരീജേച്ചിയെ കിട്ടില്ലേ.. മുഞ്ചിയോ ഞാൻ

ഇല്ല.. അവൾ ആലോചിക്കട്ടെ.. പെട്ടെന്ന് അങ്ങിനെ സമ്മതിക്കുവോ.. പിന്നെ കളി.. അത് ചിലപ്പോൾ നടക്കാൻ ഒരു പത്ത് മിനിറ്റ് മതി. സാഹചര്യം അനുസരിച്ചു

ഉം.. സുനിൽ മുളി. സാഹചര്യം ഉണ്ടാക്കാൻ എന്താ വഴി

ഗിരീജേ. മുത്തവളുടെ പിറന്നാളാ ഇന്ന്.. വൈകിട്ട് കേക്ക് മുറിക്കാനു വെച്ചു. രാത്രിയിൽ പായസം..ഉണ്ട്.. മക്കളെയും കൂട്ടി വരണം.. ഇന്ന് അവിടെ തങ്ങാം

ചേച്ചി..

അച്ഛനോടും അമ്മയോടും ഞാൻ പറഞ്ഞു. അവർ സമ്മതിച്ചു

ഒരാഴ്ചക്ക് ശേഷം രാധ വീട്ടിൽ വന്നു പറഞ്ഞ കാര്യം ആണിത്

അച്ഛനും അമ്മയും വരുന്നുണ്ടോ..

അവർ വരുന്നില്ല.. കേക്ക്, പായസം പിള്ളേരുടെ കൈയിൽ കൊടുത്തു വിടാൻ പറഞ്ഞു.

വേറെ ആരൊക്കെ.. കരുണേട്ടൻ, വീട്ടുകാർ

ഇല്ല.. നമ്മളൊക്കെയെ ഉള്ളു.

ഉം. ഗിരിജ മുളി

രാത്രിയിൽ കേക്ക് മുറിക്കാനായപ്പോൾ സുനിൽ വന്നു.. അവനെ കണ്ടു ഗിരിജ ഒന്ന് അമ്പരന്നു.. ചേച്ചി പറഞ്ഞില്ലല്ലോ

ഗിരിജയുടെ ഭാവം കണ്ട രാധ പറഞ്ഞു.. വീട്ടിന് വരുമ്പോൾ ഒരു വിഷമം. അവനെ വിളിച്ചില്ലല്ലോ..ഒരു ആവശ്യത്തിന് ഓടി വരുന്നതാ.. അതുകൊണ്ട് അവനെ കൂടി വിളിച്ചു

ഗിരിജേച്ചി. സുഖമാണോ

അതെ

വെളിയിൽ കാണാനേ ഇല്ലല്ലോ..

ആ

അപ്പോൾ അവൻ തന്നെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. അവൾ ഉറപ്പിച്ചു.. കേക്ക് മുറിച്ചു കഴിഞ്ഞു പായസവും കേക്കും പിള്ളേരുടെ കൈയിൽ അച്ഛനും അമ്മയ്ക്കും കൊടുത്തു വിട്ടു.

അടുക്കളയിൽ ചോറും കറിയും എടുത്തു വെക്കുമ്പോൾ രാധ ഗിരിജയോട് പറഞ്ഞു

ചെറുക്കനെ വേണോ.. കളിക്കണോ.. ഇന്ന് ഇവിടെ പിടിച്ചു നിർത്താം. നല്ല സൗകര്യ

ഗിരിജ തെട്ടി..

ചേച്ചി

ഇവിടെ പരിപാടി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ താമസിച്ചു. അതുകൊണ്ട് ഇവിടെ കിടത്തിയതാണെന്നു നാളെ അവന്റെ വീട്ടിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞാലോ

യോ വേണ്ട ചേച്ചി

എന്താ ഗിരീജേ.. ഇതിൽ പരം ഒരു അവസരം ഇല്ല.. കളിക്കണേ കളിച്ചോ.. അവനോട് ഞാൻ സംസാരിക്കാം..

ഗിരിജയ്ക്കു നിന്നെ ഇപ്പോൾ ആണെന്ന്

അതൊന്നും വേണ്ട ചേച്ചി

എന്താ രണ്ടുപേരും കൂടി ഒരു രഹസ്യം

ഒന്നുമില്ല.. ഗിരിജയ്ക്ക് നിന്റെ ഒരു സഹായം വേണം

രാധ പറഞ്ഞത് കേട്ട് ഗിരിജ ചുളി

എന്ന് സഹായം. എന്റെ ഗിരിജച്ചിക്ക് എന്തും ഞാൻ ചെയ്ത് കൊടുക്കും

ഗിരിജേ പറയട്ടെ

വേണ്ട ചേച്ചി വേണ്ട

എന്താ പറ രാധേച്ചി

പിള്ളേർ അതെ സമയം വന്നു.. ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞു സൂനിൽ പോയി പിള്ളേരെ കിടത്തി ഒരു മുറിയിൽ രാധ, ഗിരിജ, ഇളയ മകൻ.

കുഞ്ഞ് കട്ടിലിൽ ഉറങ്ങുന്നു

ഇന്ന് നല്ല അവസരം ഗിരിജേ നീ കളഞ്ഞത്

വേണ്ട ചേച്ചി തെറ്റാ

എന്ന് തെറ്റ്.. എത്ര നാളെ ഗിരിജേ ഇങ്ങനെ..

വാതിലിൽ മുട്ട് കേട്ടു.

രായേച്ചി

സുനിലാണല്ലോ.. എന്താ നോക്കീട്ടു വരട്ടെ..

രായ വാതിൽമുൻവശം പോയി തുറന്നു. രഹസ്യമായി സുനിൽ

എന്തായി.. നടക്കുവോ

നോക്കട്ടെ.. നീ ഇവിടെ കാണണം

എന്താ.. രായ അകത്തു ഗിരിജ കേൾക്കാൻ ആയി ചോദിച്ചു.

എന്റെ വാച്ചു ഞാൻ ഇവിടെ ഉഴരി വെച്ചുരുന്നു..

ആ കിട്ടി..ഞാൻ പൊട്ടെ..

നീ ഇവിടെ നിക്ക്.. ഞാൻ ഇപ്പോൾ വരാം

ഗിരിജ ആകെ ടെൻഷൻ ആയി.. ചേച്ചി അവനെ പിടിച്ചു നിർത്തി.. തന്നെ കളിപ്പിച്ചു
അടങ്ങു.. തന്റെ പൂർ പിടിച്ചു

രാധ മുറിയിലേക്ക് വന്നു

ഗിരിജ.. പറ. വേണോ. അവനെകൊണ്ട് ചെയ്യിക്കണോ

ചേച്ചി

നിനക്ക് വേണ്ടകിൽ ഞാൻ വിളിച്ചു കേറ്റിക്കാൻ പോകുവാ. എനിക്ക് കഴച്ചിട്ടു വയ്യ.
അവന്റെ കുണ്ഡലിൽ കേറി ഞാൻ പൊതിച്ചോട്ടെ

ചേച്ചി.. ഞാൻ

സുനിലെ.. ഇങ്ങോട്ട് വന്നേ

ചേച്ചി വേണ്ട

സുനിൽ മുറിയിലേക്ക് കേറി വന്നു

എന്താ ചേച്ചി

സുനിലേ. അത്.. എനിക്കറിയാം.. നിനക്ക് ഗിരിജയെ ഇഷ്ടം ആണെന്നു. അവൾക്കും നിന്നോട് ഇഷ്ടം ഉണ്ട്.. പറയാൻ ഒരു മടി

ചേച്ചി.. സുനിൽ ഒന്നും അറിയാത്തപോലെ അഭിനയിച്ചു

ഞാൻ അത്

ഒരു പയ്യന് കല്യാണം കഴിച്ച പെണ്ണിനോട് തോന്നുന്ന ഇഷ്ടം അവളുടെ പൂറ്റിൽ കളിക്കാൻ ഉള്ള ആഗ്രഹമാ.. തിരിച്ചും അങ്ങിനെ തന്നെ.. അതുകൊണ്ട് ഇന്ന് രണ്ടു പേരും ഇഷ്ടം പങ്കു വെക്കൂ. എന്റെ ഗിരിജയുടെ പൂറ്റിൽ ഒരു വർഷം കഴിഞ്ഞു കുണ്ണ കേറിട്ട്..നീ അവൾക്ക് ഒന്ന് സുഖിപ്പിച്ചു കൊടുക്ക്

പറഞ്ഞതും കുഞ്ഞിനെ എടുത്തു രാധ പുറത്തിറങ്ങി വാതിൽ അടച്ച് പുറത്തുന്ന് കൊളുത്തിട്ടു

ചേച്ചി.. വേണ്ട..

ഗിരിജ വാതിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു.. അത് പുറത്തു നിന്നും കുറ്റി ഇട്ടിരിക്കുന്നു.. ഗിരിജ വാതിലിൽ ചാരി നിന്ന് വിയർത്തു. എന്ത് പണിയാണ് ചേച്ചി കാണിച്ചത്.. തന്നെ കളിപ്പിച്ചു അടങ്ങു എന്ന് ചേച്ചിക്ക് എന്താ ഇത്ര ആഗ്രഹം.

ഗിരിജേച്ചി

സുനിൽ വിളിച്ചു. അവൾക്ക് അവനെ നേരിടാൻ ഒരു മടി.. ഇത്രയും നാളും അവനെല്ല ആരെ കണ്ടാലും ഒരു പേടിയോ വിറവലോ വന്നിട്ടില്ല.. കല്യാണ രാത്രിയിൽ പോലും ഇത്രയും വിയർത്തിട്ടില്ല.. പക്ഷെ ഇപ്പോൾ.. അവന്റെ മുറിയിൽ. ഈ മുറിയിൽ

ഗിരിജേച്ചി

അവൾ അവനെ നോക്കി

എന്താ വിയർക്കുന്നു.. പേടിയാണോ എന്നേ.. അതോ ചേട്ടൻ അല്ലാതെ ഒരാൾ കാണാനും കളിക്കാനും പോകുന്ന ടെൻഷനോ

സുനിൽ.. വേണ്ട.. എനിക്കിതു വേണ്ട. നമുക്ക് വേണ്ട.. ചേച്ചി അങ്ങിനെയൊക്കെ പറയും.

ഗിരിജേച്ചി. എനിക്ക് ചേച്ചിയെ ഇഷ്ടം ആണ്. ഞാൻ ഒത്തിരി ചേച്ചിയെ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

ചേച്ചിയും ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ലേ.. പറ.. ഒരിക്കൽ എങ്കിലും ചേച്ചി മനസ്സിൽ ഓർത്തിട്ടില്ലേ ഞാൻ ചേച്ചിയെ കളിക്കുന്നു.. ഇല്ലേ പറ.. ഞാൻ എന്റെ ആഗ്രഹം അടക്കാം.. പറ

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.. അവൻ പറഞ്ഞത് ശെരിയല്ലേ.. ഗിരിജ മുഖം കുനിച്ചു.

കണ്ടോ മിണ്ടാതെ.. അപ്പോൾ ചേച്ചിക്ക് ആഗ്രഹം ഉണ്ട്..

സുനിൽ ഷർട്ട് ഊരി മേശക്കു മുകളിൽ ഇട്ടു.

അവൾ അവനെ നോക്കി. ദൈവമേ.. അവൻ തന്നെ കളിക്കാൻ റെഡി ആയികഴിഞ്ഞു.

സുനിലേ വേണ്ട മോനെ.. ഞാൻ പാവാ..

ഇനി ഇതുപോലെ അവസരം നമുക്ക് കിട്ടില്ല ചേച്ചി. പറഞ്ഞതും അവൻ മുണ്ടുരി
താഴേക്ക് ഇട്ടു. ഇപ്പോൾ പൂർണ്ണ നഗ്നൻ

ഗിരിജ ഞെട്ടി പോയി. കുലച്ചു വടി പോലെ നിന്നുനിന്ന ഭീകരൻ കുണ്ണ

സുനിൽ അവൾക്കടുത്തേക്ക് വന്നു.

സുനിലേ.. വേണ്ട മോനെ.. തെറ്റാണു.

അവൻ അവൾക്ക് മുന്നിൽ നിന്നു

ഗിരിജേച്ചി.. ഇത് നമ്മൾ മൂന്നുപേരും അല്ലാതെ വേറൊരാൾ അറിയില്ല. കൊതിച്ചു പോയി ഈ പൊന്നും കുടത്തിനെ.. വേണ്ടാന്ന് പറയരുത്.. പ്ലീസ്

അവനവളുടെ മുഖത്തു തലോടി ചേർന്ന് നിന്നു.

സമയം കടന്നു പോകുന്നു. അവരെ മുറിയിൽ പൂട്ടിയിട്ടിട്ടു മണിക്കൂർ ഒന്നാകുന്നു. ഇത് വരെ കേറ്റിയില്ലെന്നു തോന്നുന്നു.. ഗിരിജയുടെ വേദന നിറഞ്ഞ ശബ്ദം ഒന്നും കേട്ടില്ല.. ഇനി അവൾ സമ്മതിച്ചില്ലേ.. അവസ്ഥ ഒന്ന് അറിയണ്ടേ.. രാധ സാരി താഴെക്കിട്ടു എഴുന്നേറ്റു.അതിനുമുന്നേ അവൾ ഒരു വട്ടം വിരലിട്ടു കളഞ്ഞിരുന്നു.. അവരുടെ കളി ഓർത്തു. ഇന്ന് ശേഖരൻ അല്ലാതെ ഗിരിജയുടെ പൂറിൽ വേറെ കുണ്ണ കയറുന്ന ഓർമയിൽ.. അവശേഷത്തിൽ..

അവൾ നടന്നു കളിക്കാതെ ഇരിക്കാൻ വഴി ഇല്ല. അവൾ സമ്മതിച്ചില്ലേ അവൻ ബലം പിടിച്ചാണെല്ലാം കളിക്കും. ബാക്കി പിന്നെയല്ലേ..

രാധ ഒന്ന് വാതിൽ തട്ടി.. തന്റെ വരവ് അറിയാണല്ലോ

ഗിരിജ.. സുമിലേ..

അവൾ കൊളുത്തു എടുത്തു. അമ്പോ കൊള്ളാല്ലോ. അകത്തു കുറ്റിയിട്ടിരിക്കുന്നു.

അവൾ വാതിലിൽ ഒന്ന് കൂടി മുട്ടി.

വാതിൽ തുറന്നത് സുനിൽ ആണ്. അവന് മുണ്ട് മാത്രം. ഗിരിജയെ കട്ടിലിൽ കണ്ടില്ല.

എന്താ ചേച്ചി

അവൾ എവിടെ എന്ന് രാധ ആംഗ്യത്തിൽ ചോദിച്ചു. വാതിലിന്റെ മറവിൽ ഉണ്ട് എന്ന് അവനും.

കേറ്റിയോ.. അവൾ കൈകൊണ്ടു ചോദിച്ചു

ഇല്ലന്ന് അവൻ..

പിന്നെ. അവളുടെ ആംഗ്യം..

നാക്കു നീട്ടി അവൻ കാണിച്ചു.. നാക്കുവാരുന്നു എന്ന്.

സമ്മതിച്ചോ..

ആം..

രാധ ചിരിച്ചു.. പ്രതീക്ഷിച്ചപോലെ എല്ലാം നടക്കുന്നു. അവളെ കാണാതെ പോകുന്നത് ശ്രദ്ധിച്ചല്ലോ.. രാധ അകത്തേക്ക് കയറി.. വാതിലിനു മറവിൽ പൂർണ്ണ നഗ്നയായി നിൽക്കുന്ന ഗിരിജ.. തുവെള്ള ഉടൽ.. ആർ കണ്ടാലും കൊതിക്കുന്ന പത്തര മാറ്റ് ഉടൽ.. ചെറുക്കന്റെ ഭാഗ്യം.

രാധയെ കണ്ടു ഗിരിജ ചമ്മി.. മറക്കാൻ ഒന്നും ഇല്ല. ചേച്ചി അകത്തേക്ക് വരുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല.. ഗിരിജ തല കുനിച്ചു

രാധ അവളെ അടി മുടി നോക്കി.. മുലയിൽ എല്ലാം നന്നവ്.. ചെറുക്കൻ മുല ചപ്പി കുടിച്ചതാണ്.. പൂറിനു ചുറ്റും വെട്ടി നിർത്തിയ രോമം

ഗിരിജേ. സന്തോഷവതി അല്ലെ

അവൾ ചിരിച്ചു..

എന്നാ നടക്കട്ടെ

അവൾ പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങി.വാതിൽ അടച്ചു.

തിരികെ വന്നു കിടക്കുമ്പോൾ ആണ് അവളോർത്തത്.. തന്നെ കരുണേട്ടൻ കളിച്ച അതെ അവസ്ഥയിൽ ആണ് ഗിരിജയും.. രണ്ടു പേർക്കും മൂലയിൽ പാലുള്ള സമയം..സുനിൽ ഭാഗ്യവാനാണ്.. ശെരിക്കും.. കരുണേട്ടനും.

വിരൽ ഒന്നുകൂടി ഇടാൻ തോന്നി.. ഇപ്പോൾ വേണ്ട.. അവളുടെ പൂറ്റിൽ കേറ്റുമ്പോൾ...ആ ശബ്ദം കേട്ട് കളയാം.. രാധ കഴിച്ച് അടക്കി.. താഴെ നന്നത്തു കുളം പരുവത്തിൽ

സമയം കടന്നു പോകുന്നു

അമ്മ.. അമ്മ ഗിരിജയുടെ മുത്തവൻ എണീറ്റു

എന്താ മോനെ

അമ്മ എന്തിയെ

അത്.. അമ്മക്ക് ഒരു കിഴങ്ങു വേണം.. അതിനു പോയതാ.... എന്നാ മോനെ

മുള്ളണം

വാ..വെല്ലുമ്മ മുള്ളിക്കാ

അവനെ മുളളിച്ചു വരുമ്പോൾ ഗിരിജയുടെ നിലവിളി കേട്ടു.

അത്രഹ്ഹ.. കുട്ടാ.. ആ അയ്യോ

സുനിൽ കുണ്ണ കേറ്റിയിരിക്കുന്നു.. രാധക്കു സാഹചര്യം പിടികിട്ടി..

അമ്മയല്ലേ കരയുന്നെ

അമ്മക്കെന്ന പറ്റി

അമ്മക്ക് കിഴങ്ങു കിട്ടിയതിന്റെ സന്തോഷ മോനെ.. വാ മോൻ കിടന്നോ.

അവൾ കൊച്ചിനെ കിടത്തി.. അവർക്ക് കെറ്റാൻ കണ്ട സമയം. രണ്ടു മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞു കൊച്ചു മുളളാൻ ഏറ്റപ്പോൾ

അത്രഹ്ഹ.. കുട്ടാ.. വേണ്ട.. എടുക്കൂ. പുറത്തെടുക്കൂ. വേദനിക്കുന്നു.. കുട്ടാ

ഇപ്പോൾ മാറും ഇപ്പോൾ മാറും.. ഒച്ച വെക്കാതെ..

വേണ്ട. വേദന സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ലടാ.. നിന്റെ ഒത്തിരി വലുതാ..

രാധ അവരുടെ സംസാരം കേൾക്കുന്നു.

വല്ലഭമ്മേ.. അമ്മേടെ അടുത്താര..അമ്മക്ക് വേദനയ

അത് കിഴങ്ങിന്റെ ആളാ മോനെ.. ചില കിഴങ്ങു വേദനിപ്പിക്കും.. മോൻ പേടിക്കണ്ട കേട്ടോ.. രാവിലെ അമ്മ ചിരിക്കുന്നത് കാണാട്ടോ.. കിടന്നോ.

അല്പം നിശബ്ദം.. വീണ്ടും ഗിരിജയുടെ ശബ്ദം

ആഹ്...കൂട്ടാ പതുക്കെ..

രാധ മോനെ നോക്കി.. അവൻ പെട്ടെന്ന് ഉറങ്ങിയിരിക്കുന്നു

രാധ അവരുടെ മുറിക്കു സമീപം ചെന്നു താഴേക്കു ഇരുന്നു

ഗിരിജേച്ചി..

കുട്ടാ

ആഹ്ഹ. ആഹ്ഹ.. ഹോ.. കുട്ടാ. പതുക്കെ..ആഹ്ഹ.. അങ്ങിനെ..

ഗിരിജച്ചി. എന്റെ ചേച്ചി..

കട്ടിൽ ഞെരുങ്ങുന്നു.. ശബ്ദം മാറി വരുന്നു. ആദ്യത്തെ ബെഹളങ്ങൾ കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. തന്നിക്കു കേൾക്കാൻ ആവാത്ത രീതിയിൽ അവർ എന്തൊക്കെയോ പറയുന്നു.. പ്ലക് പ്ലക് ശബ്ദം കൂടി.. മാംസം മാംസത്തിൽ അടിക്കുന്ന ശബ്ദം..

ആഹ്ഹ്ഹ്.. സ്പീഡ്.. നല്ല സ്പീഡ് കുട്ടാ. ഹോ

രാധ വിരലിടുകയാണ് .. എന്ത് സുഖം.. മറ്റൊരാളുടെ കളി ശബ്ദം കേട്ട് വിരലിടൻ എന്ത് സുഖം. അവളുടെ മനസ്സിൽ ഗിരിജയുടെ പുറിൽ കയറി ഇറങ്ങുന്ന സുനിലിന്റെ കുണ്ണയുടെ ദൃശ്യം മാത്രം .

വരുന്നു. രാധക്കു വരുന്നു.. അവളുടെ പൂർ പൊട്ടി ഒലിച്ചു.. തറയിൽ വെള്ളം.

നക്കട്ടെ. ഇനി കുറച്ചു നേരം നക്കാം.. സുനിലിന്റെ ശബ്ദം

അവിടെ..മൊ.. മൊത്തം.. വെള്ള

സാരമില്ല..

നിശബ്ദം.

വലിച്ചു കുടിക്കുന്ന ശബ്ദം..

രാധ എഴുന്നേറ്റു.. നല്ല ക്ഷീണം..

അവൾ അടുക്കളയിൽ പോയി വെള്ളം കുടിച്ചു. അപ്പോൾ ആണ് ഓർത്തത് അവരുടെ മുറിയിൽ വെള്ളം ഇല്ല. നല്ല കളി കഴ്ത്താൻ.. അവൾ ഒരു മോന്തയിൽ വെള്ളം എടുത്തു. വാതിൽ കുറ്റിയടങ്ങ എന്ന് താൻ സുനിലിനോട് പറഞ്ഞിരുന്നു..

കാണണം... കരുണേട്ടന്റെ മുകളിൽ ഞാൻ ഇരിക്കുന്നത് അവൾ കണ്ടില്ലേ. തിരിച്ചും എന്തെങ്കിലും കാണണം.

അവൾ വാതിലിൽ തൊട്ടു. അത് തുറന്നു.. രാധ അകത്തേക്ക് കേറുമ്പോൾ കണ്ടത് കാലുകൾ മടക്കി കവച്ചു കിടക്കുന്ന ഗിരിജ.. അവൾക്കു താഴെ കിടന്നു പൂറ് ചവി വലിക്കുന്ന സുനിൽ..

ശബ്ദം കേട്ട് അവർ നോക്കി.. രാധയെ അവർ കണ്ടു. മുഖം മാറ്റി എഴുന്നേക്കാൻ തുടങ്ങിയ സുനിലിനെ ഗിരിജ വീട്ടിൽ.. അവന്റെ തലയിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു ഗിരിജ രാധയെ നോക്കി

നിർത്തണ്ട.. കുടിക്കാൻ വെള്ളം വെക്കാൻ വന്നതാ.. രാധ തിരിഞ്ഞു നടക്കുമ്പോൾ ഒന്ന് കുടി നോക്കി.. സുഖത്താൽ കണ്ണടച്ച് ഗിരിജ തന്റെ നടു പൊക്കി അടിച്ചു കൊടുക്കുന്നു.. അവശത്താൽ അവളുടെ ചെമ്പൂർ നക്കുകയാണ് സുനിൽ.. രാധ വാതിൽ മെല്ലെ ചാരി.. മുറിയിൽ പോയി കിടന്നു... കുറേ നേരം നിശ്വാസങ്ങൾ കേട്ട് കിടന്നു. പിന്നെ ഉറക്കത്തിലേക്കു വഴുതി വീണു

പുലർച്ചെ കുഞ്ഞ് കരഞ്ഞപ്പോൾ രാധ തെട്ടി എണ്ണിറ്റു.ലൈറ്റിറ്റു സമയം നോക്കി. അഞ്ചര ആകുന്നു.. കുഞ്ഞ് മുളളിയിട്ടുണ്ട്.. അവൻ വിശന്നു കരയുന്നു..

അതെ സമയം സുനിലിന്റെ കുണ്ണക്ക് മുകളിൽ കവച്ചിരുന്നു പൊത്തിക്കുകയായിരുന്നു ഗിരിജ.ഒത്ത ഒരു കുണ്ണ..കരുത്തുള്ള കുണ്ണ..തന്റെ എല്ലാ ആഗ്രഹങ്ങളും തീർക്കാൻ പറ്റിയ കുണ്ണ. ഇപോഴും പൂറിൽ ഒരു ഗ്യാപ് പോലും ഇല്ലാതെ കേറിയിറങ്ങുന്ന കുണ്ണ.. തന്റെ രണ്ടാമത്തെ പൊതി.. ആദ്യമായി സീൽ പൊട്ടിച്ചതിനു ശേഷം ഉള്ള പൊതി.. പൂറിന്റെ വശങ്ങളും കാൽ കവച്ചു വെച്ച് കവക്കിടയിൽ വേദന ഉണ്ടകിലും രാധേച്ചി പറഞ്ഞു തന്ന സുഖങ്ങൾ അറിയാൻ.. അതുപോലെ എല്ലാ പോസ്റ്റിഷനും അറിയാൻ ഉള്ള ആവേശം ആയിരുന്നു അവളുടെ ഉള്ളിൽ.. അവൾ പറന്നടിച്ചു..

കൂട്ടാ.. എന്റെ കൂട്ടാ

എന്ത് സുഖം..

അപ്പോളാണ് കുഞ്ഞ് കരയാൻ തുടങ്ങിയത്

മോൻ ഏറ്റു.. ഗിരിജ അടി നിർത്തി..

എന്താ ചെയ്യേണ്ട.. നല്ല സുഖമുണ്ടു

രാധേച്ചി നോക്കിക്കൊളു..

ഗിരിജ മെല്ലെ പൂർ ഇളക്കി കൊടുത്തു

അതേ സമയം രാധ വാതിൽക്കൽ വന്നു.

ചെറിയ ശബ്ദം.. അവർ ഉറങ്ങിയില്ലെന്ന് തോന്നുന്നു. കളി തന്നെ കളി

ഗിരിജ.. ഗിരിജ

ആ ചേച്ചി

കുഞ്ഞുണർന്നു..

വരുന്നു ചേച്ചി.. ഇപ്പോൾ വരാം

ഗിരിജയുടെ ശബ്ദത്തിൽ വിറയൽ.. കിതപ്പ്

കുഞ്ഞു കരയുകയാണ്

രാധ വാതിലിൽ തള്ളി.. അത് തുറക്കുമ്പോൾ കണ്ടു ഗിരിജ സുനിലിന്റെ കുണ്ണയിൽ ഇരിക്കുന്നു

ആ.. എന്നാ നടക്കട്ടെ.. വേഗം തീർത്തിട്ടു വാ.. രാധ വാതിൽ അടക്കാൻ നിന്നില്ല.. കുഞ്ഞുമായി അതുവഴി അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നടന്നു.

വാവോ.. കുഞ്ഞു വാവോ.

ഇടയ്ക്കു മുറിയിലേക്കു നോക്കി. ഗിരിജ വേഗത്തിൽ അടിക്കുകയാണ്.. എത്ര സ്പീഡ് ആണ് അവൾക്കു..കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം രാധ ഞെട്ടിപ്പോയി. താൻ പോലും ഇത്രയും വേഗതയിൽ പൊതിച്ചിട്ടില്ല.. ദൈവമേ.. ചെറുക്കന്റെ കോല് ഇവൾ ഓടിക്കുവോ..കാഴ്ചയിലും സംസാരത്തിലും പാവം . ഇവൾ ഇത്രയും നല്ല കളിക്കാരിയോ.. ശേഖനുമായി ഇങ്ങനെ ആണോ ഇവൾ.. ഹോ.. നടക്കും വഴി രാധ അമ്പരന്നു.. ഇടയ്ക്കു അവൾ കുനിഞ്ഞു മൂല കുടിപ്പിക്കുന്നു.. അല്ലാത്തപ്പോൾ മൂലയിൽ ഞെക്കിക്കുന്നു.. ഇവൾക്ക് ആകുന്നുമില്ലേ..

ഗിരിജെ. വേഗം..

രാധ ഓർമ്മപ്പെടുത്തി

ആഫ്..

പെട്ടന്ന് ഗിരിജ കാലുകൾ നീട്ടി ഒരു പുരുഷൻ കിടന്നു അടിക്കും പോലെ തന്റെ പറ്റിൽ അവന്റെ കുണ്ണ ഒതുക്കി.. പിന്നെ കണ്ടത് പുരുഷന്റെ പ്രകടനം.

കൂട്ടാ.. കൂട്ടാ.. മോനെ.. ഗിരിജയുടെ ഭവങ്ങൾക്ക് അവർ രണ്ടുപേർ ദൃക് സാക്ഷികൾ ആകുകയായിരുന്നു..

ഇങ്ങനെ അടിക്കാൻ എന്ത് സുഖം..

അറിയാറുനോ ഇങ്ങനെ.. അവൻ ചോദിച്ചു

ഇല്ല.. കാല് മടുത്തപ്പോൾ... പെട്ടന്ന് തോന്നിയത്.. നല്ല സുഖം..

കുഞ്ഞ് വീണ്ടും ഉച്ചത്തിൽ കരഞ്ഞു.. ഗിരിജ അതെ സമയം സുനിലിന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ ഉമ്മ വെച്ചു.. പിന്നെ ചിമ്പി.. ഓടുവിൽ അവന്റെ ചുണ്ട് കടിച്ചു കൊണ്ട് അലറി

ആഹ്ഹ.. കുട്ടാ... വന്നു...

അവൾ കിതച്ചു.. അവൻ താഴെനിന്നും രണ്ടു മൂന്നടി.. അവന്റെ ചുടുപാൽ അവളുടെ പുറിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക്..

ഗിരിജ എഴുന്നേറ്റു.. അവന്റെ മുണ്ടിൽ പൂർ തുടച്ചു . വാതിൽക്കൽ വന്നു കുഞ്ഞിനെ വാങ്ങി..

സമയം ആറായി കേട്ടോ.. പിള്ളേർ എക്കും.

രാധ ചിരിച്ചു. ഗിരിജ ഇപ്പോഴും അണക്കുന്നുണ്ട്..

സുനിൽ മുണ്ട് ഉടുത്തു.. ഷർട്ടും ഇടുന്നു.. രാധ പറഞ്ഞു.. ഞാൻ ചായ ഇടട്ടെ.. നീ ഇങ്ങു വന്നെടാ

രാധ അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി.. പുറകെ സുനിലും..

അവന്റെ ചുണ്ടിൽ രക്തം പനച്ചിരിക്കുന്നു.. അവൻ അത് തുടച്ചാണ് പുറകെ പോയത്

നല്ല കഴപ്പാ അവൾക്കു അല്ലെ.. നിന്റെ ചുണ്ട് കടിച്ചു പൊട്ടിയല്ലോടാ

അവൻ ചിരിച്ചു

നീ മടുത്തോ.. കണ്ടിട്ടു ഒരു പരുവം ആക്കിയല്ലോ നിന്നെ...

അതിനും അവൻ ചിരിച്ചു

ഓ ഒന്ന് കാണിച്ചെട.. അവളുടെ പുറിൽ കേറ്റിയ കുണ്ണ. അതിന്റെ ആവസ്ഥ ഒന്ന് കാണട്ടെ

വേണോ ചേച്ചി

. പിന്നെ ഞാൻ കാണാത്തതല്ലേ

അവൻ കതകു സൈഡിൽ മാറി നിന്ന് മുണ്ട് മാറ്റി കുണ്ണ കാണിച്ചു കൊടുത്തു.. മൊത്തം ഗിരിജയുടെ തേനും അവന്റെ പാലും കൊണ്ട് നന്നത്തിരിക്കുന്നു..

നീ ഭാഗ്യവാനാ . എത്ര പേര അവളുടെ പുറകെ . നിന്റെ അനിയൻ വരെ ... നിനക്കാണ് ആ ഭാഗ്യം കിട്ടിയേ.

അതെ ചേച്ചി.. ചേച്ചിയാണ് ശേരിയാക്കി തന്നെ.. താക്സ്

നന്ദി ഇങ്ങനെ ഒന്നും പോരാ..

എന്ത് അടിയട അവൾ ഒടുവിൽ അടിച്ചേ.. ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ നീ ഭാഗ്യവാനാ.. അല്ലേൽ ശേഖർ മാത്രം. എങ്ങാനും വേറെ വളഞ്ഞു പോയാൽ ഈ സുഖം അവർക്കു കിട്ടിയേനെ

ചേച്ചി ചായ ഇട്. ഇല്ലേ ഗിരിജേച്ചി അറിയും നമ്മുടെ പ്ലാൻ ആണെന്നു.

ചായ ഇട്ടു സുനിലിന് കൊടുത്ത് ഒരു ഗ്ലാസ് ചായയുമായി രാധ മുറിയിലേക്ക് ചെന്നു ഗിരിജ പാല് കൊടുത്തു കഴിഞ്ഞിരുന്നു.. മോൻ വീണ്ടും ഉറങ്ങിയിരിക്കുന്നു.. പാവം ഇട്ടു ബ്രയിസർ ധരിക്കുക ആയിരുന്നു അവൾ.. അത് മുടും മുൻപ് അവൾ കണ്ടു.. മൂലക്ക് സൈഡിൽ ഒരു കുടിപാട്.. അവിടെ ചുമന്നിരിക്കുന്നു.

ഇപ്പോൾ ഒന്നും ചോദിക്കണ്ട.. തനിക്കു ആദ്യം മുതൽ അവളിൽ നിന്നും കേൾക്കണം

അവൻ പോയോ

അവനോ. കുട്ടാ കുട്ടന് ആരുന്നല്ലോ വിളിച്ചത് കേട്ടത്. എന്റെ കെട്ടിയവൻ അല്ലല്ലോ മനസ്സിൽ അല്ലെ. അതും കുട്ടനാ

പോ ചേച്ചി. ഞാൻ അന്നേരത്തെ

അതൊക്കെ നല്ലതാ ഗിരിജേ.. സ്നേഹം, ഇഷ്ടം കഴിച്ച് കൊണ്ടല്ലേ..

ശശി. അവനെ പറഞ്ഞു വിടട്ടെ.. അവൾ അടുക്കളയിൽ ചെന്നപ്പോൾ സുനിൽ ചായ കുടിച്ചിരുന്നു

ഇത്ര ചൂടിൽ കുടിച്ചോ

ഉം.. ഞാൻ എന്നാ ഗിരിയോട് പറഞ്ഞിട്ട് പോട്ടെ..

ഗിരിയോ.. കൊള്ളാം.. ചേച്ചി പോയോ.. ദൈവമേ.. രണ്ടു പേരും കൊള്ളാം.. നടക്കട്ടെ നടക്കട്ടെ

ചിരിയോടെ അവൻ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു.

ഡാ ചുണ്ട് പൊട്ടിയത് വീട്ടിൽ ചോദിച്ചാൽ

എന്റെ പല്ല് കൊണ്ട് മുറിഞ്ഞു..പറഞ്ഞിട്ട് അവൻ ചിരിച്ചു

മുറിയിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ ഗിരിജ സാരി ഉടുത്തു കഴിഞ്ഞു..

അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു ചേർത്ത് നിർത്തി അവൻ പറഞ്ഞു . പറഞ്ഞതൊക്കെ ഓർമ്മ ഉണ്ടല്ലോ.. ഇന്നും ഇവിടെ കിടക്കണം.. രാധയച്ചിയോട് ഞാൻ പറയാം.. പിന്നെ ഇന്ന് രാത്രിയിൽ രോമം ഞാൻ വടിച്ചു കളയും.

ഞാൻ കളഞ്ഞൊളാം.. അവൾ പറഞ്ഞു.

വേണ്ട. ഞാൻ വടിക്കും. എനിക്ക് വടിക്കണം നിന്റെ കഷോം കവക്കിടയും..

എന്റെ സുന്ദരി കുട്ടി

ഒരുമ്മ കൊടുത്ത് സുനിൽ പുറത്തേക്കു നടന്നു

ഗിരീജ...പിള്ളേരെ സ്കൂളിൽ വിടാൻ നോക്കട്ടെ.. ഇപ്പോൾ പോണുണ്ടോ..പോകുവാനേൽ ഞാൻ വൈകിട്ട് അങ്ങോട്ട് വരാം.. കാര്യങ്ങൾ ഓക്കേ ഒന്ന് പറയണേ

പോണം ചേച്ചി.. അച്ഛനും അമ്മക്കും കാപ്പി കൊടുക്കണം.. ഉച്ചക്കും വൈകിട്ടും ഉള്ള ചോറും കറിയും വെച്ചിട്ട് ഉച്ചകഴിഞ്ഞു വരാം..

അയ്യോ ഉച്ചക്കോ..ഇന്ന് കരുണേട്ടൻ വരുന്ന ദിവസം..ഞാൻ വൈകിട്ട് അങ്ങ് വരാം

അത്.. പിന്നെ ചേച്ചി.. ഞാൻ ഇങ്ങോട്ടു വരാം.. വൈകിട്ട്..

എന്തെ

അത്..

ഓ രണ്ടുപേരും ഇന്നും കളിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു അല്ലെ.

ഞാൻ അല്ല ചേച്ചി... സുനിൽ

സുനിൽ അല്ല.. കുട്ടൻ.. രാധ ചിരിച്ചു.. അവന് മാത്രം മതിയോ ആഗ്രഹം..

പോ ചേച്ചി.. ഞാൻ പോയിട്ടു വരാം.

ഒത്തിരി വൈകാൻ നിക്കണ്ട.. വിളക്ക് വെക്കുന്നെന്ന് മുൻപേ വരു

ശ്രേണി ചേച്ചി

ഗിരിജ നടന്നു പോകുമമ്പോൾ സുനിൽ വീടിനു മുന്നിൽ പല്ല് തേച്ചു നിൽപ്പുണ്ട്..

ഇന്നലെ രാത്രിയിൽ തന്റെ പൂർ അടിച്ചു പൊളിച്ച പയ്യൻ

ഒരു പന്ത്രണ്ടു മണിയോടെ സുനിലിന്റെ വിളി കേട്ടു.. രാധയെ

രാധ വാതിൽ തുറന്നു

ആഹാ.. കരുണൻ ചേട്ടന് വേണ്ടി കുളിച്ചു മിടുക്കി ആയല്ലോ

പോടാ

അല്ലെ.. സത്യമല്ലേ

നീയും മോശം അല്ലല്ലോ.. പെണ്ണിന്റെ പൊളിച്ചു കൊടുത്തില്ലേ

ചേച്ചി.. അകത്തേക്ക് വാ.. എനിക്ക് ഒരു രഹസ്യം സംസാരിക്കാൻ ഉണ്ട്

എന്താടാ..

വാ

ഗിരിജയുടെ പൂറ്റിൽ പാലൊഴിച്ചു മനസ്സിലായി. ഇനി ഗുളിക വാങ്ങിപ്പിക്കാൻ ആണോ എന്നേ

അതൊന്നും ഇന്നലെ കുഴപ്പം ഇല്ലാതെ ചേച്ചി.. പറഞ്ഞിട്ടു ഒഴിച്ച് കൊടുത്തേ. ഇത് വേറെ കാര്യമാ

രാധയുമായി സുനിൽ ഇന്നലെ രാത്രിയിൽ ഗിരിജ ചേച്ചിയുമായി അടിച്ചു പൊളിച്ചു നൂറ്റിൽ കയറി..

ഇന്നലെത്തേ ഷീറ്റ് മാറിയിരിക്കുന്നു

ചേച്ചി ആണോ ഷീറ്റ് മാറിയേ..

അല്ലാതെ പിന്നെ.. ഇന്നലെത്തേ കുറച്ചൊരളം അതിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു.. രണ്ടു പേരും ഉറക്കും കഴിഞ്ഞു പോയാൽ പോരാ.. തുണി കഴുകി തന്നേക്കണം

അവൻ ചിരിച്ചു

ചേച്ചി ഇവിടെ ഇരി

അവൻ അവളെ കട്ടിലിൽ ഇരുത്തി..

ചേച്ചി.. ഞാൻ പറയുന്നത് ശ്രദ്ധിച്ചു കേൾക്കണം.. വഴക്കിനോ ഒന്നും പോകരുത്.. അറിഞ്ഞ ഭാവമേ നടിക്കരുത്

എന്താടാ

സത്യം ഇട്.. ഇവിടെ പറയുന്നത് നമ്മളെ അറിയാവൂ.. ഗിരിജ ചേച്ചി പോലും അറിയരുത്

ശ്രദ്ധി സത്യം.. അവൾ അവന്റെ കൈയിൽ തൊട്ട് സത്യം ചെയ്തു

അത്.. ചേച്ചി.. ചേച്ചി ജീവനേക്കാൾ സ്നേഹിക്കുന്ന കരുണൻ.. അയാൾ ശ്രദ്ധിയല്ല

സുനിലേ

അതെ ചേച്ചി.. അയാൾക്കു ചേച്ചിയെ ജീവൻ ആണെങ്കിൽ അയാൾ വേറെ പെണ്ണിന്റെ അടുത്ത് പോയി കളിക്കാൻ ചോദിക്കുമോ

ഇല്ല

എന്നാൽ അയാൾ പോയി.. കളിക്കാൻ ചോദിച്ചു.. കൊച്ചിനെ ഉണ്ടാക്കി തരട്ടെ എന്ന് ചോദിച്ചു.. പൂർ ചപ്പാൻ ചോദിച്ചു. ഒടുവിൽ ബെലമായി സാരി വരെ പൊക്കി

സുനിലേ.. കാര്യം നമ്മൾ നല്ല കുട്ട.. കരുണേട്ടൻ അങ്ങിനെ ഒരാൾ അല്ല.. പിന്നെയും ഞാൻ ആണ് നിന്റെ മുന്നിൽ തുണി പൊക്കി പൂറ് കാണിച്ചു തന്നതും വിരലിട്ടതും.. അത് സാഹചര്യം നിനക്കറിയാം

ചേച്ചി പൊട്ടിയാണ്.. എനിക്ക് അയാളെ കുറിച്ച് കള്ളം പറഞ്ഞിട്ടെന്ന കാര്യം.. ചേച്ചിയെ കളിക്കാൻ കിട്ടാനോ.. അതിനാണേൽ എനിക്ക് ദേ ഇപ്പോൾ കട്ടിലിൽ കിടത്തി കുണ്ണ കേറ്റി അടിക്കാവുന്നതേ ഉള്ളൂ.അല്ലെ

എവിടെയാ കരുണേട്ടൻ പോയെ

രാധയുടെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു.

ഗിരിജ ചേച്ചിടെ അടുത്ത്..

ഏ.. രാധ ഞെട്ടി

രണ്ടു ദിവസം മുൻപ്.. അന്ന് ചേച്ചി ആട്ടി വിട്ടു. ഒടുവിൽ ആ ദേഷ്യത്തിൽ ആണ് ഇവിടെ വന്നു ചേച്ചിയുടെ നടുവ് ഒടിച്ചു പോയത്..

രാധ കരഞ്ഞു.. അവൾ എന്നോടൊന്നും

ചേച്ചിയെ വേദനിപ്പിക്കാൻ കഴിയാഞ്ഞിട്ടു മിണ്ടാതെ ഇരുന്നതാ

നിന്നോട് എപ്പോഴൊക്കെ പറഞ്ഞെ

ഇന്നലെ ആദ്യത്തെ കളി കഴിഞ്ഞ്..

എന്നേ ചതിച്ചല്ലോ കരുണേട്ട.. എന്റെ നന്ദു.. എന്റെ ഗർഭപാത്രം പോലും ഞാൻ നിങ്ങളെ വിശ്വസിച്ചു തന്നതല്ലോ.. എന്തിനാ ഞാൻ കുറവ് വരുത്തിയെ

ചേച്ചി കരയണ്ട.. ചേച്ചിയെ ഇനിയും അയാൾ കളിച്ചു പറ്റിക്കണ്ട എന്നോർത്തു പറഞ്ഞതാ..

ഇല്ല.. ഇനി ആ നാറിയെ എന്റെ മേത്തു തൊടിക്കില ഞാൻ

ഇന്ന് വരും അയാൾ

വന്നിട്ടു പോകും.. എന്നേ കാണില്ല

ചേച്ചി വേണ്ടാതിനം കാണിക്കല്ല്.. പിള്ളേർ ഉള്ളതാ

ഇല്ല.. ഇല്ല.. അവർ കരഞ്ഞുകൊണ്ടേ ഇരുന്നു... പിന്നെയും പിന്നെയും വിതുവൽ അടക്കാൻ കഴിയാതെ അവൾ അടുത്ത് നിന്ന അവനിലേക്ക് ചാരി

ആ ചരൽ ആകട്ടെ അവന്റെ കുണ്ണക്ക് മുകളിൽ മുഖം ചെന്നു മുട്ടുന്ന രീതിയിൽ

അവളുടെ മുഖം കുണ്ണയിൽ ഇടിച്ചപ്പോൾ അവൻ ഒന്ന് പിടഞ്ഞു. അബദ്ധം പറ്റിയ പോലെ രാധ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി

ചേച്ചിക്ക് എന്നോട് ദേഷ്യം ഉണ്ടോ

എന്തിനു

ഇന്ന് കളിക്കാൻ കൊതിച്ചു നിന്നതല്ലേ.. അത് ഞാൻ നശിപ്പിച്ചില്ലേ..

സാരമില്ല

സുനിൽ അവളുടെ തലയിൽ തലോടി

പിന്നെ മെല്ലെ മുണ്ട് അഴിച്ചു താഴെക്കിട്ടു

ചേച്ചിക്ക് വേണോ

അവൾ നോക്കുമ്പോൾ ഇന്നലെ രാത്രിയിൽ ഗിരിജയുടെ പറ്റിൽ കേറിയ കുണ്ണ കുലച്ചു നിക്കുന്നു.. തന്റെ ചുണ്ടിനു നേരെ

ചേച്ചിയുടെ ആഗ്രഹം ഞാൻ മടക്കുന്നില്ല.. വേണോ.. കളിച്ചു തരാം

തെറ്റല്ലേടാ... ഗിരിജ

ആദ്യം കണ്ട പൂർ നിന്റെയല്ലേ

അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ മുഖത്തിടുത്തു

നീയോ . ആഹാ

നീയല്ലേ.. പറ.. ഇനി നിങ്ങളുടേക്ക് വേറെ ആരും വേണ്ട.. ഞാൻ അടിച്ചു തന്നോളം.. എന്റെ രാധക്കും ഗിരിക്കും.. പറഞ്ഞതും അവൻ കുണ്ണ അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഉറച്ചു.. ഒപ്പം നാസിക ദ്വാരത്തിലും

ആ മണം അവളെ എല്ലാം മറക്കാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചു. കുണ്ണ മണം.. അതും തന്റെ പകുതിയിൽ താഴെ പ്രായം ഉള്ള പയ്യന്റെ കുണ്ണ മണം.. തന്നെക്കാൾ സുന്ദരി ആയ ഗിരിജയുടെ പൂറിൽ അടിച്ചു കേറിയ കുണ്ണ..

അവളുടെ നാക്കു നീണ്ടു. അത് അവന്റെ കുണ്ണയുടെ ദ്വാരത്തിൽ..

ഹോ.. ചേച്ചി..

പിന്നെ രാധയുടെ ഒരു പ്രകടനം.. കുഴലുതിൽ ഗിരിജക്ക് എസ്പീരിയൻസ് ഇല്ല. ഇന്നലെ തുടങ്ങിയതേ ഉള്ളൂ.. പഠിച്ചു വരണം.. ഇത് വായിൽ എടുത്തു തഴക്കവും പഴക്കവും ചെന്ന ഒരുത്തിയുടെ വായന

ആഹ്.. അവനും വായിലേക്ക് കുണ്ണ അടിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. അതിനു അതിനു

അവൾ വിവിധ രീതിയിൽ വാ പ്രയോഗിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു നക്കിയും അണ്ണാക്ക് വരെ കെറ്റിയും കടിച്ചും ഉറിഞ്ചിയും ഒപ്പം അവന്റെ ഉണ്ട നക്കിയും.. അവൾ ആസ്വദിച്ചു..

പിന്നെ മുഖം ഉയർത്തി

ഗിരിജ വായിൽ എടുത്തോ

ഉം.. അവൻ മുളി

പാല് കുടിച്ചോ

ഉം

ഹോ.. എന്നിക്കും വേണം പാൽ

അവൾ വീണ്ടും കുണ്ണ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.. വായിൽ വഴു വഴുക്കലിൽ ആ മുറിയിൽ കുണ്ണ ചപ്പുന്ന ശബ്ദം മുഴങ്ങി..

മതി.. ഞാൻ നിന്റെ ചുണ്ടും മൂലയും ഒന്ന് കുടിക്കട്ടെഡീ

ടാ.. കുടിച്ചു താ

അവൾ അവനെ കട്ടിലിലേക്ക് വലിച്ചിട്ടു..

അവൻ ഷർട്ട് ഉരുമ്പോൾ അവളുടെ സാരിയും ബ്ലൗസും ബ്രായും പാവായും രാധ
ദൂരേക്കേറിത്തു

ഈ പുറമോനെ.. ഇന്നലെ എത്രവട്ടം ഉറക്കിയെടാ

നാല്

അവൾ അവന്റെ ചുണ്ട് വായിൽ എടുത്തു നുണഞ്ഞു.

വായിൽ അടിച്ചു പാലൊഴിച്ചത് കുട്ടിയിട്ടോ

അത് വേറെ..എനിക്ക് അഞ്ചു... അവൾക്കു പത്തോ പന്ത്രണ്ടോ പോയി

നീ അവളെ ഉറ്റി അല്ലെടാ തായോളി

അതേടി പുറി

അന്ത്രഹ്.. ഒന്നുടെ വിളിച്ചു

പുറി

എന്റെ കണ്ണാ

അവൾ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ വീണ്ടും ചപ്പി.. പിന്നെ അവന്റെ നാവുകൾ നാവുകൊണ്ട് നക്കി...

കണ്ണാ.. എനിക്കിട്..

എനിക്കിട്

എനിക്കിട് നിന്നെ നക്കണം.. മൊത്തം.. എന്നിട്ട്.. എന്നിട്ട്.. ഞാൻ ഞാൻ ഉഴക്കിക്കൊടുക്കട്ടെ നിന്നെ..

ഉം

മനസ്സിലായോ.. ഞാൻ ഞാൻ എല്ലാം ചെയ്യും കണ്ണനെ.. കണ്ണൻ കിടന്നു തന്ന മതി..

ഉം

അവളുടെ നാവുകൾ അവന്റെ മുഖത്തു ഇഴഞ്ഞു. പിന്നെ അവന്റെ ചെവികൾ.. രാധ അവൾ പുരുഷന്റെ അധിപത്യ ഏറ്റെടുക്കുക ആയിരുന്നു

ഗിരിജ.. ചെറുക്കൻ ഗിരിജയുടെ പുറകെ ആണ്.. നാളെ.. നാളെയും എനിക്കിവനെ വേണം.. ഇനി കരുണൻ തന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഇല്ല.. ഇവൻ. ഇവൻ മതി...

ചിന്തകൾ മനസ്സിൽ ഉള്ളപ്പോഴും അവൾ നാക്കുകൊണ്ട് അവനെ രസിപ്പിക്കുക ആയിരുന്നു...

കണ്ണാ.. സുഖം ഉണ്ടോ

ഉം

നല്ല സുഖമാണോ

ഉം..

അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ അവന്റെ മുലക്കണ്ണിൽ.. അത് അവൾ വായിലിട്ടു വലിച്ചു കുടിച്ചു.. ചുറ്റിനും വൃത്താകൃതിയിൽ തന്നെ നാവിൻ തുമ്പാൽ നക്കി. പിന്നെ അവന്റെ ഷേവ് ചെയ്തു വൃത്തിയാക്കിയ കഷം..താഴേക്കു.. പുക്കിൾ.. വീണ്ടും താഴേക്കു... കുണ്ണ വീണ്ടും വായിൽ.. അവൾ വായിൽ നിന്നും തുപ്പൽ ഒഴുക്കി ആ മുഴുത്ത കുണ്ണക്ക് തന്നാൽ ആകും വിധം സുഖം കൊടുത്തു

രാധേ

ഉമ്മം.. വായിൽ കുണ്ണ ഇട്ടു അവൾ മുളി..

എന്ത് സുഖം മൈരേ..

ഉമ്മം

ഡീ.. സ്പീഡ് കുട്ടിക്കൈ

അവൾ സ്പീഡ് കുട്ടി.. അവന്റെ വാ സുഖത്താൽ പൊളിഞ്ഞു..

എന്റെ രാധ പുറി

ആ കണ്ണാ

അവൾ കുണ്ണ വായിൽ നിന്നും ഉറുരി.. തുടയും കവക്കിടയും നക്കാൻ തുടങ്ങി

ഡീ പുറി

എന്നാടാ പൂവാ

നിന്റെ കരുണൻ മൈരൻ വരാറായോ

ആ തായോളി വന്നിട്ട് പോട്ടെടാ.. നീ ഇല്ലേ ഇനി എനിക്ക്

ഉം

ഇല്ലേ.. നീ ഉറക്കി തരുവോ എനിക്ക്..എന്നും

ഉം

നൂണ.. നീ ഗിരിജക്ക് കൊടുക്കുമായിരിക്കും

തരുവടി . രണ്ടു പൂനികൾക്കും ഞാൻ തരാം. പോരെ..

എന്റെ കണ്ണാ.. പൂനി മോനെ.. എന്നാ നല്ല കുണ്ണയാടാ നിന്റെ

വീണ്ടും കുണ്ണ വായിൽ.. പിന്നെ താഴേക്കു.. അവന്റെ കാലുകൾ അവൾ മുകളിലേക്കു
ഉയർത്തി.. അവളുടെ നാവ് അവന്റെ കുതി തുളയിൽ

അആഹ്. പുറി മോളെ...

സുഖമുണ്ടോടാ കണ്ണാ

ആടി മൈരേ..

നിന്നെ എന്നും സുഖിപ്പിക്കാം ഞാൻ...

കുറെ നേരം അവൾ കൂതി നക്കി..

വാടി കൂത്തിച്ചി.. ഞാനും നക്കി തരാം

ഉം

അവൾ എണീറ്റു.. അവന്റെ മുകളിൽ അറുപത്തൊമ്പതു പോസ്റ്റിഷനിൽ ഇരുന്നു

അവൻ നാവു നീട്ടി.. അവളുടെ കത്തിൽ തൊട്ടു.. പിന്നെ നാക്കു നീട്ടി നക്കാൻ തുടങ്ങി

തന്റെ പൂർ രണ്ടാമതൊരാൾ നക്കുന്നു.. അതും ഒരു പയ്യൻഓർത്തപ്പോൾ

അവളുടെ പുറിൽ നീരാഴുക്ക് കുടി..

അവനാകട്ടെ അത് കുടിക്കുമ്പോൾ ഓർമ്മ വന്നത് ബിരിയാണി ആണ്.. ഗിരിജയുടെ അത്രയും ടേസ്റ്റ് ഇല്ല..എങ്കിലും കൊള്ളാം.. ഗിരിജ ആലുവ പൂർ.. ഇത് ബിരിയാണി പൂർ

കണ്ണാ.. അവൾ അവന്റെ മുഖത്തു ഉരക്കുന്നതിന്റെ സ്പീഡ് കുടി... വരാൻ ഉള്ള ലക്ഷണം അറിയിച്ചു.. ഒപ്പം അവന്റെ വായിൽ എടുക്കുന്ന സ്പീഡ് മറ്റൊരു താളത്തിൽ

കണ്ണാ .. വരുന്നെടാ.. വരുവാ.. കണ്ണാആആആ

അവൾ പിടിച്ചു... അവന്റെ വായിൽ അവളുടെ തേൻ നിറഞ്ഞൊഴുകി

അവൾ എഴുന്നേറ്റു... സോനി കണ്ണാ.. ഞാൻ വായിൽ എടുത്തു താരം

വേണ്ട.. കേറ്റം.. നിന്റെ പൂർലെ സുഖം അറിയട്ടെ

കണ്ണാ ഞാൻ കുടിക്കട്ടെ.. എനിക്ക് പാല് കുടിക്കണം

അവൾ വീണ്ടും വായിൽ എടുത്തു വേഗത കൂട്ടി ചവി

ടി..ആ പുറിമോളെ... ആ വരുന്നു.. കുടിക്കൂ.. എന്റെ പാല് കുടിക്കുവേണ്ടി പുണ്ടച്ചി മോളെ..
അവന്റെ കുണ്ണ ഒന്ന് പിടിച്ചു.. നടുവ് വളഞ്ഞു.. പാൽ അവളുടെ വായിലേക്ക്.. അവളത്
ഒരു തുള്ളി കളയാതെ കുടിച്ചിറക്കി.. പിന്നെ നക്കി വെച്ചു

എങ്ങിനെ ഉണ്ട് ടേസ്റ്റ്

നല്ലതാ.. നല്ല ടേസ്റ്റ്..

അവൾ അവനെ പുണർന്നു കിടന്നു

കരുണൻ വരാൻ സമയം ആയോ

പോടാ നാനി.. ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ.. അയാൾ വന്നു പോട്ടെ. ഇനി എന്റെ ദേഹത്ത് ആ
തായോളിയെ തൊടിക്കില്ല

നന്ദുന്റെ അച്ഛൻ അല്ലെ

സുനിൽ ചിരിച്ചു

ഇപ്പോൾ നാല് പേർക്ക് അറിയാവുന്ന കാര്യല്ലേ.. സാരമില്ല.. നന്ദുന്റെ അച്ഛൻ അയാൾ അല്ല..

ഹിഹി..

ഹി ഹി.. പട്ടി..

അവൾ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ നുള്ളി

ടാ.. ഞാൻ ഡോർ കുട്ടിയിട്ടില്ല.. കുട്ടിയിട്ടു വരാം

ഞാൻ പൊക്കോട്ടെ എന്നാൽ

കൊന്നുകളയും ഞാൻ.. കഴപ്പ് കെട്ടിട്ട് പോകുന്നോ.. എന്റെ പൂറ്റിൽ നിന്റെ പാല് ഒഴിപ്പിക്കാതെ പോന്നു മോനെ ഇവിടുന്ന് വിടില്ല.. ഞാൻ ഗിരിജ അല്ല മോനെ.. രാധയ.. ചെത്തി അടുപ്പിലിടും നിന്റെ കുണ്ണ.. കേട്ടോടാ തീട്ടക്കണ്ടി..

ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ പോയി വാതിൽ കുറ്റി ഇട്ടു വന്നു.

നീ എന്നാടി പരപ്പുറിമോളെ എന്നേ വിളിച്ചേ

അവൻ അവളെ കട്ടിലിൽ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു.. തീട്ടകണ്ടീനോ

ഉം.. എന്റെ തീട്ടകണ്ടി അല്ലെ നീ.. നിന്റെ കൂതി ഞാൻ നക്കിയില്ലേ.. അപ്പോൾ നീ എന്റെ തീട്ടകണ്ടി.. എന്താ ഇപ്പോയില്ല.. എന്നാൽ ഇനി നക്കില്ല

ഇപ്പോയി മോളെ.. സൂപ്പർ ആരുന്നു.. ഇപ്പോൾ നീ ആണ് എന്റെ തീട്ടകണ്ടി.. ദേ ഞാൻ നിന്റെ കൂതി നക്കുമ്പോൾ തിരിച്ചു ഞാൻ നിന്റെ കണ്ടി ആകും

ആഹാ.. മലയാളം അങ്ങിനെയാണോ

അങ്ങിനെയ

എടാ.. നിന്നെ ആരാടാ ഈ തെറിയൊക്കെ പഠിപ്പിച്ചു.. പതിനെട്ടു തികഞ്ഞതല്ലേ ഉള്ളൂ

തെറി പഠിക്കാൻ എന്നാ നേരം വേണടി മൈദേ

ടാ നീ ഇത്രയും മൂത്ത എന്നേ തെറി വിളിക്കുമ്പോൾ കേൾക്കാൻ എന്ത് സുഖം ആണെന്നോ..

തിരിച്ചും ചേച്ച് വിളിക്കുമ്പോ സുഖം കൂടും കുണ്ണ കൂടുതൽ മുകുവേം ചെയ്യും

ടാ.. നീ നക്കുവോ എന്റെ കുതി

നിന്റെ കരണൻ തായോളി നക്കിട്ടുണ്ടോ

ഉം.. ടാ ഒന്ന് നക്കുവോ

ഇല്ല

അതെന്ന

പുറി മോളെ നീ ആദ്യം എന്നാ പറഞ്ഞെ.. നിനക്ക് എല്ലാം ചെയ്യണം . നീ തീരുമാനിക്കും എന്നല്ലേ. എന്ന് പറഞ്ഞ നീ ആണ്.. ഞാൻ പെണ്ണ്.. അല്ലെ

ഉം

എന്ന പിന്നെ നിനക്ക് ചോദിക്കണോടി പുണ്ടച്ചി മോളെ.. പിടിച്ചു നക്കിക്കഡി

എന്നെ

അത് കേട്ടതും അവൾ കുനിഞ്ഞിരുന്നു

നാക്കട തീട്ടക്കണ്ടി എന്റെ കുതി

അവൻ താഴേക്കു കിടന്ന് അവളുടെ കുതി നാക്കുവാൻ തുടങ്ങി... അവൾ പുളഞ്ഞു.. ശബ്ദം കൂടിയപ്പോൾ ബെഡ് ഷീറ്റ് വായിൽ തിരുകി.. അവൾ ഓർത്തു.. കരുണന് വേണ്ടി ഇന്ന് ഒരുക്കിയിട്ട ബെഡ് ഷീറ്റ്.. അതിൽ കിടക്കുന്നതു സുനിൽ.. എന്തൊക്കെ ആണ് സംഭവിക്കുന്നത്..

അവൻ പുറം കൊതവും സ്പീഡിൽ നക്കുന്നു.. ചെറുക്കൻ നല്ല കളി വീരൻ ആണ്.. മടുപ്പില.. ഇന്നലെ ഗിരിജയെ എത്ര വട്ടം കളിച്ചു.. ഇന്ന് തന്റെ വായിലും പാല് തന്നു.. എന്നിട്ടും.. ഇനി രാത്രിയിൽ ഗിരിജ

ടാ മതി. കേറ്റം.. അവൾ തിരിഞ്ഞു.. പിന്നെ അവനെ മലത്തി കിടത്തി.. കുലച്ചു നിക്കുന്ന കുണ്ണയിൽ ഒരു മുത്തം കൊടുത്തു അവന്റെ ഇരുവശവും കാലുകൾ കവച്ചിരുന്ന ശേഷം കുണ്ണ പുവിൽ ഉരച്ചു . തന്റെ പൂറിൽ മൂന്നാമത്തെ കുണ്ണ കയറാൻ പോകുന്നു.. ഓരോന്നും ഒന്നിനൊന്നു വലുത്..

ഹോ.. അവൾ ആ മുഴുത്ത കുണ്ണക്കു മുകളിൽ ഇരുന്ന് താഴേക്കു അമർന്നു.. അവന്റെയും അവളുടെയും വാ ഒരേ നിമിഷം തുറന്നു

ആഹ്ഹ

അവളുടെ പൂർ ഭിത്തി നിറഞ്ഞു.. ഹോ.. പഴം പൂറ്റിൽ പുതു കുണ്ണ കേറിയപ്പോൾ സീൽ
പൊട്ടുന്ന അതെ സുഖം..

കണ്ണാ..

രാധേ

നീ എന്റെ കണ്ണൻ അല്ലെ.. രാധയുടെ കണ്ണൻ

അതെ..

അവൾ മെല്ലെ ഉയർന്നു തന്നു

ടാ.. ഗിരിജയുടെ പൂറ്റിൽ കേറിയ കുണ്ണ അല്ലെ ഇത്.. അല്ലേടാ

അതേടി

ഹോ

നീ.. മിടുക്കൻ ആട.. അവളെ സുഖിപ്പിച്ചു കൊടുത്തോ

ഉം

അവളുടെ കുതി നക്കിയോ

ഉം

അവളു് പറഞ്ഞു ചെയ്ച്ചോ

ഇല്ല.. ഞാൻ തന്നെ നക്കിയഡി പൂറി

ടാ.. കണ്ണാ.. എന്ത് സുഖം

അവളുടെ വേഗത കുടി

ടാ തീട്ടക്കണ്ടി.. ഏതാ സുഖം.. എന്റെ ആണോ അവളാണോ

ചേച്ചി എക്സ്പീരിൻസ് അല്ലെ.. സുപ്പർ

അവളോ

അത് പാവം.. പഠിച്ചു വരുന്നല്ലേ ഉള്ളു

ഓ കുണ്ണേ.. അവളെ എല്ലാം പഠിപ്പിക്കണം.. എന്റെ കുണ്ണന് ഞങ്ങൾ മതി..

ഉം

രായേ.. രായേ.. പുറത്തു കരുണന്റെ ശബ്ദം.. അയാൾ തന്നെ പുറത്തു കാണാതെ വിളിക്കുന്നു

അവൾ ഒന്ന് നിർത്തി

രായേ.. പുറകിലെ ഡോർ മുട്ടുന്നു.. അനക്കം ഇല്ല

രായേ.. ഈ പുറി എവിടെ പോയി..

ഇവിടെ ഉണ്ടെ മൈരേ

അവൾ മെല്ലെ ഉരുവിട്ടു സുഖം കളയാതെ കുണ്ണയിൽ ആട്ടുകല്ലിൽ ആട്ടും പോലെ
പുർ ഇളക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു

രായേ... ഇവളാരുടെ കുണ്ണ തിന്നാൻ പോയി. കരുണന്റെ ദേഷ്യ ശബ്ദം

കുണ്ണതിന്നു കഴിഞ്ഞാ തായോളി.. ഇപ്പോൾ കുണ്ണക്ക് മേളില..അവൾ ആറ്റിക്കൊണ്ടേ
ഇരുന്നു

പിന്നെ അനക്കം ഇല്ല..

അവൾ അവന്റെ വായിൽ തന്റെ മുല വെച്ച് കൊടുത്തു .. കുടിക്കട മൈരേ

അവൻ അവളുടെ മുളകുടിച്ചു തുടങ്ങി

അവൾ വീണ്ടും അടിച്ചു തുടങ്ങി

വീണ്ടും മുൻ ഡോറിൽ മുട്ട്

രാധേ. രാധേ

തായോളി പോയില്ലേ..

അവൾ മെല്ലെ വേഗത കൂട്ടി..

സൗണ്ട് കേൾക്കും

അവൻ കേൾക്കട്ടെ.. നാനി..

വേണ്ട.. അവൻ പോട്ടെ.. പെട്ടന്ന് പിണക്കണ്ട

അതെന്ന..

പറയാം.. ഉൗക് കഴിയട്ടെ

കരുണൻ പോയന്ന് മനസിലായപ്പോൾ അവൾ വീണ്ടും വേഗത കൂട്ടി

ടാ.. നീ ചുമ്മ പറഞ്ഞതല്ലെ എന്റെ അടിയ നല്ലതെന്നു.. ഇന്ന് വെളുപ്പിനെ ഗിരിജ പരന്നടിച്ചല്ലോ

ഉം..

എനിക്ക് കിട്ടില്ല അത്രയും സ്പീഡ്

അവൾ ശ്രമിച്ചു തളർന്നു

വണ്ണം അല്പം കൂടുതൽ ഉണ്ട്.. അതാണ്.

ഉം

അവൾ അടിക്കട്ടെ.. ഞാനും നോക്കാം

അവൾ വേഗത കൂട്ടി

പറന്നു പറന്നു അടിക്കൂ

നടുവ് വേദനിച്ചെങ്കിലും അവൾ പറന്നു അടിച്ചു.. പിന്നെ ഗിരിജ ചെയ്തപോലെ ഒരു ശ്രമം.. കാല് നീട്ടി അവന്റെ കുണ്ണ പറ്റിൽ പൂട്ടി

മനസ്സിൽ ഗിരിജ പറന്നടിച്ച അടി.. രാധ പറന്നടിച്ചു..

കണ്ണ.. എന്ത് സുഖമാ.. മോനെ.. നിന്നെ നേരത്തെ കിട്ടിയില്ലേലോട പൊന്നെ..

പോന്നു.. എന്റെ പോന്നു .. ആഹ്ഹ കണ്ണാ.. എന്റെ കണ്ണ

സുഖമാണോ നിനക്ക്.. നല്ല സുഖ

ആ കണ്ണാ.. എനിക്ക്.. എനിക്ക് വരാറായി.. കണ്ണന് വരാറായോ

നിനക്ക് ആയിട്ട് മതി..

ഇപ്പോൾ ആകും കണ്ണാ.. കണ്ണനും ആക്ക്.. നമുക്കൊന്നിച്ചു കളയാം... കണ്ണാ.. വേഗം..

അവൾ ആഞ്ഞടിച്ചു.. മുറിയിൽ അവളുടെ അടി ശബ്ദം.. ഒപ്പം അവൾ അലറി

കണ്ണാ.. കണ്ണപ്പ.. പോയി.. എനിക്ക് പോയി

ജീവിതത്തിൽ ഒരു ചെറുപ്പക്കാരനിൽ നിന്നും കിട്ടിയ സുഖം.. തന്റെ സ്വാതന്ത്ര്യം...

അവൾ കുഴഞ്ഞു

പുറി മോളെ.. നിർത്തല്ലേ.. അടി.. ഇപ്പോൾ വരും

പ.. പറ്റുന്നില്ല കണ്ണാ.. അവൾ തളർന്നു..

നീ കവച്ചിരി

അവൾ കാൽ കവച്ചു കുത്തി തളർന്നു കിടന്നു.. അവളുടെ മൂല കുടിച്ചു കൊണ്ട് സുനിൽ താഴെ നിന്നും സ്പീഡിൽ അടിച്ചു

മോളെ.. രാധ മോളെ.. വരുന്നു. എന്റെ പാൽ വരുന്നു.. അവന്റെ ഞരമ്പുകൾ വലിഞ്ഞു മുറുകി.. അവൾ മുകളിൽ നിന്നും പൂർ പൂട്ടി കൊടുത്തു.. അവൻ കുണ്ണപാൽ രാധയുടെ പൂറ്റിലും

അവൻ പിടിച്ചു.. പിടിച്ചു പിടിച്ചു തളർന്നു.. കുറെ നേരം കിടന്നു അവൾ എണീക്കുമ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണയും ബെഡ് ഷീറ്റും നദി പ്രദേശവും കുണ്ണപ്പാലും വെള്ളവും കൊണ്ട് നിറഞ്ഞിരുന്നു

എന്ത് പാലാടാ കള്ള നിനക്ക്.. കുറവിന്നുമില്ലല്ലോ.. ഇന്നലെ അഞ്ച് ഇന്ന് രണ്ടു..
രാത്രിയിൽ ഗിരിജ പട്ടിണി ആകുമോ..

അവൻ ചിരിച്ചു.. ചിരിക്കാതെടാ കള്ള . നിന്റെ ചിരി..

അവൾ അവന്റെ മൂലയിൽ കടിച്ചു. പിന്നെ കഴുകാനായി മുണ്ടും ബ്ലോസും ഇട്ടു
പുറത്തേക്ക് നടന്നു.

സുനിലിന് ചായകൊടുക്കുമ്പോൾ അവൾ ചോദിച്ചു.. അല്ല എന്നാ കരുണനോട് പെട്ടന്ന്
പിണങ്ങേണ്ടന്നു പറഞ്ഞത്

നിന്നെ സ്നേഹം കാണിച്ചു കൊച്ചിനെ ഉണ്ടാക്കി തന്നതല്ലേ.. നഷ്ടപരിഹാരം വാങ്ങണം

അയ്യോ.. അതെങ്ങനെ.. മണ്ടാ.. എല്ലാരും അറിയില്ലേ കേസ് കൊടുത്താൽ

പുറിമോളെ കേസ് കൊടുക്കാൻ അല്ല പറഞ്ഞു വന്നത്.. ഭീഷണി പെടുത്തണം..

ഭീഷണിയോ

അതെ.. അവൻ നിന്നെ ചതിക്കാൻ നോക്കിയ കാര്യം നീ അറിഞ്ഞത് അവൻ അറിയണം.. ഇനി നിന്റെയും ഗിരിയുടെയും അടുത്ത് അവൻ വരരുത്.. കുഞ്ഞിന്റെ ചിലവായി മൂന്നാലു ലക്ഷം ചോദിക്.. ഇല്ലേ കൊച്ചിനെ കൊണ്ട് അങ്ങോട്ട് തരും എന്ന് പറ.. അവൻ നാണക്കേടോർത് തരും പൈസ.. അവനോട് അങ്ങിനെയേ പറൂ

നിന്റെ ബുദ്ധി. നീ കൊള്ളാം.. പക്ഷെ വേണോടാ

ഒ.. കുറേ വർഷം ആയി പൂറ് നന്നച്ചു പാല് തന്നുപോയ ആളല്ലേ.. വേണ്ടേ വേണ്ട

കണ്ണാ.. നിന്നെ ഞാൻ അങ്ങിനെയേ വിളിക്കൂ

മ്മ്..എപ്പോളും വിളിച്ചോ..

കണ്ണാ.. ശെരിയാകുമോ. കുട്ടേട്ടനോട് പറയുമോ

പറഞ്ഞാൽ അയാളുടെ കുടുംബം പോകില്ലേ.. നോക്ക്..

മ്മ്.. നീ പറഞ്ഞതല്ലേ നോക്കാം

ഞാൻ പോട്ടെ

വൈകിട്ട് എപ്പോൾ വരും

പത്തു മണി

മതി. പിള്ളേർ ഉറങ്ങട്ടെ

ടാ.. ഗിരിജ അറിയല്ലേ

അത് തന്നെ നിന്നോടും പറയുന്നു..

മ്മ്

അവളെ ചേർത്ത് നിർത്തി ഉമ്മ കൊടുത്ത് അവൻ ഇറങ്ങി

ആറര ആയപ്പോൾ ഗിരിജ പിള്ളേരുമായെത്തി..

രാധ അവളെ നോക്കി ഇരിക്കുവാരുന്നു.. ചിരിയോടെ ഉള്ള അവളുടെ വരവ് രാധയെ ചെറുതായി വേദനിപ്പിച്ചു.. അവൾക്കറിയില്ലല്ലോ ഇന്നലെ കളിച്ചുകൊടുത്ത കാമുകൻ ഇന്ന് തന്റെ പൂറ്റിലും പാലൊഴിച്ചെന്ന്..

എന്താ ചേച്ചി ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നു

ഏയ്. ഇന്നലെ ഒറ്റ രാത്രികൊണ്ട് നീ ഉടഞ്ഞു..

ഗിരിജക്ക് നാണം

വാ മുറ്റത്തു നിന്നുനന്നെ

അവർ അകത്തേക്കു കയറി.. കുട്ടികൾ നാമം ജപിക്കാൻ ഇരിക്കുവാരുന്നു..
ഗിരിജയുടെ മക്കളും കൂടെ ഇരുന്നു

വാ.. വന്നേ ചോദിക്കട്ടെ

രാധ ഗിരിജയുമായി അടുക്കളിലേക്ക് പോയി

വീട്ടിൽ എന്നാ പറഞ്ഞ പോലെ

ഇന്നും കൂടി അവിടെ കിടക്കാനു ചേച്ചി പറഞ്ഞെന്നു

ഉം വല്ലഭോം പറഞ്ഞോ

ഇല്ല..

അവർക്കു രാത്രി യിൽ തോണ്ടി കളിക്കാല്ലോ

പോ ചേച്ചി.. ആ പ്രായം ഒക്കെ കഴിഞ്ഞില്ലേ

ഹഹ ഞാൻ ചുമ്മ പറഞ്ഞതാ

രാമൻ ഒക്കെ എന്നാണോ വരാതെ

അറിയില്ല

പിന്നെ എങ്ങിനെ ഉണ്ടായിരുന്നു കളി..

ഗിരിജ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് മുഖം കുനിച്ചു

പറയടീ.. കുറച്ചൊക്കെ ഞാൻ നേരിൽ കണ്ടു.. നല്ല മെടായിരുന്നു അല്ലെ

അത് ചേച്ചി.. കുറെ ആയില്ലേ.. അതിന്റെ ഒരു ആവേശം

കൊച്ച് പയ്യനും ഇരുമ്പുലക്ക കുടി ആയപ്പോൾ തകർത്തു..

ശേഖരനും ആയി ഇങ്ങനെ ആണോ കളി..

ഇല്ല ചേച്ചി

പൊത്തിക്കാറില്ലേ

ഇന്നലെ രണ്ടാമതാണ് ചേച്ചി

നക്കോ

ആദ്യം

കൊള്ളാം.. ചേട്ടനും കൊള്ളാം അനുജനും കൊള്ളാം.. രണ്ടുപേർക്കും കേറ്റുക..
വെള്ളം കുടയുക

ആ ചേച്ചി

അപ്പോൾ ഇന്നലെ ആണ് ആദ്യ സുഖം അല്ലെ

മ്മ്മ്മ... ചേച്ചി പറഞ്ഞപോലെ സ്വാർഗം കണ്ടു.. എത്ര വട്ടം പോയന്ന് എനിക്ക് കുടി അറിയില്ല..

ഇപ്പോൾ തോന്നുന്നില്ലേ കുറെ വർഷം വെറുതെ പോയല്ലോന്ന്

അതെ ചേച്ചി.. ഇപ്പോൾ ആഗ്രഹിക്കുവാ നേരത്തെ വേണ്ടതായിരുന്നു എന്ന്

എങ്ങിനെ ഉണ്ടായിരുന്ന് ചെറുക്കൻ..ആരാ മുൻകൈ എടുത്തത്.. നീയോ നിന്റെ കുട്ടനോ

കുട്ടൻ ആണ് ചേച്ചി.

അവന്റെ ആദ്യത്തെ അനുഭവം അല്ലെ..ഒത്തിരി നേരം കഴിഞ്ഞ കേറ്റിയതെന്നു മനസിലായി.. അത്രേം നേരം

എന്നേ നക്കിയും കുടിച്ചും അവന്റെ കുടിപ്പിച്ചും കിടക്കുവാരുന്നു

പിന്നെ ചേച്ചി... അവൾ നിർത്തി

എന്താ

അവൻ.. അവൻ ആദ്യായിട്ടല്ല ചേച്ചി.. അവനു എല്ലാം അറിയാം.. അവൻ ആദ്യന്നു പറഞ്ഞ ചേച്ചിയും അങ്ങിനെ ഓർത്ത ഞാനുമാ മണ്ടി.. ചേച്ചി ഓരോന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാനും മോഹിച്ചു.. എനിക്ക് ഒരു ആണിനെ പോലെ മേൽക്കൈ എടുത്ത് എന്റെ ഇഷ്ടം പോലെ ചെയ്യണമെന്ന്..അവൻ എനിക്ക് ഒരു അടിമയെ പോലെ

ഇന്നലെ പെട്ടെന്ന് അങ്ങിനെ അവന്റെ മുന്നിൽ പെട്ടപ്പോൾ ഞാൻ വിയർത്തു പോയി.. എങ്കിലും അവൻ എന്നെ ഉമ്മ വെച്ച് തുടങ്ങുമ്പോൾ കാര്യങ്ങൾ മുന്നോട്ട് ഞാൻ ചെയ്യാം എന്നോർത്തു.. പക്ഷെ ചേച്ചി രാവിലെ കണ്ടില്ലേ.. അന്നേരവും അവനാണ് കേറ്റിച്ചത്. പിന്നെ ആ സുഖത്തിൽ ഞാനും ആസ്വദിച്ചു.. ചേച്ചി വരുമ്പോൾ മാത്രം ആണ് അവൻ എന്നെ ചേച്ചി എന്നുപോലും വിളിച്ചു..

എനിക്ക് ഒന്നും മനസ്സിലാകുന്നില്ല ഗിരിജ അവൻ

അവൻ ഇപ്പോൾ ഞാൻ ആണ് ചേച്ചി അടിമ.. തിരിഞ്ഞു പോയി

അത് സമ്മതിച്ചു.. അവൻ ആദ്യായി അല്ല എന്ന് പറഞ്ഞത്... രാധക്കും ടെൻഷൻ ആയി.. ഇന്ന് പഞ്ച പാവത്തെ പോലെ കിടന്നവൻ ആണ്

ചേച്ചിയോട് പറയരുത് എന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നു.. എന്നാലും.. കുട്ടൻ അവന്റെ അമ്മായിക്കിട്ടു കളിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു ചേച്ചി..

ഗിരിജ

അതെ ചേച്ചി.. എട്ട് മാസം ആയിട്ട്.. രണ്ട് വട്ടം വയറ്റിൽ ആകുവേം ചെയ്തു.. അത് കളഞ്ഞു.. മൂന്നാം തവണ ആയപ്പോൾ ഡോക്ടർ വഴക്ക് പറഞ്ഞു.. അത് ഇപ്പോൾ അമ്മായിയുടെ വയറ്റിൽ ഉണ്ട്.. വിവരം അമ്മാവൻ അറിഞ്ഞു.. പുള്ളി പിന്നെ വലിയ ജോലിക്കാരൻ ആയത്കൊണ്ട് നാണക്കേട് ഓർത്തു വിഷയം ഒന്നും ഉണ്ടാക്കിയില്ല..

എന്റെ ഗിരിജ അവൻ നമ്മളെ

അമ്മാവൻ ഇങ്ങോട്ട് വന്നത് അവനെ പറഞ്ഞു വിടാനായിരുന്നു.. ഇനി അങ്ങോട്ട് ചെല്ലരുതെന്നും പറഞ്ഞു..

ഗിരിജ.. രാധയെ വിയർത്തൊഴുകി.. പാവത്തെ പോലെ അഭിനയിച്ചിട്ട് ഗിരിജയെ.. ഇപ്പോൾ എന്നേ..

അവന്റെ അമ്മക്ക്

വേറെ ആർക്കും അറിയില്ല ചേച്ചി

എന്നാ പിന്നെ പോട്ടെ ഗിരീജേ.. ഒരു ചതി മറക്കാം. ഇനി വേണ്ട

അതല്ല ചേച്ചി.. അവനു എല്ലാം അറിയാം എന്ന് പറഞ്ഞതാ.. അവൻ ചതിയൻ അല്ല
ചേച്ചി.. എന്നോട് തുറന്നു പറഞ്ഞതാ.. ആദ്യത്തെ കളി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ..

ഓഹ്. അപ്പോൾ ഗിരീജക്ക് വിഷമം ഇല്ല..

അത് അന്നേരം തോന്നി.. പക്ഷെ

പക്ഷെ

അവൻ.

ഓ.. അവന്റെ കളി പിടിച്ചുപോയി അല്ലെ

ഉം.. ആദ്യത്തെ കളിക്കൊണ്ട്..അത്രയും അവനെന്ന്..

രാധയുടെ മനസ് അപ്പോൾ മറ്റു ചില ഉത്തരം തേടുക ആയിരുന്നു.. കരുണേട്ടനെ ഒഴിവാക്കി തന്നെയും അവന്റെ മാത്രമാക്കാൻ അവൻ പ്രയോഗിച്ച അടവാണോ കരുണേട്ടൻ ഗിരിജയുടെ അടുത്ത് ചെന്നന്നു

വേണ്ട ഇപ്പോൾ ചോദിക്കണ്ട . രാത്രിയിൽ വിഷമിപ്പിക്കേണ്ട

ചേച്ചി എന്താ ആലോചിക്കുന്നേ.. ഒരു പക്ഷെ കളിക്കുന്നെന്ന് മുൻപ് അറിഞ്ഞിരുന്നെങ്കിൽ ഞാൻ കൊടുക്കില്ലായിരുന്നു ചേച്ചി.. കളി കഴിഞ്ഞിട്ട് പിന്നെ ഓർത്തിട്ടു കാര്യം എന്താ.. പിന്നെ അവൻ ഇത് ആരോടെന്കിലും പറഞ്ഞാൽ ജീവിതം പോയി ചേച്ചി.. പിന്നെ അവൻ തന്ന സുഖം.. അത് ഇനിയും വേണമെന്ന തോന്നൽ

ഗിരിജയുടെ അനുഭവങ്ങൾ ആവേശത്തോടെ കേൾക്കാൻ ഇരുന്നതാണ്.. ഇപ്പോൾ

ഗിരിജ പറഞ്ഞത് ശേരിയാണ്.. കരുണേട്ടനിലും സുഖം അവനിൽ താൻ അറിഞ്ഞില്ലേ.. അവനെ താൻ നക്കിയെടുത്തത് രാധ ഓർത്തു.. ഇന്നുവരെ കരുണേട്ടനെ അങ്ങിനെ ചെയ്തിട്ടില്ല..

ഒൻപതര ആയപ്പോൾ പിള്ളേർ കിടന്നു.. പത്തു ആയപ്പോൾ സുനിൽ വന്നു വാതിലിൽ മുട്ടി.. ഗിരിജ ആണ് വാതിൽ തുറന്നത് കേറിയതും അവളെ ചുറ്റി പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവൻ തുടരെ ഉമ്മ വെച്ചു... പിന്നെ രാധയുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു. ഗിരിജ അനുസരണ ഉള്ള പാവയെ പോലെ തന്നെക്കാൾ വയസ്സുകൾക്കു തന്നെ ഇളവുള്ള അവന്റെ ഒപ്പം നടക്കുന്നു.. ഭാര്യയെക്കാൾ ഒരു അടിമയെ പോലെ.. ഭയം, ബഹുമാനം, ഇഷ്ടം.

എന്താ രാധേച്ചി മുഖത്തൊരു വിഷമം

ഓഫ് ഒന്നും ഇല്ല..

താൻ ഗിരിജയെ കളിക്കാൻ പോകുന്നതിന്റെ

വിഷമം ആവും.. പെണ്ണല്ലേ വർഗം..

നീ കഴിച്ചോ

കഴിച്ചു ചേച്ചി.. നിങ്ങളോ

എപ്പോഴേ കഴിച്ചു.. എന്നാ ശരി.. നിന്റെ ഗിരി കഴിച്ചു പൊട്ടി നിന്നുവാ.. തീർത്ത് കൊട്

അവൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഗിരിജയെ മുറിയിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി വാതിൽ ചാരി

ഇവിടെ രഹസ്യങ്ങൾ ഇല്ലല്ലോ..

അവൻ ഗിരിജയെ തിരിച്ചു നിർത്തി..

എന്റെ പൊന്നെ.. അവൻ ആവേശത്തോടെ അവളെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി..

കൂട്ടാ..

അവളും വിട്ടു കൊടുത്തില്ല.. രണ്ടുപേർക്കും ആ പിടുത്തത്തിൽ ശ്വാസം മുട്ടിയിട്ടും അവർ വേർപെട്ടില്ല.. ചുണ്ടുകൾ കോർത്തു..

അല്പം ച്ചിയ ശേഷം അവൾ ചോദിച്ചു.. ചുണ്ടിനു നീറ്റൽ ഉണ്ടോ കൂട്ടാ

ഇല്ല.. വീണ്ടും ചുണ്ടുകൾ അവൻ മാറി മാറി ച്ചി.. കീഴ്ച്ചുണ്ട്, മേൽച്ചുണ്ടു

നാക്ക് താടി പുറി

അവൾ വാ തുറന്നു നാക്കു നീട്ടി.. അവൻ നാക്കു വായിൽ ഇട്ടു വലിച്ചു കുടിച്ചു.. ഒപ്പം നക്കി..

കൂട്ടാ.. അവൾ പുളഞ്ഞു..

അവൻ അവളുടെ സാരി താഴെക്കു വലിച്ചു. പിന്നെ സാരി കുത്തിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു.. സാരി താഴെ വീണു.. ബ്ലോസിനു മുകളിൽ കുടി മുല ശക്തമായി തിരുമ്മി

ആ.. വേദനിക്കുന്നു.. പയ്യെ

അവൻ പിടിവിട്ട് ബ്ലോസും ബ്രായും അഴിച്ചു. പാവായും

ഗിരിജ എന്ന സുന്ദരി വീണ്ടും മുന്നിൽ നഗ്നയായി... അവളുടെ മണം അവൻ മുക്കിലേക്ക് വലിച്ചു കയറ്റി.

പോക്കടി പുറി കൈ

അവൾ കൈ ഉയർത്തി.. അവളുടെ രോമം ഉള്ള ക്ഷത്തിൽ അവൻ മണത്തു.. പിന്നെ ആഞ്ഞു വലിച്ചു.. അടുത്ത ക്ഷവും

പുറിമോളെ.. നിന്നെ ഉണ്ടാക്കിയ തന്ത്രവും തള്ളയും കൊള്ളാം..ഉണ്ടാക്കിയിട്ടു ഉരുപ്പടി സുപ്പർ.. നിന്റെ കെട്ടിയവൻ പുറി മോനെ സമ്മതിക്കണം.. ഇത്രേം നല്ല ചരക്കിനെ വിട്ടു

കൂട്ടാ. വേണ്ട കൂട്ടാ.. ചേട്ടന്റെ കാര്യം പറയല്ലേ..മുഡ് പോകും

പറഞ്ഞു പോയതാ മോളെ നിന്റെ സൗന്ദര്യം കണ്ടപ്പോൾ

അവൻ മുലയിലേക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ചു.. പാലിന്റെ മണം.. അവളെ കട്ടിലിലേക്ക് ഇരുത്തി അവൻ മുട്ട് കുത്തിയിരുന്നു മുല കുടിക്കാൻ ആരംഭിച്ചു.. ആഹ് കൂട്ടാ .. കുടി.. പാല് മൊത്തം കുടി..

അവൻ രണ്ടു മൂലയും മാറി മാറി വായിൽ വെച്ച് കുടിച്ചു.. പിന്നെ ഒരല്പം ശമനം

വടിക്കണ്ട

വേണോ കുട്ടാ

വേണം.. നിന്റെ രോമം ഇല്ലാത്ത പുറം കഷോം എനിക്ക് നക്കി എടുക്കണമി
പുറിമോളെ..

അവൻ പോക്കറ്റിൽ നിന്നും ചെറിയ സോപ്പും ഷേവ് സെറ്റും എടുത്തു.. അവൾ
നാണിച്ചു..

ഇവിടെ വെച്ചോ.. ബാത്റൂമിൽ പോകാം..

വേണ്ടീ . ഞാൻ വെള്ളം എടുത്തു വരാം

അവൻ മുണ്ട് ഉടുത്തു വെളിയിൽ ഇറങ്ങി.. നടന്നു പോകും വഴി രാധയും
കുഞ്ഞുങ്ങളും കിടക്കുന്ന മുറിയിലേക്ക് നോക്കി..ചെറിയ ഇരുട്ടിൽ രാധ
എണീറ്റുപോലെ തോന്നി.. അവൻ അടുക്കളയിൽ നിന്നും പാത്രത്തിൽ വെള്ളമെടുത്തു
വരും വഴി രാധ വാതിൽക്കൽ നിൽക്കുന്നു

ഓഹ്.. ഞാൻ വെള്ളത്തിന്റെ കാര്യം മറന്നു

അവൾക്കടുത്തേക്ക് ചേർന്ന് നിന്ന് അവൻ പറഞ്ഞു

ഇത് കുടിക്കാനല്ലെടീ.. വടിക്കാന . നിന്റെ അനിയത്തിയുടെ പൂട..

പറഞ്ഞതും അവൻ അവളെ വലത്തുകയാൽ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചേർത്ത് നിർത്തി ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചു.. പെട്ടെന്നായത്കൊണ്ട് അവൾക്ക് തടയാൻ പറ്റിയില്ല.. പക്ഷെ പെട്ടെന്ന് സമനില വീണ്ടെടുത്തു

വിട്.. മക്കൾ കാണും..

ശ്രദ്ധി. എന്നാ ചെല്ലട്ടെ.

അവൻ നടന്നു

അവൾക്കു ദേഷ്യം തോന്നി. മറ്റൊന്നുമല്ല.. കരുണേട്ടനെ കുറിച്ച് അവൻ പറഞ്ഞത് ..അതിന്റെ സത്യം അറിയാതെ തനിക്കിനി ഇവനെ വിശ്വസിക്കാൻ ആവില്ല. അല്ലെ തന്നെ ഗിരിജ പറഞ്ഞു.. അവൻ അമ്മായിക്കിട് ഊക്കിയവൻ ആണ്. ഒരു കൊച്ചിനെ വയറ്റിൽ ആക്കിയിട്ടാണ് പോന്നത്..

ഗിരിജ പിന്നെ എന്തിനാണ്.. ശേരിയാണ്. ഇനി അവൾക്കു അവനെ ഒഴിവാക്കാൻ പറ്റില്ല.. ഒരു വശേ ജീവിതം തകർക്കുമോ എന്ന പേടി. മറുവശേ അവന്റെ കുണ്ണ സുഖം.. എന്തായാലും കേറ്റി.. ഇനി ഇതിൽ കൂടുതൽ എന്ത് സംഭവിക്കാൻ.. ഗിരിജ തന്നെയല്ല.. തന്റെയും ഗതി ഇത് തന്നെ.. അവൻ ഉറക്കി കഴിഞ്ഞു.. അവനു എന്റെ കുടുംബം തകർക്കാൻ രണ്ട് കാര്യങ്ങൾ.. ഒന്ന് കരുണേട്ടൻ.. മറ്റൊന്ന് അവൻ.

രാധ കട്ടിലിൽ കിടന്നു. അവൻ ചോദിച്ചാൽ താൻ കൊടുത്തേനെ. പിന്നെ കരുണേട്ടന്റെ കാര്യം.. അത് സത്യം തന്നെ ആണോ.. അതോ നുണയാണോ..

അതെ സമയം കട്ടിലിൽ സാരി വിരിച്ചു ഗിരിജയെ അവൻ അതിൽ കിടത്തി

ഗിരിജക്ക് നാണം വന്നു.. പ്രസവ സമയത്ത് വെച്ചതാണ്.. പക്ഷെ ഒരു ആണ്.. അവൻ അവളുടെ കഷത്തിൽ സോപ്പ് തേക്കുമ്പോൾ അവൾക്കു അവനോട് കൂടുതൽ ഇഷ്ടം തോന്നി.. വിധേയത്വം എന്നതാവും ശേരി.. അല്ലെ തന്നെ ഒറ്റ രാത്രി കൊണ്ട് താൻ വിധേയ ആയി.. അവൻ ആക്കി.. ഒരു ആണിന്റെ പൌരുഷം, സംഭാഷണം, തെറി വിളികൾ. ശാസന.. ഭയപ്പെടുത്തൽ..

അവൻ ഷേവ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി.. ആദ്യത്തെ വലിക്കുള്ള രോമം സാരിയിൽ വീണു

കൂട്ടാ.. ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചാൽ ദേഷ്യപ്പെടുമോ

ഇല്ല.. പറയടി

അമ്മായിടെ വടിച്ചതാണോ.. കുട്ടൻ ആണോ വടിച്ചു കൊടുത്തുകൊണ്ടിരുന്നേ

അതെ

കുട്ടാ.. ഇനി ഞാൻ പോരെ.. അമ്മായി വിളിച്ചാൽ പോകുവോ

ഇല്ല.. നീ മതിയടി എനിക്ക്.. നിന്നെ നേരത്തെ കിട്ടാത്ത കൊണ്ടല്ലേ

കുട്ടൻ ചോദിച്ചില്ലല്ലോ

ചോദിച്ചാൽ നീ തരുവോ

അതറിയില്ല

ഇങ്ങനെ സാഹചര്യം കിട്ടിയകൊണ്ടല്ലേ നീ തന്നെ.. എന്നിട്ടും എന്നാ മസിലു പിടുത്തം ആരുന്നു..

എന്നിട്ടും തന്നില്ലേ

ഉം.. എന്റെ മിടുക്കു

ഞാൻ പേടിച്ചു പോയി

അതുകൊണ്ട് നിന്നെ ഉറക്കാനു പറ്റി

അവൻ ഒരു കഷം ഷേവ് ചെയ്തു തുടച്ചു അവിടെ ഒന്ന് മണത്തു.

സോപ്പ് തേച്ചിട്ടും നിന്റെ മണം തന്നെ ആണല്ലോടി മൈരേ

അവൾ ചിരിച്ചു.

എന്താ ചിരിക്കുന്നേ

ചേച്ചിന് വിളിച്ചു നാക്കുകൊണ്ട് കുട്ടൻ ഇങ്ങനെ പറയുന്ന കേൾക്കുമ്പോൾ.. അല്ലേലും ആണുങ്ങൾ ഇങ്ങനെയാ.. കാര്യം കാണും വരെ കാല് നക്കും. പിന്നെ നക്കിക്കും. ഇപ്പോൾ എന്ത് അധികാര

നിനക്ക് ഇഷ്ടമെന്നു നീ അല്ലെ പറഞ്ഞത്. മൂന്നാമത്തെ ഉറക്ക് ഉറക്കുമ്പോൾ

ഇഷ്ട കുട്ടാ.. കുട്ടനെ ഒരു രാത്രി കൊണ്ട് സ്നേഹിച്ചു പോയി

പേടി ഇല്ലേ

പേടി ഉണ്ടോനോ.. ഹോ ആ മുഖഭാവം

അടുത്ത ക്ഷത്തിലെ രോമവും സാരിയിൽ വീണു.. അവിടെയും മണത്തു നോക്കി..

ഇനി എവിടെയാന്നു അറിയോ വടിക്കാൻ പോകുന്നത്..

ഉം.. എവിടെ

എന്റ താഴെ

നിന്റെ താഴെയോ

പുറിന് ചുറ്റും

ഈ പൂർ ആരുടേയ

കുട്ടന്റെ

ഈ ചെമ്പൂർ ആരുടേയാടി ഒന്നുടെ പറഞ്ഞ

കുട്ടന്റെ

താഴെക്കിരുന്നു അവൻ പൂറിൽ നിന്നും ആ മണം.. അവനു ഇഷ്ടപ്പെട്ട അവളുടെ മണം വലിച്ചെടുത്തു..

പിന്നെ രോമത്തിൽ മുഖം ഇളക്കി ഉമ്മ വെച്ച്

ആഹ് കുട്ടാ..

അവളുടെ കനും രോമവും ഒരേസമയം അവൻ മുഖത്തു ഉറച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു.. അവനു ആവേശം

കുട്ടാ.. വേണ്ട..

അവൾ എഴുന്നേറ്റിരുന്ന് അവന്റെ മുഖം ഉയർത്തി

വേണ്ടേ

വടിച്ചിട്ടു.. കുട്ടന് വടിക്കണന്നു പറഞ്ഞില്ലേ

ഒന്ന് കുടിച്ചിട്ടു വടിക്കാടി.. സഹിക്കുന്നില്ല നിന്റെ വെണ്ണ പൂർ കണ്ടിട്ടു

അവന്റെ നാക്കു നീണ്ടു.. പൂർ ദളത്തിനുള്ളിൽ നാവു മുകളിലേക്ക്.. അവൾ കാലുകൾ കട്ടിലിൽ മടക്കി വെച്ച് കവച്ചുകൊണ്ട് കട്ടിലിലേക്ക് കിടന്നു പോയി

കൂട്ടാ..

അവൻ രോമം വായിലിട്ടു വലിച്ചു . ഒപ്പം നാവുകൊണ്ട് പൂർ നക്കുകയും ചെയ്ത്.. അവൾ പുളഞ്ഞു.. ഇടക്കൊക്കെ അവന്റെ തലയിൽ തലോടി. തല അമർത്തി വെപ്പിച്ചു. കൈകൾ തമ്മിൽ കുട്ടി വലിച്ചു

സുഖം .. അമ്മോ. എന്റെ അമ്മോ.. എന്ത് സുഖം..

അവന്റെ നാക്ക് അവളുടെ ചുവന്ന കളർ കുതിയിലേക്ക്

ആഫ്.. എന്റെ കുട്ടാ.. അവളുടെ നടുവ് ഉയർന്നു

അവൾ കട്ടിലിൽ കിടന്നു മുകളിലേക്ക് അടിച്ചു കൊടുക്കാൻ തുടങ്ങി.. അവന്റെ തല അമർത്തി പിടിച്ചു.. രണ്ടു കാലുകളും കഴുത്തിൽ ചുറ്റി വരിഞ്ഞു..

പുറി.. ചില്ലറ കഴപ്പല്ല.. ഇവൾ വരിഞ്ഞു മറുക്കി കൊല്ലുമോ.. ശ്വാസം മുട്ടുമ്പോൾ സുനിൽ ഓർത്തു.. എങ്കിലും അവൻ അവളുടെ കഴപ്പ് എത്രമാത്രം ഉണ്ടെന്ന് തിരിച്ചറിയുക ആയിരുന്നു.. മറ്റൊരു ഗിരിജ.. പാവം എന്ന് പറഞ്ഞു നടന്ന ഗിരിജ അവസരം കിട്ടിയപ്പോൾ അവളുടെ യഥാർത്ഥ രൂപം പുറത്തേക്കു വന്നു... ഇവൾ എങ്ങിനെ ഈ വികാരം അടക്കി വെച്ച് ജീവിച്ചു..

കുട്ടാ.. വരുന്നു.. കുടിക്കൂ.. എന്റെ തേൻ കുടിക്കൂ.. അവൾ പൊങ്ങി വായുവിൽ നടുവ് വളച്ചു നിന്നു.. അല്പ സമയം.. പിന്നെ താഴേക്കു വീണു.. ശ്വാസം മുട്ടി നിന്ന സുനിലിന്റെ വായിൽ അവൾ ഒഴിച്ച് കൊടുത്ത തേൻ കുടി വീണപ്പോൾ. അത് കുടിക്കുമ്പോൾ സുനിൽ ഒന്ന് വികി..

അയ്യോ.. എന്നാ കുട്ടാ... അവൾ എഴുന്നേറ്റു തല ഉയർത്തി നോക്കി..

ഒന്നും ഇല്ല.. തേൻ കുടിച്ചതാ

ഒത്തിരി ഉണ്ടായിരുന്നോ

പിന്നെ.. ഒരു കവിൾ മിച്ചം..

അവൾ ചിരിച്ചു. എന്താ കുട്ടാ.. എന്ത് സുഖം.. ഇത്രയും സുഖം ഇതിനു ഉണ്ടാരുണോ..

പിന്നെ..

അവൾ അവന്റെ മുഖം ബെഡ്ഷീറ്റിൽ തുടച്ചു . പിന്നെ നെറുകയിൽ chumbichu..

നീ എന്റെ ജീവൻ ആട പൊന്നെ..

അവളുടെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു

ഏയ്.. എന്താ ഇത്

എനിക്കറിയില്ല.. നിന്നെ എനിക്ക് വേണം

ഞാൻ ഉണ്ടല്ലോ

അവൻ അവളെ ചുറ്റി പിടിച്ചു

കൂട്ടാ.. എന്നേ എന്ത് വേണേലും ചെയ്തോ.. ഞാൻ കൂട്ടന്റെയാ.. ഇനി പോകുവോ
അമ്മായി വിളിച്ചാൽ..

പോണോ

വേണ്ട.. പോയാൽ ഞാൻ ചാകും..

അറിയില്ല കൂട്ടാ.. എന്നേ ഒരു പെണ്ണാക്കി നീ.. നിനക്കറിയാ നിന്നെ തെറി വിളിച്ചു
കളിച്ചു സുഖിക്കാൻ ഇരുന്നതാ ഞാൻ. പക്ഷെ നീ.. നീ ആണ് പുരുഷൻ.. നിന്റെ
സമർത്ഥ്യം, അധികാരം.. തെറി വിളി

പുറിമോളെ മതി മതി.. ഞാൻ എങ്ങും പോണില്ല.. പോരെ.. സംസാരിച്ചു നിന്നാലേ നേരം
പോകും.. ഞാൻ വടിക്കട്ടെ

കൂട്ടന്റെ ചപ്പണ്ടേ.. ഞാൻ പഠിക്കാം നന്നായി.. കൂട്ടന്റെ ഇഷ്ടം പോലെ കിടന്നു തരാം..
ചെയ്തു തരാം..

എല്ലാം..

ഉം

എന്നാ ഇന്ന് നിന്റെ കുതിയുടെ സീൽ പൊട്ടിക്കണം

അവൾ അവനെ നോക്കി

പൊട്ടിച്ചോ.. കുട്ടൻ കേറ്റി പൊട്ടിച്ചോ

വേദനിക്കും

സാരമില്ല.. മുൻഭാഗം കുട്ടൻ അല്ലല്ലോ പൊട്ടിച്ചോ. ഈ ഭാഗ്യം കുട്ടന് ഞാൻ തരുവാ

ഹോ എന്റെ പോന്നു മോളെ..വീണ്ടും ആലിംഗനം ചുംബനം..

കൂട്ടാ വടിക്കു

അവൾ കവച്ചു കിടന്നു.. സുനിൽ അവളുടെ രോമം വടിച്ചു തുടങ്ങി.. പൂരത്തിയായി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ അതിൽ നോക്കി കുറെ നേരം ഇരുന്നു..

ഹോ എന്ത് സുപ്പർ പുറാടി.. ഒരു പാട് പോലും ഇല്ല.. ഒരു കറുപ്പ് പോലും ഇല്ല.. നിന്റെ കെട്ടിയവൻ ഭാഗ്യവാനും ആണ്.. വെറും മൈരനുമ്മാ

കുട്ടനും ഭാഗ്യവാൻ അല്ലെ.

അതെ.. അയാൾ ithu ചപ്പാതെ വിട്ടത്.. അതെങ്ങിനെയോ എറിയാൻ അറിയാവുന്നവന്റെ കൈയിൽ കല്ലുകൊടുക്കില്ല

ഇപ്പോൾ കല്ല് കിട്ടിയല്ലോ

അവൻ എഴുന്നേറ്റു. അവളും.. കണ്ണാടിയിൽ അവൾ തന്റെ പൂറ് നോക്കി ഇരുന്നു.. അവൾക്കു അഭിമാനം തോന്നി

മുണ്ടുടുകൾ.. എന്നിട്ടു പോയി കഴുകി വാ.. പൂടയും കളയണം

കുട്ടനും വാ

അപ്പോൾ സാരി ഉടുക്കേണ്ടി വരും

വേണ്ട.. ഞാൻ പാവം കെട്ടാം.. കുട്ടൻ മുണ്ടുടുത്തോ

ഗിരിജ പാവ്യാട മൂലക്ക് മുകളിൽ വെച്ച് കെട്ടി.. സുനിൽ മുണ്ടും ഉടുത്തു ബാത്ത് റൂമിലേക്ക് നടന്നു. മനുസംഘർഷം കാരണം ഉറങ്ങാതെ കിടന്ന രാധ രണ്ടുപേരും പോകുന്നത് കണ്ടു.. കളി കഴിഞ്ഞോ..

പകൽ രണ്ടു കളിച്ചതിനാലും കരുണനെ കുറിച്ച് സുനിൽ പറഞ്ഞത് നേരോ നുണയോ എന്നുള്ള ചിന്തകളാലും രാധക്കു മറ്റൊന്നിനും മൂഡ് ഇല്ലായിരുന്നു.. ബാത്റൂമിൽ പോയി ഗിരിജയും സുനിലും വീണ്ടും മുറിയിൽ കയറി വാതിൽ അടച്ചു

വാതിൽ അടച്ചതും സുനിൽ അവളെ വാരി പുണർന്നു.. രണ്ടുപേരുടെയും ചുണ്ടുകൾ കോർത്തു. പിന്നെ നാവുകൾ..

തുപ്പൽ താടി.. നിന്റെ തുപ്പൽ താ

ഗിരിജ തന്റെ നാവിൽ വന്ന തുപ്പൽ അവന്റെ നക്കിലേക്ക് പകർന്നു കൊടുത്തു.. അവനത് ആവേശത്തോടെ വലിച്ചു കുടിച്ചിറക്കി.. തിരികെ അവന്റെ തുപ്പൽ ഗിരിജയും.. അവൾക്കിത് ലഹരി.. മാറിയ ചിന്തഗതികൾ .. സെക്സിൽ ഇനിയും എത്ര മേഖലകൾ.. രാധ പറഞ്ഞ കഥകൾ മനസ്സിൽ ഇരുത്തി അത് ആസ്വദിക്കണം എന്ന ത്വര..

ആവേശത്തോടെ രണ്ടുപേരും നാവു നാവു ചുണ്ടും ചുണ്ടും കോർത്തു വലിക്കുമ്പോൾ ഗിരിജ പാവ്യാട അഴിച്ചു.. ഒപ്പം അവന്റെ മുണ്ടും.. അവളുടെ നാഭി അവന്റെ കുണ്ണയിൽ ചേർക്കാൻ.. വിടവിൽ കുണ്ണ ഒതുക്കാൻ അവൾ കാൽ വിരലുകൾ കുത്തി പൊങ്ങി.. അവനെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു..

കുട്ടാ

ഉം.. കുട്ടന്റെ പുറിമോളെ

എന്നോ

അവന്റെ മുഖം അവളുടെ മുഖത്തേക്ക്.. ചെവികളിൽ കഴുത്തിൽ.. കഷത്തിൽ.. നാവുകൾ കഷത്തിൽ വീണ്ടും ഇഴഞ്ഞു. അവൾ ഒരു കാൽ ഉയർത്തി അവന്റെ അരയിൽ ചുറ്റി..

നാവുകൾ മുലയിലേക്ക്.. വീണ്ടും അവന്റെ നാവു കയ്യും അവളുടെ മുലകൾ കറന്നു.. പാൽ അവൻ കയാൽ പീച്ചി അവന്റെ മുഖത്തൊഴിച്ചു..

അവളത്ത് അവന്റെ മുഖത്തും നെഞ്ചിലും പുരട്ടി

കുട്ടനെ പാൽ മണം.. എന്റെ പാൽ മണം.

പെട്ടന്ന് അവനവളെ തിരിച്ചു നിർത്തി.. അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ കുണ്ടിയിൽ..

അവൾ കയ്യുയർത്തി അവന്റെ മുഖത്തു തലോടി.. അവൻ മുലക്ക് പിടിച്ചു തിരുമ്മിക്കൊണ്ട് അവളെ കട്ടിലിൽ കൊണ്ടുപോയി അതിൽ കയറ്റി കുനിച്ചു നിർത്തി.. മുഖം പുറകിൽ ഉരച്ചുരച്ചു നാവു നക്കി താഴേക്കു.. നട്ടെല്ല് ഭാഗത്തു നാവ്

എത്തിയപ്പോൾ അവൾ പുളഞ്ഞു. കുണ്ടിക്കരവശവും കുഴികളിൽ നാവു വലിച്ചു കൊണ്ട് കൂതി ഭാഗത്തേക്ക്.. നാക്ക് കൂതി പൊട്ടിലേക്കേക്ക്

കൂട്ടാ.. എന്ത് സുഖ നീ തരുണേ..

മെല്ലെ നാവു പുറിലേക്ക്.. അവൻ മുട്ടുകുത്തി പുറും കൂതിയും വടിച്ചു നക്കി.. അവൾ മുന്നോട്ടും പുറകോട്ടും വശത്തേക്കും ആട്ടികൊണ്ടേ ഇരുന്നു.. ഒടുവിൽ വീണ്ടും അവൾക്കു വെടിപൊട്ടി.. തേൻ അവന്റെ വായിലേക്ക്.. അവൾ കട്ടിലിലേക്ക് കമഴ്ന്നു വീണു.. അവസാന തുള്ളിയും നക്കി എടുത്തു അവളുടെ മുകളിലേക്കു അവൻ കിടന്നു. പിന്നെ കട്ടിലിലേക്കു കിടന്നു.. ഗിരിജ അവനെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു.. വീണ്ടും അവന്റെ നെറ്റിയിൽ ഉമ്മ വെച്ചു..പിന്നെ അവന്റെ ചുണ്ടിൽ

മുല കുടിച്ചു താടി മൈദേ

അവൾ അവന്റെ മുല വായിൽ ഇട്ടു നുണഞ്ഞു.. ഇന്നലത്തെക്കാൾ മാറ്റം അവൾക്കുണ്ടാന്ന് അവൻ തിരിച്ചറിഞ്ഞു.. രണ്ടു മുലയും അവൾ മാറി മാറി കുടിച്ചു

അവൻ അവളുടെ മുഖം കുണ്ണയിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയി.. കുണ്ണയിൽ അവളുടെ ചുണ്ട് തടഞ്ഞു.. അവൾ വായിൽ എടുക്കാൻ തുടങ്ങി..

കുടിക്കുന്നതിനിടയിൽ നാവുകൊണ്ടു നക്ക്..

അവൾ അത് ചെയ്ത് കൊടുത്തു

ഉറിഞ്ചി വലിക്കു

അവൾ ഉറിഞ്ചി വലിച്ചപ്പോൾ നൂമിൽ പറപറ ശബ്ദം..

സ്പീഡിൽ.. ഇനിയും സ്പീഡിൽ..

അങ്ങിനെ അല്പം പുറം.. നീ ഇന്നലെ മുകളിൽ കേറി പൊതിച്ചപ്പോൾ ഉള്ള സ്പീഡ്.. അവൾ ആവേശത്തോടെ സ്പീഡിൽ കുണ്ണ വായിലെടുക്കാൻ തുടങ്ങി..

നീ താഴെ ഇരിക്ക്

അവളെ താഴെ ഇരുത്തി അവൻ നിന്നുകൊണ്ട് അവളുടെ അണ്ണാക്ക് വരെ കുണ്ണ കേറ്റി അടിച്ചു.. ഇടയ്ക്കു അവൾക്കു ശ്വാസം മുട്ടി.. പുറം എന്നേ ശ്വാസം മുട്ടിച്ചതല്ലേ എന്ന ചിന്ത പോലെ.. ഇടയ്ക്കു അവൻ അവളുടെ കഴുത്തിൽ കുട്ടിപ്പിടിച്ചു..

പുറം മോളെ.. സുഖിപ്പിക്.. ഇല്ലേ നിന്നെ ഞാൻ കൊല്ലും..

അവൾ ശ്യാസം മുട്ടി ചുമച്ചു.. അവൻ ഒരല്പം വിശ്രമം നൽകി വീണ്ടും വായിൽ അടിച്ചു കൊടുത്തു. വേണ്ട ഇന്നു കുടിക്കേണ്ട.. എഴുന്നേൽക്കൂ

അവൻ അവളെ കട്ടിലിൽ കിടത്തി കാലു ക്വെച്ചു പോസ്റ്റിഷൻ ശേരിയാക്കി കുണ്ണ അടിച്ചു കേറ്റി

ആഹ്ഹ

വീണ്ടും ഉഴരി വീണ്ടും കേറ്റി പത്തോളം പ്രാവശ്യം ആവർത്തിച്ചു. അതിനത്തിന് അവളിൽ ആഹ്ഹ ശബ്ദം മുഴങ്ങി

അപ്പുറത്തു മുറിയിൽ രാധക്കു മനസിലായി കുണ്ണ കേറ്റിയെന്നു..

കൂട്ടാ. മോനെ

ഗിരി..

അവൻ തന്റെ താളം കണ്ടെത്തി... കട്ടിൽ തെരിഞ്ഞു.. പുറിൽ കുണ്ണ കയറുന്ന ശബ്ദം..

ടീ ഗിരി

എന്നോ

ഉഴരി കുത്തട്ടെ..

ഉം..

അവൻ കുണ്ണ ഉഴരി ഉഴരി കുത്തി.. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് അവൻ കുണ്ണ ഉഴരി അവളെ മുകളിൽ ഇരുത്തി.. തലേ ദിവസത്തെ ബാക്കി പ്രകടനം.. ഗിരിജയുടെ..

തലയിണകൾ അവൻ തലക്കു വെച്ചു ഉയർത്തി.. ഇപ്പോൾ അവളുടെ മുലകൾ അവനു കുടിക്കാം.. അടിക്കുന്നതിടയിൽ അവൻ മുലകൾ ചപ്പി

എന്താടിയായി പുറി.. നിന്റെ കഴപ്പ് ഭയങ്കരം

നീയല്ലേ കുട്ടാ ഉണർത്തിയത്

അവൻ മെല്ലെ ഉയർന്നു. കട്ടിലിൽ അവന്റെ മുകളിൽ ഇരുന്നുള്ള കളി. ഗിരിജയുടെ ചുണ്ടുകൾ. മുലകൾ ചപ്പികുടിക്കാനും അവൻ മറന്നില്ല..

രാധയുടെ മനസ്സിൽ അപ്പോഴും വിഷമം ആയിരുന്നു.. ആ കളി ശബ്ദങ്ങൾ അവളെ ഉണർത്തിയില്ല.. സുനിൽ ചതിച്ചോ

പുനീമോളെ..

അവിടെ സുനിലിന്റെ ശബ്ദം

കൂട്ടാ..

വരാറായോ

ആ കൂട്ടനോ

എനിക്കും വരാറായി

ഗിരി..

കൂട്ടാ..

നീ ഒരു തെനി വിളിക്കു

വേണ്ട.. എനിക്ക് തോന്നുന്നില്ല കുട്ടാ

വിളിക്കൂടീ എന്നേ തെറി.. വിളിക്കാൻ.

അവളെ കിടത്തി അവൻ വേഗത്തിൽ അടിച്ചു

വിളിക്കൂടീ പുണ്ടച്ചി മോളെ

കുട്ടാ.. വരുന്നു

വിളിക്കൂടീ പുറി മോനെന്നു

പുറിമോനെ.. എന്റെ.. വന്നു

അവൾ വാ പൊളിച്ചു ആ സുഖം പുറത്തറിയിച്ചു

ഇന്നഡി എന്റെ പാൽ.. അവൻ രണ്ടടി കൂടി.. പാൽ അവളുടെ സുന്ദരി പുറിലേക്ക്..
വീണ്ടും കുറച്ചടി.. പാൽ ഏറ്റുവാങ്ങാൻ അവൾ പുറിനുള്ളിൽ കുണ്ഡലയെ ഇറുക്കി..

കുണ്ണു ഉൗരി അവൻ അവളുടെ തുടകൾ അകറ്റി.. അവളുടെ പൂറ് തുറന്നിരിക്കുന്നു..
തന്റെ കുണ്ണയുടെ അളവിൽ.. അതിൽ തന്റെ പാൽ

എത്തിന ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നെ

കാണാൻ നല്ല ഭംഗി

എത്തിനാ കുട്ടാ എന്നേ തെറി വിളിപ്പിച്ചേ

അതാടി സുഖം.. നിന്നെപ്പോലെ ഒരു സുന്ദരി തെറി പറഞ്ഞു കളിക്കണം

ഇതൊക്കെ എനിക്ക് ആദ്യ കുട്ടാ.. ഇനിയും ഉണ്ട്.. ഇന്ന് പറഞ്ഞ കാര്യം. ബാക്കിൽ

അവൾ ചിരിച്ചു

രാധ നല്ല മയക്കത്തിൽ ആയിരുന്നു.. ആരോ നടക്കുന്ന ശബ്ദം..രാധ എണീറ്റു
നോക്കിയപ്പോൾ രണ്ടു പേരും പുറത്തേക്കു പോകുന്നു.. തിരികെ പോകുമ്പോൾ
സുനിലിന്റെ കൈയിൽ ഒരു കുപ്പി

പെട്ടന്ന് രാധക്ക് അത് മനസിലായില്ല.. ഇപ്പോൾ എന്തിനാണ് കുപ്പി.. അത് വെളിച്ചെണ്ണ ആണോ

അപ്പോൾ ആണ് അവൾക്കു കത്തിയത്.. ഗിരിജയുടെ കുതി പൊളിക്കാൻ പോകുന്നു..

രാധക്കു കിടന്നിട്ടു സമാധാനം വന്നില്ല.. ഇന്ന് ഗിരിജയുടെ കുതിയുടെ സീൽ പൊട്ടുന്നു.. അവളുടെ പുറിൽ ഒരു പിടുത്തം.. അത്രയും നേരം ഒന്നും തോന്നാത്തതിരുന്ന രാധക്കു ഇപ്പോൾ എന്തൊക്കെയോ മാറ്റങ്ങൾ

കരുണേട്ടൻ തന്റെ കുതി അടിച്ചു പൊളിച്ചത് അവൾ ഓർത്തു.. പിറ്റേന്ന് കവച്ചു നടന്നത് ഓർത്തു.. കുട്ടേട്ടൻ ചോദിച്ചത് ഓർത്തു.. നാളെ..തന്നെപോലെ കവച്ചു നടക്കാൻ പോകുന്ന ഗിരിജ..

വെളിച്ചെണ്ണ മേശയിൽ വെച്ച ശേഷം സുനിൽ ഗിരിജയെ ചേർത്തു നിർത്തി..പിന്നെ കട്ടിലിലേക്ക്.. കുറെ നേരം തലോടൽ.. ഉമ്മകൾ.. സുനിൽ അല്പം സമയം നീട്ടുക ആയിരുന്നു..തലേ രാത്രി മുതൽ നല്ല ഉഴർജം ആണ് പോയത് . കുണ്ണ കുതിയിൽ കയറ്റാൻ ഉള്ളതാണ്.. കുറച്ചു റസ്സ്.. അതായിരുന്നു സമയം നീട്ടാൻ കാരണം.

കുട്ടാ

മ്മ്

ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചോട്ടെ..

പറ

അമ്മായിയുടെ കൂടെ ആരുണോ ഉറക്കം.

അതെ.. ഭാര്യ ഭർത്താക്കന്മാരെപ്പോലെ.. കെട്ടിപിടിച്ചു ഉറക്കം.

പകലോ

പകൽ കോളേജിനു വരുമ്പോൾ ഒരു കളി ഉണ്ടാവും. അത് എങ്ങിനെ എങ്കിലും സാധിക്കും.. അവധി ദിവസം പകലും രാത്രിയും ഒരുപോലെയാ

അമ്മായി ആണോ വന്നു കൂട്ടന്റെ അടുത്ത്

എന്തിനാ ഇപ്പോൾ ഇതൊക്കെ ചോദിക്കുന്നു.. അത് കഴിഞ്ഞു പോയതല്ലേ

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. പെൺ വർഗം അല്ലെ.. സുനിലിന് അവളുടെ അവസ്ഥ മനസിലായി..

ഞാൻ ആണ് പോയത്.. അമ്മായിടെ അടുത്ത്

അവൾ അവനെ നോക്കി.

മുത്തശ്ശി ഇല്ലാത്ത ഒരു ദിവസം രാത്രി..നിന്നെ ഓർത്ത് ഇടയ്ക്കു വാണം വിടുവാരുന്നു.. അമ്മായിയും കാണാൻ മോശം ഇല്ല. കഴപ്പ് സഹിക്കാൻ പറ്റാത്ത രാത്രി പിള്ളേർ കിടന്നു കഴിഞ്ഞു അമ്മായി പാത്രം എല്ലാം കഴുകി വന്നപ്പോൾ അപ്പോൾ തോന്നിയ ധൈര്യത്തിൽ കേറി മുലക്ക് പിടിച്ചു.. അമ്മായി തെട്ടിപ്പോയി.. പെട്ടെന്ന് ഒന്നും മിണ്ടാതെ പോയപ്പോൾ ബലമായി പിടിച്ചു.. കുറെ എതിർത്തു. ഒടുവിൽ സാരി പൊക്കി പൂറ്റിൽ വിരലിട്ടപ്പോൾ പിന്നെ അമ്മായിയും സഹകരിച്ചു.. മതിയില്ലേ.. ഇനി ഒന്നും ചോദിക്കരുത്

ഇല്ല..

അവൻ ഗിരിജയുടെ പൂറ് പിള്ളർപ്പിൽ താഴേക്കും മുകളിലേക്കും വിരൽ ഒടിച്ചു.

കുട്ടാ.. കൊച്ചുണ്ടായി കഴിഞ്ഞാൽ കാണാൻ പോകുവോ..

അറിയില്ല

പോകണ്ട.. എനിക്ക് പറ്റില്ല..

ഇല്ല..പിന്നെ നാളെ വരാൻ പറ്റുമോ ഇങ്ങോട്ട്

വേണ്ട.. അച്ഛൻ പ്രശ്നം ആകും.. പിനച്ചെയ്യെയും ബുദ്ധിമുട്ടിക്കണ്ട

പിന്നെ എങ്ങിനെ കളിക്കും

വീട്ടിൽ ഞാൻ വാതിൽ തുറന്നിടം.. രാത്രി വന്ന മതി..

രാത്രിയിൽ സാരി ഒന്നും ഉടുക്കണ്ട.. മേല് മറക്കാൻ വല്ലോം മതി..

ഉം.. മുണ്ടു, ബ്ലോസ് ഇടാം .. ഏട്ടൻ ഉള്ളപ്പോൾ അങ്ങിനെയാ

അത് മതി.. മുണ്ടും ബ്ലോസും മാത്രം

ഉം

അവൻ അവളെ മെല്ലെ കമഴ്ത്തി കിടത്തി.. അവൾക്കു മനസിലായി കുതിയിൽ കേറ്റാൻ പോകുന്നു

അവൻ എഴുന്നേറ്റ് അവൾ മുട്ട് കുതിച്ചു നിർത്തി.. പിന്നെ കുതിയിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തു

കൂട്ടാ മെല്ലെ കേറ്റണം.. വേദന ഉണ്ടാവും

അവൻ വെളിച്ചെണ്ണ അവളുടെ കൂതിയിൽ തൂത്തു.. പിന്നെ രണ്ടുവിരലിൽ എണ്ണ ഒഴിച്ച് അവളുടെ കൂതി തുളയിലേക്ക് കയറ്റി

ആഹ്ഹ്ഹ്..

അവിടെ കൂതിക്കു ചുറ്റും എണ്ണ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു അവന്റെ കുണ്ണയിലും എണ്ണ പുരട്ടി.

പിന്നെ കുണ്ണ കൂതിക്ക് മുകളിൽ ഉരച്ചു.. തുളയിൽ മുട്ടിച്ചു നിർത്തി

ഒരല്പം അകത്തേക്ക് തള്ളിയപ്പോൾ തന്നെ വേദനകൊണ്ട് അവൾ പുളഞ്ഞു.. കൂട്ടാ..നല്ല വേദന..

ഇപ്പോൾ മാറ്റി തരാം നിന്റെ വേദന.. അവൻ ഒരുമുട്ട് കട്ടിലിൽ കുത്തി ഒരു കാൽപാദം കട്ടിലിൽ ചവിട്ടി തന്നിട്ടു ക്രമപ്പെടുത്തി ശക്തിയായി ഉള്ളിലേക്ക് കുണ്ണയെ അടിച്ചു കയറ്റി

ആ.. അമ്മേ.. ആയോ

അവൾ അലറി.. അവൻ വാ പൊത്തി പിടിച്ചു..

രാധക്ക് നിലവിളി കേട്ടപ്പോളെ മനസിലായി.. ഗിരിജയുടെ കൂതിയിൽ കുണ്ണ കേറി..

കട്ടിൽ ഞരങ്ങുന്ന ശബ്ദം.. രാധ എഴുന്നേറ്റു.. ശരീരം ചുടാകുന്നു... മനസ് ദാഹിച്ചു തുടങ്ങി.. അവൾ എഴുന്നേറ്റ് പുറത്തേക്കിറങ്ങി വാതിൽ ലോക്കിട്ടു.

കൂട്ടാ.. വേദന..

ഇപ്പോൾ മാറുവെടി മൈരേ

കുണ്ടിയിൽ നാദി ഇടിക്കുന്ന ശബ്ദം.. ഓരോ അടിക്കും ഗിരിജയുടെ ഏങ്ങൽ ശബ്ദം.. രാധ വാതിലിൽ മെല്ലെ തള്ളി.. അല്പം തുറന്ന വാതിലിനിടയിലൂടെ അവൾ കണ്ടു സുനിലിന്റെ കുണ്ണ മുഴുവൻ വിഴുങ്ങിയ ഗിരിജയുടെ കൂതി.. സുനിൽ കുണ്ണ പുറത്തേക്കു ഊരി വീണ്ടും തള്ളി കയറ്റി.. വീണ്ടും അടിച്ചു..

ഇപ്പോൾ വേദന ഉണ്ടോ

കുറച്ചു

ഇനി കുറഞ്ഞൊളം

അവൻ അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന സമയം അവളുടെ കുണ്ടിപ്പാളികൾ അകത്തിയും അടുപ്പിച്ചും അവളെ കൂടുതൽ ഉത്തേജിപ്പിച്ചു.

രാധ കവച്ചു നിന്നു സാരിയും പാവായും ഉയർത്തി രണ്ടു വിരൽ കൊണ്ട് കണ്ട് ഞരടി

പിന്നെ രണ്ടു വിരൽ പുറിനുള്ളിലേക്ക്

ഗിരിജയുടെ കൂതിയിൽ നിന്നും പത ഒഴുക്ക് ആരംഭിച്ചു. ഇപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ഡലയുടെ യാത്രയിൽ വേദന ഇല്ല.. സുഖം മാത്രം

കൂട്ടാ.. കൂതിയിൽ എന്തോ ഒഴുകുന്നു

പതയാടി പേടിക്കണ്ട

ചോരയാണോ

അല്ലി. നോക്ക്. അവൻ പത അവളെ വിരലിൽ തോണ്ടി കാണിച്ചു.

പിന്നെ കുറച്ചു കുമ്പിട്ടു നിർത്തി ഒരു കാൽ മുന്നോട്ട് നീട്ടി അടിച്ചു.

അവളുടെ കുണ്ടി പൊളിച്ചുള്ള കിടപ്പ് വല്ലാത്ത ആകർഷണം ഉണ്ടാക്കി.. പുറീടെ ദേഹത്തോ കക്ഷത്തിലോ കുണ്ടിയിലോ പുറിലോ ഒന്നും ഒരല്പം കറുപ്പ് ഇല്ല..

തന്നിട്ടു കിട്ടിയ ഭാഗ്യം വെറുതെ കളയരുതു

അവൻ കുണ്ടിയിൽ തലോടി . പിന്നെ രണ്ടു കുണ്ടിയിലും കൈപ്പത്തികൊണ്ട് ആഞ്ഞടിച്ചു

ആയോ . കുട്ടാ

വേണ്ട

വേണം

അവൻ വീണ്ടും അടിച്ചു.. ഇപ്പോൾ അവളുടെ കുണ്ടി ചുമന്നു..

ആവർത്തനം അവളെയും രസിപ്പിച്ചു തുടങ്ങി..

രാധയാവട്ടെ വേഗതയിൽ വിരൽ കേറ്റിയിറക്കുന്നു..മറ്റൊരാളുടെ കളി കണ്ടു നിൽക്കാൻ എന്ത് രസം.

സുനിലിന്റെ സ്പീഡ് കുടി. അവളുടെ മുടിയിൽ പിടിച്ചു അവൻ അവളുടെ മുഖം ഉയർത്തി.. കുതിരയെ ഓടിക്കും പോലെ പ്രകടനം..

രാധയുടെ പുറ്റ് വിറച്ചു.. രതി സുഖം. അവളുടെ വിരലിൽ കുടി വെള്ളം താഴെ നിലത്തേക്ക് ഒഴുകി വീണു

ഗിരിജക്കും രതി സുഖം..

ആകാറയോടീ..

ആകുന്നു

എനിക്കും..

അവൻ ആഞ്ഞടിച്ചു

കൂട്ടാ ആയി..കൂട്ടന്റെ ഉണ്ട പൂറിൽ മുട്ടി മുട്ടി എനിക്ക് ആയി . കൂട്ടാ.. അവൾ പിടിച്ചു..

ഇന്നാടി പാൽ നിന്റെ കുതിയിൽ..

അവന്റെ പാൽ അവളുടെ കുതി നിറച്ചു.. രണ്ടുപേരും കട്ടിലിലേക്ക് വീണു.

സമയം അഞ്ചര.. രാധ ഉറക്കത്തിൽ നിന്നും എണീറ്റു.. സുനിൽ പോയോ.. അവൾ നൂമിൽ ചെന്നു. വാതിൽ തള്ളിയപ്പോൾ തുറന്നു.. അകത്ത് ഇരുട്ട്.. അവൾ ലൈറ്റ് ഇട്ടു. നോക്കിയപ്പോൾ കണ്ട കാഴ്ച്ച രണ്ടുപേരും കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്ന് ഉറങ്ങുകയാണ്. ഉടുതുണി രണ്ടു പേർക്കും ഇല്ല.. ഗിരിജയുടെ ഉടൽ കണ്ട രാധക്കു അസൂയ തോന്നി പോയി..പുറിയുടെ സൗന്ദര്യം..

ടാ.. സുനിലേ.. സുനിലേ

രാധ അടുത്ത് ചെന്നു വിളിച്ചു.. രണ്ടു പേരും തെട്ടി എണീറ്റു..

ടാ അഞ്ചര ആയി.. പോകാൻ നോക്ക്

ഓ.. അവൻ ഒന്ന് മുരി നിവർത്തി

രാധ അവിടെ നിന്നില്ല.. രാധ പോയപ്പോൾ ആണ് ഗിരിജക്ക് ബോധം വീണത്.. രണ്ടുപേർക്കും തുണിയില്ല.. മൂന്നാം കളിയുടെ കഴിഞ്ഞാൽ കിടന്നു പോയി.. രണ്ടാം ദിവസത്തെ ഉറക്കം നിപ്പും.

സുനിൽ വേഗം മൂണ്ടും ഷർട്ടും അണിഞ്ഞു ഗിരിജ ബ്രാ ഇടുന്ന സമയം അടുക്കളയിൽ ചെന്നു രാധയെ ചുറ്റി പിടിച്ചു ഉമ്മ കൊടുത്തു

ഞാൻ ഉച്ച കഴിഞ്ഞു വരാം.. ഒന്നുറങ്ങിയിട്ട്

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല..

വിഷമം കൊണ്ടാവും എന്നവൻ കരുതി..

ചായ കുടിക്കാൻ നിക്കാതെ അവൻ ഗിരിജയോട് യാത്ര പറഞ്ഞിറങ്ങി

അടുക്കളയിലേക്ക് രണ്ടു ചുവട് വെച്ചപ്പോൾ ആണ് ഗിരിജക്ക് മനസിലായത്.. തുടകൾ അടുപ്പിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല.. പെട്ടെന്ന് അവൾക്ക് ചിരി വന്നു

കുതീലടി.. അതാണ് വേദനക്ക് കാരണം.. ഒന്നാം നൗണ്ട് കുതീലടി കഴിഞ്ഞു അടുത്ത നൗണ്ടും കുറെ സമയം കുതിൽ അടിച്ചിട്ടാണ് പുറിൽ കേറ്റിയത്.. കാലു കവച്ചു കിടന്നതിന്റെ വേദനയും..

അവൾ ഒന്ന് വേച്ചു..അടുക്കളയിൽ പോകാൻ നാണം തോന്നി.. ഇന്ന് കുഞ്ഞ് എണീറ്റില്ലല്ലോ

രാധ ചായയുമായി വന്നു

രണ്ടുപേരും ചായ കുടിച്ചു തുടങ്ങി

ഗിരീജ.. ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചാൽ സത്യം പറയണം

എന്താ ചേച്ചി

കരുണേട്ടൻ ഗിരിജയുടെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നോ... കളിക്കാൻ ചോദിച്ചോ

ഗിരിജ ഞെട്ടിപ്പോയി

അത്.. പിന്നെ..

പറ ..

ഉവ്വ് ചേച്ചി

രാധയുടെ ശ്വാസം നേരെ വീണു.. പാവം സുമിളിനെ താൻ സംശയിച്ചു.

കുട്ടൻ ചേച്ചിയോട് പറഞ്ഞാ

ഇല്ല. അവനല്ല

അവനെ അതിലിടാൻ തോന്നിയില്ല

കരുണേട്ടൻ പറഞ്ഞ്.. ഗിരിജയോട് ചോദിച്ചെന്നു

ആവൾ ഓർത്തു.. ഇയാൾ എന്ത് മനുഷ്യൻ..

കുറെ നേരം കുടി കിടന്നോ.. ഉറക്ക ക്ഷീണം കാണും.

എട്ടുമണിയോടെ ഗിരിജ പിള്ളേരുമായി വീട്ടിലേക്കു നടന്നു.. കവച്ചു കവച്ചുള്ള അവളുടെ നടപ്പ് കണ്ടപ്പോൾ രാധ പൊട്ടി ചിരിച്ചു പോയി

മുഴുത്ത കുണ്ണ കുതിയിൽ കേറ്റിയതിന്റെ വേദനയുമായി ഗിരിജ കവച്ചു കവച്ചു റോഡിൽ ഇറങ്ങുമ്പോൾ നേരെ മുന്നിൽ സജീവ്.

അവൻ അവളുടെ നടപ്പ് തോന്നി

ഗിരിജ ചേച്ചി രണ്ടു ദിവസായി ഇവിടെ ആണല്ലേ

തന്നോട് അങ്ങിനെ മിണ്ടാത്ത പയ്യൻ..

അതെ

എന്ത് പറ്റി ചേച്ചിക്ക്.. കവച്ചു നടക്കുന്നെ

അവൾ നിന്ന് ഉരുകി

എനിക്ക് അറിയാം ചേച്ചി... സുനിൽ അണ്ണൻ ചേച്ചിയെ കളിക്കുന്നുണ്ടെന്നു... അവന്റെ കണ്ണ് പെട്ടന്ന് നിറഞ്ഞൊഴുകി

ചേച്ചി എനിക്ക് മാലാഖ ആയിരുന്നു.. ഇനി ഈ നാട്ടിൽ എനിക്ക് നിൽക്കാൻ ആവില്ല.. രണ്ടു ദിവസം അതുപോലെ വേദനിക്കുന്നു.. ഉറങ്ങിയിട്ടില്ല.. അണ്ണൻ ഭാഗ്യവാൻ . പോട്ടെ ചേച്ചി..

കണ്ണീർ തുടച്ചുകൊണ്ട് അവൻ പോയി.. കടയിൽ പോകുന്ന പോക്കാണ്

ഗിരിജക്ക് പെട്ടന്ന് എന്തോ പ്രയാസം പോലെ.. പിന്നെ പേടി തോന്നി.. ഒരാൾ അറിഞ്ഞിരിക്കുന്നു.. തന്റെ രഹസ്യം.. അവൻ പറയുവോ ആരോടെങ്കിലും

എന്താ മോളെ.. എന്ത് പറ്റി

വീട്ടിൽ ചെന്നപ്പോൾ അമ്മയുടെ ചോദ്യം.

അറിയില്ലമ്മേ രാവിലെ തുടക്കം നല്ല വേദന

മസിലു കേറിയതാവും

ഭക്ഷണം റെഡിയാക്കി അവൾ മുറിയിൽ പോയി കുഞ്ഞിന് പാൽ കൊടുത്ത് കട്ടിലിൽ കിടന്നു..കുട്ടൻ ഇപ്പോൾ ഉറക്കമാവും..

അവൾ ഡോറിലേക്ക് നോക്കി. ഇന്ന് ഈ ഡോർ രാത്രിയിൽ തുറക്കപ്പെടും..കാമുകന് വേണ്ടി.. അവൾ കട്ടിലിൽ കൈകൊണ്ട് തലോടി.. ചേട്ടനും താനും കിടന്നു കളിക്കുന്ന കട്ടിലിൽ..

അവൾ എഴുന്നേറ്റ് അലമാരയിലെ കണ്ണാടിക്ക് മുന്നിൽ നിന്നു.. കഷം കണ്ടില്ല..

അവൾ പിള്ളേർ ഉറങ്ങുന്നത് നോക്കി മെല്ലെ സാരിയും പാവാടയും പൊക്കി.. ഷേവ് ചെയ്ത തന്റെ കളിതടം അവൾ കണ്ടു.. കുട്ടൻ വെച്ചു തന്ന പൂർ. അവൾ അവിടെ തലോടി.. നല്ല സ്മൃത്ത്.. അവൾ കസേരയിൽ കവച്ചു ഇരുന്നു.. വേദനയുണ്ട്

നല്ല വെളിച്ചത്തിൽ അവൾ കണ്ടു.. രോമം ഇല്ലാത്ത തന്റെ പൂർ

കന്തു അല്പം നീണ്ടപോലെ.. കുടിയുടെ ആണ്.. പുറിൽ ഓട്ട വീണിരിക്കുന്നു.. കുതിയും പൊളിഞ്ഞിരിക്കുന്നു.

അവൾക്കു ആ പ്രായം ഉള്ള ഇപ്പോൾ അവളുടെ കുട്ടൻ ആയ ആ പയ്യന്റെ കഴിവിൽ അത്ഭുതം തോന്നി..

അവന്റെ പാൽ മണം പുറിൽ നിന്നും വരുന്നുണ്ട്.

അവൾ ബ്ലൗസ്, ബ്രാ അഴിച്ചു കഷം നോക്കി.. അവൾക്കു അഭിമാനം തോന്നി.. തന്റെ വെച്ച കഷത്തിന്റെ ഭംഗിയിൽ..

പിന്നെ കട്ടിലിൽ പോയി കിടന്നുറങ്ങി. ഉച്ചകഴിഞ്ഞു വീണ്ടും.

അതെ സമയം രാധ സുനിലിന്റെ മുകുളിൽ ഇരുന്നു താളത്തിൽ പൊതിച്ചു.

കണ്ണാ.. ഇനി എങ്ങും പോകരുത്.. ഞങ്ങൾ മതി

പോകില്ല മോളെ..

കണ്ണന് എന്ത് വേണേലും തരാം. പൈസ തരാം.. ജോലിക്ക് ഒന്നും പോകേണ്ട.. കണ്ണൻ മിടുക്കൻ ആയി നടക്കണം.. ആരോഗ്യം നോക്കണം

പൈസ എന്തിനാ?

ഹോട്ടലിൽ നിന്നു ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ.. നല്ല ഇറച്ചി ഒക്കെ കഴിക്കണം.. ഡ്രസ്സ് എടുക്കണം.. പിന്നെ കണ്ണന്റെ കൈയിൽ ഇരിക്കട്ടെ കുറച്ചു പൈസ

ഉം അവൻ മൂളി

കണ്ണാ.. കരുണനോട് പൈസ ചോദിച്ചു അത് കിട്ടിയാൽ കണ്ണന് തരാം. കേട്ടോ

ഞങ്ങളെ വിട്ട് എങ്ങും പോകരുത്..

ഇല്ലടീ പൂറി.. ഞാൻ നിങ്ങളുടെ അല്ലെ..

ഞാൻ ഗിരിജയോട് പറയാം.. കണ്ണനെ സഹായിക്കാൻ... അവളുടെ കയ്യിലും മിച്ചം പൈസ ഒക്കെ വരും

അവൻ അവളുടെ മൂല ചപ്പുവാനായി താഴേക്കു വലിച്ചു.

ആട്ടുകല്ലിൽ ആട്ടും പോലെ അവൾ ആട്ടി അടിച്ചു കൊടുക്കുമ്പോൾ പറഞ്ഞു

കണ്ണാ.ഒരു കാർ എടുക്കൂ.. ഇവിടെ ഓട്ടം ഓടാല്ലോ.. നമുക്ക് എവിടെ എങ്കിലും ഇടയ്ക്കു പൊകുവേം ചെയ്യാം.. അല്ലെ നിന്റെ അമ്മയും അച്ഛനും ഇവിടുന്ന് നിന്നെ മാറ്റിയാലോ

ഞാൻ എങ്ങും പോകില്ല മോളെ.. ഇങ്ങനെ രണ്ടു പുറികളെ വിട്ട് എവിടെ പോകാൻ.. കൊന്നാലും പോകില്ല.. വേറെ കെട്ടത്തും ഇല്ല.

കണ്ണാ അവൾ സ്പീഡിൽ അടിച്ചു.

വരാറായോടാ

ഇല്ലടീ..

എനിക്ക് ഇപ്പോൾ വരും.. കളഞ്ഞോട്ടെ .. ഞാൻ കളഞ്ഞോട്ടെ

ഉം

അവൾ വേഗത കൂട്ടി..

ആയി.. പുനീമോനെ.. എനിക്കയടാ.. ആയി

അവൾ അവന്റെ മേലേക്ക് വീണു.. രണ്ടു ശ്വാസം എടുത്തതും അവനവളെ തിരിച്ചു കിടത്തി ആഞ്ഞടിച്ചു. കാലുകൾ ഇപ്പോൾ തോളിൽ.. അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ അടിയിൽ ചെന്നു ഇടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു

നല്ല സുഖം..അമ്മായി നല്ല ഡ്രൈവിംഗ് പഠിപ്പിച്ചിട്ടു വിട്ടത് അല്ലെ

നീ അറിഞ്ഞോ.. ഗിരിജ പുനീ പറഞ്ഞോ

ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ രഹസ്യം ഇല്ലാ. എല്ലാം പറയും

ഉം. അമ്മായി പഠിപ്പിച്ചതാ

അമ്മായിക്ക് കൊച്ചിനെ ഉണ്ടാക്കി കൊടുത്ത തായോളി

അതേടി. നിനക്ക് വേണോ

എനിക്ക് ഇനി ഉണ്ടാവില്ല.. കെട്ടി വെച്ചിരിക്കുവാ

അഴിച്ചു വിടാടി

നീ ഗിരിജക്ക് ഉണ്ടാക്കി കൊടുക്കൂ.. അവൾക്കല്ലേ കൂടുതൽ
കൊടുക്കുന്നെ.രാത്രിയിൽ മുഴുവൻ .

നിനക്കും തരാം

നീ വരുവോ രാത്രിയിൽ

ഇടയ്ക്കു ഇടയ്ക്കു

അവൾക്കു രാത്രിയിൽ ആണെടാ സൗകര്യം.. അവള്ക്കു പീരിയഡ് ആകുമ്പോൾ
ഇങ്ങോട്ട് പോര്

രാധേ.. പുണ്ടച്ചി മോളെ.. എനിക്ക് വരും.

എനിക്കും വരാറായാ

അവന്റെ വേഗത കൂടി. ഒടുവിൽ ഒരേ സമയം രണ്ടു പേരുടെയും വെടി പൊട്ടി..

രാത്രിയിൽ കുളി കഴിഞ്ഞു ഗിരിജ മുറിയിൽ വന്നു..അകത്തെ വാതിൽ അടച്ച ശേഷം മുണ്ടും ബ്ലോസും മാത്രം ഇട്ടു കട്ടിലിൽ കിടന്നു. പുറത്തേക്കുള്ള വാതിൽ അടച്ചിരുന്നില്ല. ഒരു ജനൽ തുറന്നിട്ടു..

പത്തര ആയപ്പോൾ ജനലിനു സമീപം സുനിൽ വന്നു

ഗിരി

കേറിവ.. വാതിൽ അടച്ചിട്ടില്ല..

അവൻ വാതിൽ തുറന്നു കേറുന്ന സമയം ഗിരിജ ജനൽ അടച്ചു.. അവൻ വാതിൽ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ കുട്ടിയിട്ടു

ഗിരിജക്ക് പുതിയ ഒരനുഭവം.. തന്റെ ബെഡ് റൂമിൽ കാമുകൻ.. താനും ഭർത്താവും ഉപയോഗിക്കുന്ന മുറി.. പുറത്തു കൂരിരിട്ടു. ഇവിടെ അവിഹിതം.. കള്ളക്കളി

അവൻ ലൈറ്റ് ഇട്ടു.. ആ വെട്ടത്തിൽ അവൻ കണ്ടു.. മുണ്ട് ബ്ലോസ് ഇട്ട ഗിരിജയെ. പൂക്കളിനു താഴെ ആണ് മുണ്ട്.. അവൻ വയറിൽ കൈ തലോടി അവളെ പുണർന്നു

കൂട്ടാ. മക്കൾ.. ലൈറ്റ്..

അവൻ നോക്കി.. രണ്ടു കട്ടിൽ മുറിയിൽ ഉണ്ട്..

ഉം.. നിന്നെ ഇതഴിച്ചു കണ്ടിട്ട് കെടുത്താം

അവൻ അവളുടെ ബുഗ്ഗി അഴിച്ചു. മുണ്ടും.. പിന്നെ അവനും നഗ്നനായി

നിന്റെ മണവും സോപ്പിന്റെ മണവും ചേരുമ്പോൾ വല്ലാത്ത മണം.. മയക്കുന്ന മണം

മുത്ത മോൻ ഒന്ന് ഞരങ്ങി.. അവൾ വേഗം ലൈറ്റ് കെടുത്തി.. പിന്നെ രണ്ടുപേരും കട്ടിലിൽ കിടന്നു.. ഭർത്താവിനോടും രതി ആഘോഷിച്ച കട്ടിലിൽ കാമുകനുമായി ചുംബിച്ച് അവൾ കിടന്നു

പുലർച്ചെ നാലിനു അവൻ പോകുമ്പോൾ പുറിലും കുതിയിലും അവന്റെ പാൽ ഉണ്ടായിരുന്നു..

പിറ്റേന്ന് ഞെട്ടിക്കുന്ന വാർത്ത ആണ് ഗിരിജ കേട്ടത്.. ഗിരിജ മാത്രം അല്ല.. എല്ലാരും ഞെട്ടി.. സജീവിനെ കാണാൻ ഇല്ല.. ആരും അന്വേഷിക്കരുത് എന്ന എഴുത്തത് എഴുതി വെച്ചിരുന്നു..

ഗിരിജയുടെ മനസ്സിൽ തലേന്ന് പുലർച്ചെ കാലുകൾ കവച്ചു നടന്നു വരുന്ന തന്റെ മുന്നിൽ നിന്ന് കരഞ്ഞ സജീവ്.. അവളുടെ നെഞ്ച് ഒന്ന് പിടഞ്ഞു.. താൻ അല്ലെങ്കിൽ കാരണം..

ഓർമ്മകൾ അവളിലേക്ക്.. ഒളിഞ്ഞും തെളിഞ്ഞും തന്നെ നോക്കി ഇരുന്ന സജീവ്.. അവന്റെ ചേട്ടൻ വന്ന രണ്ടു മൂന്ന് നാൾക്കൊണ്ട് തന്നെ കളിച്ചുന്നറിഞ്ഞ ആ പയ്യൻ..

ദൈവമേ.. ദുർബുദ്ധി കാണിച്ചു ജീവൻ കളയല്ലേ

സുനിലും അമ്മയും പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ പോയിരിക്കുന്നു.. അച്ഛൻ ദൂരെ ആണ് പണി.. അയാളെ വിവരം അറിയിക്കാൻ ആള് പോയിട്ടുണ്ട്

രാധ ഗിരിജയുടെ അടുത്തെത്തി.. അവർക്കും പയ്യൻ പോയതിൽ വിഷമം..

സ്റ്റേഷനിൽ പോയി വരുമ്പോൾ രാധ അവരുടെ മുൻപിലേക്ക് ഇറങ്ങി ചെന്നു

രാജമ്മ ചേച്ചി . എന്തായി

എഴുതി കൊടുത്തു ചേച്ചി. പോലീസ് അന്വേഷിക്കും.. അവർ കരഞ്ഞു..

ഗിരിജയും അവിടെക്ക് ചെന്നു.. സുനിൽ അവളെ നോക്കി..

ഇന്നലെ പത്തുമണിക്ക് ഉറങ്ങാൻ കിടന്ന കുഞ്ഞാ.. പതിനൊന്നര ആയപ്പോൾ മുറിയിൽ വെട്ടം കണ്ടു..അത് കഴിഞ്ഞ പോയെ

ഗിരിജക്ക് കണ്ണീർ കണ്ടു വിഷമം തോന്നി..

ആ സമയം.. അവർ പറഞ്ഞ സമയവും സുനിൽ തന്നെ കുനിച്ചു നിർത്തി പുറിൽ അടിക്കുന്ന സമയവും ഒന്നല്ലേ.. താൻ സുവികുബോൾ അവൻ നാട് വിടുവാരുന്നു

കുഴപ്പം ഒന്നും വരില്ല രാജമ്മ ചേച്ചി.. അവൻ വരും

സുനിലേ വല്ലോം കഴിച്ചോ

ഇല്ല..

നിങ്ങൾ വീട്ടിലേക്കു പോ.. ഞാനും ഗിരിജയും ഭക്ഷണം ഉണ്ടാക്കി കൊണ്ട് വരാം

രാത്രി വരെ വിവരം ഒന്നും ഇല്ല.. കുട്ടൻ ഇന്ന് വരില്ലായിരിക്കാം.. അവനോട് പറയണോ.. തലേന്നത്തെ കാര്യം... വേണ്ട.. പറയണ്ട

ഗിരിജക്ക് ഉറക്കം വന്നില്ല.. അവൾ ജനൽ അടച്ചിരുന്നില്ല.

പതിനൊന്നു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ സുനിൽ ജനാലക്കൽ വന്നു..

കൂട്ടാ

വാതിൽ തുറക്ക്

അവൾ വാതിൽ തുറന്നു

ഞാൻ ഓർത്ത് കൂട്ടൻ വരില്ലെന്ന്

അവിടെ കിടന്നിട്ടു ഉറക്കം വന്നില്ല.. വല്ലാത്ത കഴപ്പ്.. ഒന്ന് കളിച്ചിട്ടു പോകാനു ഓർത്തു

അവന്റെ മനസ് എത്ര കഠിനം അവൾ ഓർത്ത്.. സ്വ്യാന്തം അനിയൻ പോയിട്ടും.. പിന്നെ അവൾ ഓർത്തു.. കുറ്റം പറയാൻ പറ്റില്ലല്ലോ.. വിഷമം മാറ്റാൻ വന്നതല്ലേ..

അച്ഛൻ വന്നോ.

ഇല്ല

രണ്ടു കളി കളിച്ചു രണ്ട് മണിയോടെ അവൻ തിരികെ പോയി.. വീടിനു

സമീപം ചെന്നപ്പോൾ രാജമ്മയുടെ മുറിയുടെ സൈഡിലേക്ക് ഒരാൾ അനക്കം.. അവൻ പതുങ്ങി പുറകെ ചെന്നു. ജനാലക്കൽ നിന്നു അയാൾ അകത്തു രാജമ്മയോട് എന്തോ സംസാരിക്കുന്നു..

അവൻ കാര്യങ്ങൾ

കരയണ്ട.. നിന്റെ വിഷമം എനിക്കറിയാം.. അവൻ വരും.. എല്ലാം ശരിയായിട്ടു ഇനി നമുക്ക് കൂടാം.. അയാൾ തിരിഞ്ഞു നടന്നു..

സ്ത്രീയ്ക്ക് ലൈറ്റിന്റെ വെട്ടത്തിൽ അവൻ അയാളുടെ മുഖം കണ്ടു.. പഞ്ചായത്ത് മെമ്പർ പ്രകാശ്..

ഗിരിജ 14

Girija Part 14 | Author : Vinod | Previous Parts

അമ്മ പ്രകാശേട്ടനുമായി.. കട്ടിലിൽ കിടക്കുമ്പോൾ സുനിൽ കാര്യങ്ങൾ വിലയിരുത്തുകയായിരുന്നു. അച്ഛൻ പഴയ കാലം പാർട്ടി പ്രവർത്തകൻ ആണ്. അച്ഛൻ ഇല്ലാത്തപ്പോൾ ചില പരിപാടികളിൽ അമ്മ രാജമ്മ പോകാറുണ്ട്.. അവിടെ വെച്ചു പ്രകാശൻ വളച്ചെടുത്തതാവാം.. അമ്മ കാണാനും വലു തരക്കേടില്ല.. വലിയ മുലകൾ ആണ് അമ്മയുടെ സൗന്ദര്യം.. അച്ഛൻ പലപ്പോഴും ദൂരെ ആണ് പണികൾ പിടിക്കാറ്..

പ്രകാശൻ അപ്പോൾ ഇവിടെ വന്ന് പോകാറുണ്ട്. ഇനി അവരുടെ കളി കണ്ടാണോ സജീവ് നാട് വിട്ടത്.. അവനു ഗിരിജയെ നോട്ടം ഉണ്ട്.. തന്റെ കാര്യം അറിയാൻ വഴിയില്ല.. അപ്പോൾ അമ്മയുടെ കള്ളകളി ആണ് സത്യം.

അവനു അമ്മയോട് അമർഷം തോന്നി എങ്കിലും അതെ സമയം തന്റെ കാര്യം ഓർത്തു.. മൂന്ന് പൂറ്റിൽ ആണ് ഞാൻ പാലൊഴിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. മൂന്നും കല്യാണം കഴിച്ച സ്ത്രീകൾ.. തന്നെക്കാൾ മുത്തവർ... അവരും സുഖം തേടുന്നു.. ഭർത്താവ് കൊടുക്കാത്ത സുഖം.

ഒരുപക്ഷെ അമ്മയുടെ ഈ ഇടപാട് തനിക്ക് അനുകൂലമാണ്.. രാത്രികളിൽ ഗിരിജയുടെ അടുത്ത് പോകുന്നതിനെ ഭയം വേണ്ട.. അമ്മയെ വിരട്ടി കൈയിൽ ആക്കണം

ഒരു കച്ചിത്തുരുമ്പ് കൈയിൽ കിട്ടിയ സന്തോഷത്താൽ അവൻ കിടന്നുറങ്ങി

നേരം വെളുത്തു. സുനിൽ അമ്മയുടെ മുറിയിൽ നോക്കി.. അമ്മ അവിടെ ഇല്ല. നോക്കുമ്പോൾ തിണ്ണയിൽ ഇരിപ്പുണ്ട്..

അച്ഛൻ വന്നില്ല അല്ലെ അമ്മേ..

ഇല്ല

അവൻ എന്നാ പോകാൻ കാരണം..

അറിയില്ല മോനെ.. എന്റെ കുഞ്ഞ് പോയി

അവൾ കരഞ്ഞു

അമ്മേ എന്തെങ്കിലും നീസൺ ഇല്ലാതെ അവൻ പോവില്ല.. അവനു പ്രേമം വല്ലോം ഉണ്ടോ

അറിയില്ല.. കൊച്ചല്ലേ

അമ്മ അവനെ വഴക്ക് വല്ലോം പറഞ്ഞോ

ഇല്ല.. നിനക്കറിയാല്ലോ ഞാൻ അവനെ ദേഷ്യത്തോടെ നോക്കിയിട്ടുപോലുമില്ല

അച്ഛനെ കൂടി വിവരം പറയാൻ പോയ ആൾ വന്നു.. അച്ഛനെ കണ്ടതും അമ്മ നിലവിളി തുടങ്ങി.. അത് കണ്ടപ്പോൾ ചിരി ആണ് സുനിലിന് വന്നത്..അമ്മക്ക് ഇത്ര നന്നായി അഭിനയിക്കാൻ അറിയാമോ

എല്ലാരും കൂടിയാലോചനയായി

നിന്റെ ആങ്ങളയുടെ വീട്ടിൽ കാണുമോ..

അമ്മാവന്റെ കാര്യം പറഞ്ഞപ്പോൾ സുനിൽ ഒന്ന് തെട്ടി

അവിടെ ഒന്ന് അന്വേഷിക്കണം.. സുനിൽ അവിടെ അല്ലാരുന്നോ.. നീ അവിടെയും പിന്നെ കൈനകരി അപ്പച്ചിയുടെയും വീട്ടിൽ അന്വേഷിക്കണം.. വേറെ എങ്ങും പോകാൻ വഴി ഇല്ല

ഞാൻ കൈനകരിയിൽ പോകാം.. ഇത് രണ്ടും രണ്ട് സ്ഥലം ആണ്..സുനിൽ ഒഴിവാക്കാൻ നോക്കി

ഞാൻ പോകാം.. അമ്മ പറഞ്ഞത്.. ഹോ രക്ഷപ്പെട്ടു.. സുനിൽ ദൈവത്തിനു നന്ദി പറഞ്ഞു.

ഞാൻ റയിൽവേ സ്റ്റേഷൻ, ബസ്സ്റ്റാന്റ് ഓക്കേ അന്വേഷിക്കാം.. അച്ഛൻ

സുനിൽ പോകുന്ന സമയം ഗിരിജ വെളിയിൽ ഇറങ്ങി നിന്നു

എങ്ങോട്ടാ കുട്ടാ

അവനെ അന്വേഷിച്ചു പോകുവാ. കൈനക്കരി

ഉം. നേരത്തെ വരുവോ

വരും

അവൻ കണ്ണിൽ നിന്നും മറയുന്ന വരെ അവൾ നോക്കി നിന്നു..

ആരാ മോളെ

സുനിൽ ആണമ്മേ.. രാജമ്മ ചേച്ചിയുടെ

ആ

സജീവിനെ അന്വേഷിച്ചു പോകുവാ

ഓ.. ഒരു പാവം ചെറുക്കൻ ആയിരുന്നു.. ഇങ്ങനെ ഒക്കെ തോന്നാൻ എന്നാ കാരണം

ഗിരിജക്ക് മനസ് നൊന്തു.. താൻ അല്ലെ കാരണം.. ഇത്രയും അവൻ എന്നേ സ്നേഹിച്ചിരുന്നോ

ഒരു പയ്യൻ എന്നേ കരുതിയിരുന്നുള്ളൂ.. പിന്നെ രാധേച്ചി മുപ്പിച്ചു കഴുപ്പ് കേറ്റും വരെ ശേഖരേട്ടനെ അല്ലാതെ മറ്റൊരാളെ സങ്കല്പിക്കാൻ കഴിയില്ലായിരുന്നു..

ഇല്ലകിൽ സുനിലിനെ സ്ഥാനത് അവൻ തന്നെ

കഞ്ഞി വെക്കുമ്പോൾ ഗിരിജയുടെ ഓർമ്മകൾ രാധയുടെ വീട്ടിലേക്കു പോയി.

അന്ന് രാത്രി.. സുനിൽ എല്ലാം അഴിച്ച് തന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു മുഖമാകെ തലോടി

സുനിൽ വേണ്ട മോനെ.. മുണ്ട് ഉടുക്ക്. ഇങ്ങനെ നിക്കല്ലേ

ഇങ്ങനെ നിന്നാൽ എന്താ കുഴപ്പം.. ഗിരിജേച്ചി അല്ലെ എന്റെ

അല്ല.. ഞാൻ മറ്റൊരാളുടെ ഭാര്യയാ

രാധേച്ചിയും ഭാര്യയാ..

അവൻ എന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു.. നഗ്നനായ ഒരു പതിനെട്ടുകാരന്റെ ശരീരത്തു ഞാൻ

വേണ്ട.. വിട് മോനെ

ഞാൻ കുതറി.. അവന്റെ കൈയിൽ നിന്നു രക്ഷപ്പെട്ടു കട്ടിലിനു സമീപം വന്നു

എന്താ ചേച്ചി ഇങ്ങനെ.. രാധേച്ചി ഇത്രയും സൗകര്യം ചെയ്ത് തന്നിട്ട്

അവൻ കുലച്ച കുണ്ണ കൈകൊണ്ട് അടിച്ചുകൊണ്ട് വീണ്ടും അടുത്തേക്ക്

ഗിരിജേച്ചിക്ക് ഇപ്പോൾ ആണല്ലോ എന്നേ. പിന്നെ.

ഇഷ്ടം ആണ്.. പേടിയാ.. വേണ്ട മോനെ

അവൻ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ച കൈ കൊണ്ട് എന്റെ മുക്കും ചുണ്ടുംതുടച്ചു.. അവന്റെ കുണ്ണ മണം.. മുക്കിലേക്ക്..

അവൻ വീണ്ടും തന്നെ പിടിച്ചു

സുനിലേ നമുക്ക് നല്ല കുട്ടുകാരാകും.. എന്തിനാ തെറ്റ് ചെയ്യുന്നേ

പുനിയോളെ മിണ്ടിപ്പോകരുത്

അവന്റെ വാക്കുകൾ കേട്ട് ഞാൻ തെട്ടി.. അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയ താൻ ഭയന്ന് പോയി.. ആദ്യമായാണ് അങ്ങിനെ ഒരു മുഖം കാണുന്നത്..

നീ കൂടുതൽ ഷോ ഇറക്കരുത് മൈരേ.. സ്നേഹത്തോടെ നിന്നെ വിളിച്ചപ്പോ.. ഡി പുനി ഇന്ന് നിന്നെ ഊക്കാന ഞാൻ വന്നേ.. നിന്റെ ചേച്ചി പുലയാടി വാതിൽ അടച്ചത് നിന്റെ പൂറ്റിൽ എന്റെ കുണ്ണപാൽ ഒഴിക്കാനാ. നീ എതിർത്താലും അലറി കൂവിയലും ഇന്ന് നിന്റെ പൂറ്റിൽ ഞാൻ അടിച്ചിരിക്കും.. നിന്നെ കൊന്നിട്ടാണെങ്കിലും

അവന്റെ വാക്കുകൾ താൻ പേടിച്ചു പോയി.. ശ്രദ്ധിയാണ്.. അവന്റെ ഭാവത്തിൽ താൻ അത് കണ്ടു.. കാമം മുത്തു അത് കിട്ടാത്ത ഒരാളുടെ ദേഷ്യം.. ഇത്രയും ഇല്ലെങ്കിലും

താൻ പീരിഡ് ആയെന്നു പറഞ്ഞ സമയങ്ങളിൽ ശേഖരേട്ടന്റെ മുഖതും ചെറു ദേഷ്യം കണ്ടിട്ടുണ്ട്. ഇത് ദേഷ്യവും വാശിയും ആണ്

ഗിരിജ.. നിന്നെ എനിക്ക് ജീവന. നിന്നെ ഓർത്ത ആദ്യം കൈ പിടിച്ചത്.. ഇവിടെ വരെ അത് എത്തി. ഇനി എനിക്കത് വേണം..

അവൻ സാരി താഴേക്കു വലിച്ചു.. അതിന്റെ ശക്തിയിൽ താൻ വട്ടം കുറങ്ങി. സാരി അവന്റെ കൈയിൽ.. പാവം, ബ്ലോസ്മായി താൻ നിന്നു.. കൈകൾ മുലഭാഗം മറച്ചു..

പുർ ആർ മറയ്ക്കും.. അവൻ ചോദിച്ചു..

അപ്പോഴാണ് താഴേക്കു നോക്കിയത്.. പാവം വള്ളി കെട്ടിയിരിക്കുന്ന ഗ്യാപ്പിൽ തന്റെ രോമം ഉള്ള പുർ ഭാഗം ദൃശ്യം ആണ്..

ഞാൻ പെട്ടന്ന് ഒരു കൈ അവിടെ വെച്ചു

എന്ത് കളർ ആടി നിനക്കും നിന്റെ പുറിനും.. നിന്റെ കെട്ടിയവൻ തായോളി ഭാഗ്യവാൻ

സുനിലേ ഏട്ടനെ തെറി പറയല്ല

എങ്കിൽ നീ താ.. ഞാൻ അറിയട്ടെ നിന്റെ രുചി..

പറഞ്ഞതും അവൻ കട്ടിലിലേക്ക് തള്ളി.. വീഴ്ചയുടെ ശക്തിയിൽ പാവം തുടക്ക് മുകളിൽ പൊങ്ങി.. അവന്റെ വേഗത അപാരമായിരുന്നു.. താഴേക്കു മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്ന അവൻ താൻ ഉയരും മുൻപേ പാവം പൊക്കി പുറിൽ മുഖം ഉറച്ചു

വേണ്ട.. സുനിലേ വേണ്ട.

കാലുകൾ ബലമായി അവൻ അകത്തി നാവു പുറിലേക്ക് നീട്ടി ഒരു നക്ക്

അത്രേ.. സുനിലെ..എനിക്ക് ക്കു ആദ്യത്തെ അനുഭവം..ഞാനോന്നുയർന്നു. തല പിടിച്ചു മാറ്റാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ അവന്റെ ശക്തി കൂടി..എന്റെ വെളുത്തു തുടുത്ത വെണ്ണപ്പുറിലെ വെട്ടി നിരത്തിയ രോമത്തിൽ മുഖം ഉറച്ചുകൊണ്ട് അവൻ എന്റെ ഇത്തിരി പോന്ന കന്നു ചുണ്ടിൽ പൂട്ടി പുറത്തേക്കു ആഞ്ഞു വലിച്ചു

ഹോ.. ഞാൻ സ്വാർഗം കണ്ടു..

ആ ശബ്ദം അവനെ ആവേശഭരിതനാക്കി.. അവൻ എന്റെ പൂർ ചപ്പികുടിക്കാനും ഇടക്ക് നക്കാനും തുടങ്ങി... എന്റെ കൈകൾ കട്ടിലിലേക്ക് സ്ഥാനം മാറി. തുടകൾ അകന്നു.. എന്റെ ചുളുകൾ അവൻ നാവ് പിളർന്നു.തേൻ ഒഴുക്ക് കൂടുമ്പോൾ എന്റെ കൈകൾ തിരികെ വന്ന് അവന്റെ തലമുടിയിൽ തലോടി

ആഹ്.. കൂട്ടാ..ഞാൻ അറിയാതെ വിളിച്ചു

ഞാൻ പൂർണ്ണമായും അതിൽ സുഖിച്ചു അവനു വഴങ്ങിപ്പോയി

അവൻ പാവം വള്ളിയിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു.. പാവം താഴേക്കു ഊരുമ്പോൾ അത് എന്റെ അടിയിൽ തടഞ്ഞു..അവന്റെ ഉദ്ദേശ്യം മനസ്സിലായ താൻ മെല്ലെ ഉയർന്നു കൊടുത്തപ്പോൾ അവൻ അതുരി വലിച്ചെറിഞ്ഞു..

ഗിരിജ പൂരി ..ഈ നാട്ടിലെ സുന്ദരി.. അഴകിന്റെ ദേവത.. എന്റെ മുന്നിൽ തുട അകത്തി കിടക്കുന്നു..ഞാൻ ഭാഗ്യവാൻ അവൻ പുലമ്പി.. എന്ത് സുഖം പൂർ..

എന്റെ വെളുത്തു തുടുത്ത തുടകളിൽ അവൻ മുഖം ഒടിച്ചു... പിന്നെ പൂർ വിരലാൽ പൊളിച്ചു.. തന്റെ ചെമ്പുറിലേക്ക്.. കുണ്ണ കേറുന്ന തുളയിലേക്ക് നാക്ക് ആവേശത്തോടെ തള്ളിക്കയറ്റി..

കൂട്ടാ.. മോനെ

താൻ പിടിച്ചു.. അവൻ മെല്ലെ ഉയർന്നു വന്നു തന്റെ ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വെച്ചു

ചുണ്ടുകൾ ചുണ്ടുകളും ആയി കോർത്തു.. അവൻ കിഴ്ചുണ്ടു കോർത്തു വലിച്ചപ്പോൾ അറിയാതെ നാക്ക് അവന്റെ മേൽചുണ്ടിൽ താൻ തഴുകി.. എത്ര നേരം ചുണ്ടുകൾ.. നാവുകൾ ചപ്പിയും നക്കിയും പോയന്നറിഞ്ഞില്ല.. ഏട്ടൻ ആരുണെങ്കിൽ ഇപ്പോൾ കളി കഴിഞ്ഞു ഉറങ്ങിയേനെ..

അവൻ പിന്നെ നാവുകൊണ്ടുള്ള പ്രയോഗം ആയിരുന്നു.. ഇടയ്ക്കു പല്ലും. തന്റെ ശരീരത്തു ഒടുവിൽ അവന്റെ നാവു പല്ലും സ്പർശിക്കാത്ത ഒരു സ്ഥലം തന്റെ കൂതി മാത്രമായിരുന്നു.. തന്റെ കഷത്തിൽ രോമം ഉണ്ടായിട്ടും അവൻ നാക്ക് അതിൽ ഇളക്കി നക്കി.. രോമങ്ങൾ ചുണ്ടിൽ കോർത്തു വലിച്ചു..കൈ വിരലുകൾ, കാൽ വിരലുകൾ അവന്റെ ചുണ്ടിന്റെ നാവിന്റെ സുഖം തനിക്കു അറിയിച്ചു തന്നു.. കമിഴ്ത്തി കിടത്തി കഴുത്തു, പുറം, കുണ്ടി.. മുട്ടിന്റെ പിൻഭാഗം ഒക്കെ നക്കുമ്പോൾ ഇടയ്ക്കു രണ്ടു കുണ്ടിയും കടിച്ചു വേദനിപ്പിക്കാനും അവൻ മറന്നില്ല..

നാളെ ഈ രോമം വടിക്കണം.. വീണ്ടും പുറിലേക്കു മുഖം അടുപ്പിക്കുമ്പോൾ അവൻ പറഞ്ഞത്.. നക്കാൻ എളുപ്പം ആവും

നാളെയും അവൻ നക്കും.. അവന്റെ സംസാരത്തിൽ ഇത് തുടരും എന്ന ധ്വനി.. തനിക്കും അത് ആവശ്യമായിരുന്നു

ഉം.. ഞാൻ മുളി

കഷവും വടിക്കണം

ഉം

വാ തുറന്നു പറയടീ പുറി

വടിക്കാം.. അവന്റെ അധികാരസ്വരം താൻ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു.. രാധേച്ചിയിൽ നിന്നും തെറി വിളിയുടെ സുഖം തനിക്കു കേട്ടറിവുണ്ട്

കാലുകൾ പൊക്കി മടക്കി വെച്ചു അവൻ പൂർ തുളയിൽ നാക്കു കേറ്റി നക്കി..

എന്നാ ടേസ്റ്റ് ആടി മൈരേ നിന്റെ തേനിന്.. അവൻ അത്രയും ചപ്പിയിട്ടും തനിക്കു പോയില്ല.. കാരണം മറ്റൊന്നും അല്ല. തനിക്കു പൂർ പൊട്ടാർ ആയെന്നു മനസിലാകുമ്പോൾ അവൻ നിർത്തും.. ഇപ്പോൾ നാല് തവണ അത് ആവർത്തിച്ചു കഴിഞ്ഞു..

കൂട്ടാ.. എനിക്ക് ഒന്ന് ആക്കി താ കൂട്ടാ.. വയ്യ മോനെ. ഒന്ന് പൊട്ടി പോട്ടെ.. ഞാൻ കെഞ്ചി

കളയണോ.. നിനക്ക് കളയണോടീ മൈരേ

ഉം..

അവൻ വേഗതയിൽ നക്കി

ഹോ ആകുന്നു.. തനിക്കു ആകുന്നു.. ജീവിതത്തിൽ ആദ്യത്തെ യഥാർത്ഥ രതി നിർവൃതി.. അതും അന്യ പുരുഷനാൽ..

കൂട്ടാ..ഞാൻ അവന്റെ തലമുടി ശക്തിയായി വലിച്ചു..പാവം വേദനിച്ചു

പിടഞ്ഞു.. പക്ഷെ തന്റെ പൂർ പൊട്ടി തേൻ ഒഴുകുമ്പോൾ അത് ചിന്തിക്കാൻ പറ്റില്ലല്ലോ

തന്റെ പൂർ തേൻ ഒരു തുള്ളി കളയാതെ അവൻ കുടിച്ചു.. തന്റെ കിതപ്പ് അടങ്ങുമ്പോഴും അവൻ പൂർ നക്കി തോർത്തുകയായിരുന്നു.. അപ്പോഴാണ് രാധേച്ചി വാതിലിൽ മുട്ടിയത്.

അമ്മേ.. ഇളയവൻ എഴുന്നേറ്റു.. ചിന്തകളിൽ നിന്നും ഉണർന്നു ഗിരിജ മുറിയിലേക്ക് പോയി.. കുഞ്ഞിന് കട്ടിലിൽ കിടന്നു പാൽ കൊടുക്കുമ്പോൾ സജീവിന്റെ മുഖം വീണ്ടും തെളിഞ്ഞു.. സുനിലിനോട് മനസ് വെച്ചതുപോലെ അതിനു മുൻപ് സജീവിനോട് ആയിരുന്നെങ്കിൽ ഇന്നലെ കട്ടിലിൽ തന്നോടൊപ്പം അവനാവില്ലേ..

കൈനകരിക്കുള്ള ബസിൽ ഇരുന്ന സുനിലിന്റെ മനസ്സിൽ അമ്മ ഇപ്പോൾ അമ്മാവന്റെ വീട്ടിലേക്കു പോയി കാണുമോ എന്ന ചിന്ത കടന്ന് വന്നു. അമ്മാവൻ എങ്ങിനെ പ്രതികരിക്കും.. അമ്മായിയെ അബോർഷൻ ചെയ്യാൻ കൊണ്ടുപോയി കാണുമോ.. ഓർമ്മകൾ അവന്റെ മനസിലേക്ക്.

ഗിരിജ ചേച്ചിയെ ഓർത്ത് ആണ് വാണം വിട്ട് പഠിച്ചത്.. അമ്മാവന്റെ വീട്ടിലേക്കു പറഞ്ഞത് വിടുമ്പോൾ ദേഷ്യമായിരുന്നു.

ആദ്യമൊന്നും അമ്മായിയെ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നില്ല.. ഇടയ്ക്കു അമ്മാവൻ വന്നു പോകും.. സെക്കന്റ്

പി ഡി സി എക്സാമിന് രണ്ടു സബ്ജക്ട് പോയി.. സെപ്റ്റംബർ ബാച്ചിൽ ഇനി എഴുതി എടുക്കണം.. പാരലൽ കോളേജ് അടുത്ത് ഉണ്ടായിരുന്നു.. എക്സാമിന് രണ്ടു ദിവസം മുൻപ് അമ്മാവൻ ലീവിന് വന്നിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. എക്സാം ആയതുകൊണ്ട് അന്ന് നേരത്തെ വിട്ടു.. മുത്തശ്ശി അവിടെ ഇല്ലായിരുന്നു.. വീട്ടിൽ ചെന്നു പതിവ് പോലെ വാതിൽ തുറന്നു.. അകത്തേക്ക് കയറുമ്പോൾ പതിവില്ലാതെ ഒരു ശബ്ദം.. നിശ്വാസങ്ങൾ..

കേട്ടു കഥകൾ വെച്ചു അകത്തു അമ്മാവനും അമ്മായിയും കളിയാണോ.. രാത്രികളിൽ ഇങ്ങനെ ശബ്ദം കെട്ടിയിട്ടില്ല.. പിള്ളേർ പള്ളികൂടത്തിൽ.. താൻ കോളേജിൽ ഇല്ല.. പറ്റിയ സമയം.. മെല്ലെ വാതിലിനു അടുത്ത് ചെവി വട്ടം പിടിച്ചു

ചേട്ടാ.. വേഗത്തിൽ അടിച്ചു താ.. ചേട്ടാ.. അമ്മായിയുടെ ശബ്ദം

എടീ എനിക്ക് വരാറായി

കളയല്ലേ ചേട്ടാ.. എനിക്ക് ഒന്നും ആയില്ല..

അയ്യോ പോയടീ...

ചേട്ടന്റെ ഒരു കാര്യം.. വല്ലപ്പോഴുമു സൗകര്യം കിട്ടുന്നു.. അവൻ വന്നു പിന്നെ രാത്രികളെ നിന്നു.. നേരം നോക്കി ചെയ്യുമ്പോൾ അതും ഇങ്ങനെ..

കുറച്ചു കഴിയട്ടി..

ഓഹ്... ഞാൻ കഴുകട്ടെ..

താൻ ഓടി വീടിനു പുറത്തിറങ്ങി.. വാതിലിൽ തട്ടി..

അമ്മാവൻ ആണ് വാതിൽ തുറന്നത്.

ആ നീയോ.. ഇന്നെന്ന നേരത്തെ.. അടുത്ത കളി മുടക്കിയ നിരാശ അമ്മാവന്റെ മുഖത്ത്

എക്സാം ആയകൊണ്ട അമ്മാവാ

അമ്മാവനെ നോക്കി.. കൈലി ആണ് ഉടുത്തിരിക്കുന്നത്. വിയർത്തിട്ടുണ്ട്

ആരാ ചേട്ടാ

അകത്തുനിന്നും അമ്മായി

സുനിലാടി..

നേരത്തെ വന്നോ..

ആ... അമ്മാവൻ ബാത്ത്റൂമിലേക്ക് പോയി.. ബാത്ത് റൂം പുറത്താണ്.. അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മായി വന്നു. അമ്മായി സെറ്റ് മുണ്ട്(വീടുകളിൽ ഉടുക്കുന്നത്)ആണ്.. നേര്യത് ഇട്ടിട്ടുണ്ട്.. അമ്മായിയുടെ മുടി കെട്ടി വെച്ചുകൊണ്ടാണ് വരുന്നത്.. നടക്കുമ്പോൾ കാലുകൾ തെന്നിച്ചു നടക്കും പോലെ..

അന്നാണ് അമ്മായിയെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നത്. കളി കഴിഞ്ഞ വരവ്.. ആ മുഖം അമ്മായിയുടെ സൗന്ദര്യം വർധിപ്പിച്ചപോലെ..

അമ്മായി വെളിയിൽ ഇറങ്ങി. ബാത്ത്റൂമിൽ നിന്നും അമ്മാവൻ വരുന്നു

അവനു സംശയം തോന്നുവോ..

ഏയ്.. പയ്യൻ അല്ലെ

പാൽ ഒഴുകി ഒട്ടി പിടിക്കുവാ..

ഉം..പോയി കഴുകുക

അമ്മായി ബാത്റുമിൽ കയറി

അന്ന് രാത്രിയിൽ കിടക്കുമ്പോൾ ഗിരിജ ചേച്ചിയിൽ നിന്നും മനസ് അമ്മായിയിലേക്ക് ചേക്കേറി.. അന്ന് അമ്മായിയെ ഓർത്ത് മൂന്നു തവണ വാണം വിട്ടു.. അപ്പോൾ ആണ് മനസ്സിൽ കത്തിയത്.. ഇവിടെ ഞാനും അമ്മായിയും പിള്ളേരും മുത്തശ്ശി ഇല്ലാതെ എത്ര രാത്രികൾ കഴിഞ്ഞു.. മുത്തശ്ശി മിക്കവാറും യാത്രയിൽ ആണ്.. സഹോദരമാർ, സഹോദരികൾ.. ബന്ധുക്കൾ.. ഇനിയും രാത്രികൾ ഉണ്ട്.. അമ്മായിയെ ഒന്ന് പിടിച്ചു കളിച്ചാലോ..

എക്സാം എഴുതുമ്പോൾ മനസിൽ അമ്മായി തന്നെ...

ഒടുവിൽ എക്സാം തോറ്റു..

നീയെന്താടാ ഇങ്ങനെ... അമ്മാവനും അമ്മായിയും വഴക്ക് പറഞ്ഞ്.. വീട്ടിലും..

ടീസൾട്ട് വന്നു രണ്ട് ദിവസത്തിന് ശേഷം അമ്മായി ചോദിച്ചു.. ഇനി എന്നാ ഒന്നുടെ എഴുതുന്നോ

ഉം

ഒന്നുടെ എഴുതി ജയിയ്ക്കാൻ നോക്ക്.. അമ്മായി അത് പറയുമ്പോൾ എന്റെ കണ്ണുകൾ നേര്യത് മാറിയ അമ്മായിയുടെ മുലകളിൽ ആയിരുന്നു

അതുകണ്ട അമ്മായി പെട്ടന്ന് മുല മറച്ചു.

അമ്മായിക്ക് എന്തോ വയ്ക്ലബ്ബം.. അമ്മായി അടുക്കളയിലേക്ക് പോയി..

അന്ന് രാത്രിയിൽ കട്ടിലിൽ കിടക്കുമ്പോൾ കുന്മിയ അമ്മായിയുടെ മുല മനസ്സിൽ... അന്ന് കളി കഴിഞ്ഞ് വരുന്ന അമ്മായി.. കുണ്ണ കുലച്ചു.. ഇന്ന് ശ്രമിച്ചാലോ.. ശ്രമിച്ചു നടക്കും.. നാണം കേട്ടാൽ പോയി ചാകും.. തീരുമാനം ഉറപ്പിച്ചു.. മുറിയിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ പിള്ളേർ ഉറങ്ങി.. പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങുമ്പോൾ അമ്മായി വാതിൽ കുറ്റി ഇടുന്ന ശബ്ദം

അമ്മായി നടന്നു വരുന്നത് നോക്കി താൻ നിന്നു

എന്താ ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നത്

അമ്മായിടെ സൗന്ദര്യം

അമ്മായി ഒന്ന് പരുങ്ങി

പെട്ടെന്ന് തോന്നിയ ആവേശം.. ഞാൻ അമ്മായിയുടെ മൂലയിൽ പൊത്തി..

ഡാ.. അമ്മായി ഞെട്ടി.. പെട്ടെന്ന് കൈ തട്ടി നൂമിലേക്ക് പോകാൻ തുടങ്ങി.. വിട്ടാൽ ശരിയാവില്ല.. തീരുമാനം നേരത്തെ എടുത്തു കഴിഞ്ഞു.. ഞാൻ അമ്മായിയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു നെഞ്ചിൽ ചേർത്തു.. പിന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു

വിട്.. സുനിലേ വിടാന പറഞ്ഞെ

അമ്മായി പ്ലീസ്.. സഹിക്കാൻ പറഞ്ഞില്ല

ഓ വിടാൻ

അമ്മായി കുതറി

അമ്മായി.. അന്ന് ഉച്ചക്ക് അമ്മായി കളിച്ചിട്ടു വരുന്ന കണ്ട അന്ന് മുതൽ ഉള്ള ആഗ്രഹം. പ്ലീസ് ഒരു പ്രാവശ്യം ഞാൻ അമ്മായിയെ ഒന്ന് ചെയ്തോട്ടെ

അമ്മായി കുതറുന്നതിനിടയിൽ തന്റെ വാക്കുകൾ ശ്രദ്ധിച്ചു

ഭാര്യയും ഭർത്താവും ആയാൽ ചെയ്യും.അതിനു നീ മോഹിക്കുന്നതെന്തിനാ.. വിട്സാ എന്നേ

തനിക്കു ദേഷ്യം വന്നു.. പെട്ടെന്ന് തോന്നിയ ബുദ്ധി.. സാരി പൊക്കി പുറിൽ കൈ പൊത്തി

പുറിമോളെ.. നീ കാരണമ ഞാൻ കഴിഞ്ഞ വട്ടം തോറ്റത്.. നിന്നെ ഇന്ന് ഞാൻ കളിച്ചിരിക്കും

അമ്മായി തന്റെ കൈ പുറിൽ നിന്നും മാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു.. രോമക്കാടിന് ഉള്ളിൽ കുടി താൻ അവളുടെ പുർ വിടവ് കണ്ടെത്തി രണ്ടു വിരൽ കുത്തി കയറ്റി

അമ്മായി ഒന്ന് വാ പൊളിച്ചു.. അമ്മായിയുടെ കൈയുടെ ബലം തന്റെ തോളിൽ അറിഞ്ഞു

എന്റെ ശവത്തിലെ നീ ചെയ്യൂ

എന്നാലും ചെയ്യുമെടി പുറി

വിരൽ ഒന്ന് ഇളക്കി മുകുളിലേക്കു ആഞ്ഞു തള്ളി

അമ്മായി തോളിൽ കിടച്ചു.. കടിയുടെ ബലം കുടിയപ്പോൾ പോലും തോക്കാൻ തയാറായില്ല.. വിരൽ കേറ്റി ഇറക്കാൻ തുടങ്ങി..പുറിൽ ചെറിയ ശബ്ദം. അമ്മായിയുടെ കടിയുടെ ബലം കുറയുന്നത് അറിഞ്ഞു.. ഒടുവിൽ അമ്മായി കിടച്ച ഭാഗത്തു ചാരി കിടന്നു

കാലുകൾ അകന്നു.. അമ്മായിയുടെ കരങ്ങൾ തന്നെ പുണരുന്നു.. താൻ വിജയിച്ചിരിക്കുന്നു..

അമ്മായിയുടെ കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വെച്ചുകൊണ്ട് വിരൽ കേറ്റിയിറക്കിക്കൊണ്ടേ ഇരുന്നു.. അമ്മായിയുടെ മുഖം തന്റെ മുഖത്തേക്ക് അടുക്കുന്നു.. അമ്മായിയുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടുമായി കൂട്ടി മുട്ടി.. അമ്മായി തന്നെ ചുംബിച്ചു.. ഒരു സ്ത്രീയുടെ ആദ്യ ചുംബനം.. അമ്മായി തന്റെ ചുണ്ട് വായിൽ എടുത്തു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.. ആ സുഖത്തിൽ വിരൽ പ്രയോഗം കൂടി

ആ.. സുനിലേ.. മോനെ.. അമ്മായിക്ക്..

അമ്മായി ഒന്നു പിടിച്ചു... പിന്നെ മൂന്നാലു തവണ.. തന്റെ വിരലിൽ വെള്ളം ഒഴുക്ക് താൻ അറിഞ്ഞു.. പക്ഷെ കേട്ടു കേൾവിയും പുസ്തകം വായിച്ചും അല്ലാതെ തനിക്കു സ്ത്രീയെ അറിയില്ല.. വീണ്ടും വിരൽ കേറ്റുമ്പോൾ അമ്മായി കൈയിൽ പിടിച്ചു

എനിക്ക് ആയട മോനെ.. വന്നു

ഒരു സ്ത്രീയുടെ രതി നിർവൃതി അങ്ങിനെ ആദ്യം മനസിലാക്കി..

കൈ വലിച്ചപ്പോൾ അമ്മായി കസേരയിലേക്ക് ചാരി കിടന്നു.. പിന്നെ മുണ്ടിന് ഉയർത്തി
നിൽക്കുന്ന തന്റെ കുണ്ണഭാഗത്തേക്ക് നോക്കി

മാറ്റിക്കെ.. അമ്മായി പറഞ്ഞു തനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല.. അമ്മായി അടുത്തേക്ക് വിളിച്ചു..
താൻ ചെന്നു.. അമ്മായി മുണ്ട് മാറ്റി കുലച്ച തന്റെ കുണ്ണ നോക്കി.. അമ്മായി ചുണ്ട്
കുടിച്ചു..

വലുതാ.. ചുമ്മാതല്ല നിനക്ക് ഓരോന്ന് തോന്നുന്നത്

അന്ന് അങ്ങിനെ കണ്ടുകൊണ്ട അമ്മായി

എന്ന്? നീ കോളേജിൽ നിന്നു നേരത്തെ വന്നപ്പോളോ

ഉം.. അമ്മാവൻ വാതിൽ തുറന്ന ദിവസം..

നിനക്ക് മനസ്സിലായോ

ഉം

ഞാൻ ആദ്യം അകത്തു വന്നാരുന്നു.. വാതിൽ കുട്ടിയിട്ടില്ലല്ലോ

എന്നിട്ട്

നിങ്ങൾ പറയുന്നതും അടിക്കുന്ന ശബ്ദം ഒക്കെ കേട്ടു. അമ്മാവന് പാല് പോയി കഴിഞ്ഞന്ന് മനസിലായപ്പോൾ ഞാൻ തിരിച്ചു ഇറങ്ങിയത മുറ്റത്ത്

അമ്മായി എന്നേ നോക്കി പിന്നെ കുണ്ണയിലും.. ഇത് പൊളിഞ്ഞില്ലല്ലോ.. ഉറപ്പോലെ തൊലി മൊത്തം.. അമ്മായി മെല്ലെ അതിൽ പിടിച്ചു

ഓ.. കുണ്ണയിൽ ആദ്യത്തെ സ്ത്രീ സ്പർശം.. അമ്മായി അത് താഴേക്കു പൊളിച്ചു.. ചുമന്ന മകുടം.. അമ്മായി എന്നേ ഒന്ന് നോക്കി.. വാതിൽ അടച്ചിട്ടു വാ

ഞാൻ പോയി അവരുടെ വാതിൽ അടച്ചു വന്നു.. അമ്മായി എന്റെ കുണ്ണ തൊലിക്കാൻ തുടങ്ങി..

അമ്മായി മുലപിടിച്ചോടെ

നീ നേരത്തെ ചോദിച്ചിട്ടാണോ പിടിച്ചേ

അല്ല..

ഉം പിടി

ഞാൻ അമ്മായിയുടെ മൂലയിൽ പിടിച്ചു.. സോഫ്റ്റ് മൂലകൾ..

ഡാ..നീ ആരോടും പറയല്ല.. കുട്ടുകാരോടോ ആരോടും

ഇല്ലമായി

അമ്മാവൻ അറിയരുത്

ഇല്ല..

നമുക്ക് ഇന്ന് കളിക്കാം.. പിന്നെ ചോദിക്കല്ല

അമ്മായിക്ക് മൂഡായോ

ഉം..ആദ്യത്തെ അനുഭവം അല്ലെടാ മോനെ.. അമ്മായിയെ ചതിക്കരുത്.. ചതിച്ചാൽ പിന്നെ ഞാൻ ജീവിച്ചിരിക്കില്ല

ആരും അറിയില്ല അമ്മായി.. ഞാൻ പറയില്ല

അമ്മായി എഴുന്നേറ്റ് സാരി അഴിച്ചു.. നോക്കി നിന്നാതെ ബ്ലോസ് അഴിച്ചു താടാ

ഞാൻ ബ്ലോസ് അഴിച്ചു.. ബ്രയിലും പാവ്യാടയിലും അമ്മായി.. കഥകളിൽ പറഞ്ഞ സ്ത്രീ ശരീരം നേരിട്ട് കാണുന്നു.. ബ്രായും ഊരുമ്പോൾ അർദ്ധ നഗ്നയായ അമ്മായിയുടെ തുണാത്ത മുലകൾ.. വട്ടത്തിൽ കറുത്ത കളർ മുലകളിന് ചുറ്റും.. സ്ത്രീയുടെ മണം.. അമ്മായി എന്റെ മുണ്ട് അഴിച്ചു.. നീണ്ട കുണ്ണയുമായി ഞാൻ പിറന്ന പടി.. അമ്മായി പാവ്യാട വള്ളി അഴിച്ചു.. ഇപ്പോൾ രണ്ടുപേരും ഒന്നും ഇല്ലാതെ..

അമ്മായി എന്റെ ശരീരത്തേക്ക് അടുത്തത്.. ശരീരങ്ങൾ തമ്മിൽ ഒന്ന് ചേർന്നു.. ഹോ പ്രകൃതി സ്ത്രീക്ക് കൊടുത്ത സൗന്ദര്യം..ശരീരത്തെ സോഫ്റ്റിനെസ് എത്രമാത്രം സുഖം ഉള്ളതാണ്.. എന്റെയും അമ്മായിയുടെയും കീഴ് രോമങ്ങൾ തമ്മിൽ ഉരുമ്മി നിന്നു. അമ്മായി കുണ്ണ നാഭിയിൽ ഇടിച്ചപ്പോൾ തന്നെ താഴേക്കു ഒന്നു പ്രെസ്സ് ചെയ്തു. കുണ്ണ കവക്കിടയിൽ..

പിന്നെ ചുംബനം.. അമ്മായി ആണ് മുൻ കൈ എടുത്തത്..ആദ്യ അനുഭവം ഉള്ള എനിക്കും ഒരു പക്ഷെ എല്ലാം പഠിക്കും വരെ അമ്മായിയുടെ ഇഷ്ടത്തിന് വിടാൻ തോന്നി

എന്റെ വായിൽ മുല തിരുമ്മുമ്പോൾ അമ്മായി പറഞ്ഞു.. നന്നായി ചപ്പു മോനെ..

താൻ ചപ്പി.. കുറച്ചുടെ അമർത്തി. അമ്മായി കളിയിൽ തന്റെ ഗുരുവായി മാറുകയായിരുന്നു.. ഒരു സ്ത്രീയുടെ ഇഷ്ടങ്ങൾ.. ഒപ്പം എങ്ങിനെ ഒരു സ്ത്രീയെ സുഖിപ്പിക്കാം എന്ന് സ്ത്രീയിൽ നിന്നും പഠിക്കുന്നു..

മുലകൾ മാറി മാറി ചപ്പി. ഇടക്ക് മുലക്കണ്ണുകളിൽ മാറി മാറി കുടിച്ചു. അമ്മായി കൈ പൂർ രോമത്തിൽ എത്തിച്ചു അവിടെ എങ്ങിനെ ഉത്തേജിപ്പിക്കണം എന്ന് പഠിപ്പിച്ചു.. മുലയിൽ നിന്നും അമ്മായി മുഖം താഴേക്കു തള്ളി.

ഉമ്മ വെച്ചു മോനെ.. പൂക്കിളും വയറും എല്ലാം.. താൻ അത് ചെയ്തു.. രോമത്തിൽ മുഖം എത്തുമ്പോൾ അവിടെ നിന്നും പുറിന്റെ മണം

മോനും.. നക്കി തരാവോ അമ്മായിക്ക്

ഞാൻ തലയാട്ടി

അമ്മായി കാലുകൾ കവച്ചു വിരലൽ പൂർ പൊളിച്ചു തന്നു.. ആർത്തിയോടെ പൂർ തേൻ നക്കി കുടിക്കുമ്പോൾ അമ്മായി പറഞ്ഞു

മോനും.. എന്നും കുടിച്ചു തരുവോ അമ്മായിക്ക്

ഉമ്മ്.. താൻ ചപ്പുന്നതിനിടയിൽ മുളി

മോനും.. നമുക്ക് എന്നും വേണം

ഉം

അമ്മായി ഇന്ന് മോന്റെ സീൽ പൊട്ടിച്ചു തരാട്ടോ

ഉം

സ്പീഡിൽ നക്ക് മോനെ

താൻ സ്പീഡ് കുട്ടി

വൗ.. എന്താ സുഖം.. മോനും.. അമ്മായി കിടക്കാം

അമ്മായി എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു തന്റെ നൂമിലേക്ക് കയറി കാൽ വിടർത്തി കട്ടിലിൽ കിടന്നു. താൻ താഴെ ഇരുന്നു നക്കി കൊടുത്തു.. ഒടുവിൽ അമ്മായി ശരീരം വില്ലുപോലെ വളച്ചു

ആയോ.. എനിക്ക് വരുന്നേ.. എന്ത് സുഖം.. ചേട്ടാ ചേട്ടൻ തരാത്തത് എനിക്ക് കിട്ടി
ചേട്ടാ..മോനും.. എന്റെ മോനും.. വന്നടാ

അമ്മായിയുടെ പുറിൽ നിന്നും ലാവ പ്രവാഹം

കുടിച്ചോടാ മോനെ.. അമ്മായിയുടെ തേൻ കുടിക്കട

താൻ അത് നക്കി വടിച്ചു കുടിക്കുമ്പോൾ അമ്മായി തല ഉയർത്തി തന്റെ മുഖത്തു
നോക്കി.

ഞാൻ മുഖം മാറ്റി പുറിലേയ്ക്ക് നോക്കി.. അപ്പോൾ ആണ് ശരിക്കും കാണാൻ
പറ്റിയത്. പൂട കാട് പോലെ. അതിനുള്ളിൽ അമ്മായിയുടെ പൂർ.. താൻ ചപ്പി വളിച്ച
ഇതളുകൾ അകന്നിരിക്കുന്നു.. അകത്തു ചുമപ്പ്

എന്തോ കാണുവാ

അമ്മായിയുടെ പുഞ്ഞ

അമ്മായി ചിരിച്ചു.. പൂർ

ഉം. ഞാൻ മുളി

അമ്മായി എന്നേ ഉയർത്തി കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു. ഞാൻ നിൽക്കുന്നു

മോനെ അമ്മാവൻ ഇതുവരെ ഇങ്ങനെ ഒന്നും ചെയ്തിട്ടില്ല.. ചപ്പാൻ പറയുമ്പോൾ മുഖം തിരിക്കും.. പുള്ളിക്ക് ഞാൻ ചപ്പികൊടുക്കണം

എന്ത്

കുണ്ണ.. അമ്മായി പറഞ്ഞു കൊണ്ട് നാവു നൊട്ടി

നിന്റെ വലിയ കുണ്ണയ.. എന്റെ വായിലും പുറിലും കേറുമോ? ഇല്ലേ നമ്മൾ കേറ്റും അല്ലേടാ മോനെ

ഉം

അമ്മായി എന്റെ കുണ്ണ മെല്ലെ വായിൽ വെച്ചു.. നന്നായി പൊളിക്കേണ്ടി വന്നു അമ്മായിക്ക്.. ഹോ.. എന്ത് സുഖം. സ്ത്രീയുടെ വായയിൽ

അമ്മായി കുണ്ണ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.. അറിയാതെ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും താൻ ചലിച്ചു.
അമ്മായി എന്റെ മുഖഭാവം നോക്കി

പിന്നെ വാ ഉഴരി

ഡാ.. നീ എന്നാടാ എന്നേ നേരത്തെ വിളിച്ചു.. തെറിയോ

അത് അമ്മായി അന്നേരത്തെ ദേഷ്യത്തിന്.. സോറി

സോറി ഒന്നും വേണ്ടടാ.. സുപ്പർ ആയിരുന്നു.. ഇനിയും വിളിക്കണം അങ്ങിനെ..

ഉം

തെറി വിളിച്ചു കളിക്കുമ്പോൾ ഉള്ള സുഖം താൻ അറിയുകയായിരുന്നു
അമ്മായിയിലൂടെ..

അമ്മായി വീണ്ടും കുണ്ണ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.. ഒടുവിൽ.. ഒടുവിൽ ആ സുഖം.. താൻ
കൈവാണം വിടുന്നതിന്റെ സുഖത്തിന് അപ്പുറത്തെ സുഖം.. അമ്മായി.. എന്റെ
പൊട്ടുന്ന്..

ഞാൻ അങ്ങ്ടിച്ചു വായിൽ.. എന്റെ പാൽ അമ്മായിയുടെ വായിലേകേക്ക്.. അമ്മായി അത് കുടിച്ചിറക്കി..സ്ത്രീയിൽ ആദ്യ വെടി അവളുടെ വായിൽ.. ഉദ്ഘടനം മോശം ആയില്ല..

അമ്മായി കുണ്ണ നക്കി അവസാന പാൽ തുള്ളിയും വയറ്റിൽ ഇറക്കി

മരുമകന്റെ പാൽ.. അമ്മായി പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു... സുപ്പർ ടേസ്റ്റ്

അമ്മാവന്റെയോ..

അത് കുടിച്ചിട്ടില്ല.. വായിൽ വീണാൽ തുപ്പി കളയും.. അതിനു ഉപ്പ് കൂടുതലാ.. ഇത് കറക്റ്റ്.. അമ്മായി ഒന്നുകൂടി കുണ്ണയിൽ ഉമ്മ വെച്ചു

അന്ന് രാത്രിയിൽ അമ്മായി താഴെ കിടന്ന തന്റെ മുകളിൽ കവച്ചിരുന്നു.. കുണ്ണയെടുത്തു പൂറിൽ നിർത്തി..

അമ്മായി മോന്റെ സീൽ പൊട്ടിക്കാൻ പോകുവാ കേട്ടോ..

ഉം..

അമ്മായി താഴേക്കു തള്ളി.. നല്ല ഇറുക്കം

നല്ല ടൈറ്റ്.. അമ്മായി പറഞ്ഞു വീണ്ടും ശ്രമം.. ഒടുവിൽ കുണ്ണക്ക് മുകളിലൂടെ പൂർ ഉരഞ്ഞിറങ്ങി.. ആദ്യ അനുഭവം.. ആദ്യ കളി..

അമ്മായി.. സുഖത്താൽ ഞാൻ വിളിച്ചു

അല്ലടാ.. അമ്മായി അല്ല.. പൂറി മോൾ.. അത് മതി.. ഇനി ഞാൻ നിന്റെ അമ്മായി അല്ല.

അമ്മായി ഉയർന്നു താഴ്ന്നു

വിളിക്കു മോനെ പൂറിന്

പൂറി മോളെ

അമ്മായി ആ ലഹരിയിൽ അടി തുടങ്ങി.. അന്ന് മൂന്നു വട്ടം തന്റെ മുകളിൽ ഇരുന്നു പൂർ ചീറ്റിച്ചു അമ്മായി തോൽവി സമ്മതിച്ചു താഴെ ഇറങ്ങി കവച്ചു കിടന്നു

അപ്പോൾ തന്റെ മകുടം തൊലി താഴ്ന്നു അമ്മായിയുടെ പൂർ തേനാൽ കുളിച്ചിരുന്നു..

പിന്നെ തന്റെ ഉഴുത്ത്.. അമ്മായി പറഞ്ഞപോലെ അടിച്ചു കൊടുത്തു.

സുപ്പർ ഉറക്ക്.. അമ്മായി പറഞ്ഞു

സുപ്പർ ആണോ

ഉം... നിന്റെ നല്ല ഉറക്ക്

ഞാൻ അത്ഭുതം

അമ്മായി എനിക്ക് വരാറായി

ഒഴിച്ചോ.. കുഴപ്പം ഇല്ല.

അമ്മായിക്ക് ആകാറായോ

മോൻ അടിച്ചോ മ. ചിലപ്പോ ഒന്നിച്ചാകും

വീണ്ടും തന്റെ അടി.. ഒടുവിൽ എന്റെ പാൽ ആദ്യമായി സ്ത്രീ പുറിലേക്ക്.. അതും അമ്മായിയുടെ

എന്റെ പാൽ ഒഴുകുമ്പോൾ അമ്മായി മുകളിലേക്കു അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.. അമ്മായി എന്നെ വലിച്ചു പിടിച്ചു.. എന്നിക്കും വന്നു.. വന്നു.. അമ്മായിയുടെ കണ്ണുകൾ സുഖത്താൽ മറിയുന്നത് കണ്ടു..

കുണ്ണു കുലച്ചിരിക്കുന്നു.. സുനിൽ വണ്ടിയിൽ ഇരുന്നു കുണ്ണയിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു.. അന്ന് തുടക്കം.. അമ്മായി എല്ലാം പഠിപ്പിച്ചു.. തെറിയുടെ ആശാൻ ആയി ഞാൻ മാറി.. കളിയുടെയും.. സ്ത്രീയെ അറിയാം.. അവളെ എങ്ങിനെ ഒതുക്കം എന്ന് പഠിച്ചു..അമ്മായിയിൽ നിന്നും.. പ്രശ്നം ആകുന്ന ദിവസങ്ങളിൽ പാൽ വായിലും കൂതിയിലും ഒഴിച്ചും അല്ലാത്ത ദിവസം പൂറ്റിൽ ഒഴിച്ചും മുന്നോട്ട് പോയി.. അമ്മാവൻ ഉള്ള ദിവസം ചൂടാണെന്നു പറഞ്ഞു അമ്മായി താഴെ ഇറങ്ങി വാതിൽ തുറന്നു കിടക്കും..കിടക്കുമ്പോൾ കാൽ മുറിക്കു വെളിയിൽ ആയിരിക്കും.. മെയിൻ സ്വിച്ച് ഓഫ് ചെയ്ത് താൻ ചെല്ലും.. സാരി പൊക്കി പൂറ്റിൽ അടിച്ചു പോരും..ശബ്ദം പുറത്തു വരാതെ..

രണ്ടു വട്ടം അമ്മാവൻ കളിക്കുമ്പോൾ ചോദിച്ചു പോലും പൂർ വലുതായല്ലോ.. ഇപ്പോൾ ലൂസ് ആണെന്നു.. അമ്മായി വഴുതിനങ്ങ കേറ്റാൻ തുടങ്ങി എന്നുപറഞ്ഞു രക്ഷപ്പെട്ടു

പക്ഷെ..ഒരു ദിവസം..മുത്തശ്ശി ഉള്ള സമയം.. അമ്മായിയെ നൂമിൽ ഇട്ടു അടിച്ചു പാൽ പോകുന്ന സമയം മുത്തശ്ശിയുടെ വിളി.. വാതിലിൽ കൊട്ടി.. പെട്ടെന്ന് ഉള്ള തട്ട്.. ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ അനങ്ങാതെ കിടന്നതാണ്

എന്നാ മുത്തശ്ശി

ഡാ അവളെ കണ്ടില്ല

ബാത്റൂമിൽ പോയതായിരിക്കും... മുത്തശ്ശി പോയി കിടക്കൂ

ആ.. വെള്ളം കുടിക്കാൻ അവളെ വിളിച്ചത എടുത്തു തരാൻ.. വാതിൽ തുറന്നു കിടക്കുന്നെ

ശ്രദ്ധ..

അതെ സമയം എന്നെപോലെ അമ്മായിക്ക് പോകാനായതായിരുന്നു. അതിന്റെ സുഖത്തിൽ അമ്മായി അടിയിൽ നിന്നും ചെറുതായി തള്ളുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

പെട്ടന്ന് തന്റെ പാൽ ചീറ്റി അമ്മായിയുടെ പുറിലേക്ക്.. അമ്മായിയും അവർക്ക് പോയ സുഖത്തിൽ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചിരുന്നു.. രണ്ട് പേരും പരസ്പരം നോക്കി പോയി

പാൽ പൂറ്റിൽ പോയടീ

എന്ത് ചെയ്യും.. അമ്മായി ചോദിച്ചു

അറിയില്ല..

കുണ്ണ ഉൗരി ഞാൻ മുണ്ട് ഉടുത്തു. അമ്മായി സാരി ഉടുത്തു.. ഞാൻ വെളിയിൽ ഇറങ്ങി.. മുറ്റത്ത് പോയി കുണ്ണ കഴുകി.. അമ്മായിയും.. ഞങ്ങൾ ഒന്നിച്ചു തിരിച്ചു കേറി വന്നു

മുത്തശ്ശി കട്ടിലിൽ ഇരിക്കുന്നു

മുത്തശ്ശി അമ്മായി ബാത്റൂമിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു

ഇത്രേം നേരമോ.. എന്നപറ്റി കുഞ്ഞേ

അതമ്മേ.. വൈകിട്ടത്തെ ചെമ്മീൻ പിടിച്ചില്ലെന്നു തോന്നുന്നു..

അന്ന് പുലർച്ചെ ഒരു കളി കൂടി.. എന്തായാലും പാല് വീണു.. അന്ന് രാവിലെയും പിന്നെ പാൽ ഒഴിച്ചു.. അമ്മാവൻ വരുമ്പോൾ അത് അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്യാം എന്നാണ് രണ്ടുപേരും കരുതിയതു.. പക്ഷെ രണ്ടാഴ്ച അമ്മാവൻ പെട്ടന്ന് ഓഫീസ് കാര്യത്തിന് ബോംബയിലേക്ക്..പണി പാലും വെള്ളത്തിൽ.. തിരിച്ചു വന്നത് ഒന്നര മാസം കഴിഞ്ഞു..

അപ്പോൾ സംഭവം ഉറപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു.. അമ്മാവൻ വന്നിട്ടു അമ്മായി കേറ്റാൻ സമ്മതിച്ചില്ല.. ഗർഭിണി ആയ സ്നേഹം തന്നോട്..പിന്നെ എന്റെ കുഞ്ഞിനെ വയറ്റിൽ ഇട്ടു അടുപ്പിക്കുന്നത് വിഷമം.. രണ്ടു ദിവസം കൊണ്ട് അമ്മാവൻ കാര്യം മനസിലാക്കി..

പിന്നെ അവിടുന്ന് കെട്ടും ഭാണ്ടവും ആയി വീടിലേക്കു.. വന്നപ്പോൾ തന്നെ അടുത്ത ഇര.. തന്റെ സ്വപ്ന സുന്ദരി.. വാണ നാണി ഗിരിജ .. പിന്നെ രാധയച്ചി..അമ്മായിയും ഞാനും ബ്ലൂ ഫിലിമിൽ നിന്നും പഠിച്ച, കഴിവ് തെളിയിച്ച പാഠങ്ങൾ, അമ്മായി ദിവസവും തന്റെ ആരോഗ്യത്തിനായി തന്നിരുന്ന മുട്ടയും പാലും ആട്ടിൻ ലേഹ്യവും.. അതിന്റെ കരുത്തു കൊണ്ട് ഗിരിജയും രാധയും തന്റെ അടിമ.. കുഞ്ഞിനെ വയറ്റിൽ ഇട്ടു അമ്മായി

ദൈവമേ അമ്മാവൻ എന്ത് പറയും അമ്മയോട്.. ഇപ്പോളെ നാട് വിടണോ.. സജീവിനെ പോലെ.. കഴിഞ്ഞ ദിവസം മനസ്സിൽ ചില മോഹങ്ങൾ വന്നുപോയി.. കണക്കു കുട്ടലുകൾ.. എല്ലാം പിഴക്കുമോ..

അല്ല ഞാൻ എന്തിനു പേടിക്കണം.. പ്രകാശൻ എന്ന തുരുപ്പ് ചീട്ട് തന്റെ കൈയിലുണ്ട്.. അത് മതി..

കൈനകരിയിൽ സജീവ് ചെന്നിട്ടില്ല.. സുനിൽ തിരികെ വീട്ടിലേക്ക് പോന്നു. ഇതേ സമയം കരുണൻ രാധയുമായി സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു

നീ കാര്യം പറ.. പെട്ടെന്ന് എല്ലാം നിർത്താൻ പറയാൻ..

കാര്യം എന്തും ആട്ടെ.. ഇനി നിങ്ങളുടെ മുൻപിൽ കവച്ചു കിടക്കാൻ ഞാൻ ഇല്ല..

ഓഹ്.. അപ്പോൾ നിനക്ക് വേറെ ആരെങ്കിലും കിട്ടി കാണും.. ഉറക്കിക്കാൻ..

ഞാൻ ആരെകൊണ്ട് ഉറക്കിച്ചാലും നിങ്ങൾക്കെന്ന.. ഞാൻ നിങ്ങളുടെ ഭാര്യ അല്ല

എന്റെ കൊച്ചിന്റെ അമ്മയാണ് നീ

എന്നിട്ടു കൊച്ചിന്റെ അമ്മയ്ക്കും കൊച്ചിനും എന്നാ കൊടുക്കുന്നുണ്ട് നിങ്ങൾ.. ഇപ്പോളും കൊച്ചും അമ്മയും ജീവിക്കുന്നത് ഗൾഫിൽ കിടക്കുന്ന കുട്ടന്റെ ചിലവില.. തരുന്നുണ്ട് അമ്മക്കു പറ്റിൽ പാല്..

എടീ പുറി നീ കൂടുതൽ കുറക്കാതെ അകത്തേക്ക് വാ

കരുണേട്ട ഞാൻ പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞു.. പിന്നെ മറ്റൊരു തീരുമാനം ഞാൻ എടുത്തിട്ടുണ്ട്. നന്ദുനെ കരുണേട്ടൻ കൊണ്ടുപോണം

രാധേ.. കരുണൻ ഞെട്ടിപ്പോയി

എന്താ.. ഞെട്ടിയോ.. സത്യം ആണ് പറഞ്ഞത്. നിങ്ങളും ഇപ്പോൾ കൊച്ചിന്റെ അവകാശം പറഞ്ഞല്ലോ.. അതുകൊണ്ട് നിങ്ങൾ അവനെ എടുത്തോ.. നിങ്ങൾക്കു പറ്റില്ലങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ ഭാര്യയെ ഏല്പിക്കാം

രാധേ ചതിക്കരുത്.. എന്റെ ജീവിതം..

എങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ മോനെ നോക്കാൻ എനിക്ക് പണം വേണം

അത് ഞാൻ തരാം... മാസം എത്ര വേണം

മാസം എത്ര ആയിട്ടു വേണ്ട.. ഒന്നിച്ചു വേണം.. എനിക്കൊരു മൂന്ന് ലക്ഷം

കരുണൻ വീണ്ടും ഞെട്ടി

എന്താ പറ്റില്ലേ..പറ്റില്ലെങ്കിൽ മോനെ കൊണ്ടുപോകോ

രാധേ നീ ഇങ്ങനെ അല്ലായിരുന്നു.. ഗിരിജ നിന്നോട് എന്തെങ്കിലും

അപ്പോൾ നിങ്ങൾക്കു കാര്യം മനസ്സിലായി..

എടീ അത് അന്ന് ചുമ്മ

എന്ന് ചുമ്മ.. വരുമ്പോൾ ഒക്കെ തുണിയും പൊക്കി അല്ലെങ്കിൽ തുണി ഉഴരി നിങ്ങൾ പറഞ്ഞതൊക്കെ സമ്മതിച്ചു തന്നിട്ട്... അവളുടെ അടുത്ത് പോയത് പോട്ടെ.. അതിന്റെ വാശി തീർത്തത് എന്നോട്..

നിങ്ങൾക്കറിയാ കരുണേട്ട.. എത്ര പേർ ഇപ്പോൾ അറിഞ്ഞത് അറിയോ നമ്മുടെ ബന്ധം

കരുണൻ വിയർത്തു.. ഗിരിജയുടെ അടുത്ത് കഴി കേറി പോയ സമയത്തെ അയാൾ ശപിച്ചു. താൻ ഓർത്തത് അവൾ കളി കണ്ടു മുത്തു തനിക്കു തരും എന്നാണ്.. ഇപ്പോൾ എല്ലാം കുളമായി

രാധേ സോറി

ഒരു സോറിയും ഇല്ല കരുണേട്ട.. കൊച്ചിനെ വേണോ ഞാൻ ചോദിച്ച പൈസ തരുണോ

അയാൾ ആലോചിച്ചു.. ഇനി തടിയുരുകയേ രക്ഷ ഉള്ളൂ.. അവൾ കൈവിട്ടു പോയി.. രണ്ടും കൽപ്പിച്ചാണ്..

രാധേ.. മോനെ നീ വളർത്തിക്കൊള്ളൂ.. ഞാൻ ഒരു ഒന്നര ലക്ഷം തരാം.. ഇപ്പോൾ അല്ല.. നീ എനിക്ക് ഒരു മാസം സമയം തരണം

ശ്രദ്ധി.. ഒന്നര അല്ല രണ്ട് ലക്ഷം.. ഒരു മാസം സമയം

അയാൾ തലകുനിച്ചു നടന്നു പോയി..രാധക്ക് ആ യാത്ര കണ്ടു ചിരി വന്നു..

വഴിയിൽ കൂടി വരുമ്പോൾ ജാനകി അമ്മ നടന്നു വരുന്നു.. രാധയുടെയും ഗിരിജയുടെയും അമ്മായി അമ്മ.

പറമ്പിൽ പോയതാണോ കരുണ

അതെ.. അമ്മ എവിടെ പോകുവ

കടയിൽ.. അച്ഛന്റെ വെറ്റില തീർന്നു..അല്ല നിങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ ഒരു വെറ്റിലകോടി ഉണ്ടാകുന്നല്ലോ.. ഇപ്പോൾ അത് ഉണ്ടോ

ഉണ്ടമേ.. ഞങ്ങൾ പറിക്കാറില്ലല്ലോ.. ആരെങ്കിലും ഒക്കെ കൊണ്ടുപോകും.. അമ്മ വാ ഞാൻ നോക്കട്ടെ

ജാനകി അമ്മ ഓർത്തു പൈസ കൊടുക്കണ്ടല്ലോ

വീട്ടിലേക്കു നടക്കുമ്പോൾ കരുണന്റെ മനസ് നീനി പുകഞ്ഞുകൊണ്ടേ ഇരുന്നു.. ജീവിതത്തിലെ ആദ്യ തോൽവി.. ഒപ്പം പണം നഷ്ടം.. ഗിരിജയോട് വാശി കൂടി

വീട്ടിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ കോടിയിൽ വെറ്റില ഉണ്ട്.. മുകളിൽ ആണ്.

അമ്മ നിൽക്കൂ.. ഞാൻ ഗോവിണി എടുത്ത് വരാം..

മല്ലിക എന്തിയെ

അവളുടെ ആങ്ങള കഴിഞ്ഞ ദിവസം വീണു.. കിടപ്പിലാണ്. പിള്ളേരും ആയിട്ടു പോയതാ ravile.. നാളെയെ വരു

കരുണൻ ഗോവിണി എടുക്കാൻ പോയി.. ഗോവിണി എടുക്കുന്ന സമയം അയാളുടെ തലയിൽ ഒരു കത്തൽ.. അയാൾ ജാനകി അമ്മയെ നോക്കി.. തന്റെ അമ്മയേക്കാൾ ഇളപ്പ് ആണ്.. അൻപതെട്ട് വരും.. തലയിൽ നര കയറി കുറച്ചുകുറച്ചു ഉള്ളു

ഇവർ ഒരു കച്ചി തുരുമ്പല്ലേ... ഗിരിജയിലേക്ക്.. രാധയിലേക്ക്.. ഭർത്താവിനു അറുപതൊഴു അടുത്ത് ആയിട്ടുണ്ട്.. ഇപ്പോൾ കളി കാണില്ല.. തള്ളകും പുറ്റിൽ വെള്ളം പറ്റിക്കണുമായിരിക്കും... എന്നാലും ഒന്ന് പിടിച്ചു.. ചില പ്രായമായവർക്ക് മൂല പിടിച്ചു കൊടുക്കുന്നത് ഇഷ്ടമാണ് എന്ന് അറിയാം. തെളിവു ഉണ്ട്.. തന്റെ ഒരു കൂട്ടുകാരൻ അവന്റെ അമ്മായി അമ്മക്ക് മൂല പിടിച്ചു കൂടെ കിടന്നാണ് അവരുടെ ഒരേക്കർ സ്ഥലം എഴുതി വാങ്ങിയത്

കരുണന്റെ കുണ്ണ ഉയർന്നു.. കളിക്കാൻ പോയ പൊക്കിൽ നാണം കെട്ട് വന്നതാണ്... ഒത്താൽ പതുകെ ഗിരിജയെ പൊക്കം.. പറ്റിയാൽ തള്ളേളുടെ വായിലും വെച്ചു പാല് കളയാം..

ഗോവിണി സൈഡിൽ വെച്ച് കരുണൻ ജാനകിയമ്മയെ വിളിച്ചു..

അമ്മ കേറിവാ.. ചായ കുടിച്ചിട്ടു വെറ്റില പരിക്കാം

വേണ്ട മോനെ അവൾ ഇല്ലാലോ

അതെന്ന അവളുണ്ടങ്കിലെ ഇവിടെ കേറാവുള്ളോ.. കാര്യം അവളെ ഉറക്കാനില്ലങ്കിലും
അമ്മ പേടിക്കണ്ട.. ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്യില്ല

കരുണൻ മനപ്പൂർവ്വം കൊടുത്തതാണ് തന്റെ സ്ഥിരം പല്ലവി.. ഉറക്ക് എന്ന പദം.

ആ വാക്ക് കേട്ട ജാനകി ഒന്ന് പരുങ്ങി.. എത്ര നാൾ കൂടി ആണ് അങ്ങിനെ ഒരു വാക്ക്
കേൾക്കുന്നെ

അമ്മ പേടിക്കണ്ട.. വാ

പേടിയല്ല മോനെ.. നീ എന്നേ എന്നാ ചെയ്യാനാ.. നല്ല പ്രായത്തിൽ പോലും നീ അങ്ങിനെ
ചിന്തിച്ചിട്ടില്ലല്ലോ

അവർ അയാളുടെ കൂടെ വീട്ടിലേക്ക് കയറി

കരുണൻ ഷർട്ട് ഉൗരി ഇട്ടു അടുക്കളയിൽ കയറി

നീ ഇടേണ്ട മ. ഞാൻ ഇടാം മോനെ

അവർ അടുക്കളയിൽ കയറി വിറകു അടുപ്പിൽ വെച്ചു.. തീ കത്തിച്ചു വെള്ളം
വെക്കുമ്പോൾ കരുണൻ അവരെ നോക്കുകയായിരുന്നു..

മുണ്ട് വേഷം.. അടിയിൽ ഒന്നും ഇടാതെ കട്ടിയുള്ള ബ്ലൗസ് മാത്രം..തോളിൽ തോർത്ത്

അവർ നോക്കുമ്പോൾ കരുണൻ തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്നു

എന്നാ മോനെ

അല്ല ഞാൻ അമ്മയെ നോക്കുവാനല്ല.. ഇപ്പോളും ചെറുപ്പം തന്നെ.. നര ലേശം
കേറിയതെ ഉള്ളൂ

അവർ ചിരിച്ചു.. അല്പം പൊങ്ങി എന്ന് തോന്നി..

അച്ഛൻ ഭാഗ്യവാനാ.. ഇപ്പോഴും മുട്ട് ഇല്ലല്ലോ.. എന്റെ കാര്യം കഷ്ടം

അച്ഛൻ എന്ത് ചെയ്യാനാ മോനെ.. ഞങ്ങൾ പ്രായം ആയില്ലേ.. മല്ലിക ക്ക് എന്നാ കുഴപ്പം

ഓ.. ഞാൻ കുണ്ണ കേറ്റുമ്പോൾ അവൾക്ക് ശ്വാസം മുട്ടാൻ തുടങ്ങും.. ഇപ്പോൾ കുറെ അയമ്മേ..

അയാളുടെ വാക്കുകൾ ആ സ്ത്രീയുടെ ഹൃദയത്തിൽ എന്തൊക്കെയോ മാറ്റം വരുത്തി.. താൻ ചെറുപ്പം ആകുന്ന പോലെ

പിന്നെ ഞാൻ സമാധാനിക്കും.. വേറൊന്നും അല്ല.. ഗിരിജയും രാധയും ഒക്കെ ഭർത്താവ് അടുത്തില്ലാതെ കളി കിട്ടാതെ നിലകുന്നവരല്ലേ.. അതുപോലെ കുട്ടനും ശേഖരനും

അവർ തീ ഉഴുതി.. കരുണൻ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു..

അമ്മ നോക്കിക്കേ.. ഇവന്റെ നിപ് കണ്ടോ

തള്ളയെ കുണ്ണ കാണിച്ചാൽ രണ്ടിലൊന്ന് നടക്കും.. ആ ഉറപ്പിൽ കരുണൻ കുണ്ണ വെളിയിൽ എടുത്തു ജാനകിയെ കാണിച്ചു

അത് കണ്ട അവർ ഒരു കവിൾ ഉമിനീർ വിഴുങ്ങി

ഇത് കേറിയാൽ മല്ലിക അല്ല ആരാണെലും ശ്യാസം മുട്ടും.. ജാനകി പറഞ്ഞു

ഇത് കൊണ്ട് ഊക്കി തന്നെ അല്ലെ അമ്മേ പിള്ളേരെ ഉണ്ടാക്കിയത്..

അയാൾ കുണ്ണ മെല്ലെ തൊലിച്ചു കുലുക്കാൻ തുടങ്ങി

ഇത് കേറി ശ്യാസം മുട്ടാത്തവരും ഉണ്ട്

അതാരാ മോനെ.. കുണ്ണയിൽ ആണ് തള്ളയുടെ കണ്ണ്.. തന്റെ ശ്രമം വിജയിക്കുന്നു

അതൊക്കെ ഉണ്ട്.. ഇവിടെ അല്ലമേ.. ജോലി സ്ഥലത്തു.. എനിക്കും വെള്ളം കളയണ്ടേ അമ്മേ

അത് ശെരിയ

വെള്ളം തിളച്ചു..അവർ ചായപൊടി ഇട്ടു.

മോനെ പാല് ഉണ്ടോ

ആ പാല് തീർന്നു പോയി അമ്മേ വേറെ പാലുണ്ട്.. അമ്മ കുടിക്കുമോ

കുണ്ണ കുലുക്കി കൊണ്ട് കരുണൻ അവർക്ക് അടുത്തേക്ക് നടന്നു

കരുണൻ തന്റെ കുണ്ണ വാണം വിടും പോലെ ചലുപ്പിച്ചുകൊണ്ടാണ് വരുന്നത്..
ജാനകിയമ്മയെ ഒന്ന് വിറച്ചു

കരുണ

അമ്മ കെഴമിക്കണം.. ഞാൻ മനുഷ്യൻ അല്ലെ അമ്മേ..ഇത് നമ്മുടെ നാട് ആണ്..
പുറത്തു പോയാൽ ജനം അറിയും.. നാണക്കേടാണ്.. പിന്നെ നമ്മുടെ കുടുംബത്തിൽ
അല്ലെ അമ്മേ ചോദിക്കാനും ചെയ്യാനും പറ്റും

കരുണ.. മോനെ.. എന്റെ പ്രായം മോനറിയില്ലേ.. ഞാൻ നിനക്ക് എങ്ങിനെയാ...

അമ്മേ നമ്മൾ ഒന്നിച്ചു ചിറ്റേടെ മോളുടെ കല്യാണത്തിന് ഗുരുവായൂർ പോയത് ഓർമ്മ
ഉണ്ടോ.. അന്ന് നമ്മൾ ഒന്നിച്ചു കിടന്നിട്ടും ഞാൻ അമ്മയെ ശല്യം ചെയ്തോ

ഇല്ല മോനെ.. അന്ന് എന്റെ നല്ല പ്രായം ആയിട്ടു പോലും.. നീ.. ഇപ്പോൾ നിനക്ക്

അമ്മേ എന്റെ കുട്ടുകാരന്റെ അമ്മ ആയിട്ട് അന്ന് കണ്ടത്.. ഇന്നും അങ്ങിനെ തന്നെയാ.. പക്ഷെ ഇന്ന് ഇത് കളയാൻ വേറെ നിവർത്തി ഇല്ല.. അമ്മക്കു ഇപ്പോൾ എന്നേ സഹായിക്കാൻ പറ്റും.. അമ്മേടെ മക്കൾക്കു ഞാൻ ചെയ്ത സഹായം ഓർത്തെങ്കിലും ഈ നിമിഷം എനിക്ക് വേണ്ടി

കരുണൻ അവരുടെ കൈ പിടിച്ചു കുണ്ണയിൽ പിടിപ്പിച്ചു..ഇത്രയും നാൾ ജീവിച്ചിട്ട് ഈ പ്രായത്തിൽ മുഴുത്ത ഒരു കുണ്ണ കൈയിൽ..

അമ്മേ.. നല്ല അമ്മ അല്ലേ.. ഈ മോന് വേണ്ടി ഒന്ന്..

ചെയ്യാം മോനെ.. അമ്മ ചെയ്തു തരും.. എന്റെ മക്കളെ നല്ല നിലയിൽ ആക്കിയത് നീയ

കരുണന്റെ മുഖത്ത് ചിരി.. ജാനകിയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു അയാൾ മുറിയിലേക്ക് നടക്കുമ്പോൾ അണപ്പല്ല് ഇറുമ്മി.. ഗിരീജേ.. രാധേ.. പുറിമക്കളെ.. നിങ്ങൾക്കുള്ള ആയുധം ഇവിടെ ഞാൻ റെഡി ആക്കുവാ.. കരുണന്റെ പ്രതികാരം

ജാനകിയമ്മയെ കട്ടിലിൽ ഇരുത്തി കരുണൻ മുണ്ട് അഴിച്ചു മാറ്റി.. അവന്റെ നഗ്ന അവർ നോക്കി കണ്ടു.. കരുണൻ കുണ്ണ അവരുടെ ചുണ്ടിൽ വെച്ചു.. അവർ വാ പൊളിച്ചു ആ കുണ്ണ വിഴുങ്ങി..

നല്ല പ്ലൂട് വായനക്കാരി ആണ് അവർ എന്ന് കരുണന് മനസ്സിലായി.. രാധ ഒന്നുമല്ല.. വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം വായിൽ കിട്ടിയ ഒത്ത കുണ്ണ അവർ ഐസ് ക്രീം ചീമ്പും പോലെ ആസ്വദിച്ചു വലിച്ചു..

അമ്മേ.. കരുണൻ അവരുടെ വായുടെ ഇരുവശവും കുണ്ണ കേറ്റി കൊടുത്തു

അവർ കുണ്ണ ഉമ്പുന്ന സമയം തന്റെ ബ്ലൗസ് അഴിച്ച് മൂല വെളിയിൽ ഇട്ട് പിടിച്ചു.. കരുണനെ അവർ നോക്കി.. അവന്റെ കൈ പിടിച്ചു മൂലയിൽ വച്ചു.. ഒരു കൈകൊണ്ട് മൂല തിരുമ്മി മറു കൈകൊണ്ട് കരുണൻ അവരുടെ നരച്ച മുടിയിഴകളിൽ തഴുകി

അമ്മേ.. പാല് വരാറായി.. കുടിക്കാമോ

അവർ തലയാട്ടി.. കരുണന്റെ പാല് അവരുടെ വായിലേക്ക്.. ആ പാൽ മുഴുവൻ അവർ കുടിച്ചിറക്കി.. പിന്നെ കുണ്ണയിൽ നാക്കിട്ടു നക്കി..

കരുണൻ അവർക്ക് സമീപം കട്ടിലിൽ കിടന്നു..

മോനെ ഇനി ഞാൻ പോട്ടെ.. സന്തോഷം ആയില്ലേ..

അമ്മേ അമ്മക്ക് കേറ്റി അടിക്കണ്ട

പേടിച്ചാ മോനെ.. പണ്ടത്തെ അത്രയും വെള്ളം ഇല്ല.. മോന് പോയല്ലോ.. അത് തന്നെ സന്തോഷം.

എന്നാലും.. അമ്മ കുറച്ച് നേരം നിക്ക് നമുക്ക് നോക്കാം.. കരുണൻ കുറച്ചു നേരം അവരുടെ മൂല കുടിച്ചു.. പിന്നെ കട്ടിലിൽ കിടത്തി. അവരുടെ ഉടുതുണിയും അഴിച്ചു.. മൊത്തം പൂടയാണ്.. നരയും കയറി തുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു.

പുർ ശ്രദ്ധിക്കുന്നെ ഇല്ലല്ലോ അമ്മേ

എന്തിനാ മോനെ.. ഈ പ്രായത്തിൽ

അയാൾ കുണ്ണകൊണ്ട് രോമം വകഞ്ഞു മാറ്റി പുറിൽ കുണ്ണ മുട്ടിച്ചു.. പിന്നെ ആഞ്ഞു തള്ളി

അയ്യോ മോനെ.. വേദന

ഒത്തിരി ആയില്ലേ അമ്മേ

അതല്ലടാ.. ഭയങ്കര വേദന.. സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല.

ശെരിയാണ്. ലുബ്രിക്കേഷൻ കുറവാണു..

അയാൾ അടുക്കളയിൽ പോയി എണ്ണ കൊണ്ടുവന്നു കുണ്ണയിൽ കോരി ഒഴിച്ചു.. പിന്നെ അവരുടെ പുറിലും.. ശേഷം കുണ്ണ കേറ്റി..അവരുടെ പുറ്റിൽ ആ വലിയ കുണ്ണ കേറിയപ്പോൾ വീണ്ടും വേദനിച്ചു അവർ നിലവിളിച്ചു.. അമ്മേ ഇപ്പോൾ മാറും.. ലുസ് ആകുമ്പോൾ

കരുണൻ അടി തുടങ്ങി.. വേദനയിലും അയാൾ കൊടുത്ത സുഖത്തിൽ അവർ ലയിച്ചു കിടന്നു.. അവരുടെ രക്ത സമ്മർദ്ദം കുടി.. ഈ പ്രായത്തിൽ.. സുഖം..

കരുണ മോനെ.. അമ്മക്ക്.. അമ്മക്ക് പൊട്ടുന്നു

ഉം.. ഇപ്പോൾ കളഞ്ഞു തരാം അമ്മേ..

അവരെ അധികം ബുദ്ധിമുട്ടിക്കേണ്ട.. അവർക്കൊപ്പം പാല് കളയാൻ കരുണൻ ശ്രമിച്ചു... അവർ രതി സുഖത്താൽ അയാളെ മുറുകി പിടിക്കുമ്പോൾ കരുണൻ അവരുടെ മരുഭൂമിയിലേക്ക് മഴ പെയ്ച്ചു..

നീയെന്താടി താമസിച്ച്

കടയിൽ പോയില്ല.. ഇവിടുന്ന് പോകുമ്പോൾ കരുണനെ കണ്ടു.. അവിടെ വെറ്റിലക്കൊടി ഉണ്ടല്ലോ.. ഇത് അവൻ കേറി പഠിച്ചു തന്നതാ

ആഹാ.. അത് നന്നായി.. അത്രയും വെറ്റില കണ്ടപ്പോൾ ഭർത്താവിന് സന്തോഷം..

ഞാൻ ഒന്ന് കിടക്കട്ടെ.. ജാനകി കട്ടിലിൽ കിടന്നു.. പൂറിനു നല്ല നീറ്റൽ..

സജീവിനെ അന്വേഷിച്ചു പോയ സുനിൽ തിരികെ വരുന്നത് ഗിരിജ കണ്ടു.. അവൾ ഓടി മുറ്റത്തിറങ്ങി

കൂട്ടാ.. എന്തായി

അവിടെ എങ്ങും ചെന്നിട്ടില്ല

ശ്ലോ..

എന്താ മോളെ.. അച്ഛൻ ഇറങ്ങി വന്നു

സുനിൽ ആണച്ചാ

കണ്ടോ അവനെ . വല്ല വിവരവും ഉണ്ടോ അച്ഛൻ ചോദിച്ചു

ഇല്ല.

അവൻ പോട്ടെ എന്ന് തലയിട്ടി ഗിരിജയോട് ചോദിച്ചു

അവൾ കണ്ണുകൊണ്ട് ശ്രദ്ധി എന്നും..

വീടിന്റെ മുറ്റത്തു ചെല്ലുമ്പോൾ അച്ഛനോടൊപ്പം വർത്തമാനം പറയുന്ന പ്രകാശൻ

എന്തായി മോനെ

അവിടെ ഇല്ല..

രാജമ്മ ചേച്ചികൂടി വരട്ടെ.. അവിടെയും ഇല്ലകിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞ വഴി നോക്കാം..
പ്രകാശൻ

അതെന്താ

പത്രത്തിൽ ഒരു ഫോട്ടോ വെച്ചു പരസ്യം കൊടുക്കാം..

ഉം.. സുനിൽ മുളി

പ്രകാശൻ അവിടുന്ന് പോകുന്ന ലക്ഷണം ഇല്ല.. വൈകുന്നേരം ആയപ്പോൾ രാജമ്മ വന്നു.

സുനിലിന് അവരുടെ വരവ് കണ്ടപ്പോളെ അപകടം മണത്തു. രാജമ്മ അവനെ രൂക്ഷമായി നോക്കി.

എന്തായാടി

അവിടെ ചെന്നിട്ടില്ല ചേട്ടാ..

അപ്പോൾ ഇനി കൂടുതൽ കുറങ്ങേണ്ട.. പത്രം തന്നെ നല്ലത്... പ്രകാശൻ മെമ്പറുടെ സ്ഥാനത്തു നിന്നു കാര്യങ്ങൾ വിശദീകരിച്ചു. ഒടുവിൽ വാർത്ത നാളെ പോയി കൊടുക്കാം എന്നുറപ്പിച്ച് അയാൾ ഇറങ്ങി അതെ സമയം രാധ വന്നു വിവരം തിരക്കി.. പോകാൻ നേരം സുനിലിനോട് മെല്ലെ പറഞ്ഞു.. കരുണനോട് കാര്യം സംസാരിച്ചിട്ടുണ്ട്.. പൈസ.. അയാൾ തരാൻ പറഞ്ഞു

ഉം.. അവൻ മൂളി

വൈകിട്ട് വരാൻ പറ്റുവെങ്കിൽ വാ..

നോക്കട്ടെ

ഉം.. രാധ തിരികെ പോയി.

അമ്മ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ലല്ലോ.. ഇനി ഒന്നും അറിഞ്ഞു കാണില്ലായിരിക്കും.. സുനിൽ അങ്ങിനെ വിചാരിച്ചു കൊണ്ട് കട്ടിലിൽ കിടന്നു.. അപ്പോഴാണ് രാജമ്മ മുറിയിലേക്ക് വരുന്നത്.

ഡാ.. നീ എന്നാ തന്നെ ഇല്ലായ്മയ അവിടെ കാണിച്ചിട്ടു പോന്നത്

സുനിൽ അമ്മയെ നോക്കി.. അമ്മ അറിഞ്ഞിരിക്കുന്നു

എന്ത്? അറിയാത്ത രീതിയിൽ സുനിൽ

നീ അമ്മായിക്കിട്ടുന്ന കാണിച്ചിട്ട് പോന്നതെന്നു

അമ്മേ

മോട്ടേന്ന് വിരിഞ്ഞില്ലല്ലോടാ മൈരേ.. അമ്മായിയ്ക്കു ഗർഭം ഉണ്ടക്കാൻ

അമ്മേ പതുക്കെ.. അച്ഛൻ

ഓ കാണിച്ചു വെച്ചപ്പം നിനക്ക് പേടി ഒന്നും ഇല്ലാരുനല്ലോ.. എന്ത് സ്നേഹം ആയിട്ടു ജീവിച്ചതാ അതുങ്ങൾ.. ഇപ്പോൾ രണ്ട് മുറി.. രണ്ടു പേരുടെയും കണ്ണീരു ഞാൻ കാനേണ്ടി വന്നു

ഇനി ഒറ്റയെണ്ണം ഇവിടുന്നു അങ്ങോട്ട് ചെല്ലരുതെന്നു.. അമ്മ മരിച്ചാൽ പോലും..

അമ്മേടെ പറച്ചിൽ കേട്ടാൽ തോന്നും അമ്മ പുണ്യാളത്തി ആണെന്നു

എന്നാടാ പറഞ്ഞെ

കൂടുതൽ ഒന്നും പറയേണ്ട.. മെമ്പർ പ്രകാശൻ അമ്മക്കിട്ട് ചെയ്യുന്നത് അമ്മായിക്കിട്ടു ഞാൻ ചെയ്തു.. അത്രേ ഉള്ളു

രാജമ്മ തെട്ടിപ്പോയി..

എന്താ നാവിറങ്ങിപ്പോയോ.. രണ്ടുപേരും കൂടി കുത്തി മറിയുന്ന കണ്ടാരിക്കും മോൻ നാടുവിട്ടത്

സുനിലേ.. രാജമ്മയുടെ ശബ്ദം ഇടറി

അമ്മക്ക് ആകാം.. എനിക്ക് ആകാൻ പറ്റില്ല.. അമ്മക്ക് അച്ഛനെ ചരിക്കാം.. മറ്റുള്ള പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് അത് പറ്റില്ല..

ഡാ.

വേറെ ആരും അറിയണ്ട.. ഞാൻ ആരോടും പറയില്ല.. എന്റെ കാര്യത്തിൽ അമ്മ ഒന്ന് കണ്ണടച്ചേക്കൂ..

അവർ തിരിഞ്ഞ് നടക്കുമ്പോൾ അവൻ പറഞ്ഞു.. അമ്മ നിന്നെ

അവർ നിന്നു

അമ്മായിയുടെ അടുത്ത് മാത്രമല്ല ഗിരിജ ചേച്ചിയെയും രാധ ചേച്ചിയുടെയും അടുത്ത് ഞാൻ പോയിട്ടുണ്ട്.. ഇനിയും പോകും.. അമ്മ എന്റെ കാര്യത്തിൽ തല ഇടാൻ വരരുത്

രാജമ്മ ഞെട്ടി പോയി

രാധ.. ഗിരിജ.. ദൈവമേ ഇവൻ.. ഒന്നും മിണ്ടാതെ കുറെ നേരം അവർ നിന്നു പോയി..

നടക്കും വഴി അവരുടെ മനസ്സിൽ ഗിരിജ ആയിരുന്നു.. ഭൂലോക സുന്ദരി ഗിരിജ.. പാവം പിടിച്ച പോലത്തെ പെണ്ണ്.. അവളെ തന്റെ മകൻ വളച്ചെടുത്ത് കളിച്ചെന്നോ..

രാത്രിയിൽ രാജമ്മയുടെ മനസ്സിൽ ഉത്തരം കിട്ടാത്ത ചോദ്യങ്ങൾ ആയിരുന്നു.. പ്രകാശന്റെ ബന്ധം മക്കൾ അറിഞ്ഞിരിക്കുന്നു..അന്ന് രാത്രിയിൽ പ്രകാശൻ തന്നെ ഊക്കുന്നത് കണ്ടാണോ സജീവ് പോയത്.. സുനിൽ എപ്പോൾ അറിഞ്ഞു തന്റെ കാര്യം.. ഗിരിജയെയും രാധയെയും എങ്ങിനെ അവൻ?

രാജമ്മ മെല്ലെ എഴുന്നേറ്റു.. സുനിലിന്റെ മുറിയുടെ ഡോർ തള്ളി.. അകത്തു കുറ്റി ഇട്ടിട്ടുണ്ട്.

കുറച്ചു നേരം നിന്നു. ആ മുറിക്കു പുറത്തേക്കു ഡോർ ഉണ്ട്.. രാജമ്മ മുറ്റത്ത് ഇറങ്ങി നോക്കി.. സംശയം തീർക്കാൻ.. വാതിൽ പുറത്തുന്ന് കൊളുത്ത് ഇട്ടിരിക്കുന്നു.. മകൻ കട്ടുക്കാൻ പോയിരിക്കുന്നു. എവിടെ രാധ.. ഗിരിജ

ഗിരിജയുടെ മുറിയിൽ ചെറിയ വെളിച്ചം ഉണ്ട്.. ഈ പതിനൊന്നു മണിക്ക് അവിടെ വെളിച്ചം..

കൂട്ടാ... സുനിലിന്റെ അടിയിൽ കമിഴ്ന്നു കിടന്നു ഗിരിജ വിളിച്ചു

ഗിരി.. അവളുടെ കൂതിയിൽ അവന്റെ കുണ്ണ കയറിയിറങ്ങുന്നു. അവന്റെ സൗകര്യത്തിന് അവൾ അടിയിൽ തലയിണ വെച്ചിരിക്കുന്നു

സജീവ് പോയതിൽ നിനക്ക് സങ്കടം ഇല്ലേ

ഇതാണോ ഇപ്പോൾ ഓർക്കുന്നത് പുറിമോളെ.. ഞാൻ ഓർത്തു നീ സുഖിച്ചു കിടക്കുവാൻ

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.. അവൻ അവളെ ഉയർത്തി മുട്ട് കുത്തി ഇരുത്തി വീണ്ടും കൂതിയിൽ കുണ്ണ കേറ്റി.. ഇപ്പോൾ നല്ല സ്മൃത്ത് ആണ് കൂതി.. അത് തനിക്കു വഴങ്ങിയിരിക്കുന്നു.

കുറെ അടിച്ചു അവൻ കുണ്ണ ഊരി.. പിന്നെ പുറം കൂതിയും നക്കി

ഫ്ഫ്.. അവൾ കുറുകി

അവൻ അവളെ നേരെ കിടത്തി പുർ കുറെ നേരം കൂടി ചപ്പിയ ശേഷം കുണ്ണ പുറിൽ കയറ്റി.. അടിക്കുന്നതിടയിൽ അവളുടെ ഇരു മുലകളും മാറി മാറി ചപ്പി പാലും കുടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

കൂട്ടാ.. ആയി വരുന്നു.. വേഗം.. വേഗം

അവൻ ഒരു കാൽ ഉയർത്തി തോളിൽ വെച്ച് വേഗത്തിൽ അടിച്ചു

കൂട്ടാ.. മോനെ.. വന്നു.. എനിക്ക് വന്നു..

അവൾ പിടിച്ചു.

അവൻ അടുത്ത കാലും തോളിൽ വെച്ചു ഇരുന്നടിച്ചു തുടങ്ങി.. മുറിയിൽ അടി ശബ്ദം

കൂട്ടാ.. ശബ്ദം കൂടുതല ഇങ്ങനെ അടിക്കുമ്പോൾ..

അവൾ ശബ്ദം അധികം വരാത്ത പോസ്റ്റിഷൻ ആയി അവന്റെ അരകൾക്കിരുവശം കാലുകളാൽ പൂട്ടി

അവൻ അവളുടെ കഷത്തിൽ കൂടി കയ്യിട്ടു അവളെ വാരി ചുറ്റി അടിച്ചു..

സുഖമേന്ദോ

ഉം

നല്ല സുഖാനോ

മ്മ്.. കുട്ടന്റെ അടി നല്ല സുഖം തരുന്നു

ആദ്യത്തെ പോലെ നമുക്ക് ഒരു കളി കളിക്കണ്ട

ഉം വേണം

എല്ലാം മറന്നു പറന്നടിക്കണം

ഉം.. ഇവിടെ പറ്റില്ലല്ലോ കുട്ടാ.. പിള്ളേർ

നമുക്ക് രാധേഷിയുടെ വീട്ടിൽ കുടാം

നോക്കാം കുട്ടാ... വരാറായോ

ആയി വരുന്നു

എനിക്ക് ഇപ്പോൾ വരും.. എന്റെ കുട്ടൻ എന്നേ സുഖിപ്പിച്ചു കൊല്ലുവാ

നിന്നെ സുഖിപ്പിക്കാൻ അല്ലേഡി പൂമോളെ ഞാൻ ഈ കുണ്ണ തൂക്കി വരുണേ

കൂട്ടാ.. എനിക്ക് വരുന്നു.. കൂട്ടാ..

അവൾ വീണ്ടും പിടിച്ചു.. അവളുടെ പൂറ്റിലെ വെള്ളം ഒഴുക്കിൽ കുണ്ണ അവൻ കേറ്റി
ഇറക്കുമ്പോൾ ശബ്ദം കൂടി..അവൾ കാലുകൾ ഇറുക്കി പിടിച്ചു ശബ്ദത്തെ
പ്രതിരോധിക്കാൻ

ഗിരി.. പൂറി മോളെ.. എനിക്ക് വരുന്നു

ഒഴിച്ചു താ.. കുട്ടന്റെ പാല് താ.. പാല്.. പാല്

അവന്റെ ഞരമ്പുകൾ കോച്ചി വലിക്കുന്നു.. പാല് ഗിരിജയുടെ പൂറിലേക്ക്

ഗിരി.. എന്റെ ഗിരി

കൂട്ടാ...അവൾ അവനെ ചുംബിച്ചു ഇറുകെ പുണർന്നു.പിന്നെ അവൾ ബെഡ്ലാമ്പ് ഓഫ് ചെയ്തു

കഴിഞ്ഞാൽ രണ്ടുപേരും ഉറക്കത്തിലേക്കു..

ഇതുവരെ സുനിലിനെ കണ്ടില്ലല്ലോ. പറ്റിയാൽ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നു.. ഇനി അച്ഛൻ ഉള്ളതുകൊണ്ടാണോ.. അതോ ഗിരിജയുടെ അടുത്ത്.. ഏയ് ഇന്ന് പോകാൻ വഴി ഇല്ല..അനിയൻ പോയ സങ്കടവും കാണും.. രാധ ഒന്നു കൂടി സുനിലിന്റെ വീട്ടിലേക്ക് നോക്കി.. അവിടെ കൂരിരുട്ട്.. അവൾ ജനാല അടച്ചു പോയി കിടന്നു.. പൈസ കിട്ടുമ്പോൾ സുനിലിന് ഒരു വണ്ടി വാങ്ങിക്കൊണ്ടു.. അവനു ഒരു വരുമാനം ആകും.പിന്നെ ഇടയ്ക്കു ഒരു കറക്കം..വീട്ടിലേക്കു എന്ന് പറയാം..പിന്നെ ഇടക്ക് ഗിരിജക്കും പോകാല്ലോ..

തന്റെ പുറിൽ വിരൽ ഓടിച്ചു കൊണ്ട് രാധ കണക്കുകൾ കൂട്ടി

രാജമ്മയാകട്ടെ കട്ടിലിൽ കിടന്നു ഉറക്കം വരാതെ തിരിഞ്ഞും മറിഞ്ഞും കിടന്നു

എന്താടി

ഉറക്കം വരുന്നില്ല... ചേട്ടൻ ഉറങ്ങിയില്ലേ

എനിക്ക് ഉറക്കം വരുന്നില്ലിടി.. നമ്മുടെ മോൻ.. അവൻ എവിടെ പോയതാണോ ആവോ.. എന്തിനാ അവൻ പോയത്.. അവനു എന്താ ഒരു കുറവ് വരുത്തിയെ

അറിയില്ല ചേട്ടാ

മോൻ ജീവനോടെ ഉണ്ടായാൽ മതിയാരുന്നു അയാൾ വിഷമത്തോടെ പറഞ്ഞു.

അത് രാജമ്മയുടെ മനസ്സിൽ കൊണ്ടു.. സുനിൽ മോൻ പറഞ്ഞപോലെ തന്റെയും പ്രകാശന്റെയും അവിഹിതം കണ്ടിട്ടാണോ അവൻ പോയത്.. അവൻ പോയ രാത്രി പ്രകാശൻ ഇവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു. അവനോട് അന്ന് പറഞ്ഞതാ വരേണ്ടെന്നു.. സുനിൽ ഇപ്പോൾ വീട്ടിൽ ഉണ്ടെന്ന്.. അവന്റെ ഭാര്യ വീട്ടിൽ പോയ ദിവസം നോക്കി കൂടെ ഉറങ്ങാൻ വന്നതാണ്..

എങ്ങിനെ ആണ് പ്രകാശനുമായി അടുത്തത്.. ഓർമ്മകൾ അവളെ പുറകോട്ട് നയിച്ചു.

ചേട്ടൻ പാർട്ടിക്കാരൻ..പണിയില്ലെങ്കിൽ പാർട്ടി പ്രവർത്തനം. ഇടയ്ക്കു സമരത്തിനും മീറ്റിംഗിനും പോകുമ്പോൾ തന്നെയും കൊണ്ട് പോകും.. അവിടെ ചെല്ലുമ്പോൾ ചേട്ടന്റെ കുട്ടുകാരന്റെ ഭാര്യയും പഞ്ചായത്ത് മെമ്പറുമായ ജയ ആണ് കൂട്ട്.. ചേട്ടൻ ദൂരെ പണിക്കു പോകുമ്പോൾ താൻ തന്നെ പോകും.. പാർട്ടി നേതാവ് സത്യന്റെ വലം കൈ ആണ് അന്ന് പ്രകാശൻ.. നാലു വർഷം മുൻപ് ഒരു ദിവസം സംസ്ഥാന സമ്മേളനത്തിന് തിരുവനന്തപുരം പോയി.. തിരിച്ചു രാത്രിയിൽ ആണ് പോരുന്നത്.. ബസിൽ താനും ജയയും ഒരു സീറ്റിൽ.. ജയ ആണ് വിൻഡോയുടെ അടുത്ത്. പുറകിൽ തനിക്കു നേരെ പ്രകാശനും ജയക്കു നേരെ പുറകിൽ സത്യനും.

അടുർ വരെ മിണ്ടിയും പറഞ്ഞും ഇരുന്നു.. പിന്നെ ഒന്ന് മയക്കം പിടിച്ചു വരുമ്പോൾ ജയക്കു ഇടയ്ക്കിടെ ഒരു അനക്കം.. ആദ്യം അത് കാര്യമാക്കിയില്ല.. പക്ഷെ അത് തുടരുമ്പോൾ താൻ നോക്കി.. വണ്ടിയിൽ ഇരുട്ട് ആണെങ്കിലും റോഡിൽ എതിരെ വരുന്ന വണ്ടിയുടെ പ്രകാശത്തിൽ ജയയുടെ മുലഭാഗത്ത് അനങ്ങുന്നു.. കാര്യങ്ങൾ പെട്ടെന്ന് മനസ്സിലായി.. സത്യൻ ജയയുടെ മുലകൾ പിടിക്കുകയാണ്.. അവളുടെ സാരി മാറി ബ്ലൗസ് അഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്നു..

പെട്ടെന്ന് അത് കണ്ടപ്പോൾ ഞെട്ടിപ്പോയി.. ജയയുടെ സമ്മതത്തോടെ ആണ് സത്യൻ പിടിക്കുന്നത്.. സത്യന്റെ കൈകൾ മുലയിൽ നിന്നും താഴേക്കു പോകുന്നു.. സാരി കുത്തിലൂടെ കൈ അകത്തേക്ക്..

ഇപ്പോൾ സത്യന്റെ കയുടെ സ്ഥാനം എവിടെ ആണെന്ന് അറിയാം.. തന്റെ പൂർ തേൻ ഒഴുക്കുന്നത് അറിഞ്ഞു.. സത്യന്റെ കൈകൾ തിരിച്ചു പോന്നു.

അയാൾ നിർത്തിയോ... ജയക്കു പോയോ

പെട്ടെന്ന് പ്രകാശൻ തന്നെ തോണ്ടി.. രാജമ്മ ചേച്ചി ഉറങ്ങിയോ..?

താൻ ഉറക്കം ആയിരുന്നു എന്ന രീതിയിൽ അഭിനയിച്ചുകൊണ്ട് മയങ്ങി പോയി എന്ന് പറഞ്ഞു

പ്രകാശൻ ചെവിടടുത്തു വന്നു പറഞ്ഞു.. സത്യൻ ചേട്ടന് രാത്രിയിൽ സൈഡിൽ ഇരിക്കാൻ വയ്യ.. എനിക്കാണേൽ സൈഡ് ഇഷ്ടവും അല്ല.. ചേച്ചി ഇങ്ങു പോന്നാൽ സത്യൻ ചേട്ടൻ അവിടെ ഇരുണേനെ..

താൻ ജയയെ നോക്കി.മുലകൾ സാരി മറച്ചു ഇരിക്കുവാൻ കള്ളി..

പാർട്ടി നേതാവിന് വേണ്ടിയാണു.. താൻ എഴുന്നേറ്റു.. സത്യൻ അവിടെ ഇരുന്നു.. പ്രകാശനെ കടന്നു താൻ സൈഡിൽ ഇരുന്നു. അവനെ മറികടക്കുമ്പോൾ തന്റെ കൂണ്ടിയിൽ അവൻ മുഖം വന്നു മുട്ടിയോ എന്ന് അവൾ സംശയിച്ചു

താൻ സൈഡിൽ പുറത്തേക്കു നോക്കി ഇരുന്നു.. ജയ അവരുടെ സൈഡിൽ മുകളിൽ ചുറ്റി വെച്ച കർട്ടൻ താഴെക്കിട്ടു.. തന്റെയും സൈഡിൽ കർട്ടൻ വീണു..

പിന്നെ കണ്ടത് ഇരുട്ടിൽ ചുംബനങ്ങൾ ആണ്.. തന്റെ അടിയിൽ കടി തുടങ്ങി.. ചേട്ടൻ വരുന്നത് വല്ലപ്പോഴും.. പുറ്റിൽ അടി കിട്ടുന്നത് വളരെ ചുരുക്കം.. ജയയുടെ കാര്യവും ഏറെക്കുറെ അങ്ങിനെ.. ഭർത്താവ് വയ്യ..

സത്യൻ മുഖം താഴേക്കു കൊണ്ടുപോയി.. തനിക്കു ആകാംഷ.. പ്രകാശനെ മറന്നു താൻ തല പൊക്കി നോക്കി.. അയാൾ നു ചപ്പുവാണെന്നു മനസിലായി

പ്രകാശൻ തന്നെ തട്ടി.. അപ്പോൾ ആണ് താൻ നോക്കുന്നത് പ്രകാശൻ കണ്ടെന്നു മനസിലായത്.. തനിക്കു നാണം വന്നു

അവർ പിടിയും വലിയും മുലകുടിയും പുറിൽ വിരൽ ഇടലും വായിൽ എടുപ്പും ഒക്കെയൊ.. ശ്രദ്ധിക്കണ്ട

പ്രകാശൻ എന്റെ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു

അവൻ അത് പറയുമ്പോൾ കൈ തന്റെ തുടയിൽ ആയിരുന്നു.. താൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.. മുൻപിൽ ഇത്രയും സുഖം തരുന്ന പരിപാടി നടക്കുമ്പോൾ പുറകിൽ താൻ മറ്റൊരു ആണിന്റെ അടുത്താണ്.. അവന്റെ തോൾ ഉരുമ്മി..

പ്രകാശന്റെ കൈകൾ അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തന്റെ തുടയിൽ കൂടി ഓടാൻ തുടങ്ങി.. ഒന്നും മിണ്ടാനോ എതിർക്കാനോ തോന്നിയില്ല.. കൈ അവസാനം വന്നു നിന്നത് പൂർ വശത്താണ്.. താൻ അവനെ ഒന്ന് നോക്കി.. അവനും. കണ്ണുകൾ ഉടക്കി.. അവൻ തന്നോട് ചേർന്നിരിക്കാൻ വിളിച്ചു മ. താൻ അനങ്ങിയില്ല.. അവൻ കൈ പുറകിൽ കൂടി ഇട്ട് തന്നെ ചേർത്തു പിടിച്ചു.. പിന്നെ മുഖം കഴുത്തിൽ അടുപ്പിച്ചു..

തിരികെ പാർട്ടി ഓഫീസിൽ എത്തുമ്പോൾ പ്രകാശന്റെ കൈകൾ എത്താത്ത പ്രദേശം തന്റെ ശരീരത്തു കാൽ മുട്ടിനു താഴെ മാത്രം ആയിരുന്നു.. വിരൽ പുറിൽ ഇട്ട് തനിക്കു രണ്ട് വട്ടം അടിച്ചു ആക്കി തന്നു..

വണ്ടിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങുമ്പോൾ ജയ തന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു.. അവൾക്ക് മനസിലായി തന്റെ കോലം കണ്ടപ്പോൾ

സത്യേട്ടൻ എന്നേ വീട്ടിലേക്ക് അക്കു.. രാജമ്മ ചേച്ചീനെ പ്രകാശൻ ആക്കില്ലേ..

പിന്നെ.. ഞാൻ ആക്കിയേക്കാം.. പ്രകാശൻ

അവൻ പൂറ്റിൽ ഇട്ട വിരൽ ഒന്ന് മണത്തു.. അവന്റെ സ്കൂട്ടറിന്റെ പുറകിൽ ഇരുന്നു വീട്ടിലെത്തുമ്പോൾ നല്ലയിരുട്ട്.. അവൻ മുറ്റത്ത് കേറ്റി വണ്ടി നിർത്തി.. താൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ മൂലക്കു ഓടി മുത്രം ഒഴിച്ചു.. വെള്ളം എടുത്തു കഴുകുമ്പോൾ മുത്രം ഒഴിച്ചിട്ടു പ്രകാശനും വെള്ളം ചോദിച്ചു വന്നു.. തന്റെ മുന്നിൽ അവന്റെ കുണ്ണ അവൻ കഴുകി.. വലിയ ഭീമകാരൻ ഒന്നും അല്ല.. ആവശ്യത്തിന് വലുപ്പം. താൻ അത് ബസിൽ വെച്ച് പിടിച്ചതും വായിൽ എടുത്തതും വരാറായപ്പോൾ വാ പൊക്കിയതും ബലമായി അവൻ പ്രെസ്സ് ചെയ്തു പിടിച്ചു പാല് കുടിപ്പിച്ചതും അവൾ ഓർത്തു

എത്തിനെയാ... പ്രകാശൻ ചോദിച്ചു

താൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.

നല്ല ഇരുട്ടു..വണ്ടിയിൽ വെച്ച് എന്റെ കുടിപ്പിച്ചില്ലേ.. ഞാൻ കുടിക്കണ്ടേ തിരിച്ച്

പിള്ളേർ ഉണ്ട്.. വണ്ടിയുടെ ഒച്ചകേട്ട് എഴുന്നേറ്റോ എന്നറിയില്ല.

നോക്കൂ.. എനിക്ക് ഈ പൂറിന്റെ രുചി അറിയാൻ കൊതിയായി..

അവൻ തന്റെ പൂർ നക്കുന്ന കാര്യം ആണ് പറയുന്നത്.. തനിക്കു ഏറ്റവും ഇഷ്ടം ഉള്ള കാര്യം.. സജീവിനെ വയറ്റിൽ ആക്കും വരെ കുടിച്ചു തരുമായിരുന്നു. പിന്നെ താൻ പറഞ്ഞത് അല്പ നേരം. ഇപ്പോൾ അതും ഇല്ല..

രണ്ടു മിനിറ്റ് ഇരുട്ടിൽ നിന്നു.. പിള്ളേർ ലൈറ്റ് ഇട്ടില്ല.. അപ്പോൾ വന്നത് അറിഞ്ഞില്ല.

പ്രകാശന്റെ കൈ പിടിച്ചു വീടിനു പുറകിലേക്ക് നടന്നു. അടുക്കള വശം കൊച്ച് തിണ്ണ ഉണ്ട്.

അവിടെ ചെന്ന ഉടനെ സാരി പൊക്കി ഷഡി ഉൗരി..

പ്രകാശ. പെട്ടന്ന് വേണം.. നേരം വെളുക്കാറായി.. പാല് വാങ്ങാൻ ആൾകാർ പോകും

അവൻ അവളെ കെട്ടി പിടിച്ചു ഉമ്മ വെച്ചു

അതൊക്കെ പിന്നെ.. ബസിൽ വെച്ചു ഉമ്മവെച്ചതും മൂല കുടിച്ചതും അല്ലെ.. പെട്ടന്ന് നക്കി തന്നിട്ട് പൊക്കോ... നമുക്ക് പിന്നെ കൂടാം

പിന്നെ തരുമോ

ഉം തരും

അവൻ താഴേക്കു ഇരുന്നു.. താൻ ഒരു കാൽ പൊക്കി അവിടെ ഇരുന്ന ആട്ടുകല്ലിൽ
വെച്ചു

പ്രകാശൻ രോമം വകഞ്ഞു മാറ്റി മുഖം പൂരിലേക്കു പൂഴ്ത്തി... പിന്നെ നക്കാൻ
തുടങ്ങി.. സുഖം കേറി വന്നപ്പോൾ താൻ അവനെ കാൽ തോളിൽ വെച്ചു വെച്ചു
ചേർത്ത് നിർത്തി.. അവൻ പൂർ ചുള നക്കിയും വലിച്ചും രസിപ്പിച്ചു.. ഓടുവിൽ അവന്റെ
വായിലേക്ക് താൻ തേൻ ഒഴുക്കി കൊടുത്തു..

പ്രകാശൻ എണീറ്റു..

ചേച്ചി.. കേറ്റട്ടെ

വേണ്ട. ഇപ്പോൾ വേണ്ട.. സമയം

ഇത്രേം ആയില്ലേ. എന്നാ നമുക്ക് ഒന്ന് മുട്ടിക്കാം.. ജസ്റ്റ് ഒന്ന് പൂറും കുണ്ണയും മുട്ടിച്ചിട്ടു
പോകാം.. ചേച്ചിടെ തേൻ എന്റെ കുണ്ണയിൽ ഇരിക്കട്ടെ

പ്രകാശൻ മുണ്ട് പൊക്കി.. താൻ സാരി പൊക്കി അവനു കുണ്ണ മുട്ടിക്കാൻ പാകത്തിൽ
നിന്നു.. അവൻ കുണ്ണ പൂറിൽ ഉറച്ചു.. ചേട്ടന് ശേഷം പ്രകാശൻ..

മതി

മുട്ടിച്ചതല്ലേ ഉള്ളൂ..

അവൻ പൂർ തുളയിൽ കുണ്ണ മുട്ടിച്ചു അകത്തേക്ക് തള്ളി..

ഓഹ്.. താൻ ഒന്ന് വാ പൊളിച്ചു.. അവന്റെ കുണ്ണ മൊത്തത്തിൽ കേറിയിരിക്കുന്നു..

പ്രകാശ

ചേച്ചി..

അവൻ കുണ്ണ കേറ്റിയിറക്കി തുടങ്ങി

പ്രകാശ ഇപ്പോൾ വേണോ.. ഞാൻ പിന്നെ തരം

പെട്ടന്ന് ചെയ്യാം..

അവൻ ഭിത്തിയിൽ തന്നെ ചേർത്തു നിർത്തി ഒരു കാൽ പൊക്കി അവന്റെ അരയിൽ വെച്ചു... താൻ അവനെ ചുറ്റി. കുറച്ചു അടിച്ച ശേഷം അവൻ തന്നെ നിലത്തു നിന്നും ഉയർത്തി..

അവന്റെ അരയിൽ ഇരുത്തി നിന്നടിച്ചു..

ആദ്യ അനുഭവം.. താൻ അവന്റെ അരയിൽ കെട്ടി പിടിച്ചിരുന്നു ...

പ്രകാശം.. ആകുന്നു

എനിക്കും വരാറായി ചേച്ചി.. ഒഴിക്കാല്ലോ അല്ലെ

ഉം... നിർത്തിയതാ

അവൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടു.. ഒടുവിൽ ഞാൻ തളരുമ്പോൾ സുനിലും സജീവവും ഇറങ്ങി വന്ന തുളയിൽ.. ചേട്ടൻ അവരെ ഉണ്ടാക്കാൻ പാലൊഴിച്ചു തുളയിൽ പ്രകാശൻ പാല് തെറിപ്പിച്ചു..

അന്ന് തുടങ്ങിയ ബന്ധം.. ഇന്നും.. വേറെ ആരും അറിയാതെ.. അറിയാവുന്നതു ജയ്ക്കും സത്യനും.. ജയ ഇന്നും മെമ്പർ.. പ്രകാശൻ ഇപ്പോൾ മെമ്പർ..

ജയയുടെ ബന്ധം ഭർത്താവിന് ഇപ്പോൾ അറിയാം.. അവിടുത്തെ കാര്യങ്ങൾ സത്യൻ ആണ് നോക്കുന്നത്..

രാജമ്മ മെല്ലെ കണ്ണുകൾ അടച്ചു

ഉറക്കത്തിൽ നിന്നും എണീറ്റ ഗിരിജ ലാമ്പ് ഓൺ ചെയ്തു സമയം നോക്കി.. മൂന്നര.. സൂനിൽ നല്ല ഉറക്കം.. അവൾ പാവം മുലക്ക് മുകളിൽ ചുറ്റി ടോർച്ച് എടുത്തു ബാത്റൂമിൽ പോയി മുളളി കഴുകി വരുമ്പോൾ സൂനിൽ അവളുടെ അനക്കം അറിഞ്ഞു എഴുന്നേറ്റിരുന്നു

സമയം എത്രയായി.. സൂനിൽ ചോദിച്ചു

മൂന്നര കഴിഞ്ഞു

അവൾ പാവം ഉഴലി കട്ടിലിൽ അവന്റെ അടുത്ത് കിടന്നു..

അവിടെ ആയിരുന്നു സുഖം.. പേടിക്കാതെ കളിക്കാം.. അന്ന് നിന്റെ പറന്നുള്ള അടി.. നിനക്ക് ഇത്രയും കഴുപ്പുണ്ടാരുനോ എന്ന് ഓർത്തുപോയി..

അവൾ ചിരിച്ചു

കഴപ്പ് ഇളക്കിയതല്ലേ..

നീ കേറൂ.. മുകളിൽ

അന്നത്തെ പോലെയോ.. പിള്ളേർ

പയ്യെ മതി..

അവൻ കുണ്ണ തലോടി.. അവൾ അവന്റെ മൂല കുടിക്കുമ്പോൾ കുണ്ണ വിശ്വരൂപം പ്രാപിച്ചു..

അവൾ മുകളിൽ കേറി കുണ്ണ പൂറിൽ വെച്ച് കാൽ നീട്ടി കിടന്നു... അവൾ അടിച്ചു കൊടുക്കുമ്പോൾ അവൻ ചോദിച്ചു..

രാമൻ ചേട്ടനും ചേച്ചിയും വരുമ്പോൾ വരാൻ പറഞ്ഞോ

അവർ അപ്പുറത്തല്ലേ. കുട്ടൻ ഇപ്പോൾ വരുന്നപോലെ വന്ന മതി

ഇടയ്ക്കു അവിടെയും കൂടാം. രാധേച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ

ഉമ്മ്... കുട്ടാ.. നല്ല സുഖം

ടി. നിന്റെ കെട്ടിയവൻ വരുമ്പോൾ നീ എനിക്ക് തരുമോ

കുട്ടന് തരാതെ ഇരിക്കുമോ.. തരും.. ഇപ്പോൾ അതൊന്നും ചോദിക്കല്ലേ

അവൾ വേഗത കുട്ടി.. കട്ടിൽ തെരിഞ്ഞു

ഡി പതുക്കെ.. ശബ്ദം

ഉമ്മ്.. അവൾ വേഗത കുറച്ചു..

കുട്ടാ.. വരാറായി.വേഗം അവൾ കവച്ചിരുന്നു അടി തുടങ്ങി.. കുട്ടനും കള..

ഉം. നിയസിയടി മൈരേ

കുട്ടാ..

നീ തെറി വിളിക്കഡി.. കൊതിയ നിന്റെ വായിൽ നിന്നു അങ്ങിനെ കേൾക്കാൻ..
കളിയിൽ പ്രത്യേക സുഖം കിട്ടും

വേണ്ട എനിക്ക് അങ്ങിനെ കുട്ടനെ വിളിക്കാൻ തോന്നുന്നില്ല

വിളിക്കൂ. വിളിക്കണം.. വിളിക്കൂ

അവൾ ഉയർന്നു തഴുന്ന്.. അവൻ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു..

പുരിമോനെ എനിക്ക് വരുവാ .വരുവാ.. വന്നു.. എനിക്ക് വന്നു... അവൾ അവന്റെ
ശരീരംത് വീണു.. അവളെ അവിടെ ഇരുത്തി അവൻ മുകളിലേക്കു കാച്ചികൊടുത്തു..
ഒടുവിൽ അവന്റെ ചുടുപൽ അവളുടെ ഗർഭപാത്രത്തിലേക്ക്

മാസം ഒന്നു കഴിഞ്ഞു .. ഇടയ്ക്കു ഗിരിജ പീരീഡ് ആയ രാത്രികൾ രാധയോടൊപ്പം,
അല്ലാത്ത ദിവസങ്ങൾ രാത്രി ഗിരിജയോടൊപ്പം... പകൽ ഉറക്കം.. ചില ദിവസങ്ങൾ
ഗിരിജയുടെ അടുത്ത് നിന്നു രാത്രി ഒരുമണിക്ക് ശേഷം രാധയുടെ അടുത്ത്... സുനിലേ
കുണ്ണ രണ്ടുപേരുടെയും പുനിലും വായിലും കുതിയിലും പാല് ഒഴുക്കി.

ചെന പിടിക്കേണ്ട നാളുകളിൽ സുനിൽ കോട്ടയം പോയി ഉറ വാങ്ങി വരും.. കൊച്ച് പയ്യൻ ഉറ വാങ്ങുന്നത് മെഡിക്കൽ സ്റ്റാറുകൾക്കും ഒരു ലഹരി ആയിരുന്നു.. ഏതോ കൊച്ചമ്മക്കിട്ടു പയ്യൻ പണ്ണുന്നുണ്ട്..

സജീവിനെ എല്ലാരും മറന്നു.. ഇടയ്ക്കു വെള്ളം കോരുമ്പോൾ ഗിരിജയുടെ മനസ്സിൽ അവൻ നോവ് പടർത്തി.. എന്നാൽ രാത്രി സുനിലിന്റെ കുണ്ണ വായിലോ പുറിലോ കുതിലോ കേറുമ്പോൾ സജീവ് അവളുടെ വേദനയിൽ നിന്നും അകലും. ഗിരിജ നല്ല കുണ്ണ വായനക്കാരിയായി.. പുറും കുതിയും പൊളിഞ്ഞു.. മുലപ്പാൽ കുടിച്ചു സുനിൽ മിടുക്കൻ ആകുന്നു..

മല്ലിക വീട്ടിൽ ഇല്ല.. ഇടയ്ക്കിടെ അവളെ കരുണൻ ദൂരെ അമ്പലം വഴിയോ ബന്ധു വീട് വഴിയോ വിടും.. പിള്ളേർ സ്കൂളിൽ.. ജാനകിയമ്മ വെറ്റിലക്കായി ചെല്ലും.. കരുണന്റെ കുണ്ണപ്പാലും പുറ്റിൽ ഏറ്റുവാങ്ങി വീട്ടിൽ വന്നു കിടക്കും

അമ്മേ.. അമ്മയുടെ കൈയിൽ പൈസ വലതും ഇരിപ്പുണ്ടോ

രാധയുടെ പണം കൊടുക്കേണ്ട ദിവസം ആകുന്നു..ജാനകിയമ്മയെ ഉടുതുണി ഇല്ലാതെ കട്ടിലിൽ കാൽ കവച്ചു കിടത്തി മുകളിൽ കിടന്നു രോമം വടുപ്പിച്ച പൂറ്റിൽ അടിക്കുമ്പോൾ കരുണൻ ചോദിച്ചു

പൈസ ആയി ഒന്നും ഇല്ല മോനെ.. എന്നാ

രണ്ടു ദിവസം കഴിഞ്ഞ് കുറച്ചു പൈസയുടെ ആവശ്യമുണ്ടായിരുന്നു.. ഇവിടെ പൈസ അവളുടെ പേരിൽ അല്ലെ

എത്തിനാ മോനെ.. താഴെകിടന്നു സൂവിക്കുമ്പോൾ ജാനകി ചോദിച്ചു..

ഒരാൾ കുറച്ചു പൈസ ചോദിച്ചു.. മോളുടെ കല്യാണം..കൊടുക്കാതെ ഇരിക്കാൻ പറ്റില്ല

അയ്യോ.. എന്നാ ചെയ്യും

ഇല്ലേ പോട്ടെ

സ്വാർണം മതിയോ

ഉണ്ടോ

എനിക്ക് ഒരു മുപ്പതു പവൻ ഉണ്ട് മോനെ.. എന്റെ പെട്ടീല.. കുറച്ച് വല്ലോം ഞാൻ മാറ്റിത്തരാം..

അതുകൊണ്ട് തികയില്ല.. അച്ഛനും അറിഞ്ഞാൽ

അല്ലാതെ ഇപ്പോൾ

ഉള്ളതല്ല..

നാളെ മതിയോ ഞാൻ കൊണ്ടുത്തരാം

മതി അമ്മേ

രായ പുറിക്കു കൊടുക്കുന്ന പൈസയിൽ കുറച്ചു അമ്മായി അമ്മ വഴി..

കരുണൻ അത്ഭിച്ച്

നീ ഊക്കി ഊക്കി പുർ വലുതായി കേട്ടോ

അമ്മുടെ പുർ അല്ലെ..

കരുന്നന്റെ പാലും പൂറ്റിൽ ഏറ്റു വാങ്ങി ജാനകിയമ്മ വീട്ടിൽ എത്തുമ്പോൾ ഗിരിജ അവിടെ ഇല്ല..

ഗിരിജ എവിടെ.. ഭർത്താവിനോട് അവർ ചോദിച്ചു

ആ രാജമ്മക്ക് ഇന്ന് എന്തോ പരിപാടി.. ഇന്ന് വരില്ല.. സുനിലിന് ചോറും കറിയും കൊടുക്കാവെന്നു ചോദിച്ചു കൊടുക്കാൻ പോയതാ..

ഓ.. ജാനകിയമ്മ കട്ടിലിൽ കിടക്കാൻ തുടങ്ങി . അങ്ങിനെ ആണ്.. ഇനി പൂറ്റിൽ വീണ പാല് കഴുകണെ ഉറങ്ങി എണീക്കണം.. ഗിരിജ അതെ സമയം ആണ് കേറി വരുന്നത്..

ആ അമ്മ വന്നോ

മോള് എന്നാ വിയർത്തിരിക്കുന്നെ

രാജമ്മ ചേച്ചിടെ വീടിന്റെ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നടന്നിട്ടാണ് അമ്മ..കൂട്ടന് ..സുനിലിന് ചോറ് കൊടുക്കാൻ പോയതാ

കുട്ടൻ എന്ന് വായിൽ വന്നുപോയി.. പക്ഷേ അമ്മ അത് ശ്രദ്ധിച്ചില്ല

ആ..

ഗിരിജ മുറിയിലേക്ക് പോയി.. കുട്ടൻ തന്നെയേ ഉള്ളൂ.. കിണറ്റിൻ കരയിൽ വെള്ളം കോരുമ്പോൾ വിളിച്ചതാണ്.. ഇതുവരെ ഒരു പകൽ കളി നടന്നിട്ടില്ല.. ഇന്ന് അതും നടന്നു.. ചോറ് കൊടുക്കാൻ എന്നപോലെ അച്ഛനോട് പറഞ്ഞിട്ടു പോയി..അവന്റെ മുറിയിൽ ഭിത്തിയിൽ ചാരി നിർത്തി കാലു പൊക്കി തുടങ്ങിയ അടി രണ്ടു വട്ടം തന്റെ പൂർ ചുരത്തിച്ചു ഒടുവിൽ നിലത്തു കുനിച്ചു നിർത്തി പാൽ കുതിൽ ഒഴിച്ചു തന്നാണ് വിട്ടത്..

ജീവിതത്തിൽ ആദ്യത്തെ പകൽ കളി..

രണ്ടു ദിവസം കഴിഞ്ഞ് കരുണൻ രാധക്കു പണം കൊടുത്തു.. അവൾ അത് വാങ്ങിയതല്ലാതെ ഒന്നും അയാളോട് പറഞ്ഞില്ല.. മനസ്സിൽ അവളെ ശപിച്ചു കരുണൻ പോയി..

അന്ന് രാത്രി ഗിരിജക്കിട്ടു കുത്തു കഴിഞ്ഞു വെളുപ്പിന്നെ രാധക്കിട്ട് പണ്ണുമ്പോൾ അവൾ പറഞ്ഞു

. കണ്ണാ.. കരുണൻ പൈസ തന്നു.. പോകുമ്പോൾ കൊണ്ടുപോക്കോണം.. എന്നിട്ടു ഒരു കാർ എടുക്കു ടാക്സി...

ഉം.. എന്റെ സുന്ദരി കുട്ടി

പോടാ.. ഗിരിജയ സുന്ദരി

രണ്ടുപേരും സുന്ദരിയാ

കൈ നിറച്ചു രാധ കൊടുത്ത പണം വാങ്ങി സുനിൽ പോയി..

അന്ന് ഗിരിജക്കിട്ടു രാത്രി പണ്ണുമ്പോൾ വണ്ടി എടുക്കുന്ന കാര്യം സുനിൽ പറഞ്ഞു

പൈസ എവിടുന്ന് കുട്ടാ

രാധ തന്ന വിവരമൊ തങ്ങളുടെ ബന്ധമോ ഗിരിജ അറിയാൻ പാടില്ല..

അത് കുറച്ചു പൈസ അച്ഛൻ തരും.. ബാക്കി എങ്ങിനെ എങ്കിലും ഒപ്പിക്കണം

എനിക്ക് സഹായിക്കാൻ പൈസ ഇല്ലലോ കുട്ടാ

സ്വാർണം എവിടെയാ ഇരിക്കുന്നെ

അതു ഇവിടുണ്ട്..

ഒരു കാര്യം ചെയ്താലോ..പണയം വെക്കാൻ കിട്ടിയാൽ നമുക്ക് നിന്റെ കെട്ടിയവൻ വരുമ്പോൾ തിരിച്ചെടുക്കാം

വണ്ടിക്ക് അത്രയും ഓട്ടം കിട്ടുമോ

ഇല്ലേ ആ സമയം വണ്ടിയുടെ ബുക്ക് വെച്ച് സിസി എടുക്കാം.. അയാൾ പോകുമ്പോൾ തിരിച്ചെടുക്കലോ.. പിന്നെ രണ്ടു വർഷം ഉണ്ടല്ലോ.. അപ്പോൾ ഓക്കെ ആകും

കുട്ടൻ എന്നേ ചതിക്കില്ലല്ലോ

പോടി പുറി.. ഇത്രേം നല്ല ചരക്കിനെ ഞാൻ ചതിക്കുമോ

അന്ന് രാത്രി ഗിരിജയെ എത്രയും സുഖിപ്പിക്കാമോ അത്രയും സുഖിപ്പിച്ചു ഇരുപതഞ്ച് പവൻ സ്വാർണം വാങ്ങി സുനിൽ പോയി

താമസിക്കാതെ സുനിൽ ഒരു അംബാസിഡർ കാർ എടുത്തു.. ഗിരിജയെ വീട്ടിൽ കാറിൽ കൊണ്ടുപോകും.. മൂന്നാല് ദിവസം താമസിച്ചു അവിടെ വെച്ചു കളിയും കഴിഞ്ഞു തിരിച്ച് കൊണ്ടുപോരും.. രാധയും ആയി ഗിരിജ അറിയാതെ ബീച്ചിലും

ലോഡ്ജിലും പോകും.. വീട്ടിൽ പോകുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞാണ് രാധയും പോകുന്നത്..
രാമനും ഭാര്യയും ഇതൊന്നും അറിയാതെ അടുത്ത മുറിയിൽ.. ഇടക്ക് ബാക്കി
അനുജന്മാരും കുടുംബവും വന്നു പോകും..ജാനകിയമ്മയെ കരുണൻ പുശി
കൊടുക്കും.. എങ്കിലും ഗിരിജയിൽ എത്താൻ അയാൾക്ക് സാധിച്ചില്ല..

അതിനിടയിൽ ആണ് അവരെ തെട്ടിച്ചു കൊണ്ട് അച്ഛൻ മരിച്ചത്.. രാമൻ വീട് മാറാൻ
സ്ഥലം വാങ്ങി പുര പണി തുടങ്ങി.. സ്വല്പം

പൈസ അച്ഛനോട് ചോദിച്ചു..വെറ്റില പനിക്കാൻ പോയ ജാനകിയമ്മ വരാൻ
വൈകിയപ്പോൾ കാർന്നാർ മോന് തല്ക്കാലം സ്വാർണം പണയം വെക്കാൻ
കൊടുക്കാല്ലോ എന്ന് ഓർത്ത് പെട്ടി തുറന്നു നോക്കി. തെട്ടി പോയ്.. അതിൽ ഒന്നോ
രണ്ടോ വള മാത്രം..

അയാളെ വിയർത്തു.. അന്നും ഗിരിജ പകൽ കളിക്ക് സുനിലിന്റെ വീട്ടിൽ
പോയിരിക്കുന്നു..രാമനും ഭാര്യയും വീട് പണിയുന്നിടത്.

കാർന്നാർക്കു അവശത ആയി. സ്വാർണം എവിടെ പോയി..

വാതിൽ തുറക്കുന്ന ശബ്ദം.. ജാനകിയമ്മ വന്നിരിക്കുന്നു

ജാനകി പെട്ടീലെ സ്വാർണം കാണുന്നില്ല.. നമ്മൾ അല്ലാതെ ആരും പെട്ടി തുറക്കില്ല.

ജാനകിയമ്മ തെട്ടി

അതിനു ഇപ്പം സ്വാർണം എന്നതിന..

എടീ രാമന് പണയം വെക്കാൻ കൊടുക്കാൻ.. ജാനകി നീയറിയാതെ അത് പോകില്ല.. സത്യം പറ ആർക്കാ കൊടുത്തേ.

ചേട്ടൻ കെഷമിക്കണം.. കരുണന് ആവശ്യ വന്നപ്പോൾ... അവനത് എടുത്തു തരും

കാർന്നാർ തളർച്ചയുടെ ഇടയിൽ ഭ്രാന്തനെ പോലെ അലറി

പുറി മോളെ ഞാൻ അറിയാതെയോ

ദേഷ്യത്തിന് കാർന്നാർ അവരെ തല്ലി.. ആഘാതത്തിൽ അവർ നിലത്തേക്ക് കൈകുത്തി വീണു.. വീഴ്ചയിൽ അവരുടെ മുണ്ട് അരക്കു മുകളിലേക്കു ഉയർന്നു..

പെട്ടന്ന് നോക്കിയ കാർന്നാർ ഞെട്ടിപ്പോയി.. ജീവിതത്തിൽ ഇന്നുവരെ താൻ വടിച്ചു കാണാത്ത ഭാര്യയുടെ പൂർ തടം വടിച്ചു മിനുക്കിയിരിക്കുന്നു.. കവച്ച തുടകൾക്കിടയിൽ.. പുറിൽ വെളുത്ത അംശം..

അയാൾക്ക് പ്രേഷർ കുടി.. അയാൾ കാൽ കവച്ചു പിടിച്ചു മുഖം അടുപ്പിച്ചു. പിന്നെ മുഖം ഉയർത്തി

പുലയാടി മോളെ.. മോനെപോലെ കരുതിയ കരുണന്റെ പാലും ഒഴിച്ചു വന്നതാ അല്ലെ..

പറഞ്ഞതും അയാൾ താഴേക്കു വീണു.. പിന്നെ നിശ്ചലനായി.

ജാനകിയമ്മ അയാളെ വിളിച്ചു അനക്കം ഇല്ല.. അയാൾ മരിച്ചെന്നു അവർക്ക് ഉറപ്പായി..
വേഗം പെട്ടിയടച്ചു അവർ അലറി.. ചേട്ടാ...ആയോ..

അവർ മുറ്റത്തേക്കിറങ്ങി അലറി കരഞ്ഞു

സുനിലിന്റെ പാൽ ഗിരിജയുടെ പുറിൽ ഒഴിച്ച സമയം.. അമ്മയുടെ നിലവിളി
കേട്ടപ്പോലെ..

അമ്മയാണല്ലോ

അവൾ സാരി നേരെ ഇട്ടു ബ്ലൗസ് നേരെയാക്കി ഓടി വരുമ്പോൾ രാധയും ഓടി വരുന്നു

എന്നാ പറ്റിയെ?

അറിയില്ല ചേച്ചി.. ഞാൻ കുട്ടന്റെ കൂടെ ആയിരുന്നു..

അവർക്ക് പുറകിൽ സുനിലും ഓടി വന്നു

മക്കളെ അച്ഛൻ പോയി.. നമ്മുടെ അച്ഛൻ പോയി

. നാട്ടുകാർ കൂടുന്നു .. അകത്തു നിലത്തു മരിച്ചു കിടന്ന അച്ഛനെ ആളുകൾ കട്ടിലിൽ കിടത്തുമ്പോൾ പര പുരുഷന്മാരുടെ പാല് അമ്മയുടെയും ഗിരിജയുടെയും പുറിൽ നിന്നും തുടവഴി ഒഴുകുകയായിരുന്നു.. ഒപ്പം അവർ കരയുകയും

സഞ്ചയനം കഴിഞ്ഞു.. വീട്ടിൽ ആളുകൾ വന്നു പോകുന്നു.. കർമ്മങ്ങൾ നടക്കുന്നു. ശേഖരിനെ വിവരം അറിയിച്ചു.. കുട്ടൻ അടിയന്തരതിന് മുൻപ് വരും എന്നറിയിച്ചു.. ശേഖർ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല. കാർന്നൊരുടെ മരണകാരണം ജാനകിയമ്മ കരുണനെ അറിയിച്ചു. കരുണന് സന്തോഷമായതു ഇനി സ്വാർണം ചോദിക്കാൻ ആരും ഇല്ല എന്നതാണ്

സുനിലിന് ഗിരിജയെ വീട്ടിൽ വന്നു കളിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല.. രാധ പിന്നെ മാറി ആയതുകൊണ്ട് അവിടെ ചെന്നു കളികൾ നടത്തി.. കുട്ടൻ വരും എന്ന വിവരം അവൾ സുനിലിനെ അറിയിച്ചു.. പത്താം ദിനം കുട്ടൻ എത്തി.. അതോടെ

അവിടുത്തെ കളി നിന്നു.. പതിനഞ്ച് പതിനാറു ആണ് ചടങ്ങ്..പതിനാറിനു സദ്യ ഉണ്ട്.. പതിനഞ്ചിനു പകൽ ബലി നടക്കുന്ന സമയം സുനിലിനെ രാധ കണ്ണ് കാണിച്ചു..

ഉച്ചക്ക് വീട്ടിൽ ഇട്ടു സുനിൽ രാധയെ പണ്ണി..

ഗിരിജയെ നിന്റെ അമ്മായി അപ്പൻ മരിച്ച അന്ന് ഉറക്കിയതാ.. നീ അവളെ എങ്ങിനെ എങ്കിലും അവിടുന്ന് ഇറക്കി താടി

സുനിൽ ഉറക്കുമ്പോൾ പറഞ്ഞു

എങ്ങിനെയാടാ മൈരേ ഈ സമയം

നാളെ നിന്റെ കെട്ടിയവൻ നിന്നെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങും.. പുല വീടുമല്ലോ.. ഞാൻ എന്നാ ചെയ്യും.. അവിടേം ഇല്ല ഇവിടേം ഇല്ല..

ഇന്ന് സദ്യ ഉണ്ടാക്കണ്ടെ.. വൈകിട്ടു ബലിയും ഇല്ലേ.നീ അവളെ ഇങ്ങോട്ടു കൊണ്ടുവാ.. സന്ധ്യക്ക്

ആ ഞാൻ നോക്കട്ടെടാ കുണ്ണേ.. നീ ഇപ്പോൾ എന്റെ അടിച്ചക്ക്

സുനിൽ ഒഴിച്ച പാല് കഴുകി കുളിയും കഴിഞ്ഞു രാധ വീട്ടിൽ എത്തി..

ഗിരിജ ഒറ്റക്ക് നികുമ്പോൾ രാധ അവളുടെ അടുത്ത് ചെന്നു..

ഗിരിജേ.. നിന്നെ ഉറക്കൻ കിട്ടാതെ നിന്റെ കുട്ടൻ കയറു പൊട്ടിക്കുവാ

എന്നാ ചെയ്യാനാ ചേച്ചി.

നീ എന്റെ കൂടെ സന്ധ്യക്ക് വാ.. അവിടെ വെച്ചു പണ്ണിക്കോ

ചേച്ചി പുല..വ്രതം

അതൊക്കെ അവരുടെ മക്കൾ നോക്കിക്കോളും

സന്ധ്യക്ക് രാധ ജനലിന് സമീപം വഴിയരികിലേക്ക് നോക്കി ഇരുന്നു.. ആരെങ്കിലും വരുന്നുണ്ടോ എന്ന് നോക്കാൻ

മുറിയിൽ ഗിരിജ സുനിലിന്റെ മുകളിൽ കവച്ചിരുന്നു പറന്നടിച്ചു .. പതിനഞ്ച് ദിവസം കൂടി ഉള്ള കളി..

കൂട്ടാ.. എന്റെ പൊന്നെ.. എത്ര ദിവസയാടാ

അവൾ പുലമ്പി

പിന്നെ കാൽ നീട്ടി കിടന്നു പറന്നടിച്ചു

അവരുടെ അടി ശബ്ദവും നിശ്വാസവും രാധയുടെ കാതിൽ തുള്ളിച്ചു കയറി

എനിക്കായി...കൂട്ടാ എനിക്കായി

നിന്നോട് ഞാൻ എന്നാ പറഞ്ഞെ കൂത്തിച്ചി മോളെ.. നിനക്ക് വരുമ്പോൾ എന്നാ വിളിക്കാണെന്ന പറഞ്ഞെ

തെറി

വിളിക്കാഡി പൂമോണെന്നു.. എന്നിട്ടു പൊട്ടിച്ചു വിടടി നിന്റെ അണക്കെട്ട്

ആ എനിക്കയടാ മൈരേ.. പൂറിമോണെ..

അവൾ അലറി

ഉടനെ അവൻ താഴെ നിന്നും ആഞ്ഞടിച്ചു.. പിന്നെ മറിച്ചിട്ടു

പുണ്ടച്ചി മോളെ.. നീ എന്നാ പൂട വടിക്കാഞ്ഞെ

ചേട്ടൻ വരും എന്നോർത്ത കുട്ടാ.. നല്ല പേടി ആയിരുന്നു.. ചേട്ടൻ വന്നാൽ സ്വർണം..

ആ തായോളി വരില്ലെന്ന് പൂരി.. ഇവിടുന്ന് വെച്ചിട്ടു പോയാൽ മതി.. പറ്റിയാൽ വെളുപ്പിനെ ഒന്നുടെ ഉറക്കം

ബ്ലൈഡ്

അന്നത്തെ പാക്കറ്റ് ഇവിടെ ഉണ്ടല്ലോ..

അവൻ വേഗത കൂട്ടി

കുട്ടാ പാൽ ഒഴിക്കല്ലേ.. പ്രോബ്ബം ആകും.. ഉറയിട്ടിട്ടില്ല

അവൾ പറഞ്ഞു തീരും മുന്നേ പാൽ അവളുടെ പുറിലേക്കു തെറിച്ചു..

അത് അവളുടെ ഗർഭ പാത്രത്തിലേക്കു ഒഴുകിയിറങ്ങി

അവൻ മാറി കിടക്കുമ്പോൾ അവൾ ആകെ ടെൻഷൻ ആയി

കുട്ടാ പാൽ ഉള്ളിൽ പോയി

നോക്കൂ.. എല്ലാം പിടിക്കണം എന്നില്ലലോ.. ഇനി ആയാൽ രാധയെ അല്ലെ ഉള്ളത്.. കളയാം..

സുനിൽ പറഞ്ഞപോലെ പൂർ രോമം ഷേവ് ചെയ്ത് ഗിരിജയും രാധയും വീട്ടിലേക്കു പോയി. മുറ്റത്തു കരച്ചിൽ ശബ്ദം.

ഒരു കാർ റോഡിൽ തിരിക്കുന്നു.. അവർ വേഗം മുറ്റത്തേക്ക് കയറി.. അവിടെ കണ്ട കാഴ്ച രാധയെയും ഗിരിജയെയും ഞെട്ടിച്ചു ഗിരിജക്ക് തളരും പോലെ തോന്നി

ചേച്ചി.. രാധയുടെ കൈയിൽ അവൾ താഴെ വീഴാതെ ഇരിക്കാൻ പിടിച്ചു

മുറ്റത്ത് അമ്മയുടെയും ചേട്ടന്മാരുടെയും നടുക്ക് നില്ക്കുന്ന ശേഖർ..കൈയിൽ കുട്ടികൾ..എല്ലാരും കരയുന്നു.. കണ്ണ് നീർ തുടച്ച് ശേഖർ നോക്കുമ്പോൾ അയാളെ നോക്കി രാധയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു നിൽക്കുന്ന ഗിരിജ.. അയാൾ അവളെ കണ്ണ് നീരിനിടയിലും ചിരിച്ചു കാണിച്ചു.. അവൾ അങ്ങാതെ നികുകയാണ്

ഗിരിജേ നീ അവന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെല്ലൂ

ചേച്ചി എന്റെ കാൽ വിറയ്ക്കുന്നു

കോപ്പ്.. വേഗം ചെല്ലൂ മൈരേ.. പോയി അഭിനയിക്ക്.. ഇല്ലേ അവനു മനസിലാകും ഭാര്യ വേറെ ഉറക്കുന്നുണ്ടെന്ന്...

ചേച്ചി.. ദേഹത്ത് സുനിലിന്റെ മണം ആണ്.. കുളിച്ചില്ലല്ലോ..

നിന്റെ അമ്മേടെ പൂർ പറയുന്നു. ചെല്ലടി വേഗം

പക്ഷെ അപ്പോഴേക്കും കുട്ടികളെ എടുത്തു കൊണ്ട് തന്നെ ശേഖർ അവിടേക്കു വന്നു..

ഞാൻ അറിയിക്കാതെ വന്നതുകൊണ്ട് പിണങ്ങി നിക്കുവാനോ.. വരുന്ന കാര്യം ഉറപ്പില്ലാറുന്നു.. അതാണ്

അവൾ തലയാട്ടി.

രാധ മുത്ത മോനെ കൈയിൽ വാങ്ങി.. ശേഖർ ഗിരിജയെ തന്റെ മാറോടു ചേർത്തു..

അവളെ നല്ല വിധർപ്പ് മണം..

ഗിരിജയുടെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണ് നീർ ഒഴുകി.. ഗർഭ പത്രത്തിലേക്കു സുനിൽ ഒഴുക്കി വീട്ടു പാൽ ഇപ്പോഴും പൂറ്റിനുള്ളിൽ ബാക്കി നിക്കുന്നു.. അവന്റെ തുപ്പലും വിധർപ്പും പറ്റിയ ശരീരം ആണ് ഭർത്താവിന്റെ നെഞ്ചിൽ

കരയണ്ട.. മതി. വാ..

ശേഖർ അവളെ ചേർത്തു പിടിച്ചു വരുമ്പോൾ ആണ് മുറ്റത്തേക്ക് സുനിൽ വരുന്നത്.. ശേഖരിനെ കണ്ട് അവൻ ഞെട്ടി പോയി..സദ്യക്കു സഹായിക്കുകയും ചെയ്യാം പറ്റിയാൽ വെളുപ്പിനെ ഗിരിജയെ കാച്ചാം എന്നും കരുതി വന്നപ്പോൾ ഗിരിജ ഭർത്താവിന്റെ നെഞ്ചിൽ

അവൾ അവനെ കണ്ടു .. കണ്ണ് നീർ നിറഞ്ഞ കണ്ണാൽ അവൾ അവനെ നോക്കി..

ശേഖര.. നീ കുളിച്ചിട്ടു വാ.. ബലി ആരംഭിക്കാം.. കുട്ടൻ പറഞ്ഞു.

പെട്ടികൾ ചേട്ടന്മാർ അകത്തേക്ക് കൊണ്ടുപോയി.. ശേഖരിന്റെ കൂടെ അകത്തേക്ക് കേറുമ്പോൾ ഗിരിജ സുനിലിനെ തിരിഞ്ഞു നോക്കി. അവനെ അവിടെ കാണുന്നില്ല..

അകത്തു ചെന്ന ശേഖർ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ചുംബിച്ചിട്ടു ഡ്രസ്സ് മാറി കുളിക്കാൻ പോയി..

രാധയോട് എന്ത് സംസാരിക്കണം എന്ന് പോലും ഗിരിജക്ക് അറിയില്ലായിരുന്നു.. ഗോൾഡ് കൊടുത്തത് ചേച്ചിക്ക് അറിയില്ല.. ഇന്ന് പൂവും വെച്ചു..

രാത്രി ബലി കർമ്മങ്ങൾ നടക്കുമ്പോൾ ഗിരിജ പേടിക്കൊണ്ട് വിറക്കുകയായിരുന്നു വെളുപ്പിനെ ബലി, ഹോമം കഴിഞ്ഞു

പിറ്റേന്ന് ചടങ്ങുകൾ നടക്കുന്നു. ഗിരിജ കിണറ്റുകരയിൽ പോയി നോക്കി.. സുനിലിന്റെ കാർ കാണുന്നില്ല..

കർമ്മങ്ങൾക്കു ശേഷം പുഴയിൽ മുങ്ങാൻ ചേട്ടനുജന്മാർ പോയ സമയം രാധ ഗിരിജയുടെ അടുത്ത് വന്നു

നാളെ പുല വീടിച്ച ആണ്.. നാളെ രാത്രി രണ്ടു പേരും കേറും.. നിന്റെ കെട്ടിയവനും എന്റെ കെട്ടിയവനും.. പണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞത് ഓർമ്മയുണ്ടല്ലോ.. ഇരുട്ടത്തെ ഉഴുക്കൻ കൊടുക്കാവു.. കാൽ കൂടുതൽ അകത്തല്ല്.. കുണ്ണ കേറുമ്പോൾ വേദന അനുഭവിച്ചു കാണിക്കണം..

ചേച്ചി പേടിയാകുന്നു.. ഇന്നലെ കുട്ടൻ പാലൊഴിച്ചാരുന്ന്

എനിക്കിട്ടു കരുണൻ തന്നപോലെ ആയല്ലോ

അതെ ചേച്ചി..

എടീ എനിക്ക് പാല് ഒഴിക്കുമ്പോൾ കെട്ടിയവൻ ഉണ്ടായിരുന്നു.. ശേഖരൻ വരുമെന്ന് ഒരു ഉറപ്പും ഇല്ലാതെ നീ

സംഭവിച്ചു പോയി ചേച്ചി

എന്തായാലും വന്നതുവന്നു.. പാല് പോകാനാകുമ്പോൾ ഊരാൻ സമ്മതിക്കരുത്

കുട്ടന്റെ കാര്യം ഓർക്കുമ്പോൾ അതിലേറെ വിഷമം ചേച്ചി.. ഇന്നലെ പോയതാ.. പിന്നെ കണ്ടിട്ടില്ല.. വീട്ടിലും ഇല്ലത് തോന്നുന്നു

ഉം.. ഞാനും നോക്കി

അന്ന് വൈകും വരെ സുനിലിനെ കണ്ടില്ല. രാത്രി ബാത്റൂമിൽ പോയി വരുമ്പോളും വണ്ടി വന്നോ എന്ന് നോക്കി.. കാണുന്നില്ല..കണ്ടാൽ ഗോൾഡ് എടുക്കുന്ന കാര്യം അറിയിക്കുന്നു..വിഷമത്തോടെ അതിൽ ഏറെ പേടിയോടെ ഗിരിജ മുറിയിലേക്ക് പോയി.. ഇത്രയും ദിവസം കുട്ടനുമായി അടിച്ചു പൊളിച്ചു കിടന്ന റൂം.. കട്ടിൽ.. ബെഡ്.. നീണ്ട നാളുകൾക്ക് ശേഷം ഭർത്താവിന്റെ കൂടെ ഇന്ന് കിടപ്പ്

അവളുടെ തല പെരുത്ത് കുറങ്ങും പോലെ..

മുറിയിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ കുട്ടികൾ ഉറങ്ങിയിരിക്കുന്നു. ഗിരിജ വാതിൽ കുട്ടിയിട്ടു പിള്ളേരുടെ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു

അതെന്ന അവിടെ.. ഇങ്ങോട്ടു വാ.. അടുത്ത കട്ടിലിൽ കിടന്നു ശേഖർ വിളിച്ചു

നാളെ അല്ലെ പൂല വീടിച്ചു

അതുകൊണ്ടെന്താ.. ബാക്കി എല്ലാം നാളെ.. ഇന്ന് കൂടെ കിടക്കാലോ

അവൾ വിറച്ചുകൊണ്ട് അയാളുടെ അടുത്ത് കിടന്നു.. അയാളുടെ കൈകൾ അവളുടെ വയറിൽ.. പിന്നെ അവളെ ശക്തമായി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു

ഏട്ടാ വേണ്ട

നിന്നെ ഒന്ന് കെട്ടിപ്പിടിക്കട്ടെടി.. അല്ല നിന്നെ എന്നാ വിറക്കുന്നെ

അറിയില്ല ചേട്ടാ

തന്നുപിള്ളല്ലോ..

അറിയില്ല

അയാൾ അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു.. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ്തപ്പോൾ അവൾ താള ക്രമത്തിൽ ആയി

അയാൾ അവളെ നേരെ കിടത്തി.. ബ്ലോസിന്റെ കൊളുത്തു എടുത്തു

ഏട്ടാ

കളിക്കാൻ അല്ലടീ. ഒന്ന് കാണാൻ

വേണ്ട ഏട്ടാ..

എടീ കാണുന്ന കൊണ്ടു ദോഷം ഇല്ല

അയാൾ അവളുടെ ബ്ലൗസ്, ബ്രാ അഴിച്ചു.. അപ്പോൾ ആണ് അവളുടെ വടിച്ച കഷം കാണുന്നത്..

ഇതെന്ന കഷം വടിച്ചു...

അത് ചേട്ട വിയർപ്പ്..

പുട ഉള്ളതല്ലെടി നല്ലത് . ഇത് ചുമ്മ..

അയാൾക്കു അത് ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ല എന്നവൾക്ക് മനസിലായി

അയാൾ അവളുടെ മുലകൾ നോക്കി കുറെ നേരം കിടന്നു.. അവൾ അയാളെ നോക്കാതെ മറുഭാഗത്ത് മുഖം തിരിച്ചു

നീ വല്ലാതെ ഉടഞ്ഞു.. പിന്നെ അല്പം തടിയും വെച്ചു..

കുട്ടന്റെ പാല് കുടി.. അവന്റെ ഊക്കൻ അടികൾ.. അതാണ് തന്നെ ഉടച്ചത് . അവൾ ഓർത്തു

അയാൾ മെല്ലെ സാരി കുത്തഴിച്ചു

അവൾ തെട്ടി . ചേട്ടാ വേണ്ട

അടങ്ങി കിടക്കുവേണ്ടി. ഞാൻ ഒന്ന് കാണട്ടെ

അവളെ വിയർക്കാൻ തുടങ്ങി.. സാരി അഴിച്ചു മാറ്റി.. അയാൾ പാവായ ചരട് അഴിച്ചു പാവായ ഓർത്തുമ്പോൾ അവളുടെ വടിച്ചു മിനുക്കിയ പൂർ കണ്ടു..

ചേട്ട.. ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്യൂ

ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്താൽ എങ്ങിനെ കാണും നിന്നെ..

നീ ഇവിടേം വെച്ചോ.. ഇത് ഇന്നലെയാ മിനിത്താനോ ആണല്ലോ

ചേട്ടാ അത്

നിനക്കെന്ന പറ്റിയെ ഗിരിജേ..

അവൾ വീണ്ടും വിറക്കാൻ തുടങ്ങി .. ആദ്യത്തെ അതെ വിറയൽ..

എനിക്ക് ഇത് ഇഷ്ടം ഉള്ള കാര്യം അല്ല.. ഇതൊക്കെ പുതിയ ഓരോ ഫാഷൻ.. എനിക്ക് നാടൻ ആയ നിന്നെ ആണ് ഇഷ്ടം ഇനി മേലാൽ ഇങ്ങനെ കാണിച്ചു വെക്കല്ല

അവൾ വിറക്കുകയാണ്

അയാൾ എഴുന്നേറ്റു കുട്ടികളെ നോക്കി.. പിന്നെ അവളുടെ കാലിൽ പിടിച്ചു തുടകൾ അകത്തി..

അവൾക്ക് ഒന്നിനും ശക്തി ഇല്ല.. കാലുകൾ അകന്നു..

അവളുടെ പൊളിഞ്ഞ പൂർ. ഒരു വലിയ ഹോൾ.. അകത്തെ ഭാഗങ്ങൾ എല്ലാം വൃക്തം.. ചുളക് വലുപ്പം നീണ്ടപോലെ..ശേഖർ അതിൽ നോക്കി നിന്നു.. താഴെ കുതി തുളയുടം അടഞ്ഞല്ല.. അവിടെ രണ്ടു വിരൽ കേറുന്ന വലുപ്പത്തിൽ ഹോൾ.

പ്രസവിച്ചപ്പോൾ ഇങ്ങനെ ആണോ

അല്ലെട്ടാ. പെട്ടെന്നു അവളുടെ വായിൽ നിന്നു അങ്ങിനെ വീണു.. അബദ്ധം..ചേട്ടൻ എന്നാ ചോദിച്ചു

നീ പെറ്റപ്പോൾ മുതൽ ഇങ്ങനെ ആണോന്നു.. മുത്തവനെ പ്രസവിച്ചിട്ടു ഞാൻ ഇങ്ങനെ കണ്ടില്ല..

അയാൾ പൂർ നിരീക്ഷിക്കുകയാണ്.

നീയെന്ന വിറക്കുന്നെ. ഗിരീജ സത്യം പറ. നിനക്ക് കള്ളം പറയാൻ അറിയില്ല.. നിന്നെ ആരെങ്കിലും കേറ്റുന്നുണ്ടായിരുന്നോ

ഏഹ്

നിന്നെ അരാടി വെച്ചോണ്ടിരിക്കുന്നെ

ഇല്ല ഏട്ടാ.. ആരും ഇല്ല..

ഉം. നീയെന്ന വിറക്കുന്നെ

അറിയില്ല

ഉം.. അയാൾ കട്ടിലിൽ കിടന്നു. പിന്നെ തന്റെ മൂണ്ട് ഊരി മാറ്റി.. അയാളുടെ കുണ്ണ കുലച്ചിരുന്നു.. പക്ഷെ കളിക്കാൻ പറ്റില്ലല്ലോ.. അയാൾ ലൈറ്റ് കെടുത്തി കിടന്നു.. ഗിരിജ അടുത്തേക്ക് പോലും വരുന്നില്ല.. അവൾ അങ്ങിനെ അല്ലായിരുന്നു.. എന്താണ് അവൾക്കു പറ്റിയത്.. തന്നെ അവൾ ചതിച്ചു..ഏയ്.. അവൾ ഒരു പാവം ആണ്.. ഗിരിജയുടെ ശ്വാസം അയാളുടെ മുഖത്തു അടിച്ചു.. അയാൾ അവളെ ചുട്ടിപ്പിടിച്ചു ഉറക്കത്തിലേക്ക്

പിറ്റേന്ന് അതി വെളുപ്പിനെ ഗിരിജ എഴുന്നേറ്റു.. ശേഖർ നല്ല ഉറക്കം.. അവൾ നൂമിൽ നിന്നും പേനയും പേപ്പറും എടുത്തു ബാത്റുമിലേക്ക് പോയി.. സുനിലിന്റെ വീട് ഭാഗത്ത് ഇരുട്ട്. ഒന്നും കാണാൻ വയ്യ.

എന്റെ മാത്രം കുട്ടാ..

എവിടെ പോയതാ.. പറയാതെ പോയത് എന്ന.. എന്നോട് പിണക്കമേനോ.. ദേഷ്യപ്പെട്ടു പോയതാണോ.. ഏട്ടൻ പറയാതെ വന്നതല്ലേ.. എനിക്ക് എന്ത് ചെയ്യാൻ പറ്റും.. ഏട്ടൻ വന്നതുകൊണ്ടോ എന്നേ കളിച്ചതുകൊണ്ടോ കുട്ടനെ ഞാൻ മറക്കുമോ.. ഒരിക്കലും ഇല്ല.. പിന്നെ ഏട്ടനെ എങ്ങിനെ എങ്കിലും പാൽ ഒഴിപ്പിച്ചല്ലേ പറ്റൂ.. മിനിഞ്ഞാന്ന് ഒഴിച്ച പാൽ എനിക്ക് കുഞ്ഞാവ ഉണ്ടാക്കും എന്നാണ് എന്റെ വിശ്വാസം.. ഏട്ടൻ കനിഞ്ഞാൽ കുട്ടന് ഞാൻ ഒരു കുഞ്ഞാവയെ തരും.. പിന്നെ ഇന്നലെ ഏട്ടൻ എല്ലാം കണ്ടു.. ഷേവ് ചെയ്തത് ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ല.. പിന്നെ പൂർ തുള വലുതായതു എങ്ങിനെ എന്ന് ചോദിച്ചു.. എന്റെ കള്ള കുട്ടൻ ചെയ്തു ചെയ്തു വലുതാക്കിയതാണ് എന്ന് പറയാൻ പറ്റുമോ.. കുട്ടൻ വിഷമിക്കണ്ട.. ഏട്ടൻ എവിടെ എങ്കിലും പോയാൽ ഞാൻ എങ്ങിനെ എന്ന്കിലും കുട്ടന്റെ വീട്ടിൽ വരാം.. പിന്നെ അന്ന് പറഞ്ഞപോലെ ഏട്ടൻ അലമാരി നോക്കും മുൻപ് ഗോൾഡ് എടുത്തു തരണേ.. വണ്ടിയുടെ ബുക്ക് വെക്കാം എന്നല്ലേ പറഞ്ഞത് . ഏട്ടൻ പോയി കഴിഞ്ഞാൽ നമുക്ക് തിരിച്ചെടുക്കാം.. പിന്നെ രണ്ട് വർഷം സമയം ഉണ്ട്... കുട്ടന്റെ ഗിരി... അല്ല കുട്ടന്റെ പൂറിമോൾ...

അവൾ എഴുത്ത് മടക്കി ബ്ലോസിനുള്ളിൽ വെച്ചു. പിന്നെ ബാത്റുമിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങി

പുല വീടാനുള്ള ഒരുക്കങ്ങൾ നടക്കുന്നു.. ഗിരിജ പലവട്ടം അതുവഴി നടന്നു നോക്കി.. ഇല്ല സുനിലിന്റെ വണ്ടി ഇല്ല..

ഉച്ചക്ക് പുല വീടി രാധ തിരികെ പോകും മുൻപ് ഗിരിജയുടെ അടുത്ത് വന്നു..

ഇന്ന് കേറും കേട്ടോ.. പറഞ്ഞപോലെ

ഇന്നലെ മൊത്തം കണ്ടു ചേച്ചി

ഓ.. എന്നിട്ടു

എന്നാ പൊളിഞ്ഞിരിക്കുന്നെ എന്ന് ചോദിച്ചു.. ഞാൻ പേടിച്ചു പോയി. പിന്നെ കൂടുതൽ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല.. ഗിരിജ ബാക്കി ചോദ്യങ്ങൾ ഒളിപ്പിച്ചു

ഉം.. എന്നാ ഞാൻ പോട്ടെ.. ഇന്ന് എനിക്കും കിട്ടും

ചേച്ചി..

എന്താ

ഞാൻ കൂട്ടനെ ഇവിടെ ഒക്കെ നോക്കി.. ചേച്ചി ഈ എഴുത്ത് കൂട്ടനെ കണ്ടാൽ കൊടുക്കുമോ

ഞാൻ അത് എങ്ങിനെ കൊടുക്കാനാ ഗിരിജേ. നിന്നെപ്പോലെ തന്നെ അല്ലെ ഞാനും.. നീ എവിടെ എങ്കിലും ഒളിപ്പിച്ചു വെക്കൂ.. എന്നിട്ടു കാണുമ്പോൾ കൊടുക്കൂ.. ഞാൻ പോട്ടെ..

രാധ പോകുമ്പോൾ സുനിലിന്റെ വീട്ടിലേക്കു നോക്കി... അവളുടെ മനസിലും സുനിൽ ആണല്ലോ.. അവളുടെ കണ്ണൻ.

കരുണൻ എന്നാ ഇപ്പോൾ ഇങ്ങോട്ടു അടുക്കത്തെ

രാധ കെട്ടിയവൻ കുട്ടന്റെ സംസാരത്തിൽ ഒന്ന് തെട്ടി..

അവൻ ഇവിടിലേ

അച്ഛൻ മരിച്ച അന്ന് വന്നതാ.. ഇവിടെ ഇല്ലായിരിക്കും അതാ

ആ.. അവനൊരു ടോർച് കൊണ്ട് വന്നിട്ടുണ്ടായിരുന്നു.. ഒരു സ്കോച്ചും

രാധ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല

രാത്രി... ജാനകിയമ്മക്ക് തനിച്ചു കിടക്കാൻ വിഷമം..ഗിരിജ പിള്ളേളരെ അമ്മുടെ കൂടെ കിടത്തിക്കോ.. അമ്മക്ക് കുട്ടാകും.. നിങ്ങൾക്കു സ്വാതന്ത്ര്യം കിട്ടും..

രാമന്റെ ഭാര്യ പറഞ്ഞു.. അതുപ്രകാരം കുട്ടികൾ ജാനകിയുടെ കൂടെ

ജനൽ അടക്കുമമ്പോളും വാതിൽ അടക്കുമ്പോളും ഗിരിജ സുനിലിന്റെ വീട്ടിൽ നോക്കി. ഇല്ല വന്നിട്ടില്ല.. രാജമ്മ ചേച്ചിയോട് ചോദിക്കേണ്ടതായിരുന്നു.

ശേഖരിന്റെ അടുത്ത് കിടന്ന ഗിരിജയെ അയാൾ അടിമുടി നോക്കി.

നീയെന്താ സാരി ഉടുത്തു.. ഇങ്ങനെ ആണോ എന്നും

മറന്നുപോയി ഓർത്തില്ല ചേട്ടാ

അവൾ സാരി മാറ്റി വെറും ലുക്കി മാത്രം ഉടുത്തു അയാളുടെ അടുത്ത് കിടന്നു

നിന്റെ മനസ് എവിടെയാ ഗിരിജേ. നിനക്ക് എന്ത് പറ്റി..

ഒന്നും ഇല്ല ഏട്ടാ..

ഉം..

അയാൾ മുണ്ടഴിച്ചു ഗിരിജയെ നഗ്ന ആക്കി.. പിന്നെ ആയാളും..

അയാൾ അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചുമ്പിക്കുമ്പോൾ അവളുടെ മനസ്സിൽ സുനിൽ ആയിരുന്നു.. ആ ഓർമ്മയിൽ അവൾ കുറുകി

അൽപനേരം കഴിഞ്ഞു അയാളുടെ ചുണ്ട് അവളുടെ മൂലയിൽ.. അതിൽ ചുംബിച്ചു

പാല് കുടിക്കുന്നില്ലേ.. കണ്ണടച്ച് സുനിലിനെ സങ്കല്പിച്ചിരുന്ന അവൾ ചോദിച്ചു....

അത് മോൻ കുടിക്കട്ടെ. അവന്റെ അല്ലെ. പാല് പറ്റുമ്പോൾ ഞാൻ ചപ്പം

ശേഖർ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ കണ്ണ് തുറന്നു.. സുനിൽ അല്ലല്ലോ. തന്റെ ഭർത്താവ് അല്ലെ

ശേഖർ അവളുടെ കാൽ കവച്ചു തന്റെ കുണ്ണ പുറ്റിലേക്ക് ഇറക്കി.. നിഷ്പ്രയാസം.. എന്ന് പറഞ്ഞാൽ അന്നു പുറിൽ ആടിന്റെ കുണ്ണ കേറും പോലെ ആ കുണ്ണ അവളുടെ പുറിൽ.. പ്രസവിച്ചു ഇത്രയും നാളായ ഒരു പെണ്ണിന്റെ പൂർ ഇങ്ങനെ ആകുമോ. സംശയ രോഗം അയാളിൽ തുടങ്ങി

വലിയ കുണ്ണ കേറി ഇറങ്ങുന്ന പുറ്റിൽ അവൾക്കിതു ഒന്നും കൂടുതൽ ആയി തോന്നിയില്ല

ശേഖർ അടി തുടങ്ങി.. അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവളിൽ ചെറിയ അനക്കം.. തന്നെ അടിക്കുന്നത് കൂട്ടൻ ആണ്. ആ സങ്കല്പത്തിൽ അവൾ കിടന്നു.. അത് വിജയത്തിലേക്കു.. അവൾക്കു പെട്ടെന്നു പോയി . കൂട്ടാ എനിക്ക് വരുന്നു.എനിക്കായി

അവൾ പിടഞ്ഞു

എന്ത് സുഖമാണ് ഇപ്പോൾ ഗിരിജയെ അടിക്കാൻ..പൂർ പൊളിഞ്ഞപ്പോൾ ഇത്രയും വലിയൊരു കൂട്ടം സ്മൃതയായി കേറുന്നു..സ്വാർഗം കാണുന്നു.. അയാൾ അവളിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന പുതു സുഖത്തിൽ ആഞ്ഞടിച്ചു.. ഒടുവിൽ അയാൾക്കു വരാറായി..

ഇങ്ങനെ മതി . നിന്റെ പൂർ ഇങ്ങനെ മതി.. എന്നും ഇങ്ങനെ വേണം .അയാൾ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു

ഹോ.. വരുന്നു

പാല്.. പാല് ഒഴിക്കൂ

വയറ്റിൽ പിടിക്കുമോ

പിടിക്കട്ടെ

അയാൾ കൂട്ടം വലിച്ചുരി പാല് അവളുടെ പുക്കിളിൽ ഒഴിച്ചു

അതെന്ന

ഇപ്പോൾ വേണ്ട.. അച്ഛൻ മരിച്ചതല്ലേ ഉള്ളൂ... ആളുകൾ വല്ലോം പറയും

അവൾക്കു പണി കിട്ടിയത് പോലെ ആയി.

അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടക്കുമ്പോൾ അയാൾ വീണ്ടും ചിന്തയിലേക്ക്.. കുട്ടൻ... അതെന്ന അവൾ ചേട്ടന്റെ പേര് തന്നെ വിളിച്ചു.. ഇനി സുഖം കൊണ്ട് അറിയാതെ സ്നേഹത്തോടെ വിളിച്ചതാണോ കുട്ടൻ എന്ന്...

താൻ പണ്ട് അടിക്കുമ്പോൾ കണ്ണ് തുറന്നു ആസ്വദിച്ച ഗിരിജ ഇന്ന് താൻ തൊട്ടപ്പോൾ മുതൽ കണ്ണ് അടച്ചിരിക്കുന്നു..ശ്രദ്ധിക്കണം.. തന്റെ ഭാര്യ എന്തോ ഒളിക്കുന്നു. അവൾ പേടിക്കുന്നു...

ഒന്ന് ഉറങ്ങി എണീറ്റ ശേഷം അടുത്ത് കിടന്ന ഗിരിജയെ നോക്കി.. അവളിൽ നിന്നും കിട്ടിയ പുതു സുഖം എന്താണ്.. ഒരു കാര്യം ഉറപ്പാണ് പൂർ വലുതായപ്പോൾ ഉണ്ടായ ലൂസ് ആണ് തനിക്ക് സുഖം തരുന്നത്.. പിന്നെ നാളിത് വരെ കാണാത്ത പൂർ ഒഴുക്കും.. ഇവൾ ഏതാക്ക വല്ലോം പൂറിൽ കേറ്റുന്നുണ്ടോ.. അങ്ങിനെ കെട്ടിട്ടുണ്ട്.. അപ്പോൾ കുതി എങ്ങിനെ

അയാൾ മെല്ലെ കൈ അവളുടെ കവക്കിടയിൽ കുടി പൂവിൽ തലോടി..അവൾ ഒന്ന് ഞരങ്ങി.. പിന്നെ അയാൾ മെല്ലെ കൈ അവളുടെ കുതിയിൽ മുട്ടിച്ചു.. പിന്നെ വിരൽ മെല്ലെ തള്ളി.. അത് സുഖമായി കയറി പോകുന്നു.. അവളിൽ ഒരു നിശ്വാസം.. അവൾ നല്ല ഉറക്കത്തിൽ ആണ്.. അയാൾ ഒരു വിരൽ കുടി കയറ്റി..

സ്റ്റ് സ്റ്റ്.. അവൾ കുറുകി

അയാൾ ഒരു വിരൽ കൂടി കയറ്റി

ആഹ് കുട്ടാ

അവൾ വിളിച്ചു

അയാൾ ഞെട്ടി.. അവളുടെ കൂതിയിൽ മൂന്നു വിരൽ കേറിയിട്ടും ലൂസ്.. അവൾ സുഖത്തിൽ കുട്ടാ എന്ന് വിളിക്കുന്നു.. താൻ കളിച്ചപ്പോഴും അങ്ങിനെ..

അയാളുടെ ഹൃദയം പെരുമ്പറ കൊട്ടി.. തന്റെ ഭാര്യയെ ഏതോ ഒരു കുട്ടൻ കളിക്കുന്നുണ്ട്.. അവൻ ആണ് അവളുടെ പുറം കൂതിയും..

അയാൾ വിരൽ ഉഴരി.. അയാൾക്കു ഒരു തളർച്ച.. ഗിരിജയുടെ പൂർ ഇത്രയും വലുതാക്കാൻ ഉലക്ക കുണ്ണയുമായി വന്നവൻ ആരാണ്.. അവളുടെ മുഖം അയാൾക്കു കാണാൻ തോന്നിയില്ല.. ലൈറ്റ് അണച്ചു

കുട്ടാ.. വേണ്ടേ..

ഇരുട്ടിൽ അവൾ ചോദിക്കുന്നു.. ഉറക്കത്തിൽ അണ് എന്ന് അയാൾ മനസിലാക്കി.. അവളെ എണീപ്പിച്ചു ചെവികളെ നോക്കി പൊട്ടിക്കാൻ അയാൾക്കു തോന്നി.. വേണ്ട.. അവൻ ആരാണ് എന്ന് താൻ കണ്ടുപിടിക്കണം.. പെണ്ണാണ്.. അവൾ പറയുന്നതേ ലോകം വിശ്വസിക്കൂ..

പിന്നെ അവളുടെ അനക്കം ഇല്ല.. അയാൾക്ക് ഉറങ്ങാൻ സാധിച്ചില്ല

ആറുമണി ആയപ്പോൾ സുനിലിന്റെ വീട്ടിൽ ബഹളം കേട്ടാണ് ഗിരിജ എണീറ്റത്.. ശേഖരിനെ അവിടെ കണ്ടില്ല..

അവൾ പാവാടയും സാരിയും ബ്ലോസും ഇട്ടു.. എന്താ സുനിലിന്റെ വീട്ടിൽ.. അവളുടെ മനസ്സിൽ ഒരാന്തൽ

അവൾ ജനാലയിൽ കൂടി നോക്കുമ്പോൾ വീടിനു ചുറ്റും ആളുകൾ.. ഒരാൾ കിടന്നു തായോളി . പൂറി മോനെ എന്നൊക്കെ വിളിക്കുന്നു.. കിണറ്റിൻ കരയിൽ ശേഖരും രാമനും ഭാര്യയും അമ്മയും നില്ക്കുന്നു. റോഡിൽ രാധേച്ചി, കുട്ടേട്ടൻ ഉണ്ട്

മിണ്ടരുത് പൂറിമോളെ. പെങ്ങൾ ആണ് പെങ്ങൾ. കുത്തിച്ചി.. അവനെ എന്റെ കൈയിൽ കിട്ടിയാൽ കൊന്നു കളയും ആ തായോളിയെ

ഗിരിജയെ വിറയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി.. ശേഖർ തിരിച്ചു വരുന്നു.. അയാൾ ഭാര്യ നോക്കി.. അവൾ അയാളെയും..

അവിടുത്തെ മുത്തവൻ അവന്റെ അമ്മായിനേം കൊണ്ട് ഒളിച്ചോടി പോയന്ന്... ശേഖർ വിഷയം അവതരിപ്പിച്ചു

ഗിരിജ ഞെട്ടി പോയി.. അവളുടെ കണ്ണിൽ ഇരുട്ട് കയറി.. അവൾ ജനൽ അഴികളിൽ പിടിച്ചു നിന്നു..

നിന്റെ മുഖം എന്നാ വല്ലാതെ.. അവൻ അവന്റെ അമ്മായിക്കിട്ടു ഉഴക്കുന്നപോലെ നിനക്കിട്ടു ആരെങ്കിലും പണ്ണുന്നുണ്ടോ എന്ന് എനിക്ക് സംശയം

പെട്ടന്ന് ഒരു പൊട്ടികരച്ചിൽ ആണ് അയാൾ കേട്ടത്..

അവൾ കരഞ്ഞുകൊണ്ട് താഴെകിരുന്നു

പുറത്തു ആളുകൾ.. അയാൾ വേഗം ഡോർ അടച്ചു

ഗിരിജ

എന്നോട് ക്ഷേമിക് ചേട്ടാ.. എന്നേ കൊല്ലൂ.. എന്നേ കൊന്നേക്ക് ചേട്ട.. ഞാൻ പിഴച്ചവളാ.. ചേട്ടനെ ചതിച്ചവളാ

അവളുടെ വാക്കുകൾ അയാളുടെ ഹൃദയത്തിൽ ഒരു സ്പോടനം ഉണ്ടാക്കി

ഗിരീജ.. നീ

എന്നെ കൊല്ല് ചേട്ട.. എനിക്കിനി ജീവിക്കണ്ട

അയാൾ അവളെ പൊക്കി എടുത്തു

എന്റെ ഊഹം തെറ്റിയില്ല... ഇനി ആൾ ആരാണെന്ന് പറഞ്ഞാൽ മതി...

സുനിൽ... അവനാണ് ചേട്ട.. എന്നേ... അവൻ നമ്മുടെ സ്വ്യാർണ്ണോം കൊണ്ട് പോയി..
ഞാൻ നശിച്ചവളാണ് ചേട്ട.. വേറെ ഒരാൾക്കു കിടന്നു കൊടുത്തവൾ ആണ് ചേട്ട
ഞാൻ

കരണം നോക്കി ഒരടി.. ഗിരിജ കട്ടിലിലേക്ക് വീണു..

പുറിമോളെ.. വേശ്യ പണി നടത്തിട്ട്... നിനക്ക് വേണ്ടി, മക്കൾക്കു വേണ്ടി അന്യ നാട്ടിൽ
ഞാൻ വെയിൽ കൊണ്ടു ജീവിക്കുമ്പോൾ... നീ..

ശേഖര.. ശേഖര

വാതിലിൽ മുട്ട്.. രാമൻ ആണ്

ചേട്ടാ

എന്താ അനിയോ... ശബ്ദം കേട്ടത്

കട്ടിൽ പിടിച്ചിട്ടുത ചേട്ട

ഓ

വേറെ ആരും അറിയണ്ട.. വേഗം ഒരുങ്ങ്

ചേട്ട

ഒരുങ്ങി വേഗം.. പിള്ളളേരേം ഒരുക്ക്

അയാൾ ഡോർ തുറന്നു പുറത്തിറങ്ങി.. സുനിലിന്റെ വീട്ടിൽ ഇപ്പോഴും ബഹളം..

അയാളുടെ ചോര തിളച്ചു... പിന്നെ അത് അടക്കി..

ഗിരിജയും പിള്ളേരും ഒരുങ്ങി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ മുറ്റത്തു കാർ വന്നു.

ചേട്ട.. ഞങ്ങൾ അവളുടെ വീട് വരെ പോകുവാ

അവളുടെ വീട്ടടുകാർ മിനിത്തൊന്ന് അടിയന്തിരത്തിനു വന്നു പോയല്ലേ ഉള്ളു

ആ.. പോണം ചേട്ടാ.. ബാക്കി വന്നിട്ട് പറയാം

കാറിൽ കേറുമ്പോൾ ശബര മുൻ സീറ്റിൽ ഇരുന്നു... എങ്ങോട്ടാണ് പോകുന്നതെന്ന് ഗിരിജക്ക് ആദ്യം അറിയില്ലായിരുന്നു എങ്കിലും കാർ കാഞ്ഞിരമാറ്റം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾക്കു മനസിലായി തന്റെ വീട്ടിലേക്കാണ് എന്നു..അപ്പോഴും അവൾ കരയുകയായിരുന്നു.

കാർ വീടിനു കുറച്ചുകലെ നിർത്തിച്ചു വെയ്റ്റ് ചെയ്യണമെന്നു പറഞ്ഞു ഗിരിജയോട് വണ്ടിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങാൻ പറഞ്ഞു.. വീട്ടിലേക്കു നടക്കുമ്പോൾ അവളുടെ കാലുകൾ ഇടറി.. അച്ഛൻ, അമ്മ, ആങ്ങള.. ബാക്കിയുള്ളവർ.. ഇനി തന്റെ ഇതുവരെ ഉള്ള സ്ഥാനം

ആ മക്കളെ.. അമ്മ ഓടിവന്നു പിള്ളേരെ വാങ്ങി

അകത്തേക്ക് നോക്കി ചേട്ടാ.. ഇതാരാ വന്നെന്നു നോക്കിക്കേ..ഗിരിജയോടായി എങ്ങിനെയൊ മക്കളെ വന്നേ..

കാറിന

ഓ സുമിലിന്റെ ആണോ.. അവനെവിടെ

ശേഖർന് വീണ്ടും ഞെട്ടൽ.. ഗിരിജ പൊട്ടികരഞ്ഞു

അയ്യോ എന്താ മോളെ

അവൻ ഇവിടെ വന്നിട്ടുണ്ടല്ലേ.. സുമിൽ

പിന്നെ.. എന്താ മോനെ.. എന്താ മോളെ കരയുന്നെ

അച്ഛൻ പുറത്തേക്കു വന്നു

വന്നപ്പോളെ കരച്ചിലും പിഴിച്ചിലും.. എന്നാ മക്കളെ

കരയും അച്ഛാ.. നിങ്ങളുടെ മകൾ കരയണം.. അവൾക്കു എന്നെ പോരാ.. പതിനെട്ടു തികഞ്ഞ പിള്ളേളരെയൊ ഇഷ്ടം

മോനെ

സമയം കിട്ടുമ്പോൾ മോളോട് ചോദിക്കൂ.. എന്റെ വീട്ടിൽ എന്നാരുന്നു രാത്രി പണി എന്നു.. ഇനി എനിക്കിവളെ വേണ്ട.. അവിടെ വെച്ചു ഇവൾ എന്തെങ്കിലും കടും കൈ ചെയ്താൽ അതെന്റെ തലേ വരും..പോട്ടെടീ.. പിള്ളേളരെ ഞാൻ കോടതിന് വാങ്ങിക്കൊളാം

പറഞ്ഞതും ശേഖർ അവിടുന്ന് ഇറങ്ങി

എന്താ മോളെ..

അമ്മേ. ഞാൻ പിഴച്ചവളാ അമ്മേ.. ഇവിടെ വന്നു നിങ്ങളും ഞാൻ പറ്റിച്ചു... സുനിലും ഞാനും.. തെറ്റാണു അമ്മേ ഞാൻ ചെയ്തത്..

അച്ഛൻ കൈ ഉയർത്തും മുൻപ് അമ്മയുടെ കൈ അവളുടെ ശരീരത്തു പതിഞ്ഞു

ത്യപ്പുണിത്തറ ആയപ്പോൾ വണ്ടി നിർത്താൻ ശേഖർ ഡ്രൈവറോട് ആവശ്യപ്പെട്ടു..

എത്രയാ ചേട്ടാ നമ്മുടെ പൈസ..

ഡ്രൈവർ പൈസ പറഞ്ഞു.. ശേഖർ അത് കൊടുത്തു..

ഞാൻ ഇവിടെ ഇറങ്ങുവാ..

അയാൾ അവിടെ ഇറങ്ങി.. നേരെ പോയത് ബാറിലേക്കാണ്

ആദ്യ പെഗ് അടിച്ചു അയാൾ ആലോചിച്ചു.. വീട്ടിലേക്ക് തല്ക്കാലം ഇല്ല. ഗിരിജ എവിടെ എന്ന ചോദ്യം.. കമ്പിസ്റ്റോറീസ്. കോം ലീവിന് വന്നിട്ടു അവളെ വീട്ടിൽ നിർത്തിയ ചോദ്യം.. നാട്ടുകാർ ആരെങ്കിലും വിവരം അറിഞ്ഞാൽ ഉണ്ടാകുന്ന നാണക്കേട്.. തന്നെ കൊള്ളില്ലാഞ്ഞിട്ടാണ് അവൾ കൊച്ച് പയ്യനെ വീട്ടിൽ വിളിച്ചു കേറ്റിത് എന്നേ ആളുകൾ പറയൂ

ശെരിയാണോ എന്നേ കോള്ളഞ്ഞിട്ടാണോ.. അവളെ ഞാൻ സംത്യപ്തിപ്പെടുത്താഞ്ഞിട്ടാണോ എന്റെ കുണ്ണക്കു മുഴുപ്പ് ഇല്ലാഞ്ഞിട്ടാണോ.. അവൾ.. അതും ഒരേ സമയം സ്വ്യാന്തം അമ്മായിയെ അടിച്ചോണ്ടിരുന്നവനെ..

ഗിരിജ, അമ്മായി രണ്ടു പേരെയാണ് ആ തായോളി വെച്ചോണ്ടിരുന്നത്.. എത്ര കാലം ആയി.. താൻ അവളെ ഓർത്തു രാത്രിയിൽ കുണ്ണ കൈകൊണ്ട് കുലുക്കുമ്പോൾ അവളുടെ പുറ്റിൽ അവന്റെ കുണ്ണ കേറി ഇറങ്ങുന്നു.

സുനിലിന്റെ മുഖം അയാളുടെ മനസ്സിൽ തെളിഞ്ഞു

തായോളി ... എന്റെ ഭാര്യയെ.. അയാൾ രണ്ടാമത്തെ പെഗ് അടിച്ചു

തന്റെ ഭാര്യ ഉടഞ്ഞിരിക്കുന്നത് അയാൾ ഓർത്തു. അവളുടെ മുഖ സോഫ്റ്റ് ആയിരിക്കുന്നു ആ തായോളി ഉടച്ചതാണ്.. പിഴിഞ്ഞ് കുടിച്ചതാണ്.. എന്റെ കുഞ്ഞുങ്ങൾ കുടിക്കേണ്ട പാല്

അവളുടെ പൂർ അയാളുടെ മനസ്സിൽ തെളിഞ്ഞു.. ആ ഹോൾ.. അവന്റെ കുണ്ണയുടെ വലുപ്പം അല്ലെ അതിന്റെ ഹോൾ.. അത്രയും വലിയ കുണ്ണ അല്ലെ ഗിരിജ.. ആ പുറിയുടെ പുറ്റിൽ കേറി ഇറങ്ങിയത്.. താൻ അടിച്ചപ്പോൾ സുഖം കുടിയത് ആ തായോളി തുള്ള അടിച്ചു വലുതാക്കിയത്കൊണ്ടല്ലേ.. അവളുടെ കുതി.. ദൈവമേ അവിടെയും അവൻ..

അയാൾക്കു തല പൊട്ടും പോലെ തോന്നി.. കണ്ണ് നിറഞ്ഞു...ഒരു പെഗ് കുടി.. ബാറിൽ ആളുകൾ ശ്രദ്ധിക്കുന്നു.. അയാൾ ഒരു രണ്ട് ഫുൾ വാങ്ങി ബാറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി

ഇതേ സമയം രാധ ഗിരിജയെ അന്വേഷിച്ചു വീട്ടിൽ വന്നിട്ട് തിരിച്ച് പോകുകയായിരുന്നു.. എന്താണ് പെട്ടന്ന് ശേഖർ ഗിരിജയുമായി വീട്ടിൽ പോയത്.. എന്തെങ്കിലും.. ചതിക്കല്ലേ ദൈവമേ

അല്ലേൽ തന്നെ ഏറ്റവും വലിയ ചതിയാണ് ആ മൈരൻ സുനിൽ ചെയ്തത്.. അവൻ എന്നെയും ഗിരിജയെയും.. എന്നിട്ടു അമ്മായിയെയും കൊണ്ട്.. ആ നാനിയെ വിശ്വസിച്ചു കാലുകൾ കവച്ചു കൊടുത്ത ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും.. കരുണേട്ടനോട് വാങ്ങിയ പൈസ..

കരുണേട്ടൻ..ഗിരിജയുടെ അടുത്ത് പോയത് ചിലപ്പോൾ ഞങ്ങളുടെ ബന്ധം അവൾ ആരോടെന്കിലും പറയാതെ ഇരിക്കാനായി അവളെക്കൂടി കൂടാനാവുമോ.. കരുണേട്ടൻ വേറെ ഒരാളുടെ അടുതു പോകുന്നത് തനിക്കു സഹിക്കാൻ പറ്റാത്തകൊണ്ടല്ലേ... എന്നിട്ട് താൻ ചെയ്തതോ.. ആ സത്യം അറിയും മുൻപേ അവന്റെ കൂടെ അടുക്കളയിൽ വിരലിട്ടു.. പൂർ കാണിച്ചു.. പിന്നെ ഗിരിജയുടെ കൂടെ താനും. ഒരേ രാത്രി ഒരു പെണ്ണിനെ അടിച്ചു വന്ന അതെ കുണ്ണ പൂറ്റിൽ കേറ്റിയിട്ട് കരുണേട്ടനെ കുറ്റം..

അവൾക്കു പകതോന്നി സുനിലിനോട്.. പക്ഷെ അവൻ എവിടെ

ഗിരിജ കുട്ടികളെയും കൊണ്ടു റൂം അടച്ചിരുപ്പാണ്.. അവളുടെ കരച്ചിൽ കേൾക്കാം.. അച്ഛൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ മുറിയിൽ കിടക്കുന്നു.. അമ്മ അടുക്കളയിൽ നിന്നും പുറത്തേക്കുള്ള നടയിൽ.. അവരുടെ മനസ്സിൽ ഗിരിജയെ കാറിൽ കൊണ്ടുവന്ന പയ്യൻ.. സുനിൽ

ഒരു സന്ധ്യക്കാണ് അവന്റെ കാറിൽ ഗിരിജയും പിള്ളേരും വന്നത്.. അവനെ അവൾ പരിചയപ്പെടുത്തി.. അമ്മേ ഇത് നമ്മുടെ താഴത്തെ രാജമ്മ ചേച്ചിയുടെ മോൻ ആണ്.. സുനിൽ.. ഞാൻ കൂട്ടാനു വിളിക്കും..

മോൻ പഠിക്കുവാ

അല്ലമ്മേ.. പഠിത്തം നിർത്തി.. ഇപ്പോൾ ചെറിയ ഓട്ടം പോകുന്നു..

സ്വന്തം വണ്ടിയ.

അതെ അമ്മേ.. ചോദ്യങ്ങൾക്കു അവൻ ആണ് മറുപടി തന്നത്

അമ്മച്ചിയമ്മേ ഞങ്ങൾ കടൽ തീരത്തൊക്കെ പോയി.. നല്ല രസാരുന്നു.. മുത്തവൻ

ആഹാ..

അപ്പോൾ അന്നവർ കടൽ തീരത്തൊക്കെ കുറങ്ങി വന്നത് ഉല്ലസിച്ചതാണ്.. തന്റെ മകൾ.. സുനിൽ എല്ലാരുമായും പെട്ടന്ന് സൗഹൃദം ആയി..ഗിരിജയുടെ ആങ്ങളയെ കൂടി വൈകിട്ട് സിനിമക്ക് പോയി.. തിരിച്ച് വന്നു കിടക്കാൻ നേരം അവളോട് പറഞ്ഞു. സുനിലിന്റെ അങ്ങളയുടെ കൂടെ കിടത്തം എന്ന്

ഓ വേണ്ടമ്മേ.. അവൻ ഒരു കൊച്ചല്ലേ.. അവൻ എന്റെ മുനി പിള്ളേരുടെ കൂടെ കിടന്നോട്ടെ. ഞാൻ താഴെ പയിൽ കിടന്നോളാം.. ഇല്ലേ അവൻ എന്നാ ഓർക്കും.. അവിടുന്ന് കൊണ്ടു വന്നിട്ട് വണ്ടിക്കു വാടക പോലും കൊടുക്കുന്നില്ല

. എന്നാലും മോളെ.. പതിനെട്ടു കഴിഞ്ഞ ഒരാണല്ലേ.. നാളെ ശേഖർ ഇതൊക്കെ അറിഞ്ഞാൽ

അമ്മേ അവിടെ എന്റെയും രാധേച്ചിയുടെയും സഹായം അവന.. ഇന്നുവരെ തെറ്റായി അവൻ എന്നെ കണ്ടിട്ടില്ല. ഞാനും.. പിന്നെ ഇവിടെ അവനും ഞാനും ഒരു മുറി കിടന്നെന്നു ചേട്ടൻ അറിയണേ അത് അമ്മ പറയണം

അവളുടെ സംസാരം പൊട്ടിയായ ഞാൻ വിശ്വസിച്ചല്ലോ.. രാത്രിയിൽ കാമുകനോടും അഴിഞ്ഞാടാൻ ആണ് അവൾ അവനെ ആ മുറിയിൽ..

വാതിൽ കുറ്റി ഇട്ടപ്പോളും താൻ സംശയിച്ചില്ല.. അന്ന് രാത്രിയിൽ ഭാര്യ ഭർത്താക്കന്മാരെ പോലെ അവർ.. ഒന്നിച്ച്. പിറ്റേന്ന് ഏഴുമണി ആയപ്പോൾ ഞാൻ വിളിച്ചപ്പോൾ ആണ് അവർ ഉണർന്നത്.. അല്പം കഴിഞ്ഞു ഗിരിജ ഡോർ തുറക്കുമ്പോൾ അവൻ ആണ് താഴെ പായിൽ കിടക്കുന്നത്..

സുനിൽ ആണോ താഴെ കിടന്നത്.. പാവം.. ഞാൻ പറഞ്ഞു

എന്നോട് കട്ടിലിൽ കിടന്നോളാൻ പറഞ്ഞമ്മേ.. ഗിരിജ

തലേ രാത്രിയിൽ അവനുമായി കളിയും കഴിഞ്ഞാണ് തന്റെ മകൾ വാതിൽ തുറന്നത് എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായില്ല.. ഭർത്താവിന്റെ വീട്ടിൽ ഒന്നിച്ചുറങ്ങാൻ പറ്റാത്തതിൽകൂടി ആണോ അവൾ ഇവിടെ വന്നു ഞങ്ങളെ പറ്റിച്ചത്.. എന്ത് പാവം ആയിരുന്നു അവൾ.. അവളിങ്ങനെ ആയല്ലോ..

അന്ന് കുട്ടുകാരിയുടെ വീട്ടിൽ പോകുവാ എന്ന് പറഞ്ഞു രാവിലെ മക്കളെ തന്നെ ഏല്പിച്ചു അവൾ അവനേം കുട്ടി പോയി.. വൈകുന്നേരം വന്നു.. ഇന്ന് അച്ഛൻ തല്ലിയപ്പോൾ ആ വിവരം ചോദിച്ചപ്പോൾ അവൾ പറയുന്നു.. എറണാകുളത്തു റൂം എടുത്ത് അവിടെ ആയിരുന്നു രണ്ടുപേരും എന്ന്..അമ്മക്ക് അവളോട് രോക്ഷം കുടി..

അന്നത്തെ വരവ് നാലു അഞ്ച് ദിവസം കഴിഞ്ഞാണ് അവർ പോയത്.. എന്റെ മോൾ പിഴച്ചു പോയല്ലോ ഈശ്വര. ഇങ്ങനെ ഒരുത്തിക്കാണല്ലോ ഞാൻ ജന്മം കൊടുത്തത്...

അച്ഛന്റെ മനസിലും മോൾ തന്നെ വിഡ്ഢി ആക്കിയ ചിന്ത.. ഈ വീട്ടിൽ രാത്രികളിൽ മോള് ഒരു പയ്യനൊപ്പം.. അയാൾ നെഞ്ചു തടവി

ഗിരീജ.. കൊച്ചുങ്ങളെ ഇങ്ങു താ.. അതുങ്ങളെ പട്ടിണിക്കിട്ട് കൊല്ലണ്ട..

ആങ്ങള വാതിലിൽ മുട്ടി.. അവൾ വാതിൽ തുറന്നു.. പക്ഷെ അവനെ നോക്കിയില്ല.. അവൻ നോക്കുമ്പോൾ പെങ്ങൾ കണ്ണ് നീരിൽ കുത്തിന് നിന്നു.. അവനു വിഷമം തോന്നിയില്ല.. പൂരിമോൾ അനുഭവിക്കട്ടെ.. അവൻ കൊച്ചുങ്ങളെ എടുത്ത് പുറത്തേക്കു പോയി

പാടില്ലായിരുന്നു.. രാധേച്ചിയുടെ വാക്കുകളിൽ വീഴാൻ പാടില്ലായിരുന്നു.. ഏറ്റവും വലിയ ചതിയനെ ആണ് എനിക്ക്.. അവളുടെ മനസ്സിൽ സജീവിന്റെ രൂപം തെളിഞ്ഞു.. സുനിൽ കുതിയിൽ അടിച്ച പിറ്റേന്ന് തന്റെ മുന്നിൽ കരഞ്ഞ താൻ മുലം നാടുവിട്ടുപോയ സജീവ്.. അവന്റെ സ്നേഹത്തിന്റെ ആയിരത്തിൽ ഒന്ന് അംശം താൻ

പൂർ പൊളിച്ചു കിടന്നു കൊടുത്ത സുനിലിന്.. എത്ര ആണുങ്ങൾ നോക്കി കൊത്തി പഠിച്ച തന്റെ ശരീരം ഇത്രയും നീചന്.. അവൾ വീണ്ടും എങ്ങി കരഞ്ഞു..

മൂത്രം ഒഴിക്കാൻ മുട്ടിയപ്പോൾ വാതിൽ തുറന്നു.. ആരെയും നോക്കാതെ ബാത്റൂമിലേക്ക്.. മുളളാനായി കവച്ചിരിക്കുമ്പോൾ വടിച്ച തന്റെ പൂറിലേക്ക് നോക്കി.. അവനുവേണ്ടി വടിച്ച പൂർ ... ചേട്ടൻ വരുന്നതിനു മുൻപ് അവൻ പാലൊഴിച്ച പൂറ്.. അവന്റെ കൊച്ച് തന്റെ വയറ്റിൽ സ്ഥാനം പിടിച്ചു എന്ന് അവൾക്കു തോന്നി..

തിരികെ മുറിയിൽ വരുമ്പോൾ ആണ് അവളുടെ കണ്ണുകൾ താഴെ പതിച്ചത്.. ഇവിടെ പാ ഇട്ടു എത്ര രാത്രികൾ.. എത്ര കളികൾ.. രണ്ടുപേരും പുലരും വരെ കളിയോട് കളി.. ആദ്യ ദിവസം വന്ന രാത്രി.കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം . എന്നും അടക്കി പിടിച്ചു കളിക്കുന്നത് മടുത്തു.. ഫ്രീ ആയി ശബ്ദം കേട്ടു ഇപ്പോൾ പഠഞ്ഞു ആരെയും പേടിക്കാതെ കളിക്കണം .. അതിനു വേണ്ടി ആണ് അടുത്ത ദിവസം ഹോട്ടലിൽ മുറി എടുത്തത്.. അവളുടെ മനസ് ഇവിടെ വന്ന ആദ്യ രാത്രിയിലേക്ക് ഊളിയിട്ടു

കൂട്ടാ.. നീ കട്ടിലിൽ പിള്ളേരുടെ കൂടെ കിടന്നോ.. ഞാൻ താഴെ കിടന്നോളാം.. അമ്മയെ കേൾപ്പിക്കാൻ ഗിരിജ പഠഞ്ഞു.. എന്നിട്ട് വാതിൽ അടച്ചു കുറ്റി ഇട്ടു.. പാ താഴെ വിരിച്ചു ഷീറ്റും ഇട്ടപ്പോൾ സുനിലിൽ തന്റെ ഷർട്ടും മുണ്ടും അഴിച്ചു കളഞ്ഞു..

കൂട്ടാ ധൃതി വെക്കല്ലേ..അവൾ കട്ടിൽ പിള്ളേരുടെ കൂടെ കിടന്നു സുനിലിനെ നോക്കി.. അവൻ അവളെ നോക്കി കുണ്ണ ഉഴിഞ്ഞു..

കൂട്ടന് ഭയങ്കര പവറ.. എപ്പോളും നല്ല കട്ടി..

നിന്നെ ഊക്കി കഴപ്പ് തീർക്കണേ ഇത് വേണടി

അവൻ പതുകെ പറഞ്ഞു..

കൂട്ടന്റെ കൂടെ കൂടിയ കഴപ്പ് കുറയുവല്ല കൂടുവേ ഉള്ളു. കഴപ്പ് മുത്തിട്ടല്ലേ ഇങ്ങോട്ടു വന്നേ..

അവൻ അവളുടെ അടുത്ത് എഴുന്നേറ്റ് ഇരുന്നു. അവൾ മോനെ നോക്കി. മുത്തവൻ ഉറക്കം പിടിച്ചു വരുന്നു. കുഞ്ഞു ഉറങ്ങി..

അവൻ അവളുടെ മൂലയിൽ തലോടി.. അവൾ കൊളുത്തു മുഴുവൻ അഴിച്ചു ബ്രായുടെ ഹുക്കും എടുത്തു.. മൂല വെളിയിൽ എടുത്തു സുനിൽ ഓരോ മൂലയും കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി..

നിന്റെ പാല് ഒരിക്കലും പറ്റിക്കല്ല്.. എനിക്ക് എന്നും വേണം..

എന്നാ ഞാൻ കുറെ പ്രസവിക്കേണ്ടി വരും... അവൾ ചിരിച്ചു..

അവൻ സാരി താഴെക്കിട് വയറിൽ ഉമ്മ വെച്ചു.. പിന്നെ ചുണ്ടിൽ.. അവർ ലിപ് ലോക് ചെയ്തു ആ ചുംബനം ആസ്വദിച്ചു.. മുത്തവൻ ഉറങ്ങി എന്ന് കണ്ടപ്പോൾ അവൾ സാരിയും ബ്ലോസും ബ്രായും പാവായും അഴിച്ചു വെളിച്ചത്തിൽ നഗ്നയായി നിന്നു.. ഇങ്ങോട്ടു പോരും മുൻപ് വടിച്ചു മിനുക്കിയ പൂർ അവൻ നോക്കി കണ്ടു..

അവൾ താഴെക്കിരുന്നു അവനെ നക്കുവാൻ തുടങ്ങി

മുഖം, ചെവി, കഴുത്ത്.. അവൾ അവസത്തിൽ ആയിരുന്നു

ഇന്ന് നിനക്ക് നല്ല മുപ്പാണല്ലോ..

അതെ കുട്ടാ.. ആരെയും പേടിക്കാതെ ഇന്ന് കുട്ടനെ കിട്ടിയില്ലേ..

സ്വന്തം വീട്ടിൽ ഉള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം അല്ലേ..

അതെ കുട്ടാ

അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ അവന്റെ മുലകളെന്ന് ചീമ്പി വലിക്കുവാൻ തുടങ്ങി

എത്ര അടങ്ങി ഒതുങ്ങി നടന്ന പെണ്ണാ. ഇപ്പോൾ ഒരു വെടിയേ പോലെ

വെടിയോ

ഉം. വേശ്യകൾ ഇല്ലേ

പോ കുട്ടാ

സത്യം.. നിനക്ക് ഇപ്പോൾ എന്ത് ചെയ്യാനും ഒരു മടിയും അറപ്പുമില്ല

കുട്ടൻ അല്ലെ ഇങ്ങനെ ആക്കിയത്

ശരിക്കും നിനക്ക് ഇത്രയും കഴുപ്പ്.. എനിക്കത്തേറ്റം തോന്നുന്നു

സ്ത്രീകൾ അങ്ങിനെയാ കുട്ടാ.. ഉള്ളതുകൊണ്ട് സംതൃപ്തിയോടെ ജീവിക്കാനും അറിയാം ഇളക്കി വിട്ട അവൾ കഥ യക്ഷിയും ആകും

എന്നാ നീ കഥ യക്ഷി ആക്

ഇവിടെയോ.. കുട്ടാ നമ്മൾ ഇപ്പോൾ കളിച്ചിട്ടെല്ലാം സ്വാകാര്യത ഇല്ല.. ഇവിടെ പിന്നെ ഒന്നിച്ചു കിടക്കാൻ പറ്റി.. നമ്മൾ മാത്രം ഉള്ളപ്പോഴല്ലേ കുട്ടാ നമുക്ക് തകർക്കാൻ പറ്റൂ

എനിക്കറിയാം.. നിന്റെ കഴുപ്പ് ഇനിയും പുറത്തേക്കു വരാൻ ഉണ്ടെന്ന്

നമ്മുക്ക് സ്വാതന്ത്ര്യം ഉള്ളിടതല്ലേ കുട്ടാ മനസ്സിൽ ഉള്ള പോലെ ചെയ്യാൻ പറ്റൂ.. രാധേച്ചി ഒരുപാട് കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞിരുന്നു.

നിനക്ക് എന്റെ അടുത്ത് എന്തും ആകാം.. നമ്മുടെ ലോകം ആണ്..

എന്റെ കുട്ടാ

അവൾ മൂലയിൽ നിന്നും നാവുകൊണ്ട് അവന്റെ കഷം നക്കി

എന്ത് സുഖം പൂറി

എന്നും എന്നേ നക്കിയാ മതിയോ . ഇടയ്ക്കു ഞാനും വേണ്ടേ

ഒരു കാര്യത്തിലെ എനിക്ക് നിന്നോട് ഇഷ്ടക്കുറവുള്ളു. ഒരു തെറി വിളിക്കാൻ ഞാൻ നിർബന്തിക്കണം

കുട്ടന് ഇഷ്ടല്ലേ.. രാധേച്ചിയും കരുണേട്ടനും അങ്ങിന

കരുണേട്ടൻ അല്ല.. കരുണൻ.. അത് മതി.. പൂറിമോൻ നിന്നെ ഉറക്കൻ ചോദിച്ചില്ലേ

ഉം

എടീ.. നമുക്കു നാളെ വെളിയിൽ പോയി ഒരു റൂം എടുത്താലോ.. ലോഡ്ജ്.. അവിടെ നമുക്കു അടിച്ചു പൊളിക്കാം.. എനിക്ക് കാണണം നിന്റെ കഴുപ്പ്

വേണോ കുട്ടാ

പോകാം.. നമുക്കു ഒന്ന് പൊളിക്കണം..

ഉം.. പോകാം

പക്ഷെ ഒരു കണ്ടീഷൻ.. നീ എന്നേ തെറി മാത്രമേ വിളിക്കാവൂ

ഉം..

സത്യം

സത്യം

നിന്നെ എനിക്ക് മാറ്റി എടുക്കണമി മൈരേ.. നീ പഴയ ഗിരിജ അല്ല.. പുതിയ ഗിരിജ..
ശേഖരിന്റെ ഭാര്യ അല്ല.. എന്റെ ഭാര്യ.. എന്റെ വെപ്പാട്ടി. എന്റെ ഇഷ്ടങ്ങൾക്കനുസരിച്ചു
ജീവിക്കുന്ന ഒരു പറ വെടി

ഇല്ലകിൽ

ഇല്ലകിൽ ഞാൻ വേറെ പോയി ഊക്കും

കൊല്ലും ഞാൻ.. ഇപ്പോളും ഉള്ളിൽ അമ്മായിയെ ഊക്കിയതിന്റെ വിഷമം ഉണ്ട്.. ഇനി
പോയലുണ്ടല്ലോ

പോകും

പോകുമ്പോൾ

അവളെ മൂപ്പിക്കുമ്പോൾ ഒരു സുഖം

നീ ഞാൻ പറയുംപോലെ നിന്നില്ലകിൽ പോകും

പോകുമ്പോൾ

അവൻ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടുത്തം ഇട്ടു.. Pinne നേരെ വായിലേക്ക്...

ഒരു കടി

ആ...

അവൾ കുണ്ണ ഉൗരി

പറ പോകുവോ.. പോയാൽ ഞാൻ ഇവനെ കടിച്ചെടുക്കും

ഇല്ലി മൈരേ

അവൾ ചിരിച്ചു..പിന്നെ ഓടക്കുഴൽ വായിൽ എടുത്തു തുടങ്ങി

സുഖത്താൽ അവൻ പുളഞ്ഞു.. അവളുടെ മുലകളിൽ, പുറിൽ കുണ്ടിയിൽ അവന്റെ വിരലുകൾ ഒഴുകി നടന്നു..

അവൻ മെല്ലെ കുണ്ടി ഉയർത്തുവാനായി ബലം കൊടുത്തു..അവന്റെ മുഖത്തു ഇരിക്കുവാൻ ഉള്ള കെഷണം ആണ്

താൻ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് കവച്ചിരുന്നു.. അറുപത്തൊമ്പത് പോസ്റ്റിഷൻ..

അവനും ഞാനും വാശിയോടെ നക്കി.. ആദ്യം പോയത് അവനായിരുന്നു... അവന്റെ പാല് കുടിച്ചിറക്കുമ്പോൾ തന്റെ പുറം പൊട്ടിയൊലിച്ചു.. അവന്റെ വായിലേക്ക് തന്റെ തേൻ ഒഴുകി..

പിന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു വിശ്രമം. വീണ്ടും തലോടൽ.. നക്ക്.. അന്നത്തെ രാത്രി ആറു തവണ ആണ് പുറ്റിലേക്ക് പാല് ഒഴുകിയത് ..നിന്നും ഇരുന്നും കിടന്നും കുനിച്ചു നിർത്തിയും പുറകിൽ കിടന്നു കാൽ പൊക്കിച്ചും

ഒന്നാം റൗണ്ട് അടി തന്നെ അവൻ നിന്നുകൊണ്ട് തന്നെ അരയിൽ ഇരുത്തി .കുട്ടന്റെ ആരോഗ്യത്തിൽ അതിശയം തോന്നി.. മുറി മുഴുവൻ തന്നെ ചുമന്നു നടന്നു പണ്ണി.. ഇടക്ക് ഭിത്തിയിൽ ചാരി.. മക്കൾ കട്ടിലിൽ കിടക്കുന്നുണ്ടെന്ന വിചാരം പോലും രണ്ടുപേർക്കും ഇല്ലായിരുന്നു.. അവർ കണ്ണ് തുറന്നാൽ കാണുന്ന കാഴ്ച അമ്മയെ തുണി ഇല്ലതെ അരയിൽ ഇരുത്തി മുകളിലേക്കു കുണ്ടി ആട്ടുന്ന സുനിലിനെ ആയിരിക്കും.. പക്ഷെ അത് തന്നെ സംഭവിച്ചു.. ഇളയ മകൻ വിശന്നു പാല് കുടിക്കാൻ എഴുന്നേറ്റു.. അവൻ കരയാൻ തുടങ്ങുമ്പോൾ താൻ ജനൽ കമ്പിയിൽ പിടിച്ചു സുനിലിന്റെ അരയിൽ ആണ് . മോനെ നോക്കി..

കുട്ടാ.. മോൻ

കുഞ്ഞല്ലേ.. മനസിലാകില്ല..

കരച്ചിൽ നിർത്തിയില്ലങ്കിൽ അമ്മ കേൾക്കും

പക്ഷെ അവൻ വിട്ടില്ല.. തന്നെ അവിടുന്ന് പൊക്കി കട്ടിലിനു അടുത്ത് വന്നു അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു

കരയാൻ വാ പൊളിച്ച കുഞ്ഞ് തങ്ങളുടെ കളി കണ്ട് കൗതുകത്തോടെ നോക്കി കിടന്നു

അവൻ അടിക്കുമ്പോൾ കുഞ്ഞിനെ രസിപ്പിക്കാനായി താൻ ഇടയ്ക്കു കണ്ണും കിറിയും കാണിച്ചു. കുഞ്ഞ് ചിരികൊണ്ടും

കുട്ടനെ അടിയിൽ താൻ വാ പോളിക്ബോൾ കുഞ്ഞും..

അവനെ ഉണ്ടാക്കിയ പുറിൽ ഇപ്പോൾ കുട്ടൻ പാല് ഒഴിക്കാൻ പോകുന്നു..

പുറിമോളെ.. കളയുവാ..

കളഞ്ഞാ കുട്ടാ

നിനക്ക്

പോയാരുന്നു..

എന്നാലും

ഉം. നോക്കാം..

താനും അവനും അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.. ഒടുവിൽ രണ്ടു പേർക്കും ഒരേ സമയം..

അത് കഴിഞ്ഞു കുഞ്ഞിന് പാല് കൊടുക്കാനോട് തന്നെ പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു കുനിച്ചു നിർത്തി.. കുഞ്ഞിന് കുനിഞ്ഞു കിടന്നു പാല് കൊടുക്കാനോട് അവൻ പുറകിൽ കുതിയിൽ അടി തുടങ്ങി

എന്നാ കുട്ടാ.. ഇഞ്ചൻ ആണല്ലോ

അതേടി ഇഞ്ചൻ വർക്ക..നിന്നെ ഒതുക്കിയില്ലങ്കിൽ നീ വേറെ കുണ്ണ നോക്കി പോകും

പോ കുട്ടാ.. ഒരിക്കലും ഇല്ല

പോയാൽ നിന്നെയും ഞാൻ തീർക്കും..

കുഞ്ഞു പാൽ കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കുതിലടി നിലത്തു കിടത്തി ആയി.. അവനു തന്റെ കുതിയും ഹരമായി മാറിയിരിക്കുന്നു.. കുതിയിൽ നിന്നും ഉഴരി നേരെ പുറിലേക്ക്..

അന്ന് കിടന്ന പായിൽ വിരിച്ച ഷീറ്റ് മുഴുവൻ പാലും തേനും തുടച്ചു നന്നത്തു.. പുലർച്ചെ പാവാടയും ബ്രായും ഇട്ടു ഒന്നിച്ചു കിടന്നു ഉറങ്ങി.. അമ്മ വിളിച്ചപ്പോൾ ആണ് ഉണർന്നത്.. അന്നേരം ആണ് ബ്ലോസും സാരിയും ഇട്ടതും..

അവൾ കരഞ്ഞുകൊണ്ട് അന്ന് കിടന്ന നിലത്തു ആഞ്ഞു ചവിട്ടി.. ചതിയ. നീ ഒരുകാലത്തും ഗുണം പിടിക്കില്ല.. അവൾ പുലമ്പി

രാത്രിയിൽ അവിടെ ആരും ഭക്ഷണം കഴിച്ചില്ല.. കുഞ്ഞിന് പാൽ കൊടുക്കാൻ പോലും ആരും അവളുടെ മുറിയിൽ പോലും ഇല്ല.. നേരത്തെ കുട്ടികളുമായി അമ്മ പോയി കിടന്നു

രാത്രി ഗിരിജയുടെ മനസ്സിൽ ലോഡ്ജിലേക്ക് പോയ അനുഭവങ്ങൾ.. അവൻ തന്റെ ചാറ് ഉഴറ്റിയെടുത്ത ദിവസം.. തന്നെ കരിമ്പിൻ ചണ്ടി ആക്കിയ ദിവസം.. അല്ല താൻ ആണ് തുടങ്ങി വെച്ചത്.. ഇളയവനെ പോലും അമ്മയെ ഏല്പിച്ചു ആണ് പോയത്.. കുഞ്ഞിന് കുപ്പി പാൽ.. സുനിലിന് മുലപ്പാൽ... അന്ന് പകൽ മുഴുവൻ കളി.. ലോഡ്ജിൽ റൂം എടുക്കുന്നു.. ആദ്യത്തെ അനുഭവം. അവിടുത്തുകാർക്ക് ആദ്യം തന്നെ സംഭവം മനസിലായി.. റൂമിലേക്ക് നടക്കുമ്പോൾ പുറകിൽ പറയുന്നത് കേട്ടു.. വലിയ വീട്ടിലെ

കൊച്ചമ്മ ഡ്രൈവറെകൊണ്ടു കളിപ്പിക്കാൻ വന്നതാണെന്നു.. താൻ കാര്യം ആക്കിയില്ല.. സുനിൽ തന്നെ കാമത്തിന് അടിമ ആക്കിയിരുന്നു..കളി ആണ് ജീവിതം എന്ന് കരുതി.. ഭർത്താവ് തരാത്ത സുഖം... അതും പരമ സുഖം.. അവൻ തന്നപ്പോൾ അവനെ ജീവൻ ആയി.. ചേട്ടനെ മറന്നു..

റൂമിൽ കേറിയതും തുണി രണ്ടു പേരും അഴിച്ചിട്ടു കെട്ടി പിടിക്കുകയായിരുന്നു... ആദ്യം ആയി ആരുടെയും ശല്യം ഇല്ലാതെ.. ആരെയും ഭയക്കാതെ..

പുറിമോളെ.. ഇന്ന് നമ്മുടെ ദിവസം.. ഇന്ന് നമ്മൾ ഇവിടെ കുത്തി മരിക്കും

അതെ കുട്ടാ..ഇന്ന് നമ്മുടെ ദിവസ

കുട്ടൻ.. പിന്നെയും കുട്ടൻ.. എടീ അവരതി മോളെ നിന്നെ ഞാൻ തെറി വിളിക്കുന്നതാണോ ഗിരി എന്നോ ഗിരിജ എന്നാണോ കളിക്കുമ്പോൾ വിളിക്കുന്ന ത് ഇഷ്ടം

തെറി വിളിക്കുന്നതാ ഇഷ്ടം.. ഇത്രയും കൊച്ച് പയ്യൻ എന്നേ തെറി വിളിക്കുമ്പോൾ നല്ല മുടാ

ഇത് തന്നെ ആണ് എനിക്കും ഇഷ്ടം.. നിനക്ക് കെട്ടിയവനെ വിളിക്കാൻ പറ്റുമോ പുറിമോനെ തായോളി എന്നാക്ക

ഇല്ല

എന്നാൽ ഇവിടെ നീ വിളിക്കണം . ഇന്ന് ഇവിടെ നമ്മുടെ യുദ്ധം ആണ്.. ഊക്കിന്റെ യുദ്ധം.. ആരു ജയിക്കും എന്ന് കാണാം

ഞാൻ ജയിക്കും.. താൻ പറഞ്ഞു

നിന്നെ ഞാൻ മുട്ടുകുതിക്കും.. അവൻ

എന്നാ കാണട്ടെ.. പറഞ്ഞതും അവനെ കട്ടിലിൽ തള്ളി ഇട്ടു അവന്റെ മെത്തേക്ക് കേറി താൻ ഇരുന്നു..

പിന്നെ കണ്ടത് തന്റെ ഏറ്റവും തറ പ്രകടനം ആയിരുന്നു.. എന്ന് പറഞ്ഞാൽ പതിവ്രതയിൽ നിന്നു വേദ്യയിലേക്ക്.

പുറമോനെ നീ എന്നേ തോല്പിക്കും അല്ലെ

അതേടി അവരതി നീ എനിക്ക് ഒന്നും അല്ല..

കാണിച്ചു തരാടാ മൈരേ

അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ താൻ കടിച്ചു വലിച്ചു.. വായിൽ നുണഞ്ഞു.. നാക്ക് തന്റെ വായിൽ ഇട്ടു അവന്റെ തുപ്പൽ വലിച്ചു കുടിച്ചു.. പിന്നെ അവന്റെ കാൽ വിരൽ മുതൽ നക്കായിരുന്നു.. അവന്റെ കുണ്ണ ചപ്പുമ്പോൾ ബോളുകളും തന്റെ വായിൽ കയറി ഇറങ്ങി..

തിരിഞ്ഞു കിടക്കട മൈരേ

താൻ അവനെ മറിച്ചിട്ടു.. പിന്നെ അവന്റെ അടിയിൽ കിടന്നു കുണ്ണ ചപ്പി.. അവൻ അണ്ണാക്കിലേക്ക് അടിച്ചു തന്നു.. പിന്നെ താൻ തിരിഞ്ഞ് അവന്റെ കുതി തുള നക്കാൻ തുടങ്ങി

സുഖം ഉണ്ടോടാ തായോളി

നല്ല സുഖം അപ്പനെ പണ്ണി പുറി മോളെ

അവന്റെ ശരീരം മുഴുവൻ തന്റെ തുപ്പൽ ആയിരുന്നു.. അവനെ മലത്തി കിടത്തി അവന്റെ മുഖത്തിന് നേരെ കുണ്ടി വെച്ചു അവന്റെ കുണ്ണയിൽ താൻ ഇരുന്നു പൊതിക്കാൻ തുടങ്ങി.. അവൻ തന്റെ കുതിയിൽ വിരൽ കയറ്റി

എന്നാ സുഖമോ എന്റെ മൈരേ.. ഞാൻ സ്വൊർഗം കാണുവാടാ തായോളി

പുറത്തു ഭിത്തികൾ കടന്നു പോകും വിധത്തിൽ തന്റെ ശബ്ദം.. ഒന്നും തനിക്കു നോട്ടം ഉണ്ടായില്ല.. സുഖം.. അത് മാത്രം ലക്ഷ്യം.. ഒടുവിൽ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ ഇരുന്നു കിതക്കുമ്പോൾ പൂർ വെള്ളം അവന്റെ കുണ്ണയെ നന്നച്ചു ബെഡിൽ വീണിരുന്നു..

തോറ്റു. നീ തോറ്റടി മൈരേ

ഇല്ലാ മോനെ.. നിന്നെ തോല്പിക്കാൻ എനിക്ക് പറ്റില്ല..

പിന്നെ അവന്റെ മെടായിരുന്നു.. അവൻ മൂല കടിച്ചു പറിച്ച് എടുത്തില്ല എന്നേ ഉള്ളൂ.. പക്ഷെ ശരീരം മുഴുവൻ കടിച്ച വേദന..കുതി നക്കുമ്പോൾ അവൻ കുണ്ടി നോക്കി കടിച്ചു.. വേദനകൊണ്ടു താൻ അലറി

കുറെ നേരം ആയപ്പോൾ കണ്ണ് നിറഞ്ഞൊഴുകി

പുറിമോനെ വിടാ

അവൻ kadi വിട്ടതും തന്റെ കുതി തുളച്ചു അവന്റെ കുണ്ണ അകത്തേക്ക് കയറി.. ഒരു സ്ത്രീയെ എങ്ങിനെ എല്ലാം ഉപയോഗിക്കാമോ അതാണ് അന്ന് മുറിയിൽ കണ്ടത്..

അവൻ പാലൊഴിച്ച തന്റെ പുറം കുതിയും കഴുകിയില്ല.. റൂം പൂട്ടി ഇറങ്ങുമ്പോൾ കവക്കിടയിൽ അവന്റെ കൊഴുപ്പ് മൂലം കാലുകൾ അകന്നു പോയി

അവനാണ് മുൻപിൽ നടന്നത്.. ചാവി കൊടുത്തു ഇറങ്ങുമ്പോൾ റിസെപ്ഷൻ ഇരുന്ന ആൾ താൻ കേൾക്കേ പറഞ്ഞു.. ഇത്രയും കഴപ്പുള്ള ഒരു പെണ്ണ് ഇവിടെ ആദ്യ.. അതും ഭൂലോക സുന്ദരി.. ഇടയ്ക്കു ഒക്കെ വാ.. വാടക വേണ്ട... ശബ്ദം എങ്കിലും കേൾക്മമല്ലോ

തനിക്കു നാണം തോന്നിയില്ല

കൂട്ടാ വിശക്കുന്നു.. ഹോട്ടലിൽ നിർത്തു

എനിക്ക് ഒന്നും വേണ്ട.. നീ കഴിച്ചോ.. അവൻ ഹോട്ടലിൽ നിർത്തി

അമ്പട.. എന്റെ മുലപ്പാലും തേനും കുടിച്ചു നീ വയർ നിറച്ചു.. അവനെ താൻ ഒരു അടി.. അവനു നൊന്തു..

അയ്യോടാ സോറി.. തനിക്കു വിഷമം വന്നു..

കൂട്ടാ സോറി.. കൂട്ടൻ എന്നേ തിരിച്ച് തല്ലിക്കൊ

പറഞ്ഞതും തന്റെ കരണം നോക്കി പൊട്ടിച്ചതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു.. പൊന്നീച്ച പറന്നു കണ്ണിൽ കുടി.. ജീവിതത്തിൽ അച്ഛനോ അമ്മയോ ഏട്ടനോ ആരും... ആദ്യമായി

തന്റെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു.. കുട്ടാ ഇത്രയും വേണ്ടായിരുന്നു

സോനി മോളെ.. ഇത് എന്റെ ഒരു അധികാരം ആണെന്നു കരുതു.. നീ എന്റെ പൊന്നല്ലെ..ജീവിത അവസാനം വരെ നമുക്കു ഓർക്കാൻ

അവൻ ഹോട്ടലിൽ നിന്നും പാർസൽ വാങ്ങി വന്നു തന്നിട്ടു വായിൽ വെച്ചു തന്നു.. പിന്നെ വീട്ടിലേക്കു

പകൽ കഴിഞ്ഞു.. രാത്രി ഒന്നുവരെ ഉറങ്ങി പോയി... പിന്നെ വീണ്ടും കളികൾ.. ഇവിടുന്ന് പോകും വരെ

അന്ന് താൻ മനസിലാക്കിയില്ലല്ലോ അവൻ കണ്ണിൽ ചോര ഇല്ലാത്തവൻ ആണെന്ന്.. അവനു വേദന ആണ് ഇപ്പോഴും എന്ന്.. അവൻ തന്നെ ഉപയോഗിക്കുക ആയിരുന്നു എന്ന്.. അവൾ പൊട്ടി പൊട്ടി കരഞ്ഞു..

ഒരാഴ്ച എറണാകുളത്തു ഹോട്ടലിൽ താമസിച്ചു ശേഖർ വീട്ടിൽ എത്തി.

ഗിരിജ എവിടെ മോനെ

അവൾ വീട്ടിൽ ആണമ്മേ

എന്താ മോനെ മുഖത്തു വാട്ടം.. വഴക്ക് എന്തെങ്കിലും

ഒന്നും ഇല്ലമ്മേ.. അവൾക്കു ഇവിടെ കിടക്കുമ്പോൾ വേറെ എന്തെങ്കിലും തോന്നും..
തത്കാലം അവിടെ നിന്നിട്ടെ

അവൻ പറഞ്ഞത് അവർക്ക് മനസ്സിലായില്ല..

അനിയോ വാ ചോറുണ്ണാം.. ചേടത്തി വിളിക്കുന്നു

അയാൾ ചോറുണ്ണാൻ വരുമ്പോൾ അമ്മ മുറുക്കുന്നു

അമ്മ മുറുക്കാൻ തുടങ്ങിയോ

ഓ..

അവൻ പോകുമ്പോൾ ജാനകിയമ്മ വെറ്റില ചെല്ലത്തിൽ മടക്കി വെച്ചു

കരുണനെ കാണണെ ഇതല്ലേ വഴി ഉള്ളൂ.. ഇന്നലെ പോയി കൊണ്ടുവന്നതാണ്..
വെറ്റിലയും പൂറ്റിൽ അവന്റെ പാലും..

ഭർത്താവ് മരിച്ച അന്നത്തെ കളിക്ക് ശേഷം ഇന്നലെ ആണ്.. വീട്ടിൽ ഇരുന്നിട്ട് ഇരിപ്പുറച്ചില്ല... കരുണനെ ഒന്ന് കാണാം..അവൻ അടങ്ങി ഒതുങ്ങി കഴിഞ്ഞിരുന്ന തന്നെ. ഇനിയുള്ള കാലം തേഞ്ഞു തീരേണ്ട തനിക്കു പുത്തൻ ഉണർവ്. ഇനിയും ഒരങ്കത്തിന് ബാല്യം ഉണ്ടെന്ന് മനസിലാക്കി തന്നത് അവനാണ്.. അവിടെ ചെല്ലുമ്പോൾ മല്ലിക ഉണ്ടായിരുന്നു.. അമ്മക്ക് ചായക്ക് പാലും കടിയും വാങ്ങാൻ അവളെ പറഞ്ഞു വിട്ടു പെട്ടെന്ന് ഒരു കളി.. കസേരയിൽ കുനിച്ചു നിർത്തി പുറകിൽ നിന്നും.. മല്ലിക കടയിൽ നിന്നും തിരികെ ഗേറ്റ് സമീപം വരുമ്പോൾ ആണ് കരുണൻ പുറ്റിൽ പാലൊഴിച്ചത്... അതിനു മുന്നേ തന്നെ തനിക്കു പോയിരുന്നു... തന്റെ പുറ്റിൽ അടിക്കുമ്പോൾ കരുണൻ ചെവിയിൽ മന്ത്രിച്ചതു മനസ്സിൽ...

അമ്മേ എന്നിക്കൊരു സ്വാപ്നം ഉണ്ട്..

എന്താ മോനെ

അമ്മയുടെ മക്കൾ പോകുമ്പോൾ അമ്മക്കൊപ്പം ഗിരിജയെയും രാധയെയും കൂട്ടി ഒരു കളി.. അമ്മയുടെ വീട്ടിൽ

അതെന്ന മോനെ അവർ

ഇനി അവിടുത്തെ എല്ലാത്തിനും ചുമതല അമ്മക്കല്ലേ.. അച്ഛൻ ഇല്ല..ഇവിടെ മല്ലിക മിക്കവാറും ഉണ്ട്.. അവിടെ ആകുമ്പോൾ എനിക്ക് സമാധാനമായി അമ്മയെ പണ്ണം.. അതിനു വിലങ്ങു തടി ഗിരിജയാണ്... അവളെ നമ്മുടെ കൂടെ ചേർത്താൽ.. ശേഖരനും

കൂട്ടനും പോയാൽ അവർ പിന്നെ പട്ടിണിയല്ലേ അമ്മേ.. ഈ കുണ്ണ അവർക്കുകൂടി കൊടുക്കാം

കരുണൻ അത് പറയുമ്പോൾ തന്റെ പൂർ പൊട്ടനായി വിങ്ങുന്ന സമയം

ഹോ എന്ത് സുഖരിക്കും നിങ്ങളെ മുന്നിന്നേം ഒന്നിച്ചിട്ടു ഊക്കൻ

മോനെ എനിക്കായി

കണ്ടോ അമ്മക്ക് അത് ഇഷ്ടമാണ്. എനിക്കും..

അവനെ പിണക്കാൻ വയ്യ.. അവന്റെ കൈയിൽ ആണ് സ്വർണം.. പിന്നെ തന്റെ സുഖവും .. അവളുമാർ സമ്മതിച്ചാൽ സമ്മതിക്കട്ടെ

ശേഖർ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു തിരികെ നൂമിലേക്ക് പോയി

ഇവനെന്ത് പറ്റി.. മിണ്ടാതെ മുഖം വീർപ്പിച്ച്

രാത്രി ശേഖരിന് ഉറക്കം വന്നില്ല.. ജനൽ തുറന്നു നോക്കുമ്പോൾ കാണുന്നത് സുനിലിന്റെ വീട് കാണാം.. അങ്ങോട്ട് നോക്കിയതും നെഞ്ചിൽ വെള്ളിടി വെട്ടി.. സുനിൽ തായോളി.. അവൻ രാത്രി അവിടുന്ന് ഇവിടെ വന്നു എന്റെ ഭാര്യയെ..

ഗിരിജയുടെ പൂർ കണ്ണുകളിൽ തെളിഞ്ഞു.. അവന്റെ വലിയ കുണ്ണ ആണ്.. ആ കുണ്ണ കേറ്റി ആണ് എന്റെ ഭാര്യയുടെ പൂറും കുതിയും പൊളിച്ചത്.. ഒരിക്കൽ പോലും താൻ അവളുടെ കുതി ഭാഗത്ത് പോയിട്ടില്ല.. അവൻ കൊടുത്ത സുഖം താൻ കൊടുത്ത സുഖത്തേക്കാൾ വലുതാണ്. അവനെ അവൾ എത്ര മാത്രം സ്നേഹിച്ചു..തന്റെ കുടെ കിടന്നപ്പോളും ആ തായോളി ആയിരുന്നു മനസ്സിൽ.. അവളുടെ കുട്ടൻ..

വീണ്ടും വീണ്ടും ഗിരിജയുടെ മുഖവും പൂറും മനസ്സിൽ തെളിഞ്ഞു.. എന്ത് സുന്ദരി ആണ് തന്റെ ഭാര്യ.. അവളുടെ കളർ . ഹോ.. എന്നിട്ടും താൻ ആണ് മണ്ടൻ.. സ്ത്രീകൾക്ക് അവരുടെ ലോകം ഇഷ്ടങ്ങൾ ഉണ്ട്.. താൻ അതറിഞ്ഞില്ല.. ഒരു നിമിഷം ഭാര്യയുടെ പൂരിലും കുതിയിലും കയറിയിറങ്ങുന്ന സുനിലിന്റെ കുണ്ണ തെളിഞ്ഞു.. അവൻ അടിച്ചു വലുതാക്കിയ പൂറിൽ ആണ് ഞാൻ... അവൻ എത്ര വട്ടം പാലൊഴിച്ചു കാണും.. അവളുടെ വായിൽ താൻ വെച്ചിട്ടില്ല.. അങ്ങിനെ ഒക്കെ കേട്ടിട്ടുണ്ട്.. പക്ഷെ ഭാര്യയോട് അങ്ങിനെ തോന്നിയില്ല.. അവൻ അവളുടെ വായിലും..

ശേഖരിന് തന്റെ കുണ്ണ പൊങ്ങുന്നത് അറിയാൻ കഴിഞ്ഞു..

ഗിരിജയുമായുള്ള ആദ്യകാല കളികൾ.. പിന്നെ കഴിഞ്ഞ ദിവസത്തെ കളി മനസ്സിൽ.. എന്ത് സുഖം ആണ് അവൾ.. അറിയാതെ അയാളുടെ കൈകൾ കുണ്ണയിൽ പതിഞ്ഞു.. പിന്നെ ആ കൈകൾ ചലിച്ചു.. മനസ്സിൽ ഗിരിജയെ ഊക്കുന്ന സുനിൽ.. അയാളുടെ ചലനം വേഗത്തിലായി. പാല് തെറിക്കുമ്പോൾ അയാൾ മുരണ്ടു

ഗിരിജ. പുറിമോളെ നീ എന്നേ ചരിച്ചല്ലോടീ

ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞു ശേഖർ ക്ഷേത്രങ്ങൾ വഴി പോയി.. ഗിരിജയുടെ കാര്യം ആരെങ്കിലും അറിഞ്ഞാൽ നാണക്കേടാണ്.. ആർക്കും സംശയത്തിന് ഇടയ്ക്കും കൊടുക്കരുത്..അവളുടെ വീട്ടിൽ പോകുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞാണ് അയാൾ പോയത്. ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞു വീട്ടിൽ തിരിച്ചെത്തി..

ദിവസങ്ങൾ പിന്നിട്ടു ആഴ്ചകൾ കടന്നു മാസം ഒന്നര ആയി... പോകേണ്ട സമയം ആകുന്നു.. ഇനി രണ്ടാഴ്ച.. ശേഖറിന്റെ മനസ്സിൽ അപ്പോൾ ആണ് ഗിരിജയുടെ സ്വാർണ്ണത്തിന്റെ കാര്യം ഓർമ്മ വന്നത്.. അയാൾ അലമാര തുറന്നു.. രണ്ടു മാല മാത്രം.. ഇതെന്തിനാ ഇവിടെ.. ആ പുറിക് നാളെ കൊണ്ടു കൊടുക്കാം... പിന്നെ പിള്ളേരെ ഒന്ന് കാണണം.. തന്റെ മക്കൾ ആണ്.. ബന്ധം വേർപെടുത്തി പിള്ളേരെ തനിക്കു കൊണ്ട് വരണം

പെട്ടന്നാണ് അയാൾ അതിനുള്ളിൽ ഒരു പേപ്പർ ചുരുട്ടിയത് കണ്ടത്.. അത് അയാൾ എടുത്തു.. ഗിരിജയുടെ കയ്യക്ഷരം.. അത് വായിക്കാൻ തുടങ്ങിയ ശേഖരിന്റെ ഹൃദയമിടിപ്പു കൂടി.. ഗിരിജ സുനിലിന് എഴുതിയ കത്ത്.. താൻ വന്നു കഴിഞ്ഞു എഴുതിയ കത്ത്..

എന്റെ മാത്രം കുട്ടാ..

എവിടെ പോയതാ.. പറയാതെ പോയത് എന്ന.. എന്നോട് പിണക്കേണോ.. ദേഷ്യപ്പെട്ടു പോയതാണോ.. ഏട്ടൻ പറയാതെ വന്നതല്ലേ.. എനിക്ക് എന്ത് ചെയ്യാൻ പറ്റും.. ഏട്ടൻ വന്നതുകൊണ്ടോ എന്നേ കളിച്ചതുകൊണ്ടോ കുട്ടനെ ഞാൻ മറക്കുമോ.. ഒരിക്കലും ഇല്ല.. പിന്നെ ഏട്ടനെ എങ്ങിനെ എങ്കിലും പാൽ ഒഴിപ്പിച്ചല്ലേ പറ്റൂ.. മിനിഞ്ഞാന്ന് ഒഴിച്ച

പാല് എനിക്ക് കുഞ്ഞാവ ഉണ്ടാക്കും എന്നാണ് എന്റെ വിശ്വാസം.. ഏട്ടൻ കനിഞ്ഞാൽ കുട്ടന് ഞാൻ ഒരു കുഞ്ഞാവയെ തരും.. പിന്നെ ഇന്നലെ ഏട്ടൻ എല്ലാം കണ്ടു.. ഷേവ് ചെയ്തത് ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ല.. പിന്നെ പൂർ തുള വലുതായതു എങ്ങിനെ എന്ന് ചോദിച്ചു.. എന്റെ കള്ള കുട്ടൻ ചെയ്തു ചെയ്തു വലുതാക്കിയതാണ് എന്ന് പറയാൻ പറ്റുമോ.. കുട്ടൻ വിഷമിക്കണ്ട.. ഏട്ടൻ എവിടെ എങ്കിലും പോയാൽ ഞാൻ എങ്ങിനെ എന്ന്കിലും കുട്ടന്റെ വീട്ടിൽ വരാം.. പിന്നെ അന്ന് പറഞ്ഞപോലെ ഏട്ടൻ അലമാരി നോക്കും മുൻപ് ഗോൾഡ് എടുത്തു തരണേ.. വണ്ടിയുടെ ബുക്ക് വെക്കാം എന്നല്ലേ പറഞ്ഞത് . ഏട്ടൻ പോയി കഴിഞ്ഞാൽ നമുക്ക് തിരിച്ചെടുക്കാം.. പിന്നെ രണ്ട് വർഷം സമയം ഉണ്ട്... കുട്ടന്റെ ഗിരി... അല്ല കുട്ടന്റെ പൂറിമോൾ...

ഗിരിജ എന്ന വഞ്ചകിയുടെ വഞ്ചന എത്ര മാത്രം.. ചിലവിനു കൊടുക്കുന്ന ഭർത്താവിനെക്കാൾ എത്ര ഉയരത്തിൽ ആണ് കളി സുഖം കൊടുക്കുന്ന പുരുഷൻ.. ഇവിടെ ഒരു കൊച്ച് പയ്യൻ.. അവനെ അവൾ എത്രമാത്രം.. താൻ വന്ന അന്ന് അവൾ അവനെ കൊണ്ടു പാല് ഒഴിപ്പിച്ചെന്നു.. അച്ഛന്റെ പതിനഞ്ഞിനു.. എവിടെ വെച്ച്?.. അവൾക്കു കുഞ്ഞുണ്ടാകാൻ സാധ്യത ഉണ്ടെന്ന്.. അത് തന്നെകൊണ്ട് പാല് ഒഴിപ്പിച്ചു തന്റെ തലയിൽ.. അയാളുടെ തല മരക്കാൻ തുടങ്ങി.. അവന്റെ കുഞ്ഞിനെ പ്രസവിക്കാൻ അവൾ .താൻ വെളിയിൽ പോകുമ്പോൾ വീട്ടിൽ ചെന്നു കളിക്കാൻ കൊടുക്കാനു.. താൻ പോയാൽ രണ്ടു വർഷം.. കുട്ടന്റെ ഗിരി.. പൂറിമോൾ..

അവൻ അവളെ ഗിരിന് വിളിക്കുന്നു.. പൂറിമോളെ എന്ന് വിളിക്കുന്നു.. അതല്ലേ അവൾ അങ്ങിനെ

സ്വന്തം ഭാര്യയെ ഇത്തിരി പോന്ന പയ്യൻ.. അവളുടെ ഊക്കുകാരൻ വിളിക്കുന്നു പൂറിമോളെ എന്ന്

ഇതാണോ പെണ്ണങ്ങൾക്ക് ഇഷ്ടം.. ആണിന്റെ അധികാരം ആങ്ങിനെ ആണോ.. അവൾ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു പൂറിമോൾ എന്നുള്ള വിളി.. എന്താണ് തന്റെ ഭാര്യയിൽ കാണുന്നത്.. അവൾ പാവം എന്ന് വിചാരിച്ചിട്ടു..

വീണ്ടും വീണ്ടും അയാൾ എഴുത്തു വായിച്ചു.. കുണ്ണ കമ്പിയാകുന്നു.. പുലരുമ്പോൾ അഞ്ചുവട്ടം ആ എഴുത്ത് വായിച്ചു അയാളുടെ കുണ്ണപ്പാല് തെറിച്ചു വീണിരുന്നു

രണ്ട് നാൾ കഴിഞ്ഞ് ശേഖർ ഗിരിജയുടെ വീട്ടിലേക്കു പോയി.. വീടടുക്കുമ്പോൾ ഒരു ഇടർച്ച.. തിണ്ണയിൽ ഇളയ മോനെ മടിയിൽ ഇരുത്തി മുത്ത മോന് അപ്പം കൊടുക്കുന്ന അമ്മ..

ശേഖരിനെ കണ്ട അവർ ആകാംഷയോടെ എണീറ്റു.. അയാൾ രണ്ടു മക്കളെയും എടുത്തു ഉമ്മ വെച്ചു.. കൈയിൽ ഇരുന്ന പൊതി മുത്തവന്റെ കൈയിൽ കൊടുത്തു.. അമ്മയുടെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു.

അച്ഛൻ എവിടെ

അച്ഛനും മോനും ജോലിക്ക് പോയി. ഗിരിജ അകത്തുണ്ട്

ഞാൻ അവളെ കാണാൻ വന്നതല്ല.. പോകും മുൻപ് മക്കളെ കാണാൻ.. അവളുമായുള്ള ബന്ധം പിരിയുകയാണ് ഞാൻ... മക്കളെ എനിക്ക് വേണം..

വാതിൽക്കൽ ഒരു നിഴൽ അനക്കം.. അയാൾ മുഖം ഉയർത്തി.. ഗിരിജ... അവരുടെ കണ്ണുകൾ കുട്ടി മുട്ടി

അവൾ ക്ഷീണിച്ചിരിക്കുന്നു.. മുടി ഒക്കെ അലങ്കോലം.. സുന്ദരിയായ തന്റെ ഭാര്യയുടെ ഇപ്പോഴത്തെ കോലം.. എങ്കിലും അവളെ കണ്ടപ്പോൾ നെഞ്ചിന് ഒരു പിടച്ചിൽ..

ഒരു നിമിഷം അവളുടെ എഴുത്തു മനസ്സിൽ.. അയാൾ ദേഷ്യത്തോടെ മുഖം തിരിച്ചു

അയാൾ പോക്കറ്റിൽ നിന്നും അവളുടെ മാലകൾ എടുത്തു

ഇന്നാ അമ്മേ.. അവള് കാമുകന് കൊടുത്തതിന്റെ ബാക്കി.. ഇത് എന്റെ വീട്ടിൽ ആവശ്യമില്ല..

അയാൾ അമ്മയുടെ നേരെ മാല നീട്ടി..ഗിരിജ കരഞ്ഞുകൊണ്ട് അകത്തേക്കൊടി

മോനെ അവൾക്കു ഒരു തെറ്റ് പറ്റി.. അതിനുള്ള ശിക്ഷ അവൾ നെഞ്ച് പൊട്ടി അനുഭവിക്കുവാ.. ഒരു പ്രാവശ്യം അവളോട് ക്ഷമിച്ചുണ്ടെങ്കിലും മോനെ..

ക്ഷമിക്കാമായിരുന്നു അമ്മേ..അവളുടെ പ്രായം കൊണ്ടു സംഭവിച്ച ഒരു തെറ്റ്.. പക്ഷെ ഇത് വഞ്ചന ആണമ്മേ.. അമ്മ നോക്ക്

അയാൾ എഴുത്ത് അമ്മയുടെ കൈയിൽ കൊടുത്തു

അവളെ അങ്ങിനെ ആക്കിയതാണ് മോനെ

ആര്?

അത്

അമ്മ ഇത് വായിച്ചിട്ടു പറ ഞാൻ അവളോട് ക്ഷമിക്കണോ

അവന്റെ മുന്നിൽ അമ്മ എഴുത്തു വായിക്കാൻ തുടങ്ങി.. അവരുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞൊഴുകി

ഇനി പറ

ഞാൻ ഒന്നും പറയുന്നില്ല.. മോന്റെ ഇഷ്ടം

അമ്മ സ്വാർത്ഥം വാങ്ങിയില്ല

മോൻ കൊടുത്തേക്കു അവളുടെ കൈയിൽ..

ശേഖർ അകത്തേക്ക് കയറി

മുറിയിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ കട്ടിലിൽ കമിഴ്ന്നു കിടക്കുന്ന ഗിരിജ..

മുറിയിൽ ഗിരിജയുടെ ഏങ്ങൽ ശബ്ദം.. ശേഖർ വാതിൽക്കൽ എത്തി..കട്ടിലിൽ ഗിരിജ കമിഴ്ന്നു കിടന്നു കരയുന്നു . ഒന്നേ ശേഖർ നോക്കിയുള്ളൂ അയാളുടെ മനസ് ഒന്ന് പിടഞ്ഞു.. കട്ടിലിൽ കിടക്കുന്ന ഗിരിജയുടെ സാരി മുട്ടിനു മുകളിൽ കയറിയിരിക്കുന്നു.. കട്ടിലിൽ കിടന്ന വഴി സംഭവിച്ചതാണ്... അവളുടെ കാലുകളുടെ വെളുപ്പ്, കറുത്ത രോമ രാജികൾ അയാളുടെ കുണ്ണയെ ഒന്ന് പിടപ്പിച്ചു.. പെട്ടെന്ന് അയാളുടെ മനസ്സിൽ ദേഷ്യം ഇറച്ചു കയറി..

വേശ്യ.. ലോക പുറി.. കണ്ടവനെ കൊണ്ട് ഊക്കിച്ചു നടന്നിട്ട്.. ഈ കട്ടിലിൽ വരെ ആ തോയോളിക്ക് പുറം കുതിയും കൊടുത്തവൾ..

പുണ്ടച്ചി മോളെ.. അയാൾ അലറി.. ഗിരിജ തെട്ടി തിരിഞ്ഞു.. കട്ടിലിനു സമീപം പാഞ്ഞുവന്ന ശേഖർ അവളുടെ മുടി പിടിച്ച് വലിച്ചു കൊണ്ടു അവളെ ഉയർത്തി..ആ എഴുന്നേൽപ്പിൽ ഗിരിജയുടെ സാരി തലപ്പ് താഴേക്കു വീണ് അവളുടെ ബ്ലോസിനുള്ളിലെ മുലകൾ ദൃശ്യമായി

കണ്ട അമ്മേ പണ്ണിക്ക് ഊക്കൻ കൊടുത്തവളെ..

മുറ്റത്ത് ശേഖരിന്റെ അലർച്ച ശബ്ദം കേട്ടു അകത്തേക്ക് വന്ന അമ്മ കണ്ടത് ഗിരിജയുടെ ചുണ്ടുകൾ വായിൽ വെച്ചു കടിച്ചു വലിക്കുന്ന ശേഖരിനെയാണ്...ഗിരിജക്ക് ശ്വാസം മുട്ടി.അയാൾ ചുണ്ട് പുറത്തെടുത്തു..

പുറിമോളെ.. ഊക്കൻ മുട്ടി നടന്നവളെ നിന്റെ കഴുത്ത് നീ തീർത്തോടി.. നിന്നെ ചണ്ഡിയാക്കിയോടി പുലയാടി മോളെ

അയാൾ അവളുടെ മൂല തെരിച്ചുകൊണ്ട് വീണ്ടും അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വായിൽ വലിച്ചെടുത്തു.. അയാളുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞൊഴുകി

നീ എന്നെ ചതിച്ചു നിന്റെ പൂർ ഓട്ടപൂർ ആക്കിയല്ലോടി മൈരേ

അയാൾ അവളെ അമർത്തി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.. അവൻ എതിർത്തില്ല.. അയാളുടെ നെഞ്ചിൽ അവളുടെ മൂലകൾ അമർന്നു

ആ രംഗം കണ്ടു നിന്ന അമ്മ അവന്റെ ഭാവം എന്തെന്നറിയാതെ കുഴങ്ങി.. കൊല്ലാനാണെങ്കിൽ പിടിച്ചു മാറ്റാം. അല്ലെങ്കിൽ

എവിടെ. എവിടെ ഇട്ടാടി പുറി അവൻ നിന്നെ ഊക്കിയത്. ഈ കട്ടിലിൽ ഇട്ടാണോടി

അയാൾ അവളെ തെരിച്ചു.. ദേഷ്യത്തിൽ അയാൾ അന്ധൻ ആയി മാറിയിരുന്നു

അവൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല..

പറയടി എന്ത്യനീ

അവൾ താഴെ എന്നു കൈകൊണ്ടു കാണിച്ചു

നക്കില്ലെടി

താഴെ

പെട്ടെന്നു അവളെ താഴേക്കു അയാൾ തള്ളിയിട്ടു.. തറയിൽ വീണ അവളുടെ കാലുകൾ മുകളിലേക്ക് ഉയർന്നു.സാരി മാറിയ അവളുടെ പൂർ ഭാഗം അയാൾക്ക് മുന്നിൽ

പെട്ടന്നാണ് അമ്മ നോക്കി നിൽക്കെ അത് സംഭവിച്ചത്.. ഷഡി സ്വ്വായം വലിച്ചുരി മുണ്ട് വലിച്ചെറിഞ്ഞു താഴെ ഇരുന്നു കുലച്ച തന്റെ കുണ്ണയെ ശേഖർ ഗിരിജയുടെ പുറ്റിലേക്ക് ആഞ്ഞു തള്ളിയത്..

അമ്മേ

അവൻ കരഞ്ഞു

നിന്റെ ഓട്ടപ്പൂർ..

അയാൾ അടി തുടങ്ങി

ആ രംഗം കണ്ട അമ്മ മെല്ലെ അവിടെ നിന്നും വലിഞ്ഞു.. മോളെ അവൻ കൊല്ലില്ല
എന്നുറപ്പായി

മുറിയിലേക്ക് ഓടി വന്ന മുത്തമോനെ വഴിയിൽ അമ്മ തടഞ്ഞു

മോൻ എങ്ങോട്ടാ

അച്ചുടെ അടുത്ത്..

മോൻ ഇപ്പോളെ അങ്ങോട്ട് പോവണ്ട

വാ..

അവർ മോന്റെ കൈ പിടിച്ചു തിണ്ണയിൽ പോയിരുന്നു

ഇവിടെ ഇട്ടാനോടി പുറി ഉറക്കിയത്..

ആ അതെ

ഗിരിജയുടെ പുറ്റിൽ കേറി ഇറങ്ങിയ കുണ്ണ അവളിൽ മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തി തുടങ്ങി

എത്ര ഉറക്ക് ഉറക്കിയടി

അവൾ മിണ്ടിയില്ല

പറയടി

കുറെ

പത്തു

അല്ല

ഇരുപത്

അല്ല..

അതിനും മുകളിൽ

അതെ ഏട്ടാ.. ആഹ്.. അഹ്

അവൾ പുലമ്പി

എത്ര ദിവസം

നാലഞ്ചു ദിവസം

നിനക്ക് അത്ര കഴുപ്പാണോടി പൂറി

അങ്ങനെ സംഭവിച്ചു പോയി ഏട്ടാ

നീ ശരീരം മാത്രം അല്ല മനസും കൊടുത്തു അവനു അല്ലെടി

അങ്ങിനെ ആയിപ്പോയി ഏട്ടാ

എങ്ങിനെ

ഏട്ടനിൽ നിന്നു കിട്ടാത്തത് അവൻ തന്നപ്പോൾ

ഞാൻ എന്താടീ തരാഞ്ഞേ.. നിന്നെ ഊക്കി യില്ലേ.. കുഞ്ഞുങ്ങളെ ഉണ്ടാക്കിയില്ലേ

ഏട്ടാ.. എനിക്ക് അവിടെ.. അവിടെ ഏട്ടൻ അടിക്കുമ്പോൾ പൊട്ടിപ്പോകാറില്ലെന്നു
ഏട്ടാ.. എനിക്ക് ആകുന്നില്ലായിരുന്നു..

അവൻ നിന്നെ

അവൻ അതൊക്കെ തന്നപ്പോൾ സ്വാർഗം കാണിച്ചപ്പോൾ

നീ അവനെ സ്നേഹിച്ചു വിശ്വാസിച്ചു.. നിന്റെ പറ്റും കുതിയും... പിന്നെ എന്നാടീ..
അയാൾ ആഞ്ഞടിച്ചു.. മുറിയിൽ പ്ലക് പ്ലക് ശബ്ദം

വാ. വായിൽ അവന്റെ... ഏട്ടാ.. എനിക്കു്... ഇതുവരെ ഭർത്താവിൽ നിന്നും ഇത്രയും നേരം കളി കിട്ടാത്ത അവൾ അയാളുടെ പുതിയ ആരോഗ്യം കണ്ടു അത്ഭുതപ്പെട്ടു.. അവൾക്കു താഴെ ചൊരിച്ചിൽ കൂടുന്നു

എനിക്കു് നീ വായിൽ എടുത്തിട്ടുണ്ടോടി.. നിന്റെ കുതി തന്നിട്ടുണ്ടോടി

ഏട്ടൻ ചോദിച്ചില്ല

ഞാൻ അതൊക്കെ ദിവ്യ മായ ഭാഗം എന്ന് കരുതി.. അവിടെ നീ ഒരൂത്തനു

. എങ്ങിനെ എങ്ങിനെ ആടി ഇവിടെ ഇട്ടു നിന്നെ പണ്ണിയത്

എല്ലാ രീതിലും

എന്ന് പറഞ്ഞാൽ

എല്ലാം ഏട്ടാ..

നീ മുകളിൽ

ആ ഏട്ടാ അങ്ങിനെയും.. അഹ് എനിക്ക് എനിക്ക് വരുന്നു ഏട്ടാ

അയ്യോ ഏട്ടാ.. ഏട്ടൻ എന്നേ സ്വ്യാർഗം

താൻ ഇന്ന് വരെ കാണാത്ത ഭാര്യയുടെ മുഖഭാവങ്ങൾ അയാൾ ശ്രദ്ധിച്ചു.. അവളുടെ പല്ലുകൾ കുട്ടിയടിച്ചു.. മുഖം വലിഞ്ഞു മുറുകി.. കണ്ണുകൾ മിഴിഞ്ഞു.. വാ പൊളിഞ്ഞു.. അവൾ അടിയിൽ നിന്നും മുകളിലേക്കു അടിച്ചു കൊടുത്തു

ഇതാണ് സ്ത്രീ സംത്യപ്തി.. അയാൾ അവളുടെ നിർവൃത്തിക്കു ആദ്യമായി ദൃക്സാക്ഷി ആയി

ഏട്ടാ എന്റെ പോയി.. അവൾ വിലപിച്ചു

അയാളുടെ ശരീരം വലിഞ്ഞു മുറുകി. പാല് കുണ്ണയിലൂടെ അവളുടെ പുറിലേക്ക്.. അവൾ അയാളെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു.. അയാൾ തളർന്നു വീണതും അവൾ പൊട്ടികരഞ്ഞു

എന്നോട് ക്ഷമിക്കു ചേട്ടാ

ഒരുനിമിഷം ശേഖർ തെട്ടി പോയി.. അയാൾ നോക്കുമ്പോൾ ഗിരിജയുടെ പുറിൽ ആണ് തന്റെ കുണ്ണ..

എന്താണ് തന്നിട്ടു സംഭവിച്ചത്.. അയാൾ ചാടി എഴുന്നേറ്റു... ഗിരിജ കരയുകയാണ്

ദേഷ്യത്തിൽ താൻ.. തന്റെ മനസ്സ്... ഉപേക്ഷിക്കാൻ വന്നവളെ വീണ്ടും

അയാൾ വേഗം മുറിവിട്ടു പുറത്തേക്കിറങ്ങി.. അമ്മയും മക്കളും മുറ്റത്തു നിൽക്കുന്നു..
കുട്ടികളെ പോലും ശ്രദ്ധിക്കാതെ ശേഖർ റോഡിലേക്ക് നടന്നു

മോനെ ശേഖര.

അമ്മ വിളിച്ചു..

അയാൾ അതു ശ്രദ്ധിച്ചില്ല.. റോഡിൽകൂടി ഭ്രാന്തനെ പോലെ അയാൾ നടന്നു

അമ്മക്ക് ഒന്നും മനസ്സിലായില്ല.. മുറിയുടെ വാതിലിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ ഗിരിജ
കരഞ്ഞുകൊണ്ട് കളി കഴിഞ്ഞ അതെപടി കിടക്കുന്നു..അവളുടെ പൂർ തുളയിൽ
ശേഖരിന്റെ പാല്

അവർ വീണ്ടും അവിടെ നിന്നും തിണ്ണയിലേക്ക് നടന്നു

അവളെ ശേഖർ വീട്ടിൽ ആക്കി ഒരാഴ്ച ആരും അവളോട് മിണ്ടിയില്ല.. അതിനു ശേഷം അമ്മ അവളോട് കാര്യങ്ങൾ ചോദിച്ചു മനസിലാക്കിയിരുന്നു.. രാധ കുഴിച്ച കുഴി... അതിൽ ഗിരിജ വീണു

ശേഖർ നേരെ പോയത് ബാറിലേക്കാണ്.. രണ്ടെണ്ണം അടിക്കും വരെ അയാൾ ഭ്രാന്തമായ ലോകത്തു ആയിരുന്നു..

ഗിരിജയെ.. തന്നെ ചതിച്ചവളെ ശരീരവും മനസും വേറെ ഒരുത്തനു കൊടുത്തവളെ താൻ വീണ്ടും ഇന്ന്... പെട്ടെന്ന് അവളെ.. അവളുടെ മദിപ്പിക്കുന്ന സൗന്ദര്യം..ശരീരം കണ്ടപ്പോൾ..

തന്റെ അടിയിൽ കിടക്കുമ്പോൾ അവൾ പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ..താൻ അവൾക്കു ആക്കി കൊടുത്തില്ല എന്ന്..ആ തായോളി ആ സുഖം അവൾക്കു കൊടുത്തപ്പോൾ അവൾ

അയാൾ തങ്ങളുടെ ബന്ധത്തിലേക്കു കയറിനോക്കി.. ശേരിയാണ്.. അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഒരല്പനേരം.. മുല പേരിനു.. പിന്നെ പൂറിൽ കേറ്റും.. തനിക്കു പോകുമ്പോൾ കിടക്കും.. അവളുടെ ഇഷ്ടങ്ങൾ ശ്രദ്ധിച്ചില്ല.. അവൾ സംത്യപ്ത ആണെന്നു ആയിരുന്നു തന്റെ ധാരണ.. ഇന്ന് അവൾ.. ഇന്നാണ് ആദ്യമായി അവൾക്കു തന്നിൽ നിന്നും

അവളുടെ ആ സമയത്തെ മുഖം മാറ്റം... ശരീര മാറ്റം. താഴെ നിന്നും അവൾ ഉയർന്നത് ... അവൾ അടിച്ചു തന്നത്.. തന്നെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കിയത്... സ്ത്രീയുടെ യഥാർഥ സംത്യപ്തി..

അവൻ.. അവൻ അടിക്കുമ്പോൾ ഇങ്ങനെ അല്ലെ അവൾക്കു.. അവൾ മുകളിൽ ഇരുന്നു അടിക്കുന്നുണ്ടെന്നു.. അവന്റെ കൂണ്ണ അവളുടെ വായിലും..

ശേഖർ ഒരേണ്ണം കൂടി പിടിപ്പിച്ചു.

എന്ത് സുഖമാണ് അവളുടെ പുറിനും.. എന്ത് സൗന്ദര്യം ആണ് അവൾക്കു.. കിട്ടിയ സമയം അവൻ അവളെ

പെട്ടന്ന് അയാളിൽ തെട്ടെൽ.. അവൾ.. അവൾ എഴുത്തിൽ പറഞ്ഞത്..അവൾ ഗർഭിണി ആണോ..

അയാളിൽ ഒരു സ്ഫോടനം..

പെട്ടന്നു ഒരേണ്ണം കൂടി അടിച്ചു അയാൾ ഗിരിജയുടെ വീട്ടിലേക്കു വണ്ടി പിടിച്ചു പറന്നു

വീടിനു മുന്നിൽ ഓട്ടോ നിന്നു അതിൽ നിന്നും ശേഖർ ഇറങ്ങുമ്പോൾ അയാൾ കൂടിച്ചുള്ള വരവ് ആണെന്നു അമ്മക്ക് മനസിലായി

ഗിരിജ എവിടെ

അകത്തുണ്ട് മോനെ

മുറിയിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ അവൾ കിടക്കുന്നു.. അയാളെ കണ്ടു അവൾ എണീറ്റു

നിന്റെ വയറ്റിൽ ഉണ്ടാടി പുറി

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ തല കുനിച്ചു

പറയടി പുറി.. നിന്റെ വയറ്റിൽ അവൻ ഉണ്ടാക്കി തന്നെന്നു

ഉണ്ടായിരുന്നു ഏട്ടാ... ഞാൻ കളഞ്ഞു

അയാൾ അവളെ സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി..

മനസിലായില്ല

ഞാനും അമ്മയും ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയി... അത് കളഞ്ഞു

ആശ്വാസത്തോടെ അയാൾ വാതിലിൽ പിടിച്ചു നിന്നു. പിന്നെ തിരിഞ്ഞു നടന്നതും വെച്ചു വീഴാൻ തുടങ്ങി.. ഗിരിജ അയാളെ ചാടി പിടിച്ചു

ഏട്ടാ

അയാളുടെ വായിൽ നിന്നും മദ്യ മണം

മാറടി.. നീ.. തൊടരുത് എന്നേ.. എനിക്ക് നിന്നെ കണ്ടപ്പോൾ എന്നോ..അതുകൊണ്ട് കുറച്ചു മുന്നേ അങ്ങിനെ ഒക്കെ സംഭവിച്ചു

അവൾ കരഞ്ഞു

മോനെ.. അമ്മ അവിടെക്ക് വന്നു

മോനെ ഗിരിജയെ ചതിച്ചതാണ് കുഞ്ഞേ... അവളെ അവന്റെ മുനിലേക്ക് ഇട്ടു കൊടുത്തതാണ് കുഞ്ഞേ..

ആർ..

രാധ..കുട്ടന്റെ ഭാര്യ

ശേഖർ തൈട്ടി

രാധേച്ചി.. അവർ

മോനെ ഞാൻ ഓട്ടോ പറഞ്ഞു വിടാം..മോൻ ഗിരിജയുമായി സംസാരിക്കും.. അവൾക്ക് പറയാൻ ഉള്ളത് കേൾക്കൂ

അവർ പോയി പൈസ കൊടുത്തു ഓട്ടോ പറഞ്ഞു വിട്ടു..

ഗിരിജ ശേഖരിനോട് കരുണയുമായി രാധയുടെ കളി കണ്ടതുമുതൽ അവർ വീട്ടിൽ വന്നതും തന്നെ മുപ്പിച്ചതും പിന്നെ കരുണൻ വന്നതും ഉൾപ്പെടെ സുനിലിനെ മുറിയിൽ കേറ്റി അടച്ചതും ഉൾപ്പെടെ അവൻ പൂറ് ചപ്പുമ്പോൾ വാതിലിൽ മുട്ടിയതും വാതിൽക്കൽ ഒളിച്ചു നിന്ന തന്നെ രാധ വന്നു നോക്കിയതും പറഞ്ഞു തീർത്തു.. അപ്പോഴേക്കും ശേഖരിന്റെ കേട്ട് ഇറങ്ങിയിരുന്നു... ഭാര്യയുടെ പൂർ അവൻ നക്കി കുടിച്ച കഥ കേട്ട് അയാളുടെ കുണ്ണ കമ്പി ആയി ജെട്ടിക്കുള്ളിൽ ഇടിച്ചു നിന്നു

എന്നിട്ട്? ശേഖർ ചോദിച്ചു

ചേച്ചി വാതിൽ അടച്ചു തിരിച്ചു പോയതും അവൻ എന്റെ അടുത്ത് വന്നു എന്നു കെട്ടിപിടിച്ചു.. ഗിരിജ ബാക്കി പറഞ്ഞു തുടങ്ങി.

ചേച്ചി എന്നേ കണ്ടു സുനിൽ.. ഇങ്ങനെ

സാരമില്ല..നീന്നെ കണ്ടു അവർക്കു കൊതി തോന്നട്ടെ

മതി സുനിലേ.. ഇത്രയും മതി.. ഇനി കൂടുതൽ തെറ്റ് ചെയ്യേണ്ട

കൊള്ളാം.. പൂറ് നക്കിയപ്പോൾ കട്ടിൽ ഇളക്കി മറിച്ചവൾ പറയുന്നു ഇനി മതി എന്നു..
എനിക്ക് മതിയായില്ല.. നിന്റെ പൂർ തേൻ കുടിച്ചു

പറഞ്ഞതും അവൻ താഴെക്കിരുന്നു കാൽ അകത്തി പൂർ നക്കാൻ തുടങ്ങി.. വീണ്ടും
സുഖം.. ഏട്ടൻ അറിയിക്കാത്ത സുഖം.. കാലുകൾ തന്നെ ഉയർന്നു അവന്റെ
കഴുത്തിൽ കുരുക്കായി.. പിന്നെ അവന്റെ വായിലേക്ക് പൂർ അടിച്ചു കൊടുത്തു..

ഹാ എന്ത് സുഖം കുട്ടാ

താൻ പുലമ്പി

അവൻ അതെ പടി തന്നെ മുഖത്തിരുത്തി പൊങ്ങി എണീറ്റു.. അവന്റെ മുഖത്തു
പുറം വെച്ചു വായുവിൽ ആണ് ഞാൻ അപ്പോൾ.. ആ കൊച്ച് പയ്യന്റെ ആരോഗ്യത്തിൽ
ഞാൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടു.

അതിനൊപ്പം സുഖത്തിന്റെ വ്യത്യസ്തമായ ഓരോ പാതകളും അറിയുന്നു

അവൻ എന്നേ കട്ടിലിൽ കിടത്തി തേൻ ആർത്തിയോടെ നക്കി കുടിച്ചു.. പിന്നെ മെല്ലെ എഴുന്നേറ്റു അവന്റെ കുണ്ണ ചപ്പാൻ എന്നോട് പറഞ്ഞു.അതിനായി അവൻ എന്റെ മുഖഭാഗത്തു വന്നു കാലുകൾ മുലകൾക്കിരുവശവും വെച്ചു കുണ്ണ എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഉരച്ചു.. പിന്നെ നാക്കുകൊണ്ട് എന്നേ നക്കിച്ചു.. പിന്നെ അവന്റെ കുണ്ണ എന്റെ വായിലേക്ക് ഇറക്കി അടിച്ചു തുടങ്ങി.

എന്റെ തുപ്പലിൽ അവൻ കുണ്ണ കൊണ്ട് കുറെ നേരം കളിച്ചു.. പിന്നെ എന്നേ അവന്റെ മുഖത്തു കവച്ചിരുത്തി എന്റെ പൂറ് നക്കിക്കൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണ എന്റെ വായിൽ തന്നു.. അവന്റെ ആവേശം എന്നിലും ഭ്രാന്ത് പോലായി.. ആണിന്റെ പാലിന്റെ രുചി അറിയാൻ ഞാൻ കൊതിച്ചു.. ഒടുവിൽ എന്റെ പൂർ അവന്റെ വായിൽ കട്ട തേൻ ഒഴുക്കിയ അതെ സമയം എന്റെ വായിലേക്ക് അവന്റെ പാൽ തെറിച്ചു.. ഞാനത് കുടിച്ചിറക്കി

ശേഖറിന്റെ വായിൽ നിന്നും തൊണ്ട വഴി വെള്ളം താഴെക്കൊഴുകി.. തന്റെ ഭാര്യ അവന്റെ പാല് കുടിച്ചിരിക്കുന്നു

അവൾ ബാക്കി തുടർന്നു..

പിന്നെ കുറെ നേരം അവൻ ഉമ്മ വെച്ചും മുല നക്കിയും കഷം നക്കിയും കിടന്നു..വീണ്ടും കുണ്ണ കുലച്ചപ്പോൾ അവൻ എന്റെ കാലുകൾ പിടിച്ചുകത്തി

കൂട്ടാ. ഇത് കേറിലു കൂട്ടാ... വലുതാ

വലുതാടി കേറാൻ സുഖം.. നിന്റെ കുഞ്ഞി പുറ് കീറി മുറിച്ചു ഇവൻ കേറണം..

അവൻ എന്റെ രോമത്തിൽ കുണ്ണ ഉരച്ചു

നിന്റെ രോമം വടിക്കണം.. ഈ വെണ്ണപ്പുറിൽ നക്കാനും കളിക്കാനും നല്ല സുഖമായിരിക്കും

നീയെന്താ വടിക്കാത്ത

ഏട്ടന് ഇഷ്ടം അല്ല.. കട്ട് ചെയ്തു നിർത്തുന്നതാണ് ഇഷ്ടം

എനിക്ക് വടിക്കണം.. നിന്റെ പൂർ ചുള്ള തടസ്സം ഇല്ലാതെ എന്റെ നാവിൽ പതിയണം.. നിന്റെ പൂറ്റിൽ എന്റെ കുണ്ണ കേറുമ്പോൾ നമ്മുടെ മാംസം ഉരയണം.. നീ എന്റെ കുണ്ണ ഭാഗം കണ്ടില്ലേ.. ഷേവ് ചെയ്യുന്നതാണ് എനിക്കിഷ്ടം

അവൻ കുണ്ണ കത്തിൽ ഉരച്ച ശേഷം തുളക് നേരെ കുണ്ണ മുട്ടിച്ചു

കൂട്ടാ മെല്ലെ കേറണം..

ഉം

അവൻ കുണ്ണ ഒന്ന് അമർത്തി

ഹാ കുട്ടാ

വേദനയുണ്ടോ

ഉം

കുറെ നാൾ ആയില്ലേ

ഉം

നിന്റെ കെട്ടിയവന്റെ എങ്ങിനെ..

ഇത്രയും ഇല്ല

അവൻ വീണ്ടും അമർത്തി.. കുണ്ണ ഞെരുങ്ങി ലേശം കേറി

പെട്ടന്ന് അപ്പുറത്ത് രാധേച്ചിയുടെയും മോന്റെയും ശബ്ദം കേട്ടു

മോൻ എണീറ്റേന്ന് തോന്നുന്നു.. എന്നെ തിരക്കും

നീ ഇവിടെ കിടക്കി മൈരേ

പറഞ്ഞതും അവന്റെ കുണ്ണ അവൻ ആഞ്ഞു തള്ളി

ആഹ്... വേദനയിൽ ഞാൻ അലറി

അവന്റെ കുണ്ണ മുഴുവൻ എന്റെ പുറിൽ.. കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞൊഴുകി.. അത്രയും വലുതാണ് അവന്റെ കുണ്ണ

എന്റെ പുറിനുള്ളിൽ നിറഞ്ഞ കുണ്ണ അവൻ വീണ്ടും ഉഴരി അടിച്ചു

ആഹ് കുട്ടാ

മുഴുത്തതാണോടി പുറിമോളെ.. നിനക്കിഷ്ടപ്പെട്ടോ എന്റെ കുണ്ണ

ഞാൻ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.. എന്റെ നിറഞ്ഞ കണ്ണുകൾക്കുള്ളിൽ അവന്റെ മുഖം വ്യക്തമല്ല.

അവൻ എന്റെ കണ്ണുനീർ തുടച്ചു തന്നു.. വീണ്ടും കുണ്ണ ഉഴരി അടിച്ചു..

തന്റെ ഭാര്യയുടെ പദ പ്രയോഗങ്ങൾ ശേഖർ മനസിലാക്കുക ആയിരുന്നു.. അവൻ അവളെ ഏതൊക്കെ തലത്തിൽ കൊണ്ടെത്തിച്ചു എന്നും.

പിന്നെ അവൻ മെല്ലെ മെല്ലെ അടിച്ചു തുടങ്ങി.. അടിക്കിടയിലും എന്റെ മൂലയും കഷവും അവൻ ചപ്പി.. നാക്കും ചുണ്ടും കോർത്തു വലിച്ചു.. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വേദന പോയി.. കുണ്ണ സുഖമായി കേറി ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൻ വേഗത കൂട്ടി.. അവന്റെ വേഗതയിൽ ഞാൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടു.. എന്റെ പൂർ പൊട്ടി ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങി.. ചേട്ടൻ അടിച്ചു പാല് കളഞ്ഞു ഉറങ്ങുന്ന സമയം ആയിട്ടും അവനു പകുതി പോലും ആയില്ല.. അവൻ എന്റെ കാലുകൾ അകത്തി പിടിച്ചു അടി തുടങ്ങി.. അവൻ ഒരു പയ്യൻ അല്ല.. എല്ലാം തികഞ്ഞ കളിക്കാരൻ ആണെന്ന് എനിക്ക് തോന്നി... അവൻ എന്റെ കാലുകൾ തോളിൽ വെച്ചു അടിക്കാൻ തുടങ്ങിയതോടെ കുണ്ണ എന്റെ പൂറിന്റെ അറ്റം ഇടിച്ചു കയറി.. എന്റെ സുഖം കൂടിയപ്പോൾ അവനോട് എനിക്ക് കാമം ആരാധന ആയി തോന്നി തുടങ്ങി..

ആദ്യമായി ഞാൻ ആ സുഖം അറിയുന്നു.. എന്റെ ശരീരത്തിനു മൊത്തം മാറ്റം.. ഞരമ്പുകൾ വലിഞ്ഞു മുറുകി.. അവനെ സുഖിക്കാൻ ചിന്തിച്ചു, രാധേച്ചി പറഞ്ഞ കഥ കേട്ട് അവനെ ചെയ്യാൻ തോന്നിയ എന്നേ അവൻ അടിച്ചുകുന്നു..

കൂട്ടാ ന. എനിക്ക് എന്തോ പോലെ.. എന്റെ ശരീരം വിങ്ങുന്നു.. പൂർ വിങ്ങുന്നു

നിനക്ക് വരാറായി

കൂട്ടാ ഞാൻ ഇതുവരെ ഇങ്ങനെ.. അയ്യോ കൂട്ടാ.. എനിക്ക് എനിക്ക്.. കൂട്ടാ എനിക്ക് സുഖിക്കണം.. കൂട്ടാ എന്നേ സുഖിപ്പിക്കണം.. മോനെ.. എനിക്കയടാ

ഞാൻ അലറി.. എൻറെ പൂർ പൊട്ടി തേൻ ഒഴുകി.. ഇങ്ങനെ ആണ് രതി സുഖം എന്ന് അറിഞ്ഞ നിമിഷം ഞാൻ അവനെ തുരു തുരെ ചുംബിച്ചു..

അവൻ നിർത്തിയില്ല.. അവൻ ആവേശം കൂടി

ഗിരീജ.. പുറിമോളെ എന്ത് സുന്ദരിയാടി നീ.. നിന്നെ ഉറക്കൻ കിട്ടിയ ഞാൻ ഭാഗ്യവാനാടി... ഗിരി മോളെ

എന്തോ

എന്നേ ഇഷ്ടായോ. നല്ല ഉറക്കണോ

ഇഷ്ടമായി കുട്ടാ.. കുട്ടൻ ആണ് എന്നേ അടിച്ചുകിടയേ.. നല്ല ഉറക്ക.. എന്റെ കുട്ടന്റെ നല്ല ഉറക്ക

അവൻ എന്റെ കഷത്തിൽ കുടി കയ്യിട്ടു തല അവന്റെ മുഖത്തു ചേർത്തു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി..

കുട്ടാ നല്ല സുഖം

എനിക്കും.

ഗിരി..

കുട്ടാ എനിക്ക് പിന്നേം

എനിക്ക് വരാറായാടി

കുട്ടാ.. എനിക്ക് എനിക്ക്..

വന്നോ നിനക്ക് പന്നേം വന്നോ

വരും ഇപ്പോൾ വരും കുട്ടാ

കൂട്ടാ വരുന്നു

പാൽ. നിന്റെ പൂറിൽ പാലൊഴിക്കട്ടെ

ഒഴിച്ചു താ.. കൂട്ടന്റർപാല് നിറച്ചു താ

കൂട്ടാ എനിക്കായി.. പിന്നേം ആയി

എനിക്ക് പാല് വരുന്നെടീ പൂറിമോളെ

അവന്റെ പാല് എന്റെ പൂർ നിറച്ചു ഒഴുകി.. അവൻ എന്നേ മുഖം മുഴുവൻ നക്കി.. കുറെ നേരം എന്റെ ദേഹത്ത് കിടന്നു

പിന്നെ.

അത് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എനിക്ക് തോന്നി അവൻ ആദ്യയുള്ള കളി അല്ലെന്നു.. ഞാൻ ചോദിച്ചു.. നിർബന്തിച്ചപ്പോൾ അവൻ അമ്മായിയെ കളിക്കുന്ന കാര്യം പറഞ്ഞു.. അമ്മായി ഗർഭിണി ആണെന്നും

ഓഹോ.. അപ്പോൾ നീ അതറിഞ്ഞിട്ടും

ഏട്ടാ.. ഞാൻ അവൻ തന്ന സുഖത്തിൽ മയങ്ങിപ്പോയി ഏട്ടാ.. തന്നെയും അല്ല അമ്മായിയും ആയുള്ളൂ കഥ പറഞ്ഞു തീരുമ്പോൾ അവൻ പിന്നെയും കുണ്ണ പൂറ്റിൽ കേറ്റിയിരുന്നു ഏട്ടാ

എന്നിട്ട്

ആ രാത്രി ഉറങ്ങിയില്ല.. വെളുക്കും വരെ കളി.. രാധേച്ചി മോനുമായി വന്ന കഥ പറഞ്ഞവൾ തീർത്തു..

ശേഖരിന്റെ മനസ്സിൽ അവന്റെ മുകളിൽ കിടന്നു അടിക്കുന്ന ഗിരിജ.. അയാൾ അവളെ നോക്കി.. അവൾ മുഖം കുനിച്ചിരിക്കുന്നു

ശേഖർ ത്രിശങ്കു സ്വാർഗത്തിൽ ആയി.. അവളെ പിടിച്ചു കളിക്കാൻ തോന്നുന്നു.. അവളെ ഉപേക്ഷിക്കാൻ തോന്നുന്നു.. രാധയാണ് ഇതിനു വഴി ഒരുക്കിയതെന്നു ഓർക്കുമ്പോൾ സഹതാപം തോന്നുന്നു..

അച്ഛാ.. മോൻ ഓടിവന്നു മടിയിൽ കയറി..

ശേഖർ അവനെ ചേർത്തു പിടിച്ചു.. അവളെ നോക്കി പുറത്തേക്കിറങ്ങി

മോനുമായി മുറ്റത്തു നടക്കുമ്പോൾ അയാൾ പലതും ചിന്തിച്ചു.. എന്താണ് വേണ്ടത്.. അവളെ ഉപേക്ഷിക്കും... പക്ഷെ ഇന്ന് എന്റെ കൈയിൽ നിന്നും പിഴവ് സംഭവിച്ചു..

അവളെ ഞാൻ കളിച്ചു.. ഇനി ഉപേക്ഷിക്കുന്നതെങ്ങിനെ... വേറെ ഒരുത്തനെ സ്നേഹിച്ചവളെ അവനുമായി സുഖിച്ചവളെ ഇനി സ്നേഹിക്കാൻ എനിക്ക് പറ്റുമോ.. ഇല്ല.. അവളോട് ക്ഷമിക്കാൻ പറ്റില്ല..

പിന്നെ എന്താണ് വഴി.. അവളുടെ സൗന്ദര്യം ആസ്വദിക്കുക.. അവൾ ഇനി ഹൃദയത്തിൽ ഭാര്യ അല്ല.. എന്റെ മക്കളുടെ അമ്മ ആയതുകൊണ്ടു കൂടെ നിർത്തുക... പക്ഷെ മരിക്കും വരെ അവൾ ഇനി എന്റെ ഹൃദയത്തിൽ ഇല്ല.. ലീവിന് വരുമ്പോൾ എനിക്ക് കളിക്കാൻ ഒരു ശരീരം...

രാത്രി

ശേഖർ അന്ന് അവിടെ തങ്ങി.. മുറിയിൽ കട്ടിലിൽ ശേഖറും ഗിരിജയും മാത്രം... കുട്ടികൾ അമ്മയുടെ കൂടെ

അവൻ എന്നാ നിന്റെ കുതി പൊളിച്ചു

ഏട്ടാ.. പ്ലീസ്.. അത് എന്നേ ഓർമ്മിപ്പിക്കല്ലേ.. ഇപ്പോൾ എല്ലാം ഞാൻ മരക്കാൻ ശ്രമിക്കുവാ

പറയടി.. എനിക്ക് എല്ലാം അറിയണം

പിറ്റേ ദിവസം ചേട്ടാ...

എവിടെ വെച്ചു

അന്നും രാധേഷിയുടെ വീട്ടിൽ ഞങ്ങൾ കൂടി.. അവൻ ഷേവ് ചെയ്ത കഥ മുതൽ പിറ്റേന്ന് സജീവ് തന്നെ കണ്ടു കരഞ്ഞതും അവൻ നാടുവിട്ട കഥയും അവൾ പറഞ്ഞു..

ഓഹോ.. അപ്പോൾ നീ കാരണം ആണ് അവൻ നാട് വിട്ടത്.. അവനും നിന്നെ സ്നേഹിച്ചിരുന്നു..

അതെ ഏട്ടാ..

എന്നിട്ടും നിനക്ക് യഥാർത്ഥ സ്നേഹം അറിയാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.. ലോകം, സ്ത്രീകൾ അങ്ങിനെ ആണ്.. അവർക്ക് കിട്ടുന്നത് ചതിയനും വഞ്ചകനും മാത്രം

ഇനി എത്ര പേരുണ്ടടി നിന്നെ ആഗ്രഹിച്ചവർ

അറിയില്ല ഏട്ടാ

ശ്രദ്ധിക്കൂ.. നീ.. ഒരു ഹുറിയാണ്.. ജിന്നാണ്.. ദേവ സുന്ദരി.. നിന്റെ പുറകെ ആളുകൾ ഉണ്ട്

ജീസ് ഏട്ടാ

എന്നിട്ട്

അവൾ ശേഖർ വരുന്ന തൊട്ടുമുൻപ് വരെയുള്ള കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു തീർത്തു

അപ്പോൾ ഞാൻ വരുമ്പോൾ നിന്റെ പുറ്റിൽ അവന്റെ പാല് ഉണ്ടായിരുന്നു.. നിന്നെ ഞാൻ കെട്ടിപിടിച്ചത് അവന്റെ വിയർപ്പിൽ

അവൾ കരഞ്ഞു

നിർത്തി പുറി നിന്റെ കരച്ചിൽ.. നിന്നെ ഞാൻ കൊല്ലാത്തതു നിന്നെ കൊന്നിട്ടു ജയിലിൽ കിടന്നു എന്റെ ജീവിതം നശിപ്പിക്കേണ്ട എന്നോർത്ത. എന്റെ കുഞ്ഞുങ്ങളെ ഓർത്ത.. ഇത്രയും നാളും ഞാൻ അന്യനാട്ടിൽ കിടന്നു കഷ്ടപ്പെട്ടത് എന്റെ ജീവിതം തകർക്കാനല്ല.. പിന്നെ നാട്ടുകാർ എന്നെ പുച്ഛിക്കുത്... അതുകൊണ്ടാ നിന്നെ ഞാൻ വീണ്ടും..

നീ മനസിലാക്കിക്കോ.. നിന്റെ ഭർത്താവ് ശേഖർ മരിച്ചു.. എന്റെ സ്നേഹം മരിച്ചു.. നീ ഇനി എനിക്ക് ഒരു സ്ത്രീ മാത്രം..ഒരു വേഷ്യ.. എന്റെ കുഞ്ഞുങ്ങളെ നോക്കുന്ന ഒരു വേലക്കാരി

ഏട്ടൻ എന്നേ എങ്ങിനെ വേണങ്കിലും കരുതിക്കൊള്ളൂ.. ഞാൻ തെറ്റുകാരി ആണ് ..
ഒരിക്കലും ഞാൻ ഏട്ടന് മുന്നിൽ അവകാശം പറയില്ല..

ഞാൻ വഞ്ചകി ആണ്.. ഏട്ടൻ പറഞ്ഞപോലെ വേശ്യ ആണ്..

അവൾ കരഞ്ഞു.. പക്ഷെ കണ്ണ് നീരുകണ്ടു വിഷമിക്കുന്നതിനേക്കാൾ പക

ആയിരുന്നു അയാളുടെ മനസ്സിൽ.. അത് അത്ര പെട്ടെന്ന് മാറില്ല.. രാധ വഴി
ആണെങ്കിലും ഇവൾ.. രാധ.. തന്റെ ചേട്ടത്തി... കരുണേട്ടൻ.. കുട്ടേട്ടനേക്കാൾ ഞാൻ
ബഹുമാനിച്ചവൻ.. കുട്ടേട്ടൻ സ്വ്യാന്തം മോനെന്ന് പറഞ്ഞു ചേർത്ത് പിടിക്കുന്ന നന്ദു
കരുണന്റെ മകൻ.. എന്തൊക്കെ ആണ് ഭൂമിയിൽ സംഭവിക്കുന്നത്..രാധ ചെയ്ത പണി
തനിക്കു കിട്ടേണ്ടതാണ്... ഇവൾ.. ഇവളും ഒരുത്തന്റെ കുഞ്ഞിനെ വയറ്റിൽ...
സ്വാർണ്ണംകൊണ്ടു അവൻ കടന്നു കളഞ്ഞില്ലങ്കിൽ ഇന്ന് അവളുടെ വയറിൽ
കെട്ടിപിടിച്ചു ഞാൻ... അയാൾ പല്ലുകൾ ഇറുമ്മി

പുറിമോളെ

അയാൾ അവളുടെ മുലയിൽ ദേഷ്യത്തിൽ തിരുമ്മി

ആഹ്.. അവൾ വേദനകൊണ്ട് മുരണ്ടു

അവളുടെ ഉടഞ്ഞ മുലകൾ അയാൾ കൈയിൽ തിരുമ്മി

സഹിക്കാൻ പറ്റാത്ത വേദന ആയിട്ടും ഗിരിജ എതിർത്തില്ല.. അവളുടെ കണ്ണീർ ഇരട്ടി ആയി

അയാൾ അവളുടെ സാരി താഴെക്കിട്ടു...

ഊക്കി താടി പുറി എനിക്കു.. നീ കൊച്ച് പയ്യന്മാരെയെ കേറി ഊക്കത്തൊള്ളോ

ഊക്കി താടി വേശ്യ പുറി

അയാൾ അവളെ ദേഹത്തേക്ക് വലിച്ചു

ഗിരിജ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല... അവൾ അയാളെ നഗ്നനാക്കി.. ശേഷം അവളും..

പിന്നെ അവൾ അയാളുടെ തടിച്ച ചുണ്ട് വായിൽ ആക്കി.. അപ്പോഴും കണ്ണുകളിൽ നനവ്... മുഖത്തു കണ്ണുനീരിന്റെ മണം..

അവൾ അയാളുടെ നാവു നക്കാൻ തുടങ്ങി.. ശേഖരിച്ചു അത് ഇന്ന് വരെ കാണാത്ത അനുഭവം ആയി.. അവൾ നക്ക് ചപ്പി വലിച്ചു..

ഹ്ഹ്..

ശേഖരിന്റെ ശരീരം സുഖം കൊണ്ട് പിടിച്ചു..ചുമ്മാതല്ല ഇവൾ.. അയാൾ അവളുടെ..
അവളാസ്വദിച്ച സെക്സ് അറിയുകയായിരുന്നു.. അവളുടെ നാവ് അയാളുടെ മുഖത്തു
ഇഴഞ്ഞു.. ചെവിയിൽ.. കഴുത്തിൽ.. താഴേക്കു കഷങ്ങളിൽ..

ഹാ..

നാവു ചുണ്ടും അയാളുടെ മുലകളിൽ... ഒരേണ്ണം അവൾ ചപ്പുമ്പോൾ മറ്റേ
മുലയിലേക്ക് അയാൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ കെഴുണിച്ചു.. അവിടെയും ചപ്പി വളിച്ച
ശേഷം മുഖം താഴേക്കു

അയാളുടെ വയറിൽ.. പുകുളിൽ.. തുടകളിൽ അകം തുടയിൽ.. കാലുകൾ.. അവൾ
അയാളെ കമിഴ്ത്തി കിടത്തി പുറം ഭാഗം, ചന്തി.. കാൽ.. വിരലുകൾ... ഒടുവിൽ നാവ്
അയാളുടെ കുതി തുളകളിൽ

ഗിരിജ തന്നെ ചതിച്ച സുനിലിന് ചെയ്തു കൊടുത്തത്രയും സുഖം തന്റെ

ഭർത്താവിന്.. താൻ വഞ്ചിച്ച ഭർത്താവിന് കൊടുക്കുകയായിരുന്നു..

ആഹ്ഹ.. എന്ത് സുഖം

കുതി തുള അവൾ നക്കുമ്പോൾ അയാൾ

അയാൾ സ്വ്യായം മലന്നു.. അവൾ അയാളുടെ ബോളുകൾ നക്കാന്നും ചപ്പാനും തുടങ്ങി.. ഇടയ്ക്കു കുതിയും..

ഒടുവിൽ അയാളുടെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിൽ

ഹോ.. എന്താ ഇത്..

സുഖം കൊണ്ടു അയാൾ മൊഴിഞ്ഞു.. ജീവിതത്തിൽ കുണ്ണ ആദ്യമായി വായുടെ സുഖം അറിയുന്നു.. ഇത്രയും സുഖമോ

താൻ വേണ്ട എന്ന് വച്ചു.. സുഖങ്ങൾ ആണ് ഇപ്പോൾ.. ഞാൻ ഒരു ആണായിരുന്നോ ഇത്രയും നാൾ.. അയാൾക്കു സ്വ്യായം നാണക്കേട് തോന്നി.

അവൾ കുണ്ണ വായിലിട് നക്കുന്നു.. ചപ്പുന്നു.. താഴേക്കും മുകളിലേക്കും ചലിപ്പിക്കുന്നു.. ഇടയ്ക്കു മെല്ലെ കടിക്കുന്നു..

തന്റെ ഭാര്യ ഇക്കാവൃത്തിൽ വിദഗ്ദ ആയിരിക്കുന്നു..

അയാളുടെ അരക്കെട്ട് മേലേക്ക് ഉയരുന്നു..

അയാൾ താഴെ കിടന്നു അടിച്ചു കൊടുക്കാൻ തുടങ്ങി

ഗുറും ഗുറും

വായയിൽ കുണ്ണ കയറി ഇറങ്ങുന്നു.. ഇടക്ക് അവളുടെ തൊണ്ട കുഴിയിൽ... അവൾക്കു അത് ശീലമാണ്.. ഇതിനേക്കാൾ വലിയ കുണ്ണ ആയിരുന്നു വായിൽ ഇട്ടു കളിച്ചതു.. അവൾ ഇരു വശത്തും കുണ്ണ വെച്ചു വലിച്ചു.. അവരുടെ ഇരുവരുടെയും വേഗത കൂടി.. ഗിരിജയുടെ കൈകൾ അയാളുടെ മൂല ഞരടി

പാൽ.. എന്റെ പാൽ

ശേഖരിന്റെ ഞരമ്പുകൾ മറുകി.. കുണ്ണക്ക് സ്പോടനം.. അയാളുടെ പാൽ അവളുടെ വായിലേക്ക്.. മറ്റൊരു രുചി ആയിരുന്നു അയാളുടെ പാലിന്.. ഗിരിജ അത് കുടിച്ചുകൊണ്ട് അവസാന തുള്ളിയും വലിച്ചെടുത്തു..

പിന്നെ കുണ്ണ നക്കി തുവർത്തി.

അയാൾ കിതച്ചു.

പിന്നെ അവളെ നോക്കി.. അവൾ ജോലി പൂർത്തിയാക്കി താഴേക്ക് കിടന്നു

പുറിമോളെ നീ ഇത്രയും സുഖം ആണല്ലേ ആ തായോളിക്ക്

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല..

അവളുടെ തൂവെണ്ണ ഉടൽ അയാൾ നോക്കി.. അവളുടെ ശരീരത്തിൽ അവൻ ചെയ്ത ഓരോ കാര്യവും അയാളുടെ മനസിൽ... പിന്നെ ശേഖരിന്റെ ഉഴുഴം ആയിരുന്നു

ഇന്ന് വരെ താൻ അറിയാത്ത ഭാര്യയുടെ രതി കേന്ദ്രങ്ങളിലെ രുചി അറിയാൻ അയാളുടെ ചുണ്ടും നാവുമാടാടി നടന്നു

അവളുടെ മുടിയിൽ തുടങ്ങി കാൽ വിരലുകൾ വരെ അയാൾ നക്കി വലിച്ചു... ഭാര്യയുടെ മുലപ്പാൽ വലിച്ചു കുടിക്കുമ്പോൾ അവൾ പുളയുന്നത് അയാൾ കണ്ടു.. അവളുടെ കഷം നക്കുമ്പോൾ അവൾ കുറുകി.. ഏട്ടാ

അവളുടെ പുറിലേക്ക് അയാൾ മുഖം അടുപ്പിക്കുമ്പോൾ അവളുടെ ഓമന പുർ വലിച്ചു കുടിച്ച സുനിലിന്റെ മുഖം മനസ്സിൽ... ശേഖരിന് പിന്നെ കണ്ണ് കാണാൻ സാധിച്ചില്ല... അയാൾ അവിടെ വാശിയോടെ ആഞ്ഞു നക്കി.. ഗിരിജ പുളഞ്ഞു

എ.. ഏട്ടാ... അങ്ങിനെ... അങ്ങിനെ.. നക്ക്... കന്ത് വലിച്ചു കുടിക്ക്... ഏട്ടാ.. നക്ക് അകത്തു കേറ്റു.. ഏട്ടാ.. എന്റെ ഏട്ടാ

അവൾ പറയും പോലെയും അയാളുടെ ഇഷ്ടത്തിനും നക്കുമ്പോൾ അവളുടെ കാലുകൾ വായുവിൽ ഉയർന്നും അയാളെ പൂട്ടിയും അവൾ എഴുന്നേറ്റ് വന്നു അയാളെ പുണർന്നും തലയിൽ തലോടിയും തന്റെ സുഖം അറിയിച്ചു..

ഏട്ടാ. വരുന്നു എട്ടാ.. എനിക്ക് ആകുന്നു..

അവളുടെ ശരീരം വില്ലുപോലെ വളഞ്ഞു... അവളുടെ തേൻ അയാളുടെ വായിലേക്ക് ഒഴുകി.. അവൾ വീണിട്ടും അയാൾ നിർത്തിയില്ല.. അയാളുടെ നാക്കു അവളുടെ കൂതിയിലേക്ക്.. സുനിൽ അടിച്ചു പൊളിച്ച അവളുടെ കൂതി... അയാൾ അവിടെ വാശിയോടെ നക്കി.. വിരലുകൾ കയറ്റി ഇറക്കി.. ഗിരിജ പുളഞ്ഞു.. പിന്നെ പുറം കൂതിയും ഒന്നിച്ചുള്ള നക്ക്... ഗിരിജക്ക് വീണ്ടും വെടിപൊട്ടി.. ആദ്യത്തെക്കാൾ വെള്ളം അയാൾ കുടിച്ചിറക്കി

അവൾ അയാളെ വാരി എടുത്തു ഉമ്മ വെച്ചു..

തന്റെ ഭാര്യക്ക് അവൻ എങ്ങിനെ പ്രിയങ്കരൻ ആയതെന്നു.. തന്റെ ഭാര്യ അവനു അടിമ ആയതെന്നു അയാൾ മനസിലാക്കി..

കട്ടിലിൽ മലന്നു കിടന്നു ശേഖർ പറഞ്ഞു.. മുകളിൽ കേറി അടിക്കടി വേശ്യപ്പുറി

അവൾ അയാളുടെ അരക്കിരുവശം ആയി കവച്ചിരുന്നു.. പിന്നെ അയാളുടെ കുണ്ണ തന്റെ പുറിനാൽ വിഴുങ്ങി.. ലുസായ പുറംകൊണ്ട് അവൾ അടി തുടങ്ങി... അവളുടെ

സീൽ പൊട്ടിച്ച ആ ദിവസം അയാളുടെ മനസ്സിൽ വന്നു.. ഇന്ന് ഗിരിജ തികഞ്ഞ കളിക്കാരി ആണ്..

അവൾ പറന്നടിച്ചു.. സുഖം കൊണ്ട് ശേഖർ പലവട്ടം വാ പൊളിച്ചു.. അവൾ അയാളെ തന്റെ മുലയിൽ പിടിപ്പിച്ചു ഇരുന്നും ആട്ടിയും അടിച്ചു കൊടുത്തു.. അതിനിടയിൽ അവൾക്കു വീണ്ടും പോയി.. വഴു വഴുത്ത പൂറ്റിൽ നിന്നു കുണ്ണ വെളിയിൽ ചാടിയപ്പോൾ അവൾ വീണ്ടും എടുത്തു വെച്ച് കാലുകൾ നേരെ ആക്കി കിടന്നു അടി തുടങ്ങി.. സുനിലിന്റെ മുകളിൽ ആദ്യമായി കിടന്നു അടിച്ച അടി.. അവനോടുള്ള പക ഭർത്താവിനോട് ഇഷ്ടം കൂട്ടി..

മുറിയിൽ മാംസം കൂട്ടി അടിക്കുന്ന ശബ്ദം..

ഹാ... എന്ത് സുഖം

മുറിയിൽ ഉറങ്ങാതെ കിടന്ന അമ്മ ഭർത്താവിനെ നോക്കി.. അയാൾ അറിയുന്നുണ്ടോ.. ഇല്ല.. നല്ല ഉറക്കം... അവർക്കു ആശ്വാസമായി.. മകന്റെ മുറിയിൽ ചെന്നു.. ഭാഗ്യം.. അവനും ഉറക്കം.. വാതിൽ അടച്ചു അവർ വീണ്ടും മുറിയിൽ കിടന്നു.. മകളെ ശേഖർ ഉപേക്ഷിച്ചില്ലല്ലോ.. സമാധാനം

ഏട്ടാ എനിക്ക് പിന്നെയും വരുന്നു

അയാൾ അവളുടെ ഭാവങ്ങൾ ശ്രദ്ധിക്കുന്നു.. ആവേശം അയാളിൽ കൂടി.. ഏട്ടന്റെ ഇപ്പോഴത്തെ സ്റ്റാമിന വാശിയിൽ ആണെന്നു അറിയാമെങ്കിലും അവൾക്കതു

മതിയാരുന്നു. ഇനി പഴയപടി ആണെങ്കിലും തന്നിട്ടു ഏട്ടൻ മതി.. തന്നോട് ക്ഷമിച്ചാൽ മതിയാരുന്നു

എനിക്ക് വരുന്നു... പുറമോളെ

എനിക്കും ഏട്ടാ ..

രണ്ടുപേരുടെയും കീഴ് ഭാഗം പൊട്ടി ഒലിച്ചു.. മുകളിലേക്കു അയാളുടെ പാലും താഴേക്കു അവളുടെ തേനും.. തളന്നു അവൾ അയാളുടെ മുകളിൽ കിടന്നു..

അടുത്ത ഊഴം അവളുടെ കൂതിയിൽ ആയിരുന്നു.. കൂതിയിൽ അടിക്കുന്ന സുഖം അയാൾ അറിഞ്ഞു.. അവൾക്കു കൂതിയിൽ അയാളുടെ വലുപ്പം ഒന്നും അല്ലായിരുന്നു.. എങ്കിലും എട്ടൻ അറിയണം ആ സുഖം.. അവൾ പശു നിക്കും പോലെ അയാളുടെ പാല് കൂതിയുടെ അഴങ്ങളിൽ എത്തും വരെ നിന്നു കൊടുത്തു..

പുലർച്ചെ തളർന്നു കിടക്കുമ്പോൾ അയാൾ തന്റെ പ്രതിജ്ഞ ഒന്നുകൂടി മനസ്സിൽ ഉറപ്പിച്ചു..ഇവളെ സ്നേഹിക്കാൻ പാടില്ല... കേരളത്തിൽ വരുമ്പോൾ സുഖിക്കാൻ ഒരു സുന്ദരി പെണ്ണ്.. വേശ്യയ്ക്ക് കൊടുക്കുന്ന പണം പോലെ ഇനി ഇവളുടെ ചിലവ് നടത്തുക.. കുട്ടികളെ മാനുഷമായി എത്തിക്കേണ്ടിടത്തു എത്തിക്കുക..

തിരികെ പിള്ളേരെയും ഗിരിജയെയും കൂട്ടി ശേഖർ വീട്ടിൽ എത്തുമ്പോൾ അമ്മ അവിടെ ഇല്ല.. രാമന്റെ ഭാര്യ മാത്രം..

അമ്മ എവിടെ ചേച്ചി..

അമ്മ കരുണേട്ടന്റെ വീട്ടിൽ പോയതാ അനിയോ..

ശേഖർ ഗിരിജയെ ഒന്ന് നോക്കി

വെറ്റില പരിക്കാനാവു

അതെ

എപ്പോൾ പോയതാ

ഒന്ന് രണ്ട് മണിക്കൂർ ആയിട്ടുണ്ട്.. വർത്തമാനം പറഞ്ഞു ഇരിക്കുകയാവും..

ഗിരിജ ജനാല തുറന്നില്ല.. അവന്റെ വീട് കാണും..ദ്രോഹി..

അവൾ വേഷം മാറി അടുക്കളയിൽ പോയി

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ജാനകിയമ്മ വന്നു

അമ്മയിൽ എന്തൊക്കെയോ മാറ്റങ്ങൾ..കരുണന്റെ സ്വഭാവം അറിഞ്ഞു കഴിഞ്ഞു..
ഇനി അമ്മ

കരുണേട്ടൻ അവിടെ ഉണ്ടോ അമ്മേ

ആ

മല്ലിക ചേച്ചിയോ.. ഒന്ന് അവിടെ വരെ പോകണം.. ഞാൻ ഉടനെ പോകുമല്ലോ

മല്ലിക ദൂരെ ഏതോ അമ്പലത്തിൽ പോയി മോനെ.. വൈകുന്നേരമേ വരൂ.. കരുണന്
കുറെ വഴിപാട് ഉണ്ട്

അമ്മ മറുക്കാൻ വായിൽ ഇട്ടു..

രാധേച്ചി കുറെ പ്രാവശ്യം വന്നു.. നിന്നെ കാണാഞ്ഞിട്ടു എന്തോ വിഷമം...
ഗിരിജയോടായി ചേച്ചി പറഞ്ഞു

ഉം... അവൾ ഒന്ന് മുളി

മോനെ പഠിക്കാൻ വിടണ്ടേ.. അനിയൻ പോകുന്നെന്ന് മുന്നേ അതൊക്കെ സംസാരിക്കണം കേട്ടോ.. കളരിയിലോ എൽ കെ ജി യിലോ

ഉം

രാത്രി കുട്ടികൾ അമ്മയുടെ കൂടെ.. ഗിരിജയെ ശേഖർ എടുത്തിട്ടിട്ടിട്ട ദിവസം ആയിരുന്നു അന്ന്... ഒടുവിൽ അയാൾ ജനൽ തുറന്നു.. ഗിരിജയെ കുനിച്ചു നിർത്തി പുറകിൽ നിന്നും കുണ്ണ കയറ്റുമ്പോൾ പുറത്തേക്കു നോക്കിയ ഗിരിജ കണ്ടത് ലൈറ്റ് വെട്ടത്തിൽ സുനിലിന്റെ വീട്...

പുറമോൾ.. ആ വീടീനല്ലേ നിന്നെ വന്നു അവൻ ഊക്കിയിട്ടു പോകുന്നെ..

ഏട്ടാ വേണ്ട ഏട്ടാ.. ഓർമ്മിപ്പിക്കല്ലേ

മരണം വരെ നീ ഓർക്കണം.. നീ ഞാൻ അടിക്കുമ്പോൾ അത് ഓർക്കുന്ന ജനൽ തുറന്നത്.. ഒന്നുകിൽ നീ ഓർത്തു കരയണം... ഇല്ലങ്കിൽ നീ വാശിയോടെ എന്നേ ആസ്പദിക്കണം

അയാൾ വേഗത്തിൽ അടി തുടങ്ങി..

രാമനും ചേച്ചിയും അപ്പുറത്ത് അടി തുടങ്ങിയത് അവർ അറിഞ്ഞു.. അതിനാൽ ആദ്യം തോന്നിയ വിഷമം ഗിരിജക്ക് മാറി.. അപ്പുറത്ത് കട്ടിലിന്റെ ചലനം നിൽകുമ്പോൾ

ശേഖർ ഗിരിജയുടെ ഒരു കാൽ ഉയർത്തി അടി തുടങ്ങി.. ഓടുവിൽ അയാളുടെ പാൽ അമ്പളുടെ പുറിലേക്ക് തെറിച്ചു വീഴുമ്പോൾ അയാൾ ചോദിച്ചു ..ഇവിടെ കട്ടിലിൽ ഇട്ടാണോ നിലത്തിട്ടാണോ നിന്നെ പണ്ണിയത്

രണ്ടിടത്തും ഏട്ടാ

ആ രാത്രി പുലരും വരെ ജനൽ തുറന്നിട്ടു കട്ടിലിലും നിലത്തും കിടന്നു അവർ ഊക്കി.. ഭർത്താവിൽ നിന്നും അവൾ ആ സുഖം അറിഞ്ഞു... രതി സുഖം

അടുത്ത ദിവസം..

മോനെ ഞാൻ കുറച്ചു വെറ്റില പഠിച്ചിട്ടു വരാം

എന്താമ്മേ എന്നും വെറ്റില പഠി... ഒരു പ്രാവശ്യം പോകുമ്പോൾ കുറച്ചേറേ കൊണ്ടുവന്നു കൂടെ..

വെറുതെ എന്തിനാ മോനെ ഇവിടെ വെച്ചു വാട്ടികളയുന്നു.. എന്നും കൊടിയെന്നു പഠിച്ചു തിന്നാൻ ഉള്ളപ്പോൾ..

എനിക്ക് ഒന്ന് ശരീരം അനങ്ങുവേം ചെയ്യാല്ലോ

ഒ... വീട്ടിൽ റസ്റ്റ് എടുക്കേണ്ട പ്രായത്തില ശരീരം അനങ്ങുന്നേ..

എനിക്ക് അങ്ങിനെ പ്രായം ഒന്നും ആയില്ല.. ആയോ സുമതി.. അങ്ങോട്ടു വന്ന രാമന്റെ ഭാര്യയോട് അവർ ചോദിച്ചു

അമ്മ ഇപ്പോളും ചെറുപ്പമല്ലേ

കണ്ടോടാ

അങ്ങിനെ ചെറുപ്പം ആണെന്നു തോന്നുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അമ്മ സൂക്ഷിക്കണം.. കരുണന്റെ വീട്ടിൽ പോക്ക് നിർത്തുന്നതാ നല്ലത്

അതെന്താടാ

ജാനകിയിൽ ഒരു ജിജ്ഞാസ

അയാൾ ശരിയല്ലേമ്മേ

ശേഖർ പറഞ്ഞുപോയി

അതെന്താ അനിയ

അയാളെക്കുറിച്ച് ആളുകൾ പലതും പറയുന്നുണ്ട്

ആയാളോ.. എടാ ഈ കുടുംബം രക്ഷപ്പെടുത്തിയവനാ കരുണൻ

അതിന്റെ മുതലും പലിശയും അയാൾ മുതലാക്കിട്ടുണ്ട്..

ശേഖര.. ജാനകിയമ്മ തെട്ടി.. ഇനി ഇവൻ അറിഞ്ഞാ ഞാനും കരുണനുമായി

ഉള്ള ബന്ധം

ഞാൻ വന്നിട്ടു ഇതുവരെ അയാൾ ഇങ്ങോട്ടു വന്നില്ല.. കുട്ടേട്ടനെ കാണാൻ വന്നില്ല.. അങ്ങോട്ടു പോയോ എന്നെന്നിരിക്കറിയില്ല.. കരുണൻ ഇപ്പോൾ ഇര കിട്ടുന്നിടത്തെ പോകും..

ഞാൻ വെറ്റില പരിക്കാൻ പോണില്ല.. വെറുതെ നല്ല പിള്ളേരെ കുറ്റം പറയാൻ.. അതങ്ങിനെ ആണല്ലോ.. രക്ഷപ്പെട്ടു കഴിയുമ്പോൾ വന്ന വഴി മറക്കും..

ആരും ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല...

ജാനകിയമ്മ പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങി

അമ്മ എങ്ങോട്ടാ..

കടവരെ.. മുറുക്കാൻ വാങ്ങണം..

അവർ നടന്നു

ഗിരിജ ഒന്നും മിണ്ടാതെ സാക്ഷി ആയി നിന്നു.. ഇപ്പോൾ അങ്ങിനെ ആണല്ലോ..
കളിക്കാൻ വേണ്ടി അല്ലാതെ ഏട്ടൻ ഒന്നും സംസാരിക്കില്ല..

അവൾ മുറിയിലേക്ക് പോയി

അമ്മയോട് അങ്ങിനെ ഒന്നും പറയേണ്ടായിരുന്നു അന്നിയാ.. പാവം.. അച്ഛനും
മരിച്ചതല്ലേ ഉള്ളൂ

ചേച്ചി അയാൾ ശെരിയല്ല.. അയാളുമായി ഉള്ള ബന്ധം നമ്മൾ
അവസാനിപ്പിക്കുന്നതാണ് നല്ലത്

എനിക്ക് ഒന്നും മനസ്സിലാകുന്നില്ല

ചേച്ചി ഒന്നും അറിയേണ്ട..

ശേഖർ മുറ്റത്തേക്ക് ഇറങ്ങി.. ദ വരുന്നൂ കുട്ടേട്ടനും ഭാര്യയും

നീ വന്നത് അറിഞ്ഞു വന്നതാ ഞാൻ.. ഇത്തവണ എല്ലാം താറുമാറായി.. ഒന്നും അങ്ങോട്ടോ ഇങ്ങോട്ടോ പോകാനോ പറ്റിയില്ല..

ആ

ഞാൻ നാളെ പോകും.. നീ എന്നാ..

ഉടനെ ഉണ്ട്

അമ്മയെവിടെ

അമ്മ കടെ പോയതാ വെറ്റില വാങ്ങാൻ

ഗിരിജ എവിടെ അനിയാ.. രാധയുടെ ചോദ്യം

അകത്തുണ്ട് ചേച്ചി.. പുതിയ പദ്ധതി വല്ലോം ഉണ്ടോ

രാധക്കു മനസിലായില്ല.. അവർ ചിരിച്ചു

രാജമ്മുടെ മകനെ കുറിച്ച് വല്ല വിവരം ഉണ്ടോ വാ.. മുത്തവനെ

രാധ ഒന്ന് തിരിച്ചറിഞ്ഞു

ഇല്ല.. തമിഴ് നാട്ടിലേക്ക് മുങ്ങിയോ എന്നാ സംശയം

അവൻ എവിടെ പോയാലും ജീവിക്കും.. കുറെ കാഴ് കൈയിലുണ്ടല്ലോ

രാധ മെല്ലെ അവിടെ നിന്നും വലിഞ്ഞു.. മുറിയിൽ ചെല്ലുമ്പോൾ ഗിരിജ എല്ലാം കേട്ട് കട്ടിലിൽ പിള്ളേരോടൊപ്പം ഇരിക്കുന്നു

എന്നാ ഒരു പോക്കാ പോയെ ഗിരിജ.. ഞാൻ ഉറങ്ങിയില്ല.. അവൻ

അവന്റെ കാര്യം എന്നോട് പറയരുത്.. നിങ്ങൾ ഇനി എന്നോട് സംസാരിക്കുകയും അരുത്..

ഇവൾ അറിഞ്ഞാ ഞാനും സുനിലുമായി..

ഗിരീജേ ഞാൻ

എന്റെ ജീവിതം നിങ്ങൾ നശിപ്പിച്ചു

രാധക്കു ദേഷ്യം വന്നു

ഞാൻ എങ്ങിനെ നിന്റെ ജീവിതം നശിപ്പിച്ചു.. കളിക്കാനെ ഞാൻ പറഞ്ഞുള്ളൂ..
പ്രേമിക്കാനും മനസുകൊടുക്കാനും ഞാൻ പറഞ്ഞില്ല

നഷ്ടം ശരീരവും മനസും മാത്രമല്ല.. എന്റെ സ്വർണം..ജീവിതം..

സ്വർണം

അതെ

അവിടെക്ക് ശേഖർ വന്നു

എന്താ ചേച്ചി.. വേറെ വല്ലവരും ഉണ്ടോ കൈയിൽ.. ഇവളുടെ കഴപ്പ് തീർക്കാൻ

അനിയൻ.. രാധ വല്ലാതെയായി

അനിയൻ.. പുനീമോളെ ഇനി നീ വിളിക്കരുത് അങ്ങിനെ.. ശബ്ദം താഴ്ത്തി ശേഖര പഠഞ്ഞു

രാധ ഗിരിജയെ നോക്കി.. അവൾ മുഖം കുനിച്ചു

നീ എന്ന വിളിച്ചു

പുനീമോളെ എന്ന്... കരുണൻ വിളിച്ചാലെ നിനക്ക് ഇഷ്ടപ്പെടുവോളോ

രാധ വിയർത്തു.. അവൾ മനസിലാക്കി പിടിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു.. ഞാനും ഗിരിജയും

കരുണൻ നിന്നെ ഉറക്കുന്നെന്നു നീ എന്തിനടി ഈ അവരാതിയെ കണ്ട

തായോളിക് പണ്ണാൻ കുട്ടി കൊടുത്തത്.. ഇനി നിനക്കിട്ടും ആ പയ്യൻ കിച്ചനുണ്ടാരുനോടി

പതുക്കെ.. രാധ കൈ കുപ്പി

നിനക്ക് ജീവിക്കണം എന്നുണ്ടല്ലേ. നാനും എന്നുണ്ടല്ലേ.. നീ തകർത്തത് എന്റെ ജീവിതം.. ഇവളെ ഞാൻ ഉപേക്ഷിച്ചതാ.. പിന്നെ എന്റെ കുഞ്ഞുങ്ങളെ ഓർത്ത ഈ വേശ്യയെ ഞാൻ കൂട്ടി വന്നത്..

ക്ഷമിക്കണം അനിയാ.. തെറ്റ് പറ്റിപ്പോയി

തെറ്റ് അല്ലടീ കഴുപ്പ്.. പുറനകം ചൊറിയുമ്പോൾ ഉള്ള കഴുപ്പ്.. കൊച്ചുങ്ങളെ പെറും മുൻപ് കെട്ടിയവൻ കൊള്ളില്ലങ്കിൽ പിരിഞ്ഞു പോണ്ടി.. അല്ലാതെ കൂടെ നിന്നു ചരിക്കാൻ ജീവിക്കരുത്

രാധേ.. പുറത്തു നിന്നു കുട്ടൻ വിളിച്ചു..

ചെല്ലൂ.. പോയി ഊമ്പിക്കൂ ആ മനുഷ്യനെ.. ഇനി ഈ പരപ്പുറിയെ കാണാൻ ഇങ്ങോട്ട് വരരുത്.. ഇവിടെ നിർത്തിക്കോണം ബന്ധം

രാധ മുറിയിൽ നിന്നും നടന്നു

കേട്ടോടി അവരതി

അത് ഗിരിജയോടാണ്

അവൾ തല കുലുക്കി

കുഞ്ഞുങ്ങൾ അയാളെ നോക്കുന്നു.. അയാളിലെ അച്ഛൻ ഉണർന്നു.. അവർക്ക് ഒരു ചിരി സമ്മാനിച്ചു ഒരുമ്മയും കൊടുത്തു അയാൾ കുട്ടന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി

അമ്മ എന്താ താമസിക്കുന്നെ..

കുട്ടൻ

കടയിൽ ആളുകാണും.. ഇനി വെറ്റില ഇല്ലകിൽ കരുണന്റെ വീട്ടിൽ പോയി കാണും

അവനെ അച്ഛന്റെ അടിയന്തിരത്തിനു കണ്ടതാ.. രണ്ടുവട്ടം ഞാൻ അവിടെ പോയി കണ്ടില്ല..

തിരക്കാരിക്കും.. അല്ലേലും നമ്മൾ വരുമ്പോളല്ലേ തിരക്കുള്ളൂ

വാഴ ഒക്കെ വളർന്നു.. പറമ്പിൽ പുല്ലും ആയി.. അവൻ ഇങ്ങനെ അല്ലാരുന്നു.. ഇപ്പോൾ നോക്കിയാലും പറമ്പ് നന്നായിരുന്നു

വേറെ പറമ്പ് കിട്ടിക്കാണും ചേട്ടാ കൃഷി ഇറക്കാൻ

ഇല്ലേ നോട്ടക്കാരൻ വന്നത്കൊണ്ടാവും

രാധക് കൊണ്ടു.. കുട്ടനു മനസിലായില്ല

അമ്മ വരുമ്പോൾ അങ്ങോട്ടു വരാൻ പറ.. കുട്ടൻ പോയി.. കുടെ രാധയും.. അവരുടെ മുഖം കുനിഞ്ഞിരുന്നു

രാത്രിയിൽ കുട്ടൻ മുകളിൽ കിടന്നു കുണ്ണ പൂറ്റിൽ കേറി ഇറക്കുമ്പോൾ രാധയുടെ മനസ്സ് നൊമ്പരപ്പെട്ടു.. വേണ്ടായിരുന്നു.. ഒന്നും വേണ്ടായിരുന്നു.. ഗിരിജയെ ശേഖർ ഉപേക്ഷിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ.... അവളെ ഉപദ്രവിച്ചു കാണില്ലേ.. പച്ച തെറി വിളിച്ചു കാണില്ലേ.. തന്നെപോലും ചേച്ചി എന്ന് വിളിച്ച ആൾ പൂറി എന്ന് വിളിച്ചെങ്കിൽ ഗിരിജ എന്തുമാത്രം തല്ലു വാങ്ങിക്കാണും.. അവളുടെ സ്വർണ്ണം.. തനിക്ക് പോയത് കരുണേട്ടൻ തന്ന പൈസ ആണ്.. ഗിരിജയുടെ ചിരിക്കുന്ന മുഖം മാറി വിഷമിച്ച മുഖം..തന്റെ പൊട്ട ബുദ്ധി

അവൾ ഒന്ന് എങ്ങി

എന്താ രാധേ.. കരയുന്നെ

ഒന്നുമില്ല

ഞാൻ പോണ വിഷമം ആണോ.. ഇത് ആദ്യം അല്ലല്ലോ..

അയാൾ അവളുടെ കണ്ണ് നീർ തുടച്ചുകൊണ്ടു അടിച്ചു

പാവം.. അവളുടെ മനസ്സ് നൊന്തു

ചേട്ടാ... ഞാൻ.. ഞാൻ അടിക്കട്ടെ

അടിക്കുമോ നീ

നോക്കാം

മനസ്സിൽ കുറ്റബോധം

അവൾ അയാളെ മറിച്ചിട്ടു.. പിന്നെ ശരീരം മൊത്തത്തിൽ നക്കി..

തന്റെ ഭാര്യക്ക് എന്ത് പറ്റി

ഇങ്ങനെ തന്നെ

അയാൾ ചിന്തിച്ചു

അയാളുടെ ചുണ്ടും മുലയും കുണ്ഡലം കുതിയും എല്ലാം നക്കി അയൽക്കു മുകളിൽ ഇരുന്നു അടിച്ചു കൊടുത്തു അയാളുടെ പാൽ അവളുടെ പുറിൽ ഏറ്റുവാങ്ങുമ്പോൾ അവൾ പൊട്ടികരഞ്ഞു അയാളുടെ ശരീരത്തു വീണു..

എന്ത് സുഖമാടി പെണ്ണെ. നീ എന്നാ ഇത് നേരത്തെ.. ഇതെങ്ങിനെ നീ പഠിച്ചു
അല്ല എന്തിനാ കരയുന്നെ

അവൾ വീണ്ടും ഉച്ചത്തിൽ കരഞ്ഞു.

രാധേ

കരയാതെ മോളെ..

അയാൾ അവളെ മുറുകി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു

എന്നോട് ക്ഷമിക് ചേട്ടാ... ഞാൻ ചേട്ടൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നപോലെ നല്ല സ്ത്രീ അല്ല
ചേട്ടാ..

രാധേ

ചേട്ടൻ പോകുന്നതുകൊണ്ട് ഞാൻ കരഞ്ഞതല്ല.. കുറ്റബോധം കൊണ്ട്..

ചേട്ടൻ എന്നേ കൊന്നോളൂ.. അതിനു മുൻപ് ഭാര്യ ചെയ്തു തരേണ്ട കടമ ഞാൻ
മരിക്കും മുൻപ് ചെയ്തതാണ് ഇപ്പോൾ

നീ എന്നാ പറയുന്നേ

ഒരാളുടെ ജീവിതം നശിപ്പിച്ചവളാണ് ഞാൻ.. ഒരാളല്ല മൂന്നുപേരെ വഞ്ചിച്ചവൾ ആണ് ഞാൻ.. ചേട്ടൻ, ശേഖർ, മല്ലിക

രാധേ... ഇരുട്ടിൽ അയാൾ അവളുടെ മുഖം ഉയർത്തി

ഞാൻ വഞ്ചകി ആണ് ചേട്ട.. ചേട്ടനെ ഞാൻ വഞ്ചിച്ചു

ചേട്ടൻ അറിയാതെ കരുണേട്ടന് കാൽ അകത്തികൊടുത്ത പാപിയാണ് ഞാൻ

കുട്ടൻ തെട്ടിപ്പോയി

രാധേ.. എന്നു എപ്പോൾ..

നന്ദു ഉണ്ടാകുന്നെന്നു മുന്നേ.. കരുണേട്ടന്റെ പെങ്ങളുടെ കല്യാണത്തിന്.. ഏട്ടൻ വന്ന രാത്രി മുതൽ

അവൾ കറഞ്ഞു.. അന്ന് മുതൽ ഇന്നുവരെ..നന്ദു കുട്ടന്റെ മോനല്ലെന്ന്..ഗിരിജയെ പെടുത്തിയത്..സുനിൽ കളിച്ചത്.. ക്യാഷ് കൊടുത്തത്.. ശേഖർ പറഞ്ഞ വാക്കുകൾ..

എല്ലാം കേട്ട് തല മരച്ചു അയാൾ ഇരുന്നു..

രാധ പൊട്ടിപ്പൊട്ടി കരഞ്ഞു..

പാപിയാണെന്ന് ഞാൻ.. മഹാപാപി..

കുട്ടൻ എഴുന്നേറ്റു മുറ്റത്തു പോയിരുന്നു.. പിന്നെ അയാൾ കരഞ്ഞു..

പുലർച്ചെ.. മുറ്റത്തു നിന്നും അയാൾ എണീറ്റു. മക്കൾ ഉണരും മുൻപ് നാട് കടക്കണം..
ആരെയും നേരിടാൻ വയ്യ.. പോകുന്ന ദിവസം ആയതു നന്നായി.

അയാൾ കുളിക്കാനായി നടക്കുമ്പോൾ അടുക്കളയിൽ എന്തോ മറിയുന്ന ശബ്ദം..
അവിടെക്ക് ചെന്നു നോക്കിയ അയാൾ തെട്ടിപ്പോയി.. അടുക്കളയിൽ കഴുത്തിൽ
കയറിട്ടു തൂങ്ങി ആടുന്ന രാധ... അവളുടെ കാലുകൾ, ശരീരം പിടക്കുന്നു

രാധേ..

അയാൾ വേഗം അവളുടെ കാലുകൾ പിടിച്ചു ഉയർത്തി.. അവൾ അയാളെ

താഴേക്കു ചവുട്ടി.. തന്നെ രക്ഷപ്പെടുത്തരുതെന്ന ധ്വനി..

പെട്ടന്ന് അയാൾ കത്തി എടുത്തു മേശ വലിച്ചിട്ടപ്പോൾ അവളുടെ കാലുകൾ മേശയിൽ നിന്നു. അയാൾ മുകളിൽ കയറി കയർ കണ്ടിച്ചു.. അവശയായ അവളുടെ കഴുത്തിലെ കയർ അയാൾ ഉറിയെടുത്തു

എന്ത് പണിയ രാധേ നീ കാണിച്ചത്..

അവൾ ശ്വാസം വലിച്ചെടുത്തു... അയാളെ നോക്കി

നീ മരിച്ചാൽ പിള്ളേർക്ക് ആരുണ്ട്.. എനിക്ക് ആരുണ്ട്

കുട്ടേട്ടാ.. ഞാൻ ചാകേണ്ടവളാണ്

നീ മരിച്ചു.. ഇത് നിന്റെ പുനർജന്മം ആണ് മോളെ.. നിന്നെ ഞാൻ മനസിലാക്കുന്നു.. മോളെ.. എന്റെ ആണ് നീ.. എന്റെ മാത്രം.. അയാൾ അവളെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു

എയർപോർട്ട് പോകും വഴി കരുണന്റെ വീടിനു മുന്നിൽ വണ്ടി നിർത്താൻ കുട്ടൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു.. ഡ്രൈവർ വണ്ടി നിർത്തി

മുറ്റത്തു നിന്ന കരുണൻ കുട്ടനെ കണ്ടു

ആ കുട്ടാ.. നീ പോകുവാനോ

അതെ.. പോകുന്ന വഴി നിന്നെ ഒന്ന് കാണാം എന്നു കരുതി.. അടിയന്തിരത്തിനു കണ്ടതാണ് നിന്നെ

നല്ല തിരക്കായിരുന്നെടാ.. നിന്നു തിരിയാൻ സമയം ഇല്ല..

മല്ലിക എവിടെ..

ഇവിടെ കുറച്ചു ദോഷം ഒക്കെ ഉണ്ടു.. കുറെ അമ്പലങ്ങൾ പോകാൻ ഉണ്ട്.. അവളാണ് പോകുന്ന

നല്ല കാര്യം.. ദോഷങ്ങൾ തീർക്കുക..വെച്ചോണ്ട് ഇരിക്കരുത്..

നീ വന്നേ

കരുണനെ സൈഡിലേക്ക് മാറ്റി നിർത്തിയതും കുട്ടന്റെ കൈകൾ അയാളുടെ മുഖത്തു പതിഞ്ഞു

കുട്ടാ.. കരുണൻ പ്രതീക്ഷിക്കാത്ത അടി

നിന്നെ കൊല്ലേണ്ടതാ മൈരേ.. നീ വർഷങ്ങൾ എന്റെ ഭാര്യയുടെ പൂറ്റിൽ അടിച്ചവൻ അല്ലെ

കരുണൻ കാര്യം മനസിലായി

കൂട്ടാ ഞാൻ മല്ലികക്ക്

നിന്റെ ഭാര്യക്ക് പറ്റില്ലെങ്കിൽ വേശ്യകളെ പോയി ഉറക്കട്ടെ നാനി.. കൂട്ടുകാരന്നിട്ടു പണ്ണല്ല്

അയാൾ തിരികെ നടന്നു

നീ ഒന്ന് നിന്നെ.. കരുണൻ വിളിച്ചു

നീ ഒന്നേ എന്നേ തല്ലിയുള്ളൂ... നിന്റെ അമ്മക്കിട്ടു ഞാൻ ഉറക്കുന്നുണ്ട്... അതിനു നീ എനിക്കിട്ട് എന്നാ ഉണ്ടാക്കും

കരുണ

കൂട്ടാ.. ഞാൻ നിന്റെ ഭാര്യയെ ഉറക്കി. ഇപ്പോൾ നിന്റെ അമ്മേനെ.. നീ എന്നേ തല്ലി വിജയശ്രീ ലാളിതൻ ആയി പോകുമ്പോൾ ഒരു കാര്യം മനസിലാക്കണം.. ഏതു ആണ്

കേറി ബലമായി പിടിച്ചാലും പെണ്ണ് പുറ്റ് തുറക്കാതെ കേറ്റാൻ പറ്റില്ലാന്ന്.. അവള് മനസ് വെക്കണം.. നിന്റെ ഭാര്യ ചെയ്തതും നിന്റെ അമ്മ ചെയ്തതും അതാണ്.. പിന്നെ വേറൊരുതി ഉണ്ട്.. ഗിരിജ.. അവൾ കാല് അകത്തിയില്ല.. അവളുടെ പതിവ്രത

ഭാര്യ ആണേലും വേശ്യ ആണേലും ഊക്കുന്നത് നന്നായി ഊക്കുക..ഞാൻ നന്നായി ചെയ്യുന്നതൊന്നും പിന്നെയും വരുണേ

ഡ്രൈവർ ഓൺ അടിച്ചു

ചെട്ടാ സമയം

ഞാൻ ഇനിയും വരും.. ജീവിതകാലം മുഴുവൻ ഗൾഫിൽ ആവില്ലെന്ന് എന്റെ ജീവിതം

മോൻ പോയിട്ടു വാ

കൂട്ടൻ കാറിൽ കയറി പോകുമ്പോൾ മനസിൽ വേദന തികട്ടി.. ഈ വയസാം കാലത്ത് അമ്മയും...

ശേഖര.. കുറച്ചു പൈസ തികയാതെ ഉണ്ടു.. നിന്റെ കൈയിൽ വല്ലോം കാണുവോ.. ഇനി സ്വർണം പോലും പണയം വെക്കാൻ ഇല്ല.. രണ്ട്മാസത്തിനുള്ളിൽ കേറി താമസിക്കണം..

രാമൻ ശേഖരിനോട് ചോദിച്ചു..

ഇനി ഒരു രണ്ടു കുടി വേണം

കൈയിൽ കുറച്ചു വല്ലോം ഉള്ളു ചേട്ടാ...

അച്ഛനോട് അമ്മയുടെ സ്വാർത്ഥം ചോദിച്ചിരുന്നു.. അതിന്റെ അടുത്ത ദിവസമ അച്ഛൻ മരിച്ചു.. ഇന്നു അമ്മയോട് ചോദിച്ചപ്പോൾ അച്ഛൻ അമ്മ അറിയാതെ ആ സ്വാർത്ഥം ആർക്കോ കൊടുത്തെന്നു.. എനിക്ക് ഒന്നും പിടികിട്ടിയില്ല..

ശേഖർ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല..

ഗിരിജയുടെ സ്വാർത്ഥം തല്ക്കാലം..

അത് അവളുടെ വീട്ടിൽ ഒരാവശ്യത്തിന് കൊടുത്തു ചേട്.. തത്കാലം ഞാൻ ഒരു അമ്പതിനായിരം തരാം... അതെ നിവർത്തി ഉള്ളു..

മക്കളുടെ സംസാരം ജാനകിയമ്മ കേട്ടു നിൽപുണ്ടായിരുന്നു..

കരുണ.. അങ്ങിനെ സ്വാർത്ഥം രക്ഷപ്പെട്ടു..

കരുണന്റെ മുകളിൽ ഇരുന്നു പൊതിച്ചുകൊണ്ട് ജാനകിയമ്മ പറഞ്ഞു..

അപ്പോൾ അത് വേണ്ട

ഇനി എന്തിനു.. ഇനി കിട്ടിയാൽ എന്ത് പറയും.. അത് മോന് ഇരിക്കട്ടെ..

സ്ത്രീധനം ആണോ.. നിന്നെ കേട്ടുനന്നന്റെ

നീ കേട്ടുനന്നിലോ.. ഊക്കുന്നതല്ലേ ഉള്ളൂ

നിന്നെ ഞാൻ കെട്ടാൻ പോകുവാ.. നീ എന്റെ മൂന്നാം ഭാര്യ

മൂന്നോ.. അപ്പോൾ രണ്ടര

കരുണൻ കവിളിൽ തലോടി.. കുട്ടൻ തായോളി.. ഇനി ഒളിപ്പിക്കുന്നില്ല

രാധ

കൂട്ടനെറ്റ്

അതേടി...നന്ദുമോൻ എന്റെയാ

എടാ കഴുവേറി നീ കൊള്ളാല്ലോ

കരുണൻ അവരെ കുറിച്ചു നിർത്തി പണ്ണാൻ തുടങ്ങി

നീ എനോട് ഒളിപ്പിച്ചല്ലോ

ഉം.. ഗിരിജയെ എനിക്ക് നോട്ടം ഉണ്ടായിരുന്നു.. അത് നടന്നില്ല..

അവളോട് സംസാരിച്ചു കൊണ്ട് നിന്ന അന്ന നിങ്ങളുടേ അടുക്കളേൽ വന്നത്

നിനക്ക് അത്ര ഇഷ്ടാനോ അവളെ

ആയിരുന്നമ്മേ.. എന്നാൽ ഇനി വെണ്ട..

കരുണൻ അത്ഭുപ്പിച്ചു..

എനിക്ക് ഇപ്പോൾ വരും..

എനിക്കും..

കരുണൻ അവരുടെ പൂറ്റിൽ പാലൊഴിച്ചു കിടക്കുമ്പോൾ രാമന് പൈസ ആവശ്യം ഉള്ള കാര്യം ജാനകിയമ്മ പറഞ്ഞു..

ഞാൻ സഹായിക്കുമെന്നും.. പക്ഷെ നന്ദി ഇല്ല നിന്റെ മക്കൾക്കൊന്നും.. അന്ന് നിന്റെ സ്വാർണം വാങ്ങിയത് രാധക്കു കൊടുക്കാനും.. മോനെ പെറ്റതിന് പ്രതിഫലം

ദൈവമേ.. എന്നിട്ടു അവളു പൈസ എന്നാ ചെയ്തു

അതൊന്നും എനിക്കറിയില്ല.. നിന്റെ പൈസ നിന്റെ കുടുംബത്തിൽ തന്നെ

കൊടുത്തതാ.. ഇനി ഒരാളെ സഹായിക്കാൻ ഞാൻ ഇല്ല

എന്നാ ഞാൻ സുമതിയെ കൊണ്ട് ചോദിപ്പിക്കാം.. രാധയോട്..

സുമതി.. കരുണന്റെ മനസ്സിൽ സുമതിയുടെ മുഖം തെളിഞ്ഞു.. രാമൻ അടുത്തുള്ളതുകൊണ്ട് ഞാൻ ശ്രദ്ധിക്കാതെ പോയ ഒരു മുത്തു്

ആ ചോദിക്കൂ... അവളു് സഹായിച്ചില്ലേ സുമതിയെ ഇങ്ങോട്ടു വിട്...

അതെന്നാടാ രാമൻ വന്നാൽ

അവിടെ ഒരൂത്തനും നന്ദി ഇല്ല.. പെണ്ണാകുമ്പോൾ നന്ദി കാണിച്ചില്ലേലും മുതലാക്കാല്ലോ

ജാനകിയമ്മ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല

കിട്ടുവോ അവളെ

എനിക്കറിയില്ല.. രാധയെ നീ എനോട് ചോദിച്ചിട്ടാണോ

ഉം..

ജാനകിയമ്മ പോകുമ്പോൾ ആ കുടുംബത്തെ ആണുങ്ങളോട് പക കുടുകയായിരുന്നു കരുണൻ.. എന്തൊക്കെ സഹായങ്ങൾ.. എത്ര രൂപ

രാധയുടെ വീട്ടിൽ പോയി സുമതി നിരാശയായി വന്നു..

എന്താമോളെ കിട്ടിയോ

ഇല്ലമ്മേ.. അവർ ആ പൈസ രാജമേടെ മകന് വണ്ടി വാങ്ങാൻ വായ്പ കൊടുത്തെന്നു.. അവനല്ലേ മുങ്ങിയെ

ഗിരിജ അത് കേട്ട് തെട്ടി

സുനിൽ.. വണ്ടി.. കരുണൻ കൊടുത്ത അത്രയും പണം.. സുനിൽ തന്നോട് പറഞ്ഞത് അവന്റെ അച്ഛൻ കൊടുത്തെന്നു..

അവളുടെ മനസ് പുകഞ്ഞു.. രാധയും അവനുമായി ബന്ധം ഉണ്ടായിരുന്നോ.. അത് വെച്ചു ആണോ തന്നെ?

ഇനി ഞാൻ രാമനോട് പറഞ്ഞത് ചെയ്യൂ.. ആ കരുണനെ ഒന്ന് പോയി കാണു

ചേട്ടൻ പോയി കാണട്ടെ.

നിനക്കെന്ന പോയാൽ.. അവൻ രാത്രിയിൽ അല്ലെ വരു

ഗിരിജ തന്റെ നിസ്സഹായവസ്ഥയിൽ വിഷമിച്ചു.. തനിക്കു സഹായിക്കാൻ പറ്റിയില്ലല്ലോ..
വീണ്ടും വീട്ടുകാർ കരുണനെ ആശ്രയിക്കുന്നു

ഇതേ സമയം അവിടുത്തെ ബാങ്കുകളിൽ ശേഖർ കേറി ഇറങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു

.. കരുണൻ ഗോൾഡ് വെച്ചോ എന്ന് അന്വേഷിച്ചു... അവിടെ എങ്ങും ഇല്ല.. ഇനി
ടൗണിൽ പോയാലോ..

ശേഖർ അപ്പോൾ ആണ് ഓർത്തത്.. കോട്ടയത്തു ഒരു ബാങ്കിൽ കരുണന് അക്കൗണ്ട്
ഉണ്ട്.. ശേഖർ കോട്ടയത്തേക്ക് പോയി

വൈകുന്നേരം ഗിരിജ മുറിയിൽ കിടക്കുമ്പോൾ അമ്മയുടെ ചോദ്യം കേട്ടു

കരുണനെ കണ്ടോ മോളെ

ഉം

എന്ത് പറഞ്ഞു.

പൈസ തരാന്ന്..

ജാനകിയമ്മക്ക് മുഖം കൊടുക്കാതെ സുമതി ബാത്രൂം ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു

കരുണൻ മിടുക്കനാണ്. കളി വീരനാണ്.. അവൻ പണി കൊടുത്തു വീട്ടിരിക്കുന്നു..
ജാനകിയമ്മ ചിരിച്ചു

കരുണൻ ഒഴിച്ചു പാൽ കഴുകി കളയുമ്പോൾ സുമതിയുടെ കണ്ണു നിറഞ്ഞു.. രാമേട്ടൻ..

അന്ന് സുമതി മൗനം ആയിരുന്നു.. ഗിരിജക്ക് സംശയം മറുപടി.. കരുണന്റെ
സ്വഭാവം അറിയാം.. താൻ ചോദിക്കുന്നത് എങ്ങിനെ.. തനിക്കു ഇപ്പോൾ ഒന്നിനും
ഉള്ള സ്ഥാനം ഇല്ല.. ഏട്ടൻ പോലും പറഞ്ഞത് പോലെ കളിക്കാൻ ഒരു പുറിന്റെ ഉടമ..
ഏട്ടന്റെ മനസിൽ താൻ ഇല്ല...

രാത്രി ശേഖർ ഭക്ഷണം കഴിച്ചില്ല.. എല്ലാം താൻ ഉദ്ദേശിച്ചപോലെ ആണോ.. അന്ന്
ഗിരിജയെ അയാൾ തൊട്ടില്ല.. അപ്പുറത്ത് ചെറിയ അനക്കം.. രാമനും ഭാര്യയും പണി
തുടങ്ങി..

ശേഖർ എഴുന്നേറ്റ് അമ്മയുടെ മുറിയിലേക്ക് പോയി.. അമ്മ ഉറങ്ങിയില്ലെങ്കിൽ
സംസാരിക്കണം.. അയാൾ ചെല്ലുമ്പോൾ അമ്മ ഉറങ്ങിയിരുന്നു.. മക്കളും.

രാമൻ പുറ്റിൽ കേറി ഇറക്കുമ്പോൾ സുമതി ഓർമകളിൽ ആയിരുന്നു.. ബെലമായാണ്
കരുണേട്ടൻ തന്നെ.. പക്ഷെ പിന്നീട് തനിക്കു കിട്ടിയ സുഖം...കരുണേട്ടന്റെ വലിയ
കുണ്ണു..അവസാനം പാൽ ഒഴിക്കുമ്പോൾ കരുണേട്ടൻ ചെവിയിൽ പറഞ്ഞത്

നിന്റെ കുടുംബത്തിൽ ഞാൻ പാലൊഴിക്കുന്നത് മൂന്നാമത്തെ പുറ്റിലാണ്

ഒന്ന് രാധേച്ചി ആണെന്നു ഉറപ്പാണ്.. അടുത്തത്..

ഇപ്പോൾ ഗിരിജ ആകുമോ

ശേഖർ നാളെ പോകുന്നു..

അനിയം പൈസ

രാമൻ ജോലിക്കു പോകുമ്പോൾ ശേഖരിനെ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു..

രാവിലെ തരാം ചേട്ട.. ബാക്കി കിട്ടിയോ

ആ ഒപ്പിച്ചു

അത് കരുണേട്ടൻ ആണെന്നു രാമൻ പറഞ്ഞില്ല.. സുമതി ആണ് പറഞ്ഞത്.. ആരു
തന്നു എന്ന് ആരോടും പറയേണ്ടെന്നു

നീ പോയി പൈസ വാങ്ങിക്കിട്ടേ..

പോകാം. സുമതിക്കു സന്തോഷം

ചേച്ചി എങ്ങോട്ടാ

പുറത്തേക്കിറങ്ങിയ സുമതിയോട് ശേഖര

രാമേശ്വരൻ പറഞ്ഞിടത് പൈസ വാങ്ങാൻ

അവൾ നടന്നു.. അമ്മയോട് സംസാരിക്കാൻ പറ്റിയ സമയം

അമ്മ അച്ഛൻ ഗോൾഡ് ആർക്കോ കൊടുത്തു എന്നല്ലേ പറഞ്ഞത്

അതെ മോനെ

അത് കരുണന് ആണോ

ജാനകി അവനെ നോക്കി

അതെന്ന

അല്ല... കരുണൻ കോട്ടയത്ത് കുറച്ചു ഗോൾഡ് പണയം വെച്ചിട്ടുണ്ട്

ഇപ്പോൾ ജാനകിയമ്മ തെട്ടി

ആർ പറഞ്ഞു

ഞാൻ അറിഞ്ഞു.. പക്ഷെ അച്ഛൻ ഒരിക്കലും ഗോൾഡ് അയാൾക്കു കൊടുക്കില്ല..

പിന്നെ അമ്മയെ കൊടുക്കൂ

അമ്മക്ക് എന്നോടെല്ലാം പറയാം.. അത് മറ്റാരും അറിയില്ല..

നിശബ്ദത

അതെ മോനെ ഞാൻ ആണ് കൊടുത്തത്.. അവനല്ലേ ഈ കുടുംബം രക്ഷപ്പെടുത്തിയത്.. അവൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ..

അച്ഛൻ അറിയാതെ

അതെ മോനെ.. നിങ്ങളെ പോലെ എന്റെ മോൻ അല്ലെ അവനും

ആ വാക്ക് ശേഖരിൽ കൊണ്ടു.. അമ്മ ആ ഫീലിംഗിൽ കൊടുത്തതാണ്.. കുടുംബം രക്ഷിച്ച സ്മേഹം..താൻ ഉദേശിച്ചപോലെ ഒന്നും ഇല്ല

ശേഖർ മുറിയിലെക്ക് ചെന്നു.. ഗിരിജ കട്ടിലിൽ കിടക്കുന്നു.. അവൾ എഴുന്നേറ്റു

.. കുട്ടികൾ ഉറക്കം.. ശേഖർ വാതിൽ അടച്ചു കുണ്ണ അവളുടെ വായിൽ കൊടുത്തു.അവൾ അടിമയെപോലെ അത് ഊമ്പി പാൽ കുടിച്ചു.. ശേഖർ ഡ്രസ്സ് ഇട്ട് കരുണന്റെ വീട്ടിലേക്കു നടന്നു.. ഗോൾഡ് തിരികെ എടുക്കുന്ന കാര്യം സംസാരിക്കണം

കരുണന്റെ വീടിന്റെ മുൻഭാഗം വാതിൽ ഒരു ഡോർ തുറന്ന് കിടക്കുന്നു.. അകത്തു ആളുണ്ട്.. ശേഖർ വാതിലിൽ തട്ടി... ആരും വാതിൽ തുറക്കുന്നില്ല..

തനിക്കു മുൻപ് സ്വാതന്ത്ര്യം ഉള്ള വീട്ടിലേക്ക് ശേഖർ കയറി.. അടുക്കളയിൽ ചേച്ചി ഇല്ല.. മുറി ലക്ഷ്യമാക്കി നടക്കുമ്പോൾ ചെറിയ ശബ്ദം.. അടുത്തേക്ക് ചെല്ലും തോറും ശബ്ദം കൂടുന്നു.. അത് കളി ശബ്ദം ആണെന്നു ശേഖരിന് മനസിലായി..

കരുണനും മല്ലിക ചേച്ചിയും..

അയാൾ തിരികെ നടക്കുമ്പോൾ സുമതി ചേച്ചിയുടെ ശബ്ദം

പറ.. ആരാ രാധേച്ചി അല്ലതെ ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ.. ഗിരിജ

പിന്നെ പറയാം..

പുറ്റിൽ അടിക്കുന്ന ശബ്ദം

പറ.. ഗിരിജ ആണോ

അല്ലടീ.. നിന്റെ അമ്മായി അമ്മ

ശേഖർ ഞെട്ടി.. അവിഹിതങ്ങൾ ഇവിടെ കൊണ്ടു തീരുന്നില്ല.. സുമതി ചേച്ചി.. പിന്നെ എന്റെ സ്വന്തം അമ്മ..

കാലുകൾ ഇടറി ശേഖർതിരികെ നടന്നു..

വീട്ടിൽ മുറിയിൽ ചെന്നു കട്ടിലിലേക്കു വീണു

രാത്രിയിൽ ഗിരിജ കുട്ടികളുടെ കൂടെ ആണ് ആദ്യം കിടക്കുന്നതു.. ശേഖർ അവളെ കളിക്കാൻ ആയി പിടിക്കുമ്പോൾ ആണ് അയാൾക്കൊപ്പം വരാൻ..

അന്ന് അയാൾ അവളെ പിടിച്ചില്ല.. പോകും മുൻപ് ഏട്ടൻ ചെയ്യും എന്ന് അവൾ കരുതിയിരുന്നു.. അയാൾ അവളെ ശ്രദ്ധിച്ചില്ല.. അവൾ എഴുന്നേറ്റ് അയാളുടെ കൂടെ കിടന്നു

ഏട്ടാ

അയാൾ മിണ്ടിയില്ല

അയാൾ കരയുകയാണോ

അവൾ മുഖം തുടച്ചു.. ശേരിയാണ്.. അയാൾ കരയുന്നു

ഏട്ടാ..

അവൾ പിന്നെ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.. അയാളുടെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു പുലരുവോളം കരഞ്ഞു..

നമുക്കു നമ്മളെ ഉള്ളു..നമ്മൾ നമ്മളെ മാത്രം സ്നേഹിക്കുക.. വിഷമിക്കേണ്ടി

വരില്ല..വിമാനം തിരുവനന്തപുരം എയർപോർട്ടിൽ നിന്നും പറന്നുയരുമ്പോൾ ശേഖർ കണ്ണുകൾ അടച്ചു..

എന്റെ മോനെ.. നീ പോയല്ലോടാ.. അയ്യോ..എന്റെ മോനെ

രാജമ്മയുടെ നിലവിളി

തെന്മലയിൽ ആയിരുന്നു രണ്ടുപേരും താമസം.. അവന്റെ വണ്ടി ഓട്ടം പിടിച്ചു കൊണ്ടുപോയതാ..തമിഴന്മാരാ..കള്ളന്മാരായിരുന്നു... പോയ വഴി കൊന്നിട്ടു അവർ വണ്ടിയുമായി കടന്നു കളഞ്ഞു.. മൂന്നാല് ദിവസം ആയി.. പത്രത്തിൽ ഉണ്ട്

വാതിൽ തുറക്കുമ്പോൾ സുമതി അമ്മയോടായി പറയുന്ന കേട്ടു

ഗിരിജക്ക് ഒന്നും മനസിലായില്ല.. രാജമ്മയുടെ നിലവിളിയിൽ മക്കളിൽ ആരോ

ഗിരിജ വേഗം പോയി പത്രം എടുത്തു.. നാളുകൾ ആയി മുടങ്ങി കിടന്ന കാര്യം... പത്രം എടുത്തു അവൾ മറിച്ചു നോക്കുമ്പോൾ സുമതിയുടെ ഫോട്ടോ..

മലയാളി യുവാവിനെ കാർ മോഷ്ടാക്കൾ പാലരുവിയിൽ കൊന്നു തള്ളി

അവസാനിച്ചു | www.kambistories.com

നാളിത് വരെ പ്രോത്സാഹനം തന്ന എല്ലാവർക്കും നന്ദി... ലൈക്കുകൾ തന്ന കമന്റുകൾ തന്ന പ്രിയപ്പെട്ടവർക്ക് സ്നേഹം അറിയിക്കുന്നു..